0060000600000

USER MANUAL

MANUEL D’'UTILISATION

LIBRETTO DI USO

MANUAL DE USO
GEBRAUCHSANLEITUNG
PYKOBOJCTBO MO SKCIMIYATALIMA
INSTRUKCJA UZYTKOWANIA
OAHIMEZ XPHZHZ

PBKOBOACTBO HA TTOTPEBUTESTA
NAVODILO ZA UPORABO

KNJIZICA S UPUTAMA
KASUTUSJUHEND

NAVOD K POUZITI

GALILEO SLIM A600




108
123
138
151
165
178



D
1. SAFETY INFORMATION

®

A

For your own safety and
correct operation of the
appliance, please read
this manual carefully be-
fore installation and oper-
ation. Always keep these
instructions together with
the appliance, even if it is
sold or transferred to third
parties. It is important that
users are familiar with all
the appliance's operating
and safety characteristics.
These hobs have induc-
tion s%stems that comply
with the requirements of
EMC standards and with
the EMF directive, and
they should not interfere
with  other electronic
devices. Pacemaker
wearers and those using
other electronic implants
must consult their doctor
or the manufacturer of the
implanted device to as-
sess whether or not it is
sufficiently resistant to in-
terference.

Electrical connections
must be performed by a
trained technician. Before
making the electrical con-
nection, please read the
section on ELECTRICAL
CONNECTION.

For appliances with a power
supply cable, the terminals or
section of wire between the
cable anchor point and the ter-
minals must be laid out so that
they allow the live wire to be ex-

tracted before the earth wire if it
comes loose.
* The manufacturer cannot be

held responsible forany dam-
age resultingfromincorrector
inadequate installation.
Check that the mains power
supply corresponds to the
one indicated on the rating
plate affixed to the inside of
the product.

The cut-out devices must be
installed in the fixed system
according to the wiring sys-
tem regulations.

For Class | appliances, check
that the domestic power sup-
ply has a suitable earthing
connection.

Connect the suction hood to
the flue using a suitable pipe.
Refer to the purchasable ac-
cessories indicated in the in-
stallation manual (for circular
pipes: minimum diameter 120
mm). The length of the dis-
charge piping must be as
short as possible.

Connect the product to the
mains using an omnipolar
switch.

The air venting regulations
must be complied with.
Never connectthe suctionap-
pliance toducts carryingcom-
bustion fumes (heaters, fire-
places, etc.).

If the suction hood is used
alongside non-electrical ap-
pliances (e.g. appliances with
gas burners), it Is necessary
to guarantee a sufficient level
of ventilation in the room, to
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Prevent any exhaust back-

low. When the cooking appli-
ance is used together with
other appliances using non-
electrical power sources, the
negative pressureinthe room
must not exceed 4 Pa, to pre-
vent the fumes being sucked
back into the room by the
cooking appliance.

« The air must not be dis-

chaaged intoa pipethatisalso

used as a flue for appliances
powered by gas or otherfuels.

 If the power cable is dam-
aged, it must be replaced by
the manufacturer, an author-
ised service centre or a quali-
fied technician, to avoid any
risk of danger.

» Connectthe appliance plugto
a socket that complies with
current regulations and is in
an accessible area.

» As regards the technical and
safety measures to be taken
for exhausting of fumes, it is
important that the regulations
set by local authorities be fol-
lowed carefully.

WARNING: Remove the
protective films before in-
stalling the appliance.

* Only use the screws and
other hardware elements
supplied with the appliance.

WARNING: Failure to in-
stall the screws or fixing
devices as described in
these instructions may
lead to a risk of electric
shocks.

« Cleaning and maintenance
must not be carried out by
children, unless they are su-
pervised by an adult.

 Children must be supervised
to ensure thatthey do not play
with the appliance.

* This appliance must not be
used by persons (including
children) with limited phys-
ical, sensory or mental abllit-
ies, orbyinexperiencedorun-
trained persons, unless
closely supervised and in-
structed in the safe use of the
appliance by a person re-
sponsible for their safety.

* This aﬁfliance may be used
by children over the age of
eight and by persons with lim-
ited physical, sensory ormen-
tal abilities or with insufficient
experience and knowledge,
provided they are closely su-
pervised and instructed on
the safe use of the appliance
and on the dangers that it in-
volves. Do not allow children
to play with the appliance.

WARNING: The appli-
ance and its accessible
ﬁarts become extremely
ot during use.

Take great care not to touch the
heating elements.

Keep children under 8 years of

age well away from the appli-

ance, unless they are under

constant supervision.

« Clean and/or replace the fil-
ters after the period indicated
(danger of fire). See the para-



graph on Cleaning and main-
tenance.

+ Always guarantee adequate
ventilation of the room when
the appliance is used in con-
junctionwith otherapﬁliances
powered by gas or other fuels
(this does not apply to appli-
ancesthatonlyrecirculatethe
air within the room).

WARNING: If the surface

shows any signs of cracking,

turn the appliance off to prevent
any risk of electric shock.

* Donotturnthe device onifthe
surface is cracked or any
damage is visible in the thick-
ness of the material.

* Do not touch the appliance if
your hands or body are wet.

* Do not use steam appliances
to clean the product.

* Donotrestmetal objectssuch
as knives, forks, spoons and
ﬁan lids on the surface of the

ob, as they might overheat.

» Use the relevant control to
turn the hob off after use; do
not rely on the pan indicators.

WARNING: Unsupervised
cooking on a hob using oil and
grease may be dangerous and
could cause a fire. NEVER at-
tempt to put flames out with wa-
ter. Turn the appliance off and
suffocate the flames by cover-
ing them with a pan lid or a fire
blanket, for example.

WARNING: The cookingcf)ro-
cess must be supervised. A
short cooking process must be
constantly monitored.

« Theapplianceisnotdesigned
to be started usingan external
timer or a separate remote-
controlled system.

WARNING: Danger of fire: do
not place objects on the cooking
surfaces.

* The appliance must be in-
stalled to allow it to be cut off
from the electrical power sup-
ply with a contact opening (3
mm) that ensures complete
disconnection under over-
voltage category Ill condi-
tions.

» The appliance must never be
exposed to the elements
(rain, sun).

» Ventilation of the appliance
must comply with the manu-
facturer’s instructions.

« Keep the packaging away
from children and animals.

» Kitchen hoods and other
cooking fume extractors can
affect the safe operation of
appliances which burn gas or
other fuels (including those in
other rooms) due to the back-
flow of combustion gases.
These gases can cause car-
bon monoxide poisoning.
After installing a kitchen ex-
tractor hood or any other
cooking fume extractor, make
sure that the gas appliances
are tested by a certified tech-
nician to guarantee that there
is no backflow of combustion
gases.




2. USE

The suction hood has been designed
solely to eliminate cooking fumes dur-
ing domestic use.

Never use the appliance for purposes
other than those for which it has been
designed.

Deep fryers must be continuously
monitored during use: overheated oil
could catch fire.

Do not operate the appliance using
an external timer or separate remote
controlled system.

The appliance must never be in-
stalled behind a decorative door, to
prevent it from overheating.

Never stand on the appliance, as this
may damage it.

Do not rest hot pots and pans on the
frame, as this may damage the silic-
one seals.

Do not cut or prepare foodstuffs on
the surface and do not drop hard ob-
jects onto it. Do not drag pans or
plates over the surface.

3. CLEANING AND

MAINTENANCE

Switch the appliance off or discon-
nect it from the electricity supply be-
fore any maintenance work.

The grease filters must be cleaned
every 2 months of use, or more fre-
quently in the case of particularly in-
tensive use. They can be washed in a
dishwasher. Do not wash the grilles in
the dishwasher. (Z).

General recommendations

* Never use abrasive sponges, wire
wool, hydrochloric acid or other
products that might scratch or mark
the surface.

» Foods that accidentally fall or settle
on the surface, on the functional or
aesthetic elements of the hob must
not be consumed.

Cleaning the device

» Clean the hob after each use to pre-
vent any food residues from carbon-
ising. It is much harder work to re-
move encrusted and burnt-on dirt.

» For day-to-day dirt, use a soft cloth
or sponge and a suitable detergent.
Follow the manufacturer's recom-
mendations regarding detergents to
be used. The use of protective deter-
gents is recommended.

» Remove encrusted dirt, for example
milk that has overflowed during boil-
ing, using a scraper pad suitable for
vitreous ceramic, while the hob is still
hot. Follow the manufacturer's re-
commendations regarding scraper
pads to be used.

* Remove food containing sugar, for
example jam that has spilt during
cooking, using a scraper pad suitable
for vitreous ceramic, while the hob is
still hot. If you do not, the residue may
damage the vitreous ceramic surface.

*+ Remove any melted plastic using a
scraper pad suitable for vitreous
ceramic, while the cooker hob is still
hot. If you do not, the residue may
damage the vitreous ceramic surface.

* Remove limescale using a small
amount of limescale remover solu-
tion, for example vinegar or lemon
juice, once the cooker hob has cooled
down. Then, clean again with a damp
cloth.

4. INSTALLATION
REQUIREMENTS

The installation process must comply
with the laws, ordinances, directives
and standards (electrical safety rules




and regulations, proper recycling in ac-

cordance with the regulations, etc.) in

force in the country of use!

* Do not use silicon sealant between
the appliance and the worktop. The
cooker hob is designed to be fitted
flush with the kitchen worktop, on a
kitchen unit with a width of 600 mm or
more.

» If the appliance is installed on flam-
mable materials, the guidelines and
regulations relating to low voltage in-
stallations and fire prevention must
be followed strictly.

e For built-in units, the components
(plastic materials and veneered
wood) must be mounted with heat-
resistant adhesives (min.100°C): the
use of unsuitable materials and ad-
hesives can cause deformation and
detachment.

» The kitchen unit must have sufficient
space to allow for electrical connec-
tion of the device. Wall-mounted units
above the device must be installed at
a sufficient distance to leave the
space required to work in comfort.

» The use of decorative hardwood bor-
ders around the worktop behind the
device is allowed, provided the min-
imum distance always complies with
the indications provided in the install-
ation drawings.

* The minimum distance between the
fitted device and the rear wall is indic-
ated in the installation drawing for the
flush-fitted device (150 mm for the
side wall, 40 mm for the rear wall and
500 mm for any wall-mounted units
above it. For ergonomic reasons a
minimum distance of 1000 mm is re-
commended).

» To prevent infiltration of liquids
between the edge of the cooker hob
and the worktop, fit the adhesive seal
supplied along the whole outer edge
of the cooker hob prior to installation.

5. ELECTRICAL
CONNECTIONS

WARNING: All electrical connec-
tions must be carried out by an au-
thorised installer.

* Follow the connection diagram (un-
derneath the product).

» This appliance has a Y-type connec-
tion. We recommend using an
HO5V2V2-F power cable measuring 5
x 2.5 mm? SINGLE AND TOW-
PHASE connection: minimum wire
section: 2.5 mm?2. External cable dia-
meter: min 8 mm - max 12 mm.

* The connection terminals can be ac-
cessed by removing the junction box
cover.

» Check that the domestic power sup-
ply characteristics (voltage, max-
imum power and current) are compat-
ible with those of the appliance.

» Connect the appliance as outlined in
the installation manual (in compliance
with the standard supply voltages in
force under national law).

Attention! Do not weld any of the
cables!

6. ENVIRONMENTAL
ASPECTS

Disposal of household appliances

The E symbol on the product or pack-
aging indicates that the product must
not be disposed of with normal domestic
waste. The product must be disposed of
at a specialist recycling centre for elec-
trical and electronic components. By en-
suring that this product is disposed of
correctly, you will help prevent possible
negative consequences for the environ-
ment and health that might result from
its improper disposal. For more detailed
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information on how to recycle this

product, please contact your local muni-

cipal offices, local waste disposal ser-

vice or the shop from which the product

was purchased.

The appliance complies with directive

2012/19/EU relating to reduction in the

use of dangerous substances in elec-

trical and electronic appliances and

waste disposal.

Disposal of packaging materials

Materials with the O symbol can be re-

cycled. Dispose of the packaging in spe-

cial recycling collection bins.

Energy saving

You can save energy during everyday

cooking if you follow hints outlined be-

low.

* When you heat water, only use the
quantity you require.

» Ifitis possible, always put the lids on
the cookware.

» Place the pan on the hob before you
switch it on.

* Put smaller pans on the smaller cook-
ing areas.

» Put the pans directly in the centre of
the cooking area.

» Use residual heat to keep the food

4 Sln%e cooking zone (210x190 mm) 2100 W, with
3000 W Booster functlon

5 |Control panel
Extractor

1+2 |Bridge cooking area (210 x 380 mm) 3000 W, with
3700 W Booster function.

3+4 |Bridge cooking area (210 x 380 mm) 3000 W, with
3700 W Booster function.

(=2

INDICATORS

Pan detection

Each cooking zone is equipped with a
system that detects the presence of a
pan on the hob.

The detection system is able to recog-
nise pans with a magnetisable bottom of
a type suitable for use on induction
hobs.

If the pan is removed during operation
or an unsuitable pan is used, the symbol
v appears on the display.

Residual heat indicator

The residual heat indicator is a safety
feature, indicating that the surface of the
cooking area is still at a temperature of
50°C or above, which may cause burns
if touched with bare hands. The digit for
the corresponding cooking area indic-

warm or melt it. ates
DESCRIPTION T T T T Ly n ?j
a .
a -8 - TN
1 |On/Off
B — 2 | Grease filter saturation indicator
- 3 |Cooking zone power level indicator
- 4 |Extractor power level indicator
5 |Extractor timer control
TS " 210190 72100 W, wih 6 |Extractor controls zone symbol
ingle cooking zone (210x190 mm wi n :
300% W Boostar fanction 7 | Cooking zone fimer control
2 Sln%e cooking zone (210x190 mm) 2100 W, with 8 Tlmer management zone S
3000 W Booster function 9 |Activated carbon filter saturation indicator
3 Sln%e cooking zone (210x190 mm) 2100 W, with 10 |Melting
3000 W Booster function 11| Lock key




12 |Pause key
13 | Scroll keypad
A |Auto key

The cooking zones can be activated by

pressing the reference digit 19 The digit
becomes brighter to confirm the opera-
tion.

When a pan is placed on one of the 4
cooking areas, the hob automatically
detects its presence and lights up the
corresponding digit to activate it.

If there are no pans or other objects on
the hob, the digits are not visible.

The functions which can be selected are
always visible on the control panel, but
with a dimmed light. Select the functions
by touching the corresponding symbol.

Turning on the appliance:

Press and hold the On/Off button for 2 seconds to turn the
hob on and activate its functions.

At this point the hob is on but all the cooking zones and the
hood are at zero power. The Hob will switch off automatic-
ally after 20 seconds if it is not being used.

Warning: For safety reasons the hob can always be turned
off using the On/Off button.

Warning: The functions that can be selected will always be
the ones that are illuminated/visible on the control panel,
atnddthese will always be the only ones that can be activ-
ated.

The controls for the cooking areas, suction hood and timer
can be activated by pressing on the reference Digit.

The Digit lights up more intensely to confirm the operation.

9. POWER LIMITATION

When connecting to the household
power supply for the first time, the in-
staller must set the power of the cooking
zones based on the actual capacity of
the household power supply.

If this is not necessary, the hob can be

turned on directly using ('), otherwise,

follow the operations below to access

the menu.

Before carrying out the procedure, it is

advisable to read the entire paragraph.

Connect the hob to the domestic mains

power.

1. All the digits light up for a few
seconds, then switch off and only
keeps flashing.

2. Press and hold ©: the digits in the

Yol
cooking area indicate JJ.

3. While holding down O, start press-
ing the zone digits, proceeding anti-

clockwise.
Y |
3 4 H 2
a 0

The rear left digit indicates { and a
number indicating the type of menu. The
front left digit indicates a number which
depends on the parameters indicated in
the selection.

Select the digit with L and press “8” in
the power bar.

Select the front left digit and select the
correct setting.

See the following table for the specifica-
tions:

Value onthe | KW |Notes
power bar
0 7.4 |Standard initial setting
1 45
2 35
3 28

Once the correct value has been
entered, confirm by touching and hold-

ing O,




10. HOB FUNCTIONS

)

Child lock Tthis function prevents accidental use of the appliance. This cannot be used during a cooking oper-
ation
To enable: remove all cookware from the appliance, turn the appliance off. If there is no pan on the
hob, press and hold for 3 seconds one of the 5 digits (not visible) next to the paint (. on the left
side. Release and slowly swipe along the power bar from 0 to BOOST. All the digits that indicate
Thé operations described must be completed within 10 seconds.
To disable: turn the appliance on and then press and hold any of the 5 digits for 3 seconds. Re-
lease and slowly swipe along the power bar from BOOST to 0. The 5 digit displays will lit up indicat-
ing and 0 power level.
The operations described must be completed within 10 seconds.

Lock It is possible to lock the hob functions during use, e.g. to clean the hob. The function is enabled
even if the hob is switched off and on again.
If the electricity supply is cut, the function is disabled.
To enable: press =0 and hold for 1 second.
To disable: press ==0.
Boost function Every cooking area can be set to an additional power level for a maximum of 5 minutes.
To enable: select one of the 4 cooking areas and select “P” on the power bar. The corresponding
digit indicates I"".
To disable: select one of the other possible values on the power bar.
Cooking zone The timer allows a specific cooking area to be switched off when the set time expires.
timer The cooking areas can be programmed individually because each one has its own timer.

;I;]o tenable: With the cooking area in operation, press to access the timer management controls for
at zone.

The 3 digits indicate “0 0 0”. Press “+” or “-” to set the timer countdown.

5§88

Hours - Tenths - Minutes
To confirm the set time, do not touch anything for 10 seconds.
When the countdown has finished, the digits are reset and an audible signal is emitted. The func-
tion can be interrupted by pressing any key.

If the timer is enabled for more than one cooking area, the 3 digits will always show whichever timer
is about to finish first.

To deactivate: with the cooking area in operation, press to access the timer management controls
for that zone.

Set the three digits to “0 0 0" using “+” or “” or press the On/Off key.
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Timer (generic)

Timer with alarm for generic use.

To enable: switch on the hob making sure there are no pans or active cooking areas.
The 3 digits to control the timer show “- - -".

Press the digit to access the timer menu and display “0 0 0".

Press “+" or “-" to set the timer countdown.

N NN
o4 c
Hours - Tenths - Minutes

To confirm the set time, do not touch anything for 10 seconds.

When the countdown has finished, the digits are reset and an audible signal is emitted. The func-
tion can be interrupted by pressing any key.
Repeat the steps described to change the countdown value.

To disable: switch on the hob making sure there are no pans or active cooking areas.

Press the digit to access the timer menu and use “+” and “-" to set the display to “0 0 0" “-” or press
the On/Off key.

Melting To enable: select one of the 4 cooking zones and press L
The digit of the selected zone shows UJ.
To disable: press L or press (D
Heating function | This function is used to heat a ﬁan to the maximum power before continuing to cook at a selected
level. The time interval for which the cooklnlg zone is held at maximum power depends on the final
cooking level that has been set. See the table:
Power level Timer (seconds)
1 48
2 144
3 230
4 312
5 408
6 120
7 168
8 216
9 Not available
P Not available
To enable, with a pan on the hob and the cooking zone selected, press and hold the selected value
(aftrg?“ 2\ o 8) on the power bar for 3 seconds. The display of the corresponding cooking zone indic-
The cooking level can be increased, but the function is disabled if it is decreased.
Istecce(\)r:] géso be disabled by touching and holding down the key of the cooking zone in question for 3
Pause function This function allows you to pause/restart any active function on the hob, by reducing the power
available in the cooking zone and resetting all the functions. If the Pause function is not disabled
with 10 minutes, the hob automatically switches off.
To enable;'With a pan on the hob and the cooking zone §lelected, press and hold the Pause func-
tion key T'E' for at least 1 second. All the displays show T,
i}
To disable: press and hold THJ for 1 second until it starts flashing. Press any other key within 10
seconds. The function is disabled and the hob continues with the previous settings.
Recall function This function is used to recall the function settings of the hob if it is switched off by mistake or the

electricity is unexpectedly cut off.

W

|
When the hob is switched off, if it is sy,v.itched on again with 6 seconds by touching Q the Tu

key flashes for 6 seconds. Press the T key to recall the functions set previously. A beep is emit-
ted to confirm the operation.

1




Combo mode (“bridge”
function)

This function allows 2 cooking areas to be combined to use and control them as if they were one
gnd have a bigger cooking area at your disposal. This function allows you to use pans with a wider
ase.

Only the cooking areas on the left and on the right can be selected for use with this function.

To enable/disable: press the digits of the left-hand cooking areas at the same time to select the 2

areas be combined until the 7 1 diPit appears to show that the function has been enabled. The other
digit is used to set the power level.

AUTO function
“AY!

The standard setting when the hob/suction hood is switched on is for the hood to start up in auto-
matic mode with the LED “A” brightly lit. The Hood comes into operation if the power in the cooking

areas is greater than “1”.

It can also be deactivated bB
firmed by the fact that the LE

It is deactivated by pressing the LED “A” which cha_nges intensity from bright to dim in confirmation.
pressing a value, hig r N
‘A” changes intensity from bright to dim.

It is reactivated by pressing the LED “A” which changes to brightly lit.

er than “17, on the power bar, which is con-

11. COOKING TABLE

Power level | Cooking method To be used for
1 Melting, heating gently Butter, chocolate, gelatine, sauces
2 Melting, heating gently Butter, chocolate, gelatine, sauces
3 Warming up Rice
4 Prolonged cooking, thickening, stewing |Vegetables, potatoes, sauces, fruit, fish
5 Prolonged cooking, thickening, stewing |Vegetables, potatoes, sauces, fruit, fish
6 Prolonged cooking, braising Pasta, soups, braised meat
7 Light frying Résti (potato fry-ups), omelettes, breaded and fried foods, saus-
ages
8 Frying, deep fat frying Meat, chips
9 Quick frying at high temperature Steak
P Quick heating Boiling water

12. SUCTION HOOD
FUNCTIONS

The controls for the cooking areas, suction hood and timer
can be activated by pressing on the reference Digit.

“pr

Press “9” on the power bar twice to set INTENSIVE
speed. This setting is timed to operate for 5
minutes. Once this time has passed, the system
will automatically return to the speed set fPrew-
ouslyd It is deactivated by selecting a different
speed.

Func-
tion
Delay

This function is only available if Automatic mode is
deactivated. Automatic mode is deactivated by
pressing “A”.

Press the suction hood Digit and set a speed on
the power bar.

Press the Timer management Digit, which was dis-
playing “CL” but will change to the countdown. This
Is pre-set to 15 minutes.

Timer symbol

After selecting the suction hood Digit,
Timer Management Digit to set the count

J)ress the
own.

12
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Grease filter maintenance symbol

The grease filter cleanin? signal is displayed by
LED and it is always enabled.

Filter reset and reactivation

After having carried out maintenance on the filter:

press and hold for 5 seconds. - The LED of the
gtreregse filter will turn off and the countdown will re-
start.

Charcoal filter maintenance symbol

The hood is set by default to ducting mode. With
no loads on, press the Hood controls digit to en-
able the suction hood. Press and hold the Digit
again for 5 seconds to:

Activate the charcoal filter:

The charcoal (odour) filter symbol lights up for 1
second.

Deactivate the charcoal filter:

The charcoal (odour) filter symbol flashes twice.
After activation, the icon will light up to indicate that
maintenance must be carried out on the charcoal
(odour) filter.

Reset and reactivation of the charcoal filter
After having carried out maintenance on the filter:
press and hold for 5 seconds. - The LED of the
antit-or?our filter will turn off and the countdown will
restart.




13. POWER MANAGEMENT
FUNCTION

This product has an electronically con-
trolled power management function.
This function controls the delivery of the
maximum power of 3700 W between the
combined cooking areas (left side and
right side), optimising the power distri-
bution and avoiding system overload
situations.

To do this, the total power is monitored
continuously, and reduced when neces-
sary. If it is not possible to supply the
total power required, a control element
reduces by a predefined amount the
power in another cooking element so
that it is at a level immediately below its
respective power curve.This ensures
that the current absorption of 16 A is not
exceeded.

In this case the generator detects the
last command with the highest priority
sent by the user interface and, if neces-
sary, reduces the previous settings ac-
tivated for another cooking element.

The Power management function is first
activated when the presence of a pan is
detected on the cooking element.
Example:

If boost level (P) is selected for hob 1,
hob 2 cannot exceed level 9 at the same
time and will be automatically limited.”

14. GUIDE TO PAN USE

Which pans to use

Only use pots and pans with the bottom

made from ferromagnetic material

which are suitable for use with induc-

tions hobs:

» castiron

* enamelled steel

» carbon steel

« stainless steel (including partial)

» aluminium with ferromagnetic coating
or ferromagnetic plate

To determine if a @t or pan is suitable,

check for the 9 symbol (usually

stamped on the bottom). You can also

hold a magnet to the bottom. If it clings
to the underside, the pan can be used
on an induction hob.

To ensure optimum efficiency, always
use pots and pans with a flat bottom that
distributes the heat evenly. If the bottom
is not perfectly flat, this will affect power
and heat conduction.

How to use

Minimum diameter of pot/pan base for
the different cooking areas.

To ensure that the hob functions prop-
erly, the pan must cover one or more of
the reference points indicated on the
surface of the hob, and must be of a
suitable minimum diameter.

Always use the hob that best corres-
ponds to the diameter of the bottom of
the pan.

Cooking areas Pan base diameter
@ min.(recommen- | @ max (recommen-
ded) ded)
Combined left 190 mm 230 mm
Single left 110 mm 190 mm
Single front right 110 mm 145 mm
Single rear right 110 mm 200 mm

Empty pots/pans or with thin base

Do not use empty or thin-based pots/
pans on the hob as it will be unable to
detect the temperature or turn off auto-
matically if the temperature is too high,
thus damaging the pan or the hob sur-
face.

If this occurs, do not touch anything and
wait for all components to cool down.

If an error message appears, refer to
“Troubleshooting”.

Normal working noises in the hob
Induction technology is based on the
creation of electromagnetic fields.
These electromagnetic fields generate
heat directly on the bottom of the pan.
Pots and pans may produce a variety of
noises or vibrations, according to their
construction.
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These types of noise can be described
as follows:

Light buzz (like the noise made by a
transformer)

This noise is produced when cooking
with a high level of heat, and it is de-
termined by the amount of energy trans-
ferred by the hob to the pans. The noise
will stop or decrease when the heat
level is reduced.

Light whistle

This noise is produced when the pot or
pan is empty, and stops as soon as it is
filled with water or food.

Crackle

This noise occurs with pans made from
layers of numerous different materials,
and is caused by vibration of the sur-
faces where the different materials
meet. The noise comes from the pans,
and may vary according to the quantity
of food and preparation method being
used.

Loud whistle

This noise occurs with pans made up of
layers of different materials, and also
when these are used at maximum level
and on two cooking areas. The noise
will stop or decrease when the heat
level is reduced.

Fan noises

For the electronic system to operate
correctly, the temperature of the cooker
hob must be regulated. To do this, the
hob is equipped with a cooling fan that is
activated to reduce and regulate the
temperature in the electronic system.
The fan may continue to operate after
the appliance has been turned off, if the
temperature of the cooker hob is still de-
tected to be too high.

Rhythmic sounds like a clock ticking

This noise only occurs when at least
three cooking areas are operating, and
it disappears or decreases when some
of them are turned off.

The noises described are a normal fea-
ture of induction technology and are not
to be considered as defects.
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15. TROUBLESHOOTING

Error code Description Possible causes of the error Solution
“Acoustic signal upon ig- | The hood command |LIN cable damaged or badly connec-|Please check the connection. If the
nition. No error code dis- |does not work ted to the hood electronic board error persists, please contact After
played” Sales Service
ER03 Hob switches off|Continuous key activation detected. |Remove water or pan from the
after 10 sec. Water or pan placed on the control|ceramic glass surface and control
panel. panel.
ER21 Hob switches off.  |The internal temperature of elec-|Let the hob cool down.
tronic parts is too high. Please check if the hob has suffi-
cient ventilation.
If the error persists, please contact
the After-Sales Service.
E2 Corresponding Empty or unsuitable pan. Let the hob cool down.
cooking area|Pan or ceramic glass surface tem-|Use a suitable pan.
switches off perature too high. Do not heat empty pans.
Electronic component temperature
too high.
E3 Corresponding Unsuitable pan. Use a suitable pan.
cooking area| The pan is losing its magnetic prop-|The error is automatically cancelled
switches off. erties and may damage the induction |after 8 seconds and the cooking
hob. area can be used again.
If any other errors occur, the pan
must be changed.
If the error persists, please contact
the After-Sales Service.
E6 Hob does not switch |Power supply voltage and/or fre-|Check mains voltage andfor fre-
on. quency is out of range. quency.
If necessary, contact the After-Sales
Service.
E8 Cooking areas are|Fan fault. Clean and remove foreign bodies
turned off. Fan blocked by dust or fibres. fromthe fan.
If the error persists, please contact
the After-Sales Service.
E4-E5-E7-E9-ER20-ER22- | Disconnect the hob from the power supply.
ER31-ER36-ER42-ER47- | Wait a few seconds, then reconnect the hob to the power supply.
EA-EH If the problem persists, call the After Sales Service and specify the error code that appears on
the display.
16. MAINTENANCE - This information can be found on the
REPAIR AND identification plate. The identification
plate is affixed to the bottom of the
CONFORMITY device.

* Make sure that maintenance on elec-
trical components is only carried out
by the manufacturer or by the service
technicians.

* Make sure that damaged cables are
only replaced by the manufacturer or

by the service technicians.

When contacting the service depart-
ment, please provide the following in-

formation:

* Type of fault

» Device model (Art./Cod.)
» Serial number (S.N.)

EN/IEC 50564

C€

Information on the product pursuant
to EU regulation no. 66/2014

Reference standards:
EN/IEC 60350-

2

This appliance has been designed,

manufactured and sold in compliance
with the EEC directives.

17. TECHNICAL DATA

Product identification
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Type: 4300
Model: GALILEO SLIM A600

Please see the identification plate af-
fixed to the bottom of the product.

The manufacturer makes continual im-
provements to products. For this
reason, the text and illustrations in these
instructions for use may change without
warning.

Further information on the technical
data is available on the website:
www.faberspa.com

MODEL GALILEO SLIM A600
Total maximur:n pé))wer (hob and 7.62 Kw (basic setting)
00

Total maximum power (hob and 4.72 Kw

hood)
Total maximum power (hob and 3.72Kw

hood)
Total maximum power (hob and 3.02Kw

hood)

1,2 Flexible cooking area 1 + 2 In bridge
3,4 Flexible cooking area 3 + 4 In bridge

Parameter Value Dimensions

(mm)
Working dimensions - 600 x 5D2)0 (Wx
Power supply | 220-240V, 50 Hz; 220
voltage/frequency |V, 60 Hz 2N~ 380415
V, 50 Hz;
2N~ 380V, 60 Hz

Electrical and heating element data
Cooking area| 2100 W; Power Boost:|  210x 190
1234 3000 W
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1,2 Flexible cooking area 1 + 2 In bridge
3,4 Flexible cooking area 3 + 4 In bridge

Parameter Value Dimensions

(mm)

Flexible cooking | 3000 W; Power Boost:| 210 x 380

area 3700w

142, 3+4

Parameter Value Dimensions

(mm)

Weight of the device 21 kg

Number of cooking 4

areas

Heat source induction



http://www.faberspa.com

[FR
1. INFORMATIONS SUR
LA SECURITE

®

A

Pour la sécurité person-
nelle et pour le fonctionne-
ment correct de I'appareil,
nous vous prions de lire at-
tentivement ce manuel
avant linstallation et la
mise en marche. Gardez
toujours ces instructions
avec l'appareil, méme en
cas de cession ou de
transfert a des tiers. |l est
important que les utilisa-
teurs connaissent toutes
les caractéristiques de
fonctionnement et de sé-
curité de l'appareil. Ces
plagues de cuisson dis-
posent de systémes d’in-
duction conformes aux
exigences des directives
EMC et EMF et ne de-
vraient pas interférer avec
d’autres appareils électro-
niques. Les porteurs de
pacemakers ou d’autres
Implants  électroniques
doivent consulter leur mé-
decin ou le fabricant de
ces implants pour évaluer
leur degré de sensibilité
aux interférences.

Faire effectuer les raccor-
dements électriques par
un technicien spécialisé.
Avant de procéder au rac-
cordement électrique, lire
la section RACCORDE-
MENT ELECTRIQUE.

bornes ou la section des fils
entre le point d'ancrage du cor-
don et les bornes doivent étre
disposées de maniere a per-
mettre d’extraire le conducteur
sous tension en amontdu cable
de mise a la terre au cas ou le
cordon sortiraitde sonancrage.
 Lefabricant ne pourra étre te-
nu responsable des dom-
mages découlant d'une mau-
vaise installation ou d'un
mauvais usage.

 Vérifier que la tension élec-
trique indiquée sur la plaque
signalétique fixée al'intérieur
de I'appareil correspond a la
tension du secteur.

* Les dispositifs de sectionne-
ment doivent étre installés
dans I'équipement fixe,
conformément aux normes
sur les systemes de cablage.

» Pour les appareils de Classe
I, contrélerqueleréseaud’ali-
mentation domestique dis-
pose d’'un branchement adé-
quat ala masse.

» Connecter l'aspirateur a la
cheminée d’évacuation avec
un tuyau adéquat. Se référer
aux accessoires en vente sur
le marché, indiqués dans le
manuel d'installation (pour
les tubes circulaires : dia-
métre minimum de 120 mm).
La longueur du tube d'échap-
pement doit étre aussi courte
que possible.

» Brancher l'appareil au sec-
teur avec un interrupteur om-
nipolaire.

Pour les appareils munis d'un
cordon ‘alimentation, les
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Respecter impérativement
toutesles normes concernant
I'évacuation de I'air.
Ne pas relier'appareil d’aspi-
ration sur les conduits d’éva-
cuation quiacheminentles fu-
mées de combustion (chau-
diéres, cheminées, etc.).
Si l'aspirateur est utilisé en
méme temps que des appa-
reils non électriques (par ex.
appareils avecdes bruleurs a
gaz), veiller a ce que la piéce
soit adéquatement aérée,
afin d’empécher le retour des
az d’évacuation. Lorsque
appareil de cuisson est utili-
sé avecdes appareils alimen-
tés pardes sources d’énergie
autres qu’électriques, lapres-
sionnégative danslapiecene
doit pas dépasser 4 Pa pour
éviter que les fumées soient
réaspirées dans la piéce par
I'appareil de cuisson.
Ne pas évacuer l'air a travers
un conduit utilisé pour I'éva-
cuation des fumées des ap-
pareils alimentés au gaz ou
autres combustibles.
Si le cordon d’alimentation
estendommagé, le faire rem-
placer par le fabricant, par un
service aprés-vente agréeé ou
par un technicien spécialisé,
afin d’éviter tout risque ou si-
tuation de danger.
Brancherlafiche de I'appareil
a une prise conforme aux
normes en vigueur, située
dans une position accessible.
Encequiconcernelesdimen-
sionstechniques etde sécuri-
té a adopter pourl’évacuation

des fumées, se conformer
scrupuleusement aux
normes prevues par les auto-
rités locales.

AVERTISSEMENT :

Avantd’installerl’appareil,

{_etirer les films de protec-
ion.

 Utiliser uniquement les vis et

les petites piéces fournies
avec l'appareil.

AVERTISSEMENT
Toute installationde visou
de dispositifs de fixation
non conformes a ces ins-
tructions peut entrainer
des risques de décharges
électriques.

» Les opérations de nettoyage

et d’entretien ne doivent pas
étre effectuées par des en-
fants, a moins gqu’ils ne soient
surveillés par un adulte.
Surveiller les enfants. S’as-
surer qu’ils ne jouent pas
avec cet appareil.

Cet appareil ne doit pas étre
utilisé par des personnes (en-
fants compris) ayant des ca-
pacités psychophysiques et
sensorielles réduites ou ne
disposant pas de I'expé-
rience et des connaissances
nécessaires, amoins qu’elles
ne soient attentivement sur-
veillées et instruites sur ['utili-
sation sdre de l'appareil par
une personne responsable
de leur sécurité.

Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants agés de plus
de 8 ansetpardes personnes
ayant des capacites psycho-



physiques et sensorielles re-
duites ou ayant une expe-
rience et des connaissances
insuffisantes a condition
gu’elles soient attentivement
surveillées et instruites sur
I'utilisation sdre de I'appareil
et sur les dangers qu'elle
comporte. S’assurer que les
enfants ne jouent pas avec
cet appareil.

A AVERTISSEMENT :L’ap-
pareil et ses parties acces-
sibles peuvent atteindre
de trés hautes tempéra-
tures durant I'utilisation.

Prendre garde de ne pas tou-
cher les resistances.

Les enfants de moins de 8 ans

doivent étre tenus a I'écart de

I'appareil, a moins qu’ils ne

solent surveillés en perma-

nence.

* Nettoyer et/ou remplacer les
filtres apres le délai indiqué
(danger d’'incendie). Voir le
paragraphe Nettoyage et en-
tretien.

» Assurer une aération appro-
priée de la piece lorsque I'ap-
pareil fonctionne en méme
temps que des appareils ali-
mentés au gaz ou autres
combustibles (sauf s’il s’agit
d’appareils qui font recirculer
I'air dans la piece).

AVERTISSEMENT : Si la sur-

face présente des fissures,

éteindre l'appareil pour éviter
tout risque de décharge élec-
trique.

* Ne pas brancher l'appareil si
la surface est fissurée ou si

des dommages sont visibles
dans/I'épaisseurdu matériau.

* Ne pas toucher [l'appareil
avec les mains ou des parties
du corps mouillées.

* Nepasutiliserdesappareilsa
vapeur pour nettoyer le pro-
duit.

* Ne pas poser d’objets métal-
liques tels que couteaux,
fourchettes, cuilléres, et cou-
vercles sur la surface de la
plaque de cuisson, car ils
pourraient atteindre des tem-
pératures tres élevées.

 Utiliser la commande prévue
pour éteindre la plaque de
cuisson aprés son utilisation,
ne pas s’en remettre aux cap-
teurs des casseroles.

AVERTISSEMENT : |l est dan-
gereux de laisser la plaque de
cuisson sans surveillance
lorsque vous utilisez de 'huile
ou des graisses. Cela pourrait
provoquer une situation de dan-

er et un risque d’incendie. Ne
gAMAIS essayerd’éteindre des
flammes avec de I'eau, mais
éteindre I'appareil et étouffer le
feu, par exemple avec un cou-
vercle ou une couverture d’ex-
tinction.

AVERTISSEMENT : Surveiller
le processus de cuisson. Un
processus de cuisson court doit
étre surveillé constamment.

« Cet appareil n'a pas été
congu pour étre mis en
marche via un temporisateur
externe ou un systéme de té-
lécommande sépareé.



AVERTISSEMENT Risque
d'incendie : ne pas poser d'ob-
jets surles surfaces de cuisson.
* L’appareil doit étre installé de
maniére a permettre le sec-
tionnement de l'alimentation
électrique avec une ouver-
ture des contacts ﬂ3 mm) en
mesure de garantirle section-
nement total dans des condi-
tions de surtension de cate-
gorie lll.

Ne jamais exposer I'appareil
aux agents atmospheriques
(pluie, soleil).

La ventilation de lappareil
doit étre conforme aux ins-
tructions du fabricant.
Ranger les emballages hors
de portée des enfants et des
animaux domestiques.

Les hottes de cuisine et
autres aspirateurs de fumées
de cuisson peuvent nuire au
bon fonctionnement des ap-
pareils qui brdlent du gaz ou
d'autres combustibles (y
compris ceux situés dans
d'autres pieces), en raison du
retour des gaz de combus-
tion. Ces gaz peuvent provo-
guer un empoisonnement au
monoxyde de carbone. Aprés
l'installation d'une hotte de
cuisine ou de tout autre ex-
tracteur de fumées de cuis-
son, vérifier que les appareils
agaz sonttestés par une per-
sonne compétente afin de ga-
rantir qu'il ne se vérifie pas de
reflux de gaz de combustion.
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2. UTILISATION

» |’appareil d’aspiration a été congu
exclusivement pour I'élimination des
odeurs de cuisine lors d’une utilisa-
tion domestique.

« N'utiliser en aucun cas l'appareil a
des fins autres que celles pour les-
quelles il a été congu.

* Les friteuses doivent étre surveillées
en permanence pendant leur utilisa-
tion : I'huile surchauffée peut prendre
feu.

* Ne pas actionner l'appareil avec un
temporisateur externe ou une télé-
commande séparée.

* Ne pas installer I'appareil derriére
une porte décorative afin d'éviter
toute surchauffe.

* Ne pas monter debout sur I'appareil,
sous risque de 'endommager.

» Pour éviter d'endommager les joints
en silicone, ne pas poser de réci-
pients de cuisson chauds sur le chas-
sis.

* Ne pas couper ou préparer des ali-
ments sur la surface et ne pas y faire
tomber d’objets durs. Ne pas faire
glisser des casseroles ou des plats
sur la surface.

3. NETTOYAGE ET
ENTRETIEN

* Avant toute intervention de mainte-
nance, éteindre ou débrancher l'ap-
pareil du réseau électrique.

» Nettoyer les filtres a graisse tous les
2 mois d’utilisation, ou plus fréquem-
ment en cas d’utilisation particuliére-
ment intense. Les filtres a graisse
peuvent étre lavés au lave-vaisselle.
Ne pas laver les grilles au lave-vais-
selle. (2).




Recommandations générales

* Ne jamais utiliser de tampons a récu-
rer, laine d'acier, acide muriatique ou
autres produits qui pourraient rayer
ou marquer la surface.

* Ne pas consommer les aliments qui
seraient tombés ou se seraient acci-
dentellement déposés sur la surface
ou sur les éléments fonctionnels ou
esthétiques de la plaque de cuisson.

Nettoyage de la plaque de cuisson

* Nettoyer la plaque de cuisson aprés
chaque utilisation, afin d’empécher
tout résidu alimentaire de se carboni-
ser. Nettoyer la saleté incrustée et
carbonisée requiert un plus grand ef-
fort.

* Pour le nettoyage quotidien, utiliser
un chiffon doux ou une éponge moel-
leuse et un produit nettoyant adapté.
Suivre les conseils du fabricant en ce
qui concerne les produits nettoyants
a utiliser. Nous vous conseillons d'uti-
liser des produits nettoyants de pro-
tection.

* Quand la plaque de cuisson est en-
core chaude, retirer la saleté incrus-
tée, comme le lait ayant débordé du-
rant I'ébullition, a l'aide d’'un racloir
pour vitrocéramique. Suivre les
conseils du fabricant en ce qui
concerne le racloir a utiliser.

* Quand le plan de cuisson est encore
chaud, retirer les traces d’aliments
sucrés, comme par exemple la confi-
ture ayant débordé pendant la cuis-
son, avec un racloir pour vitrocéra-
mique. Sans cela, les résidus pour-
raient endommager la surface en vi-
trocéramique.

* Quand le plan de cuisson est encore
chaud, enlever toute trace de matiére

plastique fondue avec un racloir pour
vitrocéramique. Sans cela, les rési-
dus pourraient endommager la sur-
face en vitrocéramique.

» Une fois que le plan de cuisson a re-
froidi, éliminer les traces de calcaire
en utilisant une petite quantité de so-
lution anticalcaire, par exemple du vi-
naigre ou du jus de citron. Ensuite,
nettoyer de nouveau avec un chiffon
humide.

4. EXIGENCES DES
MEUBLES

Le technicien chargé de l'installation est
tenu de se conformer a la législation,
aux réglementations, aux directives et
aux normes (réglements sur la sécurité
des installations électriques, le recy-
clage correct des composants, etc.) en
vigueur dans le pays d’utilisation !

* Ne pas utiliser de colle silicone entre
I'appareil et la plague de travail. La
plague de cuisson est prévue pour
étre encastrée dans le plan de travalil
de la cuisine, sur un module de cui-
sine ayant une largeur de 600 mm ou
plus.

» Sil'appareil est monté sur des maté-
riaux inflammables, respecter scru-
puleusement les lignes guides et les
normes relatives aux installations a
basse tension et a la protection anti-
incendie.

* Pour les unités a encaissement, les
composants (matériaux plastiques et
bois plaqué) doivent étre montés
avec des colles résistantes a la cha-
leur (min. 100°C) : 'usage de maté-
riaux et de colles non adéquats peut
causer des déformations et des déta-
chements.

* Le module de la cuisine doit disposer
d’un espace suffisant pour permettre
les connexions électriques de l'appa-
reil. Les placards suspendus au-des-
sus de I'appareil doivent étre installés
a une distance laissant suffisamment
d’espace pour travailler confortable-
ment.
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» L'utilisation de bords décoratifs en
bois dur autour du plan de travail et
derriere I'appareil est autorisée, dés
lors que la distance minimum indi-
quée dans les croquis d'installation
est respectée.

* La distance minimum entre I'appareil
monté et la paroi arriere est indiquée
dans le schéma d’installation de I'ap-
pareil a encastrer (150 mm pour la
paroi latérale, 40 mm pour la paroi ar-
riere et 500 mm pour les éventuels
placards au-dessus. Une distance
minimum de 1000 mm est recom-
mandée pour des raisons ergono-
miques).

* Afin d’éviter toute infiltration de li-
quides entre le bord de la plaque de
cuisson et le plan de travail, appliquer
le joint adhésif fourni tout le long du
bord externe de la plaque de cuisson
avant installation.

5. BRANCHEMENT
ELECTRIQUE

b

AVERTISSEMENT : Tous les
raccordements électriques
doivent étre effectués par un ins-
tallateur agréé.

» Suivre le schéma de céblage ((placé
sur le cété inférieur du produit).

* Cet appareil présente un branche-
ment du type « Y », il est conseillé
d'utiliser un cable d’alimentation
HO5V2V2-F de 5 x 25 mm?
connexion MONOPHASEE et BI-
PHASEE section minimum des
conducteurs : 2,5 mm?2. Diamétre ex-
térieur du cable d’alimentation : min 8
mm - max 12 mm.

* Les bornes de connexion sont acces-
sibles en retirant le couvercle de la
boite de jonction.

» S’assurer que les caractéristiques de
l'installation électrique domestique
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(tension, puissance maximale et cou-
rant) correspondent a celles de I'ap-
pareil.

» Brancher l'appareil comme indiqué
dans le manuel d’installation (confor-
mément aux normes de référence
pour la tension de réseau en vigueur
dans le pays d’utilisation).

Attention ! Ne pas souder les
cables!

6. NOTIONS
ENVIRONNEMENTALES

Elimination des appareils électromé-
nagers

Le symbole ==sur le produit ou sur son
emballage indique que le produit ne doit
pas étre jeté avec les déchets ména-
gers normaux. Cet appareil doit étre re-
mis a une déchetterie spécialisée dans
le recyclage des composants élec-
triques et électroniques. Assurez-vous
que cet appareil a été éliminé correcte-
ment, vous participerez ainsi a prévenir
les conséquences potentiellement né-
gatives pour I'environnement et pour la
santé pouvant découler d’'une d’élimina-
tion inappropriée. Pour des informations
plus détaillées sur la maniére de recy-
cler ce produit, veuillez contacter votre
municipalité, votre déchetterie locale ou
le magasin ou vous avez acheté ce pro-
duit.

Cet appareil est conforme a la directive
2012/19/UE concernant la réduction
des substances dangereuses utilisées
dans les appareils électriques et élec-
troniques et I'élimination des déchets.
Elimination des matériaux d’embal-
lage

Les matériaux marqués du symbole O
sont recyclables. Jeter 'emballage dans
les conteneurs a déchets spécialement
prévus pour leur recyclage.

Economie d’énergie

Les conseils ci-aprés vous permettront
d’économiser  quotidiennement de
I’énergie durant la cuisson.




* Lors du chauffage de l'eau, utiliser
uniqguement la quantité nécessaire.

» Si possible, toujours couvrir les cas-
seroles avec leur couvercle.

* Bien mettre en place la casserole
avant d’activer la zone de cuisson.

» Utiliser les zones de cuisson plus pe-
tites pour les petites casseroles.

¢ Placer les casseroles directement au
centre de la zone de cuisson.

» Utiliser la chaleur résiduelle pour gar-
der chauds les aliments ou pour les
faire fondre.

7. DESCRIPTION DU
PRODUIT

1 |Zone de cuisson simple (210x190 mm) 2 100 W,
avec fonction Booster de 3 000 W

2 |Zone de cuisson simple (210x190 mm) 2 100 W,
avec fonction Booster de 3 000 W

Le systétme de détection de présence
de casserole reconnait les casseroles a
fond aimantable adaptées aux plaques
ainduction.

Si on retire la casserole pendant le fonc-
tionnement ou si on utilise une casse-
role inadaptée, l'affichage visualise le
symbole &'

Indicateur de chaleur résiduelle

L’indicateur de chaleur résiduelle est un
dispositif de sécurité indiquant que la
surface de la zone de cuisson a toujours
une température de 50 °C ou plus, ce
qui risque de provoquer des brdlures si
on la touche avec les mains nues. La
touche sensitive de la zone de cuisson

correspondante affiche H .

8. BANDEAU DE
COMMANDE

Tl it Y

¥
24 84l
ae b B
1 |Branché/Débranché

2 |Indicateur de saturation filtre antigras

3 |Indicateur du niveau de puissance de la zone de cuis-
son

Indicateur du niveau de puissance de I'aspirateur

3 |Zone de cuisson simple (210x190 mm) 2 100 W,
avec fonction Booster de 3 000 W

4 |Zone de cuisson simple (210x190 mm) 2 100 W,
avec fonction Booster de 3 000 W

5 |Bandeau de commande
6 |Crille d'aspiration

1+2|Zone de cuisson modulable (210 x 380 mm) 3 000
W, avec fonction Booster de 3 700 W.

4

5 |Controle du temporisateur de I'aspirateur
6 |Symbole zone commandes aspirateur
7

8

Contréle du temporisateur de la zone de cuisson
Zone gestion temporisateur

9 |Indicateur saturation filtre au charbon actif

10 | Touche de la fonction Fonte

11 | Touche de la fonction Verrouillage

3+4|Zone de cuisson modulable (210 x 380 mm) 3 000
W, avec fonction Booster de 3 700 W.

INDICATEURS

Détection de présence d’une casse-
role

Chaque zone de cuisson posséde un
systéme de détection de la présence de
casserole sur la plaque de cuisson.

12 | Touche de la fonction Pause
13 | Zone de réglage
A | Touche de la fonction Auto

Les foyers peuvent étre activés en ap-
puyant sur la touche sensitive de réfé-

rence J. La touche sensitive s’illumine
plus intensément pour confirmer I'opé-
ration.

Quand on pose une casserole sur 'une
des 4 zones de cuisson, la plaque de
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cuisson détecte automatiquement sa
présence et allume le Digit correspon-
dant a activer.

Les touches sensitives sont invisibles
en l'absence de casseroles ou autres
objets sur la plaque de cuisson.

Sur le bandeau de commande, les fonc-
tions sélectionnables sont toujours
celles qui sont visibles mais illuminées
avec une faible intensité. Sélectionner
les fonctions en touchant le symbole
correspondant.

Mise en marche de I'appareil :

Appuyer pendant 2 secondes sur la touche On/Off pour al-
lumer et activer les fonctions de la plaque de cuisson.

A partir de ce moment, la plaque de cuisson est branchée,
mais toutes les zones de cuisson et la hotte sont a la puis-
sance zéro. La plaque de cuisson s'éteint automatiquement
apres 20 secondes d'inutilisation.

Attention : Pour des raisons de sécurité, il sera toujours
Fossmle d'éteindre la plaque de cuisson en intervenant sur
a touche On/Off .

Attention : Dans le bandeau de commande, les fonctions
sélectionnables sont toujours celles éclairées / visibles et
ce sont les seules qui peuvent étre activées.

Pour activer les commandes des foyers, de I'aspirateur et
du temporisateur, appuyer sur la touche sensitive corres-
pondante.

La confirmation est donnée par I'éclairage de la touche
sensitive qui devient intense.

9. LIMITATION DE
PUISSANCE

Lors du premier branchement de I'appa-
reil au secteur, I'installateur doit régler la
puissance des zones de cuisson en
fonction de la capacité réelle de I'instal-
lation électrique domestique.

Si cela n’est pas nécessaire, la plaque
de cuisson peut étre activée directe-
ment en intervenant sur O ou, autre-
ment, suivre la marche ci-aprés pour ac-
céder au menu.
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Avant d’effectuer la procédure, il est
conseillé de lire tout le paragraphe.
Brancher la plaque de cuisson au sec-
teur électrique.

1. Toutes les touches sensitives s'illu-
minent pendant quelques se-
condes, puis s'éteignent et seule 4)
clignote.

2. Maintenir O enfoncé : les touches
sensitives des zones de cuisson in-

~
diquent J.

3. En maintenant © enfoncé, com-
mencer a appuyer sur les touches
sensitives des zones en procédant
dans le sens antihoraire.

|
!5 g 2
Y _ A
4 lj I_:l”1

La touche arriére gauche indique L et
un numéro indiquant le type de menu.
La touche sensitive avant gauche in-
dique un numéro qui dépend des para-
meétres indiquées dans la sélection.

Sélectionner la touche sensitive avec /_-
et appuyer sur « 8 » sur la barre de la
puissance.

Sélectionner la touche sensitive avant
gauche et sélectionner la configuration
correcte.

Voir le tableau suivant pour les spécifi-
cations :

Valeursurla | KW |Notes
barre de la
puissance
0 74 |Réglage initial standard
1 45
2 35
3 28

Aprées avoir saisi la bonne valeur, confir-
mer en touchant et maintenant (.




10. FONCTIONS DE LA PLAQUE DE CUISSON

)

Dispositif de sécurité |Cette fonction empéche I'actionnement accidentel de I'appareil

enfants Pour activer : si une casserole est présente sur la plaque de cuisson, appuyer sur la touche sensi-
tive correspondant pendant 3 secondes. S'il n'y a aucune casserole sur les foyers, appuyer pen-
dant 3 secondes sur I'une des 5 touches sensitives (non visibles) & coté du point /. sur le coté
gauche. Relacher et faire glisser le doigt de 0 a 9 le long de la barre de puissance qui montre la sé-
quence de fonctionnement. Toutes les touches sensitives indiquent L .
Les opérations décrites doivent étre complétées dans les 10 secondes.
Pour désactiver : appuyer pendant 3 secondes sur 'une des 5 touches sensitives des zones de
cuisson. Relacher et faire glisser le doigt de 9 a 0 sur la barre de la puissance qui montre la sé-
quence de fonctionnement.
Les opérations décrites doivent étre complétées dans les 10 secondes.

Verrouillage II'est possible de verrouiller les fonctions de |a plaque de cuisson durant ['utilisation, par exemFIe
pour nettoyer la plaque. La fonction reste active méme si la plaque de cuisson est éteinte et rallu-
mée.

En cas de coupure de courant, la fonction se désactive.
Pour activer : appuyer sur ==0 et maintenir enfoncé pendant 1 seconde.
Pour désactiver : appuyer sur ==0.
Fonction Boost Chaque zone de cuisson peut étre réglée a un niveau de puissance supérieure pendant un maxi-
mum de 5 minutes.
Pour activer : sélectionner I'une des 4 zones de cuisson et sélectionner la valeur « P » sur la barre
de la puissance. La touche sensitive correspondante indique /.
Pour désactiver : sélectionner I'une des autres valeurs possibles sur la barre de la puissance.
Temporisateur des  |Le minuteur permet d'éteindre une zone spécifique de cuisson a la fin du temps défini.
zones de Les zones de cuisson peuvent étre programmées individuellement, car chacune dispose de son
cuisson propre minuteur.

Pour activer : Avec la zone de cuisson en fonction, appuyer pour accéder aux commandes de ges-
tion du temporisateur de cette zone.
Les 3 touches sensitives indiquent « 0 0 0 ». Appuyer sur « + » ou « - » pour régler le compte a

rebours du minuteur. - -
N}
0 oo

Heures - Dixiemes - Minutes
Ne rien toucher pendant 10 secondes pour confirmer le temps défini.
A la fin du compte a rebours, les touches sensitives se remettent a zéro et un signal sonore est
émis. La fonction peut étre interrompue en appuyant sur n’importe quelle touche.

Si le minuteur est actif pour plusieurs zones de cuisson, les 3 touches sensitives indiqueront tou-
jours le temporisateur le plus proche lorsque le temps est écoulé.

Pour désactiver : avec la zone de cuisson en marche, appuyer pour accéder aux commandes de
gestion du temporisateur de cette zone.

Programmer les trois touches sensitives sur « 0 0 0 » en utilisant « + » ou « - » ou appuyer sur la
touche ON/OFF.
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Temporisateur (géné-

Temporisateur avec alarme a usage générique.

rique) Pour activer : allumer la plaque de cuisson en veillant & ce qu'il n'y ait aucune casserole présente

ni de zones de cuisson actives.
Les 3 touches sensitives pour les commandes de gestion du temporisateur indiquent « - - - ».
Appuyer sur la touche sensitive pour accéder au menu du temporisateur et afficher « 000 ».
Appuyer sur « + » ou « - » pour régler le compte a rebours du minuteur.

[ N |

o o o

Heures - Dixiémes - Minutes

Ne rien toucher pendant 10 secondes pour confirmer le temps défini.
A la fin du compte a rebours, les touches sensitives se remettent a zéro et un signal sonore est
émis. La fonction peut étre interrompue en appuyant sur n'importe quelle touche.
Répéter les opérations décrites pour modifier la valeur du compte a rebours.
Pour désactiver : allumer la plaque de cuisson en veillant & ce qu'il n'y ait aucune casserole pré-
sente ni de zones de cuisson actives.
Appuyer sur la touche sensitive pour accéder au menu du temporisateur et utiliser « + » et « - »
pour programmer I'afficheur su « 0 0 0 » « - » ou frapper la touche ON/OFF.

Fonction Fonte . - ) : l
Pour activer : sélectionner I'une des 4 zones de cuisson et appuyer SUr amm.

La touche sensitive de la zone sélectionnée indique U.
— 1
Pour désactiver : appuyer sur L ou sur O
Fonction Chauffage |Cette fonction sert a chauffer une casserole a la puissance maximale avant de continuer la cuisson
a un niveau sélectionné. La duree(j)end_ant laguelle la zone de cuisson est maintenue & la puis-
sance maximale dépend du niveau de cuisson final défini. Voir le tableau :
Niveau de puissance Temporisateur (secondes)
1 48
2 144
3 230
4 312
5 408
6 120
7 168
8 216
9 Non disponible
P Non disponible
Pour activer, avec une casserole sur la plaque de cuisson et la zone de cuisson sélectionnée, aﬁ)-
puyer et maintenir enfoncée pendant 3 secondes la valeur sélectionnée (de 1 a 8) sur la barre de la
puissance. L'afficheur de la zone de cuisson correspondante indique « A ».
Il est possible d’augmenter le niveau de cuisson, mais en le réduisant la fonction se désactive.
Il est également possible de la désactiver en touchant et maintenant enfoncée pendant 3 secondes
la touche de la zone de cuisson en objet.

Fonction Pause | Cette fonction permet de mettre en pause/redémarrer n'importe guellel fonction active sur la plaque
de cuisson, en réduisant la puissance disponible dans la zone de cuisson et en remettant & zero
toutes les fonctions. Si la fonction Pause n'est pas désactivée dans les 10 minutes, la plaque de
cuisson s'éteint automatiquement.

Pour activer : Avec une casserole sur la plaque de cui"s.son et la zone de cuisson sélectionnée, ap-
puyer et maintenir la touche d'e la fonction Pause THJ enfoncée pendant au moins 1 seconde.
114}
Tous les afficheurs indiquent THT.
W
Pour désactiver : appuyer et maintenir enfoncé T pendant 1 seconde jusqu'au clignotement. Ap-
puyer sur n'importe quelle touche dans les 10 secondes. La fonction est'désactivée et la plaque de
cuisson continue avec les parametres précédents.
Fonction de Rappel |Cette fonction sert a rappeler les paramétres de fonctionnement de la plaque de cuisson en cas

d’arrét involontaire ou de coupure de courant.

) L |
Quand Ia‘plaque de cuisson s'éteint, si elle est rallumée dans les 6'secondes en touchant O la
1l 1141

touche TY cIi?note. pendant 6 secondes. Appuyer sur la touche TUT pour récupérer les fonctions
précédemment configurées. Un bip est émis pour confirmer 'opération.
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Mode combiné (fonc-
tion « pont »)

ayant un plus grand fond.

celles de droite.

Cette fonction permet de connecter 2 zones de cuisson pour les utiliser et les contréler comme une
zone de cuisson individuelle et plus grande. Cela donne la possibilité d'utiliser des casseroles

Les zones de cuisson sélectionnables pour cette fonction sont exclusivement celles de gauche et

Pour activer/désactiver : appuyer simultanément sur les digits de la zone de cuisson de gauche

pour sélectionner les 2 zones & relier, jusqu'a 'apparition du digit / /' qui indique que la fonction a
été activée. L'autre touche sert a définir le niveau de puissance.

Fonction AUTO

LED qui passe de intense a faible.

Par défaut, au moment de la mise en marche de la plaque de cuisson/asFirateur, la hotte s'active
«A» en mode automatique et la LED « A » s'allume de fagon intense. La hot

puissance des zones de cuisson est supérieure a « 1 »
Pour la désactiver, appuyer sur la LED « A », cette action est confirmée par le changement d'inten-
sité de la LED qui passe de intense & faible. La désactivation se fait aussi en appuyant sur une va-
leur, supérieure & « 1 » sur |a barre de puissance, confirmée par le changement d'intensité de la

e entre en fonction si la

Pour réactiver, appuyer sur la LED « A » qui s'éclairera de facon intense.

11. TABLEAU DE CUISSON

Niveau de puis- |Mode de cuisson A utiliser pour
sance

1 Fondre, chauffer Iégérement Beurre, chocolat, gélatine, sauces

2 Fondre, chauffer Iégérement Beurre, chocolat, gélatine, sauces

3 Réchauffer Riz

4 Cuisson prolongée, épaissir, braiser Légumes, pommes de terre, sauces, fruits, poisson

5 Cuisson prolongée, épaissir, braiser Légumes, pommes de terre, sauces, fruits, poisson

6 Cuisson prolongée, braiser Pates, soupes, viande braisée

7 Friture légére Rosti (beignets de pommes de terre), omelettes,
plats panés et frits, saucisses

8 Friture, friture dans I'huile abondante Viande, frites

9 Friture rapide & haute température Steaks

P Chauffage rapide Eau bouillante

12. FONCTIONS

ASPIRATEUR

Symbole temporisateur

Sélectionner le Digit de l'aspirateur, appuyer sur le
Digit de Gestion du temporisateur pour program-
mer le compte a rebours.

Pour activer les commandes des foyers, de I'aspirateur et
du temporisateur, appuyer sur la touche sensitive corres-
pondante.

Symbole d’entretien du filtre & graisse

La signalisation concernant le nettoyage du filtre a
graisse, indiquées par la LED est toujours active.
Réinitialisation et réactivation du filtre

Apres avoir effectué I'entretien du filtre :

aEpuyer sur la touche pendant 5 secondes. - La
LED du filtre & graisse s'éteint et le compte a re-
bours redémarre.

«P»

Appuyer deux fois sur la barre de puissance « 9 »
pour programmer la vitesse INTENSIVE. Ce ré-
glage est configuré pour une activation de 5 mi-
nutes. Apres ce délai, le systéme retourne automa-
tiquement a la vitesse précédemment program-
mée. Pour le désactiver, sélectionner une vitesse
différente.

Fonc-
tion
Delay

Cette fonction n’est disponible que si le mode auto-
matique est désactivé. Le mode automatique se
désactive en appuyant sur « A ».

Appuyer sur le Digit de I'aspirateur et programmer
une vitesse sur la barre de puissance.

Appuyer sur le Digit gour la gestion du temporisa-
teur qui_ affiche « CL », mais qui passera au
compte a rebours déja paramétré a 15 minutes.
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” Symbole d'entretien du filtre & charbon

Par défaut, la hotte est en mode aspiration. La
charge étant éteinte, appuyer sur la touche sensi-
tive de la hotte pour valider I'aspirateur. Appuyer
de nouveau sur le Digit pendant 5 secondes pour :
Activation du filtre a charbon :

Le symbole du filtre éanti-odeur) a charbon s'al-
lume’pendant 1 seconde.

Désactivation du filtre a charbon :

Le symbole du filtre (anti-odeur) a charbon clignote
deux fois.

Aprés ['activation, l'allumage de licone signale la
necessité deffectuer l'entretien du filtre (anti-
odeur) a charbon .

Reset et réactivation du filtre a charbon
Apres avoir effectué I'entretien du filtre :

aE%uyer sur la touche pendant 5 secondes. - La
LED du filtre anti-odeur s'éteint et le compte a re-

bours redémarre.

13. FONCTION DE
GESTION DE LA
PUISSANCE

Ce produit intégre une fonction de ges-
tion de la puissance a contrOle électro-
nique.

Cette fonction contréle la distribution de
la puissance maximum de 3700 W entre
les zones de cuisson combinées (coté
gauche et c6té droit), en optimisant la
répartition de puissance et en évitant les
situations de surcharge du systéme.

A cet effet, la puissance totale est sur-
veillée en continu, et diminuée s’il y a
lieu. Si la puissance totale requise ne
peut étre fournie, un élément de
contrble réduit par défaut la puissance
d’'un autre élément de cuisson au ni-
veau immédiatement inférieur de sa
courbe de puissance correspondante,
de maniére a ne pas dépasser une ab-
sorption de courant de 16 A.

Dans ce cas, le générateur détecte la
derniére commande la plus prioritaire
envoyée par l'interface utilisateur et, s’il
y a lieu, diminue les programmations
précédemment activées pour un autre
élément de cuisson.

La fonction de Gestion de puissance
s’active d’abord aussi a la détection de
la présence d’'une casserole sur I'élé-
ment de cuisson.

Exemple :
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Si le niveau boost (P) est sélectionné
pour la zone de cuisson 1, la zone de
cuisson 2 ne pourra pas dépasser le ni-
veau 9 en méme temps et sera automa-
tiquement limitée. »

14. GUIDE D’UTILISATION
DES CASSEROLES

Quelles casseroles utiliser

Utiliser exclusivement des casseroles

avec un fond en matériau ferromagné-

tique, elles sont adaptées a une utilisa-
tion sur les plaques a induction :

« fonte

+ acier émaillé

» acier au carbone

» acier inoxydable (méme si non com-
pletement)

+ aluminium avec revétement ferroma-
gnétique ou un fond avec une plaque
ferromagnétique

Pour déterminer si une casserole ou

une poéle est appropzr=i<,ée, contréler la

présence du symbole 90 (généralement
estampillé sur le fond). Vous pouvez
également approcher un aimant au fond
du récipient. S'il reste accroché au fond,
la casserole peut étre utilisée sur une
plaque a induction.

Pour assurer une efficacité optimale,
toujours utiliser des casseroles et des
poéles a fond plat, qui répartissent la
chaleur de maniére uniforme. Si le fond
n’est pas parfaitement plat, cela affecte-
ra la puissance et la conduction de la
chaleur.

Comment utiliser les casseroles
Diamétre minimal de la casserole/poéle
selon les différentes zones de cuisson.
Pour assurer le bon fonctionnement de
la plaque de cuisson, la casserole doit
couvrir un ou plusieurs des points de ré-
férence indiqués sur la surface de la
plaque de cuisson et avoir un diameétre
minimum approprié€.




Toujours utiliser la zone de cuisson cor-
respondant le mieux au diamétre du
fond de la casserole.

Zones de cuisson Diamétre du fond de la casserole
@ min. (conseillé) | @ max (conseillé)
Combiné gauche 190 mm 230 mm
Simples gauche 110 mm 190 mm
Simple avant droite 110 mm 145mm
Simple arriere droite 110 mm 200 mm

Casseroles ou poéles vides ou avec
un fond peu épais

Ne pas utiliser de casseroles ou de
poéles vides ou avec fond peu épais sur
la plaque de cuisson, car cela ne per-
mettrait pas de contréler la température
ou d’éteindre automatiquement la zone
de cuisson si la température était trop
élevée, en entrainant le risque d’en-
dommager la casserole ou la surface de
la plaque de cuisson.

Si cela se produit, ne toucher a rien et
attendre que tous les éléments refroi-
dissent.

Si un message derreur s’affiche,
consulter la section « Résolution des
problémes ».

Bruits de fonctionnement normaux
de la table de cuisson

La technologie a induction se base sur
la création de champs électromagné-
tiques. Ces champs électromagné-
tiques générent de la chaleur directe-
ment sur le fond de la casserole. Les
casseroles et les poéles peuvent géné-
rer toute une variété de bruits ou de vi-
brations selon la fagon dont elles ont été
fabriquées.

Ces types de bruits sont décrits ci-
apres :

Bourdonnement sourd (comme le
bruit d’un transformateur)

Ce bruit se produit lors de la cuisson a
un niveau de chaleur élevé et il est dé-
terminé par la quantité d’énergie trans-
férée de la table de cuisson aux casse-

roles. Le bruit cesse ou diminue en bais-
sant le niveau de chaleur.

Léger sifflement

Ce bruit se produit lorsque le récipient
de cuisson est vide et il cesse une fois
que le récipient a été rempli d’eau ou
d’aliments.

Crépitement

Ce bruit se produit avec des casseroles
composées de plusieurs matériaux stra-
tifies et il est produit par les vibrations
des surfaces de rencontre des différents
matériaux. Le bruit vient des casseroles
et peut varier selon la quantité et le
mode de préparation de la nourriture.
Fort sifflement

Ce bruit se produit avec des casseroles
composées de matériaux différents dis-
posés en couches superposées, ainsi
que lorsque ces casseroles sont utili-
sées a la puissance maximale et méme
sur deux zones de cuisson. Le bruit
cesse ou diminue en baissant le niveau
de chaleur

Bruit de ventilateur

Pour le bon fonctionnement du systéme
eélectronique, il est nécessaire de regler
la température de la table de cuisson. A
cet effet, la table de cuisson est équipée
d’'un ventilateur de refroidissement qui
est activé pour réduire et régler la tem-
pérature du systeme électronique. |
peut arriver que le ventilateur continue
de fonctionner méme lorsqu’on éteint
I'appareil, si la température de la table
de cuisson est détectée comme étant
encore trop élevée.

Bruits rythmiques et semblables au
tic-tac d’une horloge

Ce bruit se produit uniquement lors-
qu’au moins trois zones de cuisson sont
en fonction et il disparait ou diminue au
moment lorsqu’on en éteint une.

Les bruits décrits représentent une ca-
ractéristique normale de la technologie
a induction, par conséquent ils ne
peuvent étre considérés comme des dé-
fauts.
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15. RESOLUTION DES PROBLEMES

Code d’erreur

Description

Cause possible de I'erreur

Solution

« Signalisation sonore a

I'allumage. Aucun code
d’erreur ne s’affiche »

La commande de la
hotte ne fonctionne
pas

Endommagement ou mauvaise liai-
son du cable LIN sur la carte électro-
nique de la hotte

Vérification liaison/remplacement du
cable LIN

ER31-ER36-ER42-ER47-
EA-EH

ERO03 La plague de cuis-|Détection d'une activation continue|Enlever I'eau ou la casserole de la
son s'eteint apres|des touches. surface en vitrocéramique ou du
10 secondes. Eau ou casserole présente sur le bandeau de commande.
bandeau de commande.
ER21 La plaque de cuis-|La température interne des compo-|Laisser refroidir la plaque de cuis-
son s'éteint. sants électroniques est trop élevée. |son.
S'assurer que la plaque de cuisson
est suffisamment ventilée.
Si l'erreur persiste, contacter le ser-
vice aprés-vente.

E2 La zone de cuisson|Casserole vide ou non appropriée. |Laisser refroidir la plaque de cuis-
correspondante La température de la casserole ou|SON.
s'eteint. de la surface en vitrocéramique est|Utiliser une casserole appropriée.

trop élevee. Ne pas réchauffer des casseroles
Température des composants élec-|vides.
troniques trop élevée.

E3 La zone de cuisson|Casserole non appropriée. Utiliser une casserole appropriée.
correspondante La casserole est en train de perdre|L'erreur s'efface automatiquement
s'eteint. ses propriétés magnétiques et risque |aprées 8 s et la zone de cuisson peut

d'endommager la plaque a induction. |de nouveau étre utilisée.
En présence d'autres erreurs, il est
utile de changer de casserole.
Si l'erreur persiste, contacter le ser-
vice aprés-vente.

E6 La zone de cuisson|Tension et/ou fréquence d’alimenta-|Controler la tension et/ou la fré-
ne s'active pas. tion hors plage. quence du secteur.

Sil y a lieu, contacter le service
aprés-vente.

E8 Les zones de cuis-|Ventilateur en panne. Nettoyer le ventilateur et enlever les
son s'éteignent. Ventilateur bloqué par de la pous-|COrps étrangers s'ily a lieu.

siere ou des tissus. Si l'erreur persiste, contacter le ser-
vice aprés-vente.
E4-E5-ET-E9-ER20-ER22- | Débrancher la plaque de cuisson de I'alimentation électrique.

Attendre quelques secondes, puis rebrancher la plaque de cuisson.
Si le probléme persiste, contacter le service aprés-vente en indiquant le code d’erreur inscrit &

I'afficheur.

16. MAINTENANCE -
REPARATION ET
CONFORMITE

S’assurer que I'entretien des compo-
sants électriques est exclusivement
effectué par le fabricant ou par le ser-

vice apres-vente.

S’assurer que les cables endomma-
gés sont remplacés exclusivement
par le fabricant ou par le service

aprés-vente agréeé.

* Modéle de I'appareil (Art./Code)
* Numéro de série (S.N.)
Ces informations figurent sur la plaque

d’identification.
tion est fixée au fond de I'appareil.
Informations sur le produit conformé-
ment au réeglement n° 66/2014

La plaque d’identifica-

Normes de référence :

EN/IEC 50564

EN/IEC 60350-

2

Lorsque vous contactez le service
aprés-vente, veuillez fournir les informa-
tions suivantes :

* Type de panne
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Cet appareil a été concu, fabriqué et
commercialisé conformément aux direc-
tives CEE.




17. DONNEES
TECHNIQUES

Identification du produit
Type : 4300
Modéle : GALILEO SLIM A600

Voir la plaque d’identification appliquée
sur le fond du produit.

Le producteur apporte en continu des
améliorations a ses produits. Pour cette
raison, le texte et les illustrations conte-
nus dans ce manuel peuvent subir des
modifications sans préavis.

Pour plus d’informations sur les caracté-
ristiques techniques, consulter le site :
www.faberspa.com

1,2 Zone de cuisson flexible 1 + 2 En pont
3,4 Zone de cuisson flexible 3 + 4 En pont

Paramétre Valeur Dimensions
(mm)
Zone de cuisson| 3000 W ; Power 210x 380
flexible Boost : 3700 W
142, 3+4
Paramétre Valeur Dimensions
(mm)
Poids de I'appareil 21 kg
Nombre de zones 4
de cuisson
Source de chaleur induction

MODELE GALILEO SLIM A600
Puissance maximum totale 7,62 Kw (programmation de
(plaque + hotte) base)
Puissance maximum totale 472kW
(plaque + hotte)
Puissance maximum totale 3,72kW
(plaque + hotte)
Puissance maximum totale 3,02kW
(plaque + hotte)
~~~~~~~~ f B
S 5 I

1,2 Zone de cuisson flexible 1 + 2 En pont
3,4 Zone de cuisson flexible 3 + 4 En pont

Parameétre Valeur Dimensions
(mm)
Dimensions utiles - 600 x 520 (Lx P)

220-240'V, 50 Hz; 220
V, 60 Hz Z(I)\IQ 380415
Z,

2N~ 380V, 60 Hz

Tension/fréquence
d'alimentation

Caractéristiques électriques et des éléments chauffants

Zone de cuisson| 2100 W ;Power 210x190

2,3, Boost: 3000 W
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1.

INFORMAZIONI SULLA
SICUREZZA

Per la propria sicurezza e
per il corretto funziona-
mento dell’apparecchio, si
prega di leggere attenta-
mente questo manuale
prima dell'installazione e
della messa in funzione.
Tenere queste istruzioni
sempre insieme all’appa-
recchio, anche in caso di
cessione otrasferimentoa
terzi. E importante che gli
utilizzatori conoscano tut-
te le caratteristiche di fun-
zionamento e sicurezza
dell’apparecchio. Questi
piani cottura dispongono
di sistemi di induzione
conformi ai requisiti delle
direttive EMC e EMF e non
dovrebbero interferire con
altri dispositivi elettronici. |
portatori di pacemaker o
altriimpianti elettronici de-
vono consultare il proprio
medico o il produttore del
dispositivo impiantato per
valutarne il grado di su-
scettibilita alle interferen-
ze.

A | collegamenti elettrici de-

vono essere eseguitidaun
tecnico competente. Pri-
ma di eseguire il collega-
mento elettrico, leggere la
sezione COLLEGAMEN-
TOELETTRICO.

raggio del cavo e i morsetti de-

vono essere disposti in modo

tale da consentire di estrarre |l

conduttore sotto tensione a

monte delcavoditerraincasodi

fuoriuscita dal suo ancoraggio.

* |l fabbricante non potra rite-
nersi responsabile per even-
tuali danni risultanti da un’in-
stallazione o utilizzazione im-
propria.

 Controllare che I'alimentazio-
nedirete corrispondaaquella
indicata sulla targhetta dati
Iissata all'interno del prodot-
0.

* | dispositivi di sezionamento
devono essere installati
nell'impianto fisso in confor-
mita alle normative sui siste-
mi di cablaggio.

» PergliapparecchidiClassel,
controllare che la rete di ali-
mentazione domestica di-
sponga di un adeguato colle-
gamento a terra.

« Collegare I'aspiratore alla
cannafumariausandounatu-
bazione adeguata. Farerriferi-
mento agli accessori acqui-
stabili indicati nel manuale di
installazione (per i tubi circo-
lari: diametro minimo 120
mm) Lalunghezza della tuba-
zione di scarico deve essere
la minore possibile.

» Collegare il prodotto alla rete
elettrica utilizzando un inter-
ruttore onnipolare.

* E necessario attenersi alle
normative relative allo scari-

Per gli apparecchi con cavo di
alimentazione, imorsettiolase-
zione dei fili tra il punto di anco-
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co dell'aria.
Non collegare l'apparecchio
di aspirazione a condotte di



scarico che convoglino fumi
di combustione (caldaie, ca-
mini, ecc.).

Se l'aspiratore viene usato in-
sieme ad apparecchi non
elettrici (es. apparecchi con
bruciatori a gas), & necessa-
rio garantire un grado suffi-
ciente di aerazione nel locale
in modo da impedire il ritorno
dei gas di scarico. Quando
I'apparecchio di cottura viene
usato insieme ad apparecchi
alimentati da fonti di energia
non elettriche, la pressione
negativa nel locale non deve
superare 4 Pa, per impedire
che i fumi vengano riaspirati
nel locale dall'apparecchio di
cottura.

L'arianon deve essere espul-
sa in una condotta che venga
usata come canna fumaria
per apparecchi alimentati a
gas o con altri combustibili.
Se il cavo di alimentazione &
danneggiato, € necessario
farlo sostituire dal produttore,
daun centro assistenza auto-
rizzato o da un tecnico com-
petente per evitare qualsiasi
Irischio o situazione di perico-
0.

Collegare la spina dell'appa-
recchio auna presaconforme
alle norme vigenti, situata in
una zona accessibile.
Perquanto riguardale misure
tecniche e di sicurezza da
adottare per lo scarico dei fu-
mi, € importate seguire atten-
tamente le norme previste
dalle autorita locali.

AVVERTENZA: Prima di
installare I'apparecchio, ri-
muovere le pellicole dipro-
tezione.

» Usare solole viti e gli altri arti-

coli di ferramenta forniti insie-
me all’'apparecchio.

AVVERTENZA: La man-
cata installazione delle viti
o dei dispositivi di fissag-
gio come descritto nelle
presenti istruzioni pud
comportare rischi di scos-
se elettriche.

* Le operazioni didpulizia e ma-

nutenzione non devono esse-
re effettuate da bambini, a
meno che non siano sorve-
gliati da un adulto.

| bambini devono essere sor-
vegliati per assicurarsi che
non giochino con l'apparec-
chio.

Questo apparecchio non de-
ve essere utilizzato da perso-
ne (bambini compresi) con ri-
dotte capacita psicofisico-
sensoriali o prive di esperien-
zaeconoscenze,amenoche
non siano attentamente sor-
vegliate e istruite in merito
all'utilizzo sicuro dell’appa-
recchio da una persona re-
sponsabile perlalorosicurez-
za.

Questo apparecchio puod es-
sere utilizzato da bambini di
eta noninferiore a8 annie da
persone con ridotte capacita
psicofisico-sensoriali 0 con
esperienza e conoscenze in-
sufficienti, purché attenta-
mente sorvegliati e istruiti in
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merito  all'utilizzo  sicuro
dell'apparecchio e ai pericoli
che cid comporta. Nonlascia-
re che i bambini giochino con
I'apparecchio.

AAWERTENZA: L’appa-
recchio e le sue parti ac-
cessibili diventano molto
caldi durante l'uso.

Prestare grande attenzione a
non toccare le resistenze.

Tenere lontani i bambini di eta
inferiore a 8 anni, a meno che
non siano costantemente sor-
vegliati.

* Pulire e/o sostituire ifiltridopo
il periodo specificato (perico-
lo d'incendio). Vedere Il para-
grafo Pulizia e manutenzio-
ne.

» Si raccomanda di garantire
un'adeguata ventilazione del
locale quando I'apparecchio
viene usato insieme ad appa-
recchi alimentati a gas o con
altri combustibili (non appli-
cabile agli apparecchi che
fanno soloricircolare I'aria nel
locale).

AVVERTENZA: Se la superfi-
cie presenta incrinature, spe-
nere I'apparecchio per evitare

Il rischio di scosse elettriche.

* Non accendere il dispositivo
se la superficie € incrinata o
sono visibili danni nello spes-
sore del materiale.

* Non toccare [I'apparecchio
con le mani o parti del corpo
bagnate.

* Non utilizzare apparecchi a
vapore per la pulizia del pro-
dotto.
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» Non appoggiare sulla superfi-
cie del piano cottura oggetti
metallici come coltelli, for-
chette, cucchiai e coperchi,
perché possono surriscaldar-
Si.

« Utilizzare I'apposito coman-
do per spegnere il piano cot-
tura dopo I'uso; non affidarsi
ai sensoridelle pentole.

AVVERTENZA: E pericoloso
lasciare incustodito il piano cot-
tura quando si utilizzano olio o
grassi, perche potrebbe crearsi
una situazione di pericolo e svi-
lupparsiunincendio. Non tenta-
re MAI di estinguere eventuali
fiamme con acqua, ma spegne-
re I'apparecchio e soffocare le
fiamme per esempio con un co-
perchio o una coperta antifiam-
ma.

AVVERTENZA: |l processo di

cottura deve essere sorveglia-

to. Un breve procedimento di

cotturadeve essere sorvegliato

costantemente.

» L’apparecchio non & proget-
tato per essere messo in fun-
zione per mezzo di un timer
esterno o un sistema di tele-
comando separato.

AVVERTENZA: Pericolo di in-
cendio: non appoggiare oggetti
sulle superfici di cottura.

» L’apparecchio deve essere
installato in modo da permet-
tere il sezionamento dall’ali-
mentazione elettrica con
un’apertura tra i contatti (3
mm) che assicuri il seziona-
mento completo in condizioni




ﬂll sovraccarico di categoria
L’apparecchio non deve mai
essere esposto agli agenti at-
mosferici (pioggia, sole).

La ventilazione dell'apparec-
chio deve essere conforme
alle istruzioni del produttore.
Tenere gli imballaggi fuori
dalla portata dei bambini e di
animali domestici.

Le cappe da cucina e altri
estrattori dei fumi di cottura
possono compromettere |l
funzionamento sicuro degli
apparecchi che bruciano gas
o altri combustibili (compresi
quelli situati in altri ambienti),
a causa del flusso di ritorno
dei gas di combustione. Que-
sti gas possono provocare un
avvelenamento da monossi-
do di carbonio. Dopo l'instal-
lazione di una cappa da cuci-
na o di un qualsiasi altro
estrattore dei fumi di cottura,
assicurarsiche gliapparecchi
a gas vengano testati da una
persona competente per ga-
rantire che non si verifichi un
flusso di ritorno dei gas di
combustione.

2. USO

» L'apparecchio di aspirazione € stato

progettato esclusivamente per I'elimi-
nazione degli odori di cottura nell'uso
domestico.

Non utilizzare in nessun caso l'appa-
recchio per scopi diversi da quelli per
i quali & stato progettato.

Le friggitrici devono essere continua-
mente monitorate durante I'uso: I'olio
surriscaldato potrebbe prendere fuo-
co.

* Non azionare l'apparecchio con un ti-
mer esterno o un sistema di comando
a distanza separato.

» |'apparecchio non deve essere in-
stallato dietro una porta decorativa
per evitare che possa surriscaldarsi.

* Per evitare danni all'apparecchio,
non salire in piedi sull'apparecchio.

» Per evitare di danneggiare le giunzio-
ni in silicone, non appoggiare reci-
pienti di cottura caldi sul telaio.

* Non tagliare o preparare gli alimenti
sulla superficie e non farvi cadere og-
getti duri. Non trascinare pentole o
stoviglie sulla superficie.

3. PULIZIAE
MANUTENZIONE

» Spegnere o scollegare I'apparecchio
dalla rete di alimentazione elettrica
prima di qualsiasi intervento di manu-
tenzione.

| filtri antigrasso devono essere puliti
ogni 2 mesi di utilizzo, o piu frequen-
temente se I'uso € particolarmente in-
tensivo, e possono essere lavati in la-
vastoviglie. Non lavare le griglie in la-
vastoviglie. (2).

Raccomandazioni generali

* Non usare mai spugnette abrasive,
lana di acciaio, acido muriatico o altri
prodotti che potrebbero graffiare o la-
sciare segni sulla superficie.

* QGli alimenti che cadono accidental-
mente o si depositano sulla superfi-
cie, sugli elementi funzionali o estetici
del piano cottura non devono essere
consumati.

Pulizia del dispositivo
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Pulire il piano cottura dopo ogni utiliz-
zo per evitare che eventuali residui di
cibo si carbonizzino. Pulire sporco in-
crostato e carbonizzato richiede mag-
giore fatica.

Per pulire lo sporco di tutti i giorni, uti-
lizzare un panno o una spugna morbi-
di e un detergente adatto. Seguire le
raccomandazioni del produttore ri-
guardo ai detergenti da utilizzare. Si
consiglia di utilizzare prodotti deter-
genti protettivi.

Rimuovere lo sporco incrostato, per
es. latte traboccato durante la bollitu-
ra, con un raschietto per vetrocerami-
ca mentre il piano cottura & ancora
caldo. Seguire le raccomandazioni
del produttore riguardo al raschietto
da utilizzare.

Rimuovere cibi contenenti zucchero,
per es. marmellata traboccata duran-
te la cottura, con un raschietto per ve-
troceramica mentre il piano cottura &
ancora caldo. In caso contrario, i resi-
dui potrebbero danneggiare la super-
ficie in vetroceramica.

Rimuovere l'eventuale plastica fusa
con un raschietto per vetroceramica
mentre il piano cottura & ancora cal-
do. In caso contrario, i residui potreb-
bero danneggiare la superficie in ve-
troceramica.

Rimuovere le macchie di calcare uti-
lizzando una piccola quantita di solu-
zione anticalcare, per es. aceto o
succo di limone, una volta che il piano
cottura si € raffreddato. Quindi pulire
nuovamente con un panno umido.

4. REQUISITI DEI MOBILI

Per la procedura di installazione & obbli-
gatorio attenersi alle leggi, ordinanze,
direttive e norme (regolamenti per la si-
curezza degli impianti elettrici, il corretto
riciclaggio dei componenti, ecc.) in vigo-
re nel paese di utilizzo!

.
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Non utilizzare un sigillante siliconico
tra 'apparecchio e il piano di lavoro. Il
piano cottura & destinato al montag-
gio a incasso nel piano di lavoro della

cucina al di sopra di un modulo per
cucina di larghezza 600 mm o supe-
riore.

Se l'apparecchio € montato su mate-
riali infiammabili, & necessario rispet-
tare scrupolosamente le linee guida e
le norme riguardanti le installazioni a
bassa tensione e la protezione antin-
cendio.

Per le unita a incasso, i componenti
(materiali plastici e legno impiallac-
ciato) devono essere montati con
adesivi resistenti al calore (min. 100
°C): l'uso di materiale e adesivi non
idonei pud causare deformazione e
distacco.

Il modulo della cucina deve disporre
di spazio sufficiente per i collegamen-
ti elettrici del dispositivo. | moduli
pensili al di sopra del dispositivo de-
vono essere installati a una distanza
tale da consentire spazio a sufficien-
za per lavorare confortevolmente.
L'uso di bordature decorative in legno
duro attorno al piano di lavoro dietro
al dispositivo & consentito purché la
distanza minima resti sempre pari a
quanto indicato nelle figure di installa-
zione.

La distanza minima tra il dispositivo
montato e la parete posteriore € indi-
cata nella figura di installazione del
dispositivo a incasso (150 mm per la
parete laterale, 40 mm per la parete
posteriore e 500 mm per gli eventuali
pensili soprastanti. Per ragioni ergo-
nomiche si consiglia una distanza mi-
nima di 1000 mm).

Per impedire infiltrazioni di liquidi tra il
bordo del piano di cottura e il piano di
lavoro, applicare la guarnizione ade-
siva in dotazione sull'intero bordo
esterno del piano di cottura prima
dell'installazione.




5. COLLEGAMENTO
ELETTRICO

AVVERTENZA: Tutti i collega-
menti elettrici devono essere ese-
guiti da un installatore autorizza-
to.

» Attenersi allo schema di allacciamen-
to (collocato sul lato inferiore del pro-
dotto).

* Questo apparecchio presenta un col-
legamento di tipo "Y", si consiglia di
utilizzare un cavo alimentazione
HO5V2V2-F da 5 x 2,5 mm?, connes-
sione MONOFASE e BIFASE: sezio-
ne minima dei conduttori: 2,5 mm?2.
Diametro esterno del cavo alimenta-
zione : min 8 mm - max 12 mm.

* | morsetti di collegamento sono ac-
cessibili rimuovendo la copertura del-
la scatola di giunzione.

» Verificare che le caratteristiche
dell'impianto elettrico domestico (ten-
sione, potenza massima e corrente)
siano compatibili con quelle dell'ap-
parecchio.

* Collegare l'apparecchio come mo-
strato nel manuale di installazione (in
conformita alle norme di riferimento
per la tensione di rete vigenti a livello
nazionale).

Attenzione! Non effettuare sal-
dature sui cavi!

6. ASPETTI AMBIENTALI
Smaltimento degli elettrodomestici

X

Il simbolo ==sul prodotto o sulla sua
confezione indica che il prodotto non
deve essere smaltito insieme ai normali
rifiuti domestici. Il prodotto deve essere
smaltito presso un centro specializzato
nel riciclaggio di componenti elettrici ed
elettronici. Assicurandosi che questo
prodotto sia smaltito correttamente,

contribuira a prevenire potenziali conse-

guenze negative per 'ambiente e per la

salute che potrebbero altrimenti deriva-

re da uno smaltimento inadeguato. Per

informazioni piu dettagliate su come rici-

clare questo prodotto, rivolgersi alle au-

torita municipali, al locale servizio di

smaltimento rifiuti oppure al negozio do-

ve é stato acquistato il prodotto.

L'apparecchio & conforme alla direttiva

2012/19/UE riguardante la riduzione

delle sostanze pericolose usate nelle

apparecchiature elettriche ed elettroni-

che e lo smaltimento dei rifiuti.

Smaltimento dei materiali d’ imballag-

gio

| materiali con il simbolo ¢ sono ricicla-

bili. Smaltire i materiali d'imballaggio in

appositi contenitori di raccolta per il rici-

claggio.

Risparmio energetico

E possibile risparmiare quotidianamen-

te energia durante la cottura, seguendo

i suggerimenti che seguono.

* Quando si riscalda I'acqua, utilizzare
solo la quantita necessaria.

» Se possibile, coprire sempre le pen-
tole con il coperchio.

» Prima di attivare la zona di cottura, si-
stemare la pentola.

» Sistemare le pentole piu piccole sulle
zone di cottura piu piccole.

» Posizionare le pentole direttamente
al centro della zona di cottura.

» Utilizzare il calore residuo per mante-
nere caldi gli alimenti o per scioglierli.
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7. DESCRIZIONE DEL
PRODOTTO

zona di cottura corrispondente indica H

8. PANNELLO COMANDI

Tl ety

g |
E ﬂ o
"""""""" @ ae 8 &
1 |Acceso/Spento
: 2 |Indicatore saturazione filtro antigrasso
i 3 |Indicatore del livello di potenza della zona di cottura
E 4 |Indicatore del livello di potenza dell’ aspiratore
1 |Zona di cottura singola 5)210x190 mm) 2100 W, con 5 |Controllo del timer dell’ aspiratore
funzione Booster da 3000 W 6 | Simbolo zona comandi aspiratore
2 %J%nz?oggcé’étgsr?emg%%"ogwm90 mm) 2100 W, con| 77" Controllo del timer della zona di cotfura
3 |Zona di cottra singaa (210x190 mm) 2100 W, con 8 |Zona gestione Timer _ :
funzione Booster da 3000 W 9 |Indicatore saturazione filtro al carbone attivo
4 |Zona di cottura singola E)210x190 mm) 2100 W, con 10 | Tasto della funzione Scioglimento
funzione Booster da 3000 W 11 | Tasto della funzione Blocco
5_|Pannello comandi 12 | Tasto della funzione Pausa
6 |Griglia di aspirazione 13 | Tastiera a scorrimento
1+2|Zona di cottura combinabile (210 x 380 mm) 3000 A | Tasto della funzione Auto

W, con funzione Booster 3700 W.

3+4|Zona di cottura combinabile (210 x 380 mm) 3000
W, con funzione Booster 3700 W.

INDICATORI

Rilevamento di presenza pentola
Ogni zona di cottura & dotata di un siste-
ma che rileva la presenza di una pentola
sul piano cottura.

Il sistema di rilevamento & in grado di ri-
conoscere le pentole con fondo magne-
tizzabile di tipo idoneo per I'uso sui piani
cottura a induzione.

Se la pentola viene rimossa durante il
funzionamento o si utilizza una pentola
no&idonea, sul display appare il simbo-
lo<.

Indicatore di calore residuo

L’indicatore di calore residuo & una fun-
zione di sicurezza per segnalare che la
superficie della zona di cottura € ancora
a una temperatura pari o superiore a 50
°C e potrebbe quindi causare ustioni al
contatto con le mani nude. |l digit della
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Le zone di cottura possono essere atti-

vate premendo il digit di riferimento l_q Il
digit si illumina pit intensamente per
confermare 'operazione.

Quando si posiziona una pentola su una
delle 4 zone di cottura, il piano cottura
ne rileva automaticamente la presenza
e illumina il digit corrispondente per atti-
varlo.

Se non vi sono pentole o altri oggetti sul
piano cottura, i digit non sono visibili.

Sul pannello comandi, le funzioni sele-
zionabili sono sempre quelle visibili ma
illuminate a bassa intensita. Seleziona-
re le funzioni toccando il simbolo corri-
spondente.

Accensione dell’ apparecchio:




Premere per 2 secondi il tasto On/Off per accendere e atti-
vare le funzioni del piano.

In questo momento il piano & acceso ma tutte le zone di
cottura e la cappa sono a potenza zero. |l Piano si spegne
automaticamente dopo 20 secondi di inutilizzo.
Attenzione: Per ragioni di sicurezza sara sempre possibile
spegnere il piano tramite il tasto On/Off .

Attenzione: Nel pannello comandi tutte le funzioni selezio-
nabili saranno sempre quelle illuminate/visibili e saranno
sempre le uniche ad essere attivabili.

Le zone comandi delle zone di cottura, dell’ aspiratore e |l
tlme{ possono essere attivate premendo sul Digit di riferi-
mento.

La conferma € data dall’ illuminazione del Digit che diventa
intensa.

9. LIMITAZIONE DI
POTENZA

Al primo collegamento dell’apparecchio
all'alimentazione di rete domestica, l'in-
stallatore deve impostare la potenza
delle zone cottura in base alle capacita
effettive dell'impianto elettrico domesti-
co.

Se questo non & necessario, si puod ac-
cendere direttamente il piano cottura
utilizzando © o, in alternativa, seguire
la procedura descritta sotto per accede-
re al menu.

Prima di eseguire la procedura & consi-
gliabile leggere I'intero paragrafo.
Collegare il piano cottura alla rete do-
mestica.

1. Tutti i digit si illuminano per alcuni
secondi, poi si spengono e rimane

solo © lampeggiante.

2. Premere e mantenere premuto Oi
sj_igit delle zone di cottura indicano
J.

3. Mantenendo premuto O, iniziare a
premere i digit delle zone proce-
dendo in senso antiorario.

\ |l

3 O o 2

S

]
5

~

B 88

Il digit posteriore sinistro indica L e un
numero indicante il tipo di menu. Il digit
anteriore sinistro indica un numero che
dipende dai parametri indicati nella se-
lezione.

Selezionare il digit con e premere “ 8 *
sulla barra della potenza.

Selezionare il digit anteriore sinistro e
selezionare 'impostazione corretta.
]yedere la tabella seguente per le speci-
iche:

Valore sulla | KW |Note
barra della po-
tenza
0 74 |Impostazione iniziale standard
1 45
2 35
3 28

Una volta inserito il valore corretto con-
fermare toccando e tenendo O .

10. FUNZIONI PIANO COTTURA

39




Dispositivo di sicurezza
bambini

Questa funzione impedisce I'azionamento accidentale dell'apparecchiatura

Per attivare: se & presente una pentola sul piano cottura, Ipremer.e e mantenere premuto per 3 se-
condi il digit corrispondente. Se non € presente una pentola sul piano cottura, premere e mantene-

re premuto per 3 secondi uno dei 5 digit (non visibili) accanto il punto .. sul lato sinistro. Rilasciare
e far scorrere il dito da 0 a 9 lungo la barra della potenza che mostra la sequenza di funzionamen-

to. Tutti i digit indicano L .
Le operazioni descritte devono essere completate entro 10 secondi.

Per disattivare: premere e mantenere premuto per 3 secondi uno dei 5 digit delle zone di cottura.
Rllasmarete far scorrere il dito da 9 a 0'lungo la barra della potenza che mostra la sequenza di fun-
zionamento.

Le operazioni descritte devono essere completate entro 10 secondi.

Blocco E possibile bloccare le funzioni del piano cottura durante 'uso, ad esempio per pulire il piano cottu-
ra. La funzione rimane attiva anche se il piano cottura viene spento e riacceso.
In caso di interruzione della corrente, la funzione si disattiva.
Per attivare: premere ===0 e mantenere premuto per 1 secondo.
Per disattivare: premere ==0.
Funzione Boost

gg5ni zon? di cottura pud essere impostata ad un livello di potenza supplementare per un massimo
i'5 minuti.

Per attivare: selezionare una delle 4 zone di cottura e selezionare il valore “P” sulla barra della po-
tenza. Il digit corrispondente indica ™.

Per disattivare: selezionare uno degli altri valori possibili sulla barra della potenza.

Timer delle zone di
cottura

Il timer consente di spegnere una particolare zona di cottura al termine del tempo impostato.

Le zone di cottura possono essere programmate singolarmente, in quanto ciascuna dispone di un
proprio timer.

Per attivare: Con la zona di cottura in funzione, premere per accedere ai comandi di gestione del ti-
mer per quella zona.

| 3 digit indicano “ 0 0 0 “. Premere “+” 0 *-" per impostare il conto alla rovescia del timer.
N
o oo
Ore - Decimi - Minuti

Non toccare nulla per 10 secondi per confermare il tempo impostato.

Terminato il conto alla rovescia, i digit si azzerano e viene emesso un segnale acustico. La funzio-
ne puod essere interrotta premendo qualsiasi tasto.

Se il timer & attivo per piu zone di cottura, i 3 digit indicheranno sempre il timer piu prossimo allo
scadere del tempo.

Per disattivare: con la zona di cottura in funzione, premere per accedere ai comandi di gestione del
timer per quella zona.

Impostare i tre digit su“ 0 0 0 “ usando “+" 0

o premere il tasto On/Off.

Timer (generico)

Timer con allarme per uso generico.

Per attivare: accendere il piano cottura verificando che non vi siano pentole o zone di cottura attive.
| 3 digit per i comandi di gestione del timer indicano *- - -".
Premere il digit per accedere al menu del timer e visualizzare “00 0 “.
Premere “+” 0 “-" per impostare il conto a@ roves&ia del timjer.

[N |

o I_Ll ILI

Ore - Decimi - Minuti

Non toccare nulla per 10 secondi per confermare il tempo impostato.

Terminato il conto alla rovescia, i digit si azzerano e viene emesso un segnale acustico. La funzio-
ne puo essere interrotta premendo qualsiasi tasto.

Ripetere le operazioni descritte per modificare il valore del conto alla rovescia.

Per disattivare: accendere il piano cottura verificando che non vi siano pentole o zone di cottura at-
tive.

Premere il digit per accedere al menu del timer e usare “+” e “-" per impostare il display su“00 0

Funzione Scioglimento

““-" o premere il tasto On/Off.
{

Per attivare: selezionare una delle 4 zone di cottura e premere amm.

Il digit della zona selezionata indica U.

I
Per disattivare: premere L 0 premere U
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Funzione Riscaldamen-
to

Questa funzione é utilizzata per riscaldare una pentola alla potenza massima prima di continuare la
cottura a un livello selezionato. L'intervallo di tempo in cui la zona di cottura viene mantenuta alla
potenza massima dipende dal livello di cottura finale impostato. Vedere la tabella:

Livello di potenza Timer (secondi)

1 48

144

230

312

408

120

168

216

O N | W N

Non disponibile

P Non disponibile

Per attivare, con una pentola sul piano cottura e la zona di cottura selezionata, premere € mante-
nere premuto per 3 secondi il valore selezionato (da 1 a 8) sulla barra della potenza. Il display della
corrispondente zona di cottura indica “A”.

E possibile aumentare il livello di cottura, ma diminuendolo si disattiva la funzione.

Si puo disattivare anche toccando e tenendo per 3 secondi il tasto della zona di cottura in oggetto.

Funzione Pausa

Questa funzione consente di mettere in pausa/riavviare qualsiasi funzione attiva sul piano cottura,
riducendo la potenza disponibile nella zona di cottura e azzerando tutte le funzioni. Se la funzione
Pausa non viene disattivata entro 10 minuti, il piano cottura si spegne automaticamente.

Per attivare: Con una pentola sul piano cottgra e la zona di cottura selezionata, premere e mar;te-
e 1111
nere premuto il tasto della funzione Pausa T per almeno 1 secondo. Tutti i display indicano TIJ,

e
Per disattivare: premere e mantenere premuto T} per 1 secondo finché lampeggia. Premere qual-
siasi altro tasto entro 10 secondi. La funzione viene disattivata e il piano cottura prosegue con le
impostazioni precedenti.

Funzione di Richiamo

Questa funzione ¢ utilizzata per richiamare le impostazioni di funzionamento del piano cottura in
caso di arresto involontario o Improvvisa interruzione della corrente.

W

- ) . ) Iy .
Quando il piano cottura si spegne, se lo si %(.:cende entro 6 secondi toccando O il tasto THT

Iampeg(\;/ia per 6 secondi. Premere il tasto '@' per recuperare le funzioni impostate precedente-
mente. Viene emesso un bip per confermare I'operazione.

Modalita combinata
(funzione “ponte”)

Questa funzione permette di collegare 2 zone di cottura per utilizzarle e controllarle come una sin-

gola e pil ampia zona di cottura. Questo offre la possibilita di utilizzare pentole con un fondo pit

ampio.

(Iiledzone di cottura selezionabili per questa funzione sono esclusivamente quelle di sinistra e quelle
i destra.

Per attivare/disattivare: premere simultaneamente i digit delle zone di cottura di sinistra per selezio-

nare le 2 zone da collegare a ponte, finché appare il digit/ I per indicare che la funzione ¢ stata at-
tivata. L'altro digit € utilizzato per impostare il livello di potenza.

Funzione AUTO
“AH

Per impostazione predefinita, a\uando si accende |l Eiano di cottura/aspiratore, la cappa si attiva in
modalith automatica e il LED “A” & acceso intenso. La Cappa entra in funzione se la potenza delle
zone di cottura & maggiore di “1”.

Si disattiva premendo il LED “A” confermato dal suo cambio intensita, da intensa a soffusa. Si di-
sattiva anche premendo un valore, maggiore di “1“, sulla barra di potenza confermato dal cambio
intensita del LED “A” da intenso a soffuso.

Si riattiva premendo il LED “A” che passera ad acceso intenso.

11. TABELLA DI COTTURA

Livello di potenza |Metodo di cottura Da usare per
1 Sciogliere, riscaldare leggermente Burro, cioccolata, gelatina, salse
2 Sciogliere, riscaldare leggermente Burro, cioccolata, gelatina, salse
3 Portare a temperatura Riso
4 Cottura prolungata, addensare, stufare | Verdure, patate, salse, frutta, pesce
5 Cottura prolungata, addensare, stufare |Verdure, patate, salse, frutta, pesce
6 Cottura prolungata, brasare Pasta, minestre, carne brasata
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7 Frittura leggera

Résti (frittelle) di patate, omelette, cibi impanati e fritti, salsic-
cia

8 Frittura, frittura in immersione Carne, patatine fritte
9 Frittura rapida ad alta temperatura Bistecche
P Riscaldamento veloce Bollitura acqua
12. FUNZIONI ASPIRATORE 13. FUNZIONE DI
GESTIONE DELLA
POTENZA

Le zone comandi delle zone di cottura, dell’ aspiratore e |l
t|me{ possono essere attivate premendo sul Digit di riferi-
mento.

“P* |Premere per due volte sulla barra di potenza “ 9 *
per I impostazione della velocitd INTENSIVA. Que-
sta impostazione & temporizzata per un’attivazione
di 5 minuti. Trascorso (iuesto tempo, il sistema tor-
na automaticamente alla velocita impostata in pre-
fcedertlza. Si disattiva selezionando una velocita dif-
erente.

Fun- |Questa funzione & disponibile solo se viene disatti-
zione |vata la modalitd Automatica. La modalita automati-
Delay |ca si disattiva premendo “A”".

Premere il Digit dell’ aspiratore e impostare una ve-
locita nella barra di potenza.

Premere il DiEit per la gestione del Timer che vi-
sualizzava “CL" ma passera al conto alla rovescia
gia impostato a 15 minuti.

@ |Simbolo Timer

Selezionato il Digit dell” aspiratore, premere sui Di-
git della Gestione dei Timer per impostare il conto
alla rovescia.

@ Simbolo manutenzione filtro antigrasso
La segnalazione relativa alla_pulizia_del filtro anti-
rtasso & visualizzata con il LED ed & sempre abili-
ata.
Reset e riattivazione del filtro
Dopo avere effettuato la manutenzione del filtro:

premere per 5 secondi il tasto . - Il LED del filtro
antigrasso si spegnera e sara riawviato il conto alla
rovescia.

“ Simbolo manutenzione filtro al carbone

Per impostazione predefinita la cappa € in modalita
aspirante. A carico spento, premere sul digit dei
comandi Capé)a per abilitare T'aspiratore. Premere
di nuovo per 5 secondi il Digit per:

Attivazione del filtro al carbone:

Il simbolo del filtro (antiodori) al carbone si accen-
de per 1 secondo.

Disattivazione del filtro al carbone:

II'simbolo del filtro (antiodori) al carbone lampeggia
due volte.

Dopo I'attivazione, 'accensione dell'icona segnale-
ra che € necessario eseguire la manutenzione del
filtro (antiodori) al carbone .

Reset e riattivazione del filtro al carbone
Dopo avere effettuato la manutenzione del filtro:

premere per 5 secondi il tasto . - Il LED del filtro
antiodori si spegnera e sara riavviato il conto alla
rovescia.
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Questo prodotto & dotato di una funzio-
ne di gestione della potenza a controllo
elettronico.

Questa funzione controlla I'erogazione
della potenza massima di 3700 W tra le
zona di cottura combinate (lato sinistro
e lato destro), ottimizzando la distribu-
zione di potenza ed evitando situazioni
di sovraccarico del sistema.

A tal fine, viene monitorata in continuo
la potenza totale, riducendola all’occor-
renza. Se non € possibile fornire la po-
tenza totale richiesta, un elemento di
controllo riduce per impostazione pre-
definita la potenza di un altro elemento
di cottura al livello immediatamente infe-
riore della rispettiva curva di potenza, in
modo da non superare I'assorbimento di
corrente di 16 A.

In questo caso il generatore rileva I'ulti-
mo comando con piu alta priorita inviato
dall’interfaccia utente e riduce, se ne-
cessario, le impostazioni precedente-
mente attivate per un altro elemento di
cottura.

La funzione di Gestione potenza si atti-
va dapprima anche al rilevamento della
presenza di una pentola sull’elemento di
cottura.

Esempio:

Se per la zona di cottura 1 si seleziona il
livello di potenza supplementare (boost)
(P), la zona di cottura 2 non potra con-
temporaneamente superare il livello di
potenza 9 e verra automaticamente limi-
tata.”




14. GUIDA ALL’USO DELLE
PENTOLE

Quali pentole utilizzare

Utilizzare esclusivamente pentole con il

fondo in materiale ferromagnetico ido-

neo per I'uso sui piani cottura a induzio-

ne:

* ghisa

* acciaio smaltato

* acciaio al carbonio

* acciaio inossidabile (anche non inte-
ramente)

 alluminio con rivestimento ferroma-
gnetico o fondo con piastra ferroma-
gnetica

Per stabilire l'idoneita di una pentola,

gntrollare che sia presente il simbolo

920 (generalmente stampigliato sul fon-
do). Si pud anche avvicinare una cala-
mita al fondo della pentola. Se rimane
attaccata, significa che la pentola & uti-
lizzabile su un piano cottura a induzio-
ne.

Per garantire un'efficienza ottimale,
usare sempre pentole con fondo piatto
in grado di distribuire uniformemente il
calore. Un fondo non perfettamente pia-
no puo influire sulla conduzione della
potenza e del calore.

Come utilizzare le pentole

Diametro minimo della pentola/padella
per le diverse zone di cottura.

Per garantire che il piano cottura funzio-
ni correttamente, la pentola deve copri-
re uno o piu dei punti di riferimento indi-
cati sulla superficie del piano cottura e
deve essere di diametro minimo idoneo.
Usare sempre la zona di cottura che
meglio corrisponde al diametro del fon-
do della pentola.

Zone di cottura Diametro del fondo pentola
@ min. (consigliato) | @ max (consigliato)
Combinata sinistra 190 mm 230 mm
Singole sinistra 110 mm 190 mm
Singola anteriore de- 110mm 145mm
stra
Singola posteriore 110 mm 200 mm
destra

Pentole/padelle vuote o con fondo
sottile

Non usare pentole/padelle vuote o con
fondo sottile sul piano cottura perché cio
non consentirebbe di controllare la tem-
peratura o spegnere automaticamente
la zona di cottura se la temperatura &
troppo elevata, con il rischio di danneg-
giare la pentola o la superficie del piano
cottura.

Se cid dovesse accadere, non toccare
nulla e attendere che tutti i componenti
si raffreddino.

Se appare un messaggio di errore, con-
sultare la sezione “Risoluzione dei pro-
blemi”.

Normali rumori di funzionamento del
piano cottura

La tecnologia a induzione si basa sulla
creazione di campi elettromagnetici.
Questi campi elettromagnetici generano
calore direttamente sul fondo della pen-
tola. Pentole e padelle possono produr-
re una varieta di rumori o vibrazioni a
seconda del modo in cui sono state co-
struite.

Tali tipi di rumore sono descritti come
segue:

Lieve ronzio (come il rumore di un tra-
sformatore)

Questo rumore si produce quando si
cuoce con un livello di calore elevato ed
€ determinato dalla quantita di energia
trasferita dal piano cottura alle pentole.
Il rumore cessa o diminuisce quando si
riduce il livello di calore.

Leggero sibilo

Questo rumore & prodotto quando il re-
cipiente di cottura & vuoto e cessa una
volta che il recipiente viene riempito con
acqua o cibo.

Crepitio

Questo rumore si verifica con pentole
composte da numerosi materiali stratifi-
cati uno sull'altro ed é causato dalle vi-
brazioni delle superfici dove i diversi
materiali si incontrano. Il rumore provie-
ne dalle pentole e pud variare in base
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alla quantita e alla tipologia di prepara-
zione del cibo.

Forte sibilo

Questo rumore si verifica con pentole
composte da materiali diversi stratificati
uno sull'altro e, inoltre, quando queste
vengono utilizzate a regime massimo e
anche su due zone di cottura. |l rumore
cessa o diminuisce quando si riduce il li-
vello di calore

Rumori della ventola

Per un corretto funzionamento del siste-
ma elettronico, & necessario regolare la
temperatura del piano cottura. A tale
scopo, il piano cottura & dotato di una
ventola di raffreddamento che viene atti-
vata per ridurre e regolare la temperatu-
ra del sistema elettronico. Pud accadere
che la ventola continui a funzionare una
volta che l'apparecchio viene spento se
la temperatura del piano di cottura viene
rilevata come ancora troppo elevata.
Suoni ritmici e simili al ticchettio di un
orologio

Questo rumore si manifesta esclusiva-
mente quando almeno tre zone di cottu-
ra sono in funzione e scompare o dimi-
nuisce nel momento in cui se ne spegne
qualcuna.

| rumori descritti rappresentano una ca-
ratteristica normale della tecnologia a
induzione e pertanto non possono esse-
re considerati come difetti.
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15. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Codice di errore Descrizione Possibile causa dell'errore Soluzione
"Segnalazione acustica |II comando della|danneggiamento o mal collegamento|verifica  collegamento/sostituzione
all'accenzione. Nessun co-|cappa non funziona |del cavo LIN su scheda elettronica|del cavo
dice errore visualizzato" cappa
ER03 II' piano cottura si|Rilevata un‘attivazione continua dei|Rimuovere I'acqua o la pentola dalla
spegne dopo 10 se- |tasti. superficie in vetroceramica e dal
condi. Acqua o pentola presente sul pan-|pannello dei comandi.
nello dei comandi.
ER21 Il piano cottura si|La temperatura interna dei compo-|Lasciare raffreddare il piano cottura.
spegne. nenti elettronici & troppo alta. Controllare se il piano cottura dispo-
ne di sufficiente ventilazione.
Se lerrore permane, contattare il
Servizio Assistenza.

E2 La zona di cottura|Pentola vuota o non idonea. Lasciare raffreddare il piano cottura.
corrispondente  si| Temperatura della pentola o della|Usare una pentola appropriata.
Spegne. tsupen‘icie in vetroceramica troppo al-|Non riscaldare pentole vuote.

a.
Temperatura dei componenti elettro-
nici troppo alta.

E3 La zona di cottura|Pentola non idonea. Usare una pentola appropriata.
corrispondente  si|La pentola sta perdendo le sue pro-|L’errore si annulla automaticamente
spegne. prietd magnetiche e pud causare|dopo 8 s e la zona di cottura puo es-

danni al piano cottura a induzione.  |sere nuovamente utilizzata.
In caso di ulteriori errori & necessario
sostituire la pentola.
Se l'errore permane, contattare il
Servizio Assistenza.

E6 La zona di cottura|Tensione e/o frequenza di alimenta-|Controllare la tensione efo la fre-
non si accende. zione fuori intervallo. quenza di rete.

Se necessario, contattare il Servizio
Assistenza.
E8 Le zone di cottura si|Guasto della ventola. Pulire la ventola e rimuovere gli
Spengono. Ventola ostruita da polvere o fila-|eventuali corpi estranei.
menti. Se lerrore permane, contattare il
Servizio Assistenza.
E4-E5-ET-E9-ER20-ER22- | Scollegare il piano cottura dall'alimentazione.
ER31-ER36-ER42-ER47- | Attendere alcuni secondi, quindi ricollegare il piano cottura all’alimentazione.

] Se il problema permane, contattare il centro di assistenza e specificare il codice di errore che ap-

pare sul display.

16. MANUTENZIONE -
RIPARAZIONE E
CONFORMITA

¢ Accertarsi che la manutenzione dei
componenti elettrici sia effettuata uni-
camente dal costruttore o dal servizio
di assistenza.

» Assicurarsi che i cavi danneggiati sia-
no sostituiti unicamente dal costrutto-
re o dal servizio di assistenza.

Quando si contatta il servizio di assi-

stenza si prega di fornire le seguenti in-

formazioni:

» Tipo di guasto

* Modello del dispositivo (Art./Cod.)

* Numero di serie (S.N.)

Queste informazioni sono riportate sulla
targhetta di identificazione. La targhetta
di identificazione & applicata sul fondo

del dispositivo.

Informazioni sul prodotto ai sensi del
regolamento n° 66/2014

Norme di riferimento:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

Questo apparecchio é stato progettato,
fabbricato e commercializzato in confor-
mita alle Direttive CEE.
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17. DATI TECNICI

Identificazione del prodotto
Tipo: 4300
Modello: GALILEO SLIM A600

Consultare la targhetta di identificazione
applicata sul fondo del prodotto.

Il produttore apporta continui migliora-
menti ai prodotti. Per questo motivo, il
testo e le illustrazioni di queste istruzioni
per 'uso possono cambiare senza pre-
awviso.

Maggiori informazioni sui dati tecnici

1,2 Zona di cottura flessibile 1 + 2 In ponte
3,4 Zona di cottura flessibile 3 + 4 In ponte

Parametro Valore Dimensioni
(mm)
Zona di cottura fles-|3000 W; Power Boost:| 210 x 380
sibile 3700 W
142, 3+4
Parametro Valore Dimensioni (mm)

Peso del dispositivo 21 kg
Numero di zone di 4
cottura
Fonte di calore induzione

sono disponibili sul sito:
www.faberspa.com
MODELLO GALILEO SLIM A600

Potenza massima totale (piano +| 7,62 Kw (impostazione base)
Potenza massima totale (piano + 472 Kw

cappa
Potenza massima totale (piano + 3,72Kw

cappa)
Potenza massima totale (piano + 3,02 Kw

cappa)

1,2 Zona di cottura flessibile 1 + 2 In ponte
3,4 Zona di cottura flessibile 3 + 4 In ponte

Parametro Valore Dimensioni

(mm)
Dimensioni utili - 600 x 520 (LxP)
Tensione/frequenza |220-240V, 50 Hz; 220
di alimentazione V, 60 Hz 2N~ 380415
V, 50 Hz;
2N~380V, 60 Hz

Dati elettrici e degli elementi riscaldanti
Zona di  cottura|2100 W; Power Boost:| 210 x 190
1,234 3000 W
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ES .
1. INFORMACION DE
SEGURIDAD

®

A

Parasupropiaseguridady

aragarantizarel correcto
uncionamiento del apara-
to, lea atentamente este
manualantesdelainstala-
cion y puesta en marcha.
Guarde siempre estasins-
trucciones con el aparato,
incluso si se cede o trans-
fiere a terceros. Es impor-
tante que los usuarios es-
tén familiarizados con to-
das las caracteristicas de
funcionamientog seguri-
daddelaparato. Estaspla-
cas de coccidn disponen
de sistemas de induccién
conformes con los requisi-
tos de las Directivas EMC

EMF y no deberian inter-
erir con otros aparatos
electrénicos. Los portado-
res de marcapasos o de
otros dispositivos electré-
nicos deben consultar con
su médico o con el fabri-
cante del dispositivo im-
plantado para determinar
sieslosuficientementere-
sistente a las interferen-
cias.

Las conexiones eléctricas
deben ser realizadas por
un técnico cualificado. An-
tesdeefectuarlaconexion
eléctrica, lea la seccion
ggNEXION ELECTRI-

Para los aparatos con cable de
alimentacion, los bornes o la

seccion de hilos entre el punto

defijaciondel cableylos bornes

deben disponerse de manera

gue sea posible extraer el con-

uctor bajo tension aguas arri-

badelcable detierraencasode

que se suelte de su fijacion.

 El fabricante no se hace res-
ponsable de los dafos provo-
cados por una instalacion o
uso incorrecto.

» Controle que la alimentacion
de red coincida con la indica-
da en la placa de datos fijada
en el interior del producto.

» Losdispositivos de secciona-
miento deben montarse en la
instalacién fija de acuerdo
con las normas sobre siste-
mas de cableado.

» Para los aparatos de Clase |,
compruebe que la red de ali-
mentacion de la casa tenga
gna conexion atierraadecua-

a.

» Conecte el extractor a la chi-
menea con un tubo adecua-
do. Consulte los accesorios
adquiribles indicados en el
manual de instalacion (para
los tubos circulares: diametro
minimo de 120 mm) La longi-
tud del tubo de evacuacion
debe serlomas corta posible.

» Conecte el producto a la red
eléctrica mediante un inte-
rruptor omnipolar.

* Es necesario respetar las
normativas relativas a la des-
cargade aire.

* No conecte el extractor a tu-
bos de descarga que trans-
porten humos de combustion
(calderas, chimeneas, etc.).
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» Sielextractorse utilizajuntoa
aparatos no eléctricos (por
ejemplo, aparatos con que-
madores de gas), en la habi-
tacion se debe asegurar un
grado de ventilacion suficien-
te para evitar el retorno de los
gases evacuados. Cuando la
placa de coccion se utilice
junto a aparatos no eléctri-
cos, la presion negativa en el
local no debera ser superior a
4 Pa, para evitar que los hu-
mos vuelvan al local a través
del aparato de coccion.

» El aire no se debe expulsar a
través de un conducto utiliza-
do como chimenea para apa-
ratos alimentados por gas u
otros combustibles.

» Si el cable de alimentacién
esta danado, para evitar ries-
gos o situaciones peligrosas,
pida su sustitucion al fabri-
cante, a un centro de asisten-
cia autorizado o a un técnico
cualificado.

» Conecte el enchufe del apa-
rato a una toma de corriente
que cumpla con las normas
vigentes y esté en una zona
accesible.

* En cuanto a las medidas téc-
nicas y de seguridad que se
deben aplicar en la descarga
de los humos, es importante
respetar escrupulosamente
las normas previstas por las
autoridades locales.

ADVERTENCIA: Antes
de instalar el aparato, reti-
re la pelicula protectora.
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« Utilice solo los tornillos y los

demas herrajes suministra-
dos con el aparato.

ADVERTENCIA: No ins-
talarlostornillos o elemen-
tos de sujecion segun se
describe en estas instruc-
ciones puede comportar
riesgos de descargas
eléctricas.

* Lalimpiezay el mantenimien-

tonodebenserllevados a ca-
bo por nifios, amenos que se-
an vigilados por un adulto.
Vigile siempre a los nifos pa-
ra asegurarse de que no jue-
guen con el aparato.
Este aparato no debe ser utili-
zado por personas (incluidos
niﬁos? con capacidades fisi-
cas, sensoriales o mentales
reducidas o sin experiencia ni
conocimientos, a menos que
sean vigilados atentamente e
instruidos sobre el uso segu-
ro del aparato por parte de
una persona responsable de
su seguridad.
Este aparato puede ser utili-
zado por niflos mayores de 8
afios y por personas con ca-
acidades fisicas, sensoria-
es o mentales reducidas o
con experiencia y conoci-
miento insuficientes, siempre
que sean vigilados atenta-
mente e instruidos sobre el
uso seguro del aparato y so-
bre los peligros que conlleva.
No deH'e quelosnifosjueguen
con el aparato.



AADVERTENCIA: El apa-
rato y sus partes accesi-
bles se calientan mucho
durante el uso.

Preste mucha atencion en no
tocar las resistencias.

Mantenga alejados a los nifios

menores de 8 anos, a menos

que estén constantemente vigi-
lados.

 Limpie y/o reemplace los fil-
tros después del periodo es-
pecificado (peligro de incen-
dio). Véase el apartado Lim-
pieza y mantenimiento.

* Se recomienda garantizar
una ventilacion adecuada del
local cuando el aparato se uti-
lice simultdaneamente a apa-
ratos que funcionan congasu
otros combustibles (no se
aplica alos aparatos que solo
haI(;en recircular el aire del lo-
cal).

ADVERTENCIA: Si la superfi-
cie esta agrietada, apague el
aparato para evitar el riesgo de
descargas eléctricas.

* No encienda el aparato si la
superficie esta agrietada o si
hay danos visibles en el espe-
sor del material.

* No toque el aparato con las
manos u otras partes del
cuerpo humedas.

* No utilice limpiadores de va-
por para limpiar el aparato.

* No apoye objetos metalicos,
como cuchillos, tenedores,
cucharasy tapas, sobre la su-
perficie de la placa de coc-
cion, ya que pueden sobreca-
lentarse.

* Después del uso, apague la
placa de coccion con el co-
rrespondiente  mando; no
confieenlos sensoresde pre-
sencia de recipiente.

ADVERTENCIA: Cuando coci-
ne con grasa o aceite, esté
siempre pendiente de la placa
de coccion ya que estos pro-
ductos seinflaman confacilidad
y pueden ser peligrosos. No in-
tenteapagarNUNCA lasllamas

con agua; apague el aparato y

sofoque las llamas, por ejem-

plo, con una tapa o una manta
ignifuga.

ADVERTENCIA: Elprocesode

coccion debe vigilarse siempre.

Si el proceso de coccidn es cor-

to, debe vigilarse ininterrumpi-

damente.

» El aparato no esta disefado
paraque se pongaenmarcha
mediante un temporizador
externo ni con un sistema de
mando a distancia separado.

ADVERTENCIA: Peli%ro de in-
cendio: No coloque objetos en
las superficies de coccion.

« Elaparato se debeinstalarde
modo que se pueda desco-
nectar de la alimentacion
eléctrica conunaaberturaen-
tre los contactos (3 mm) que
garantice la desconexiéon
completa en condiciones de
sobrecarga de categoria lll.

 El aparato nunca debe estar
expuesto a agentes atmosfé-
ricos (lluvia, sol).

» Laventilacién del aparato de-
be cumplir con las instruccio-
nes del fabricante.
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Mantenga todo el material de
embalaje fuera del alcance
delosnifiosy de animales do-
mesticos.

Las campanas de cocina y
otros extractores de los hu-
mos de coccion pueden com-
prometer el funcionamiento
seguro de los aparatos que
gueman gases u otros com-
bustibles (incluidos los situa-
dos en otros ambientes), por
elflujoderetornodelosgases
de combustion. Estos gases
pueden provocar un envene-
namiento por monodxido de
carbono. Despuésdelainsta-
lacién de una campanade co-
cina o cualquier otro extractor
de los humos de coccion,
asegurese de que los apara-
tos a gas sean probados por
una persona competente pa-
ra garantizar que no se pre-
sente un flujo de retorno de
los gases de combustion.

UsoO

El aparato extractor se ha disefiado
exclusivamente para uso doméstico
con el fin de eliminar los olores de
coccion.

No utilice nunca el aparato para fines
distintos para los que ha sido disefia-
do.

Las freidoras deben ser monitorea-
das continuamente durante el uso: el
aceite recalentado podria coger fue-
go.

No ponga en marcha el aparato con
un temporizador externo ni con un
sistema de mando a distancia sepa-
rado.

El aparato no debe instalarse detras
de una puerta decorativa para evitar
que se sobrecaliente.

No se ponga de pie encima del apa-
rato ya que podria dafarse.

Para evitar que las juntas de silicona
se dafien, no coloque recipientes de
coccion calientes encima del marco.
No corte ni prepare alimentos sobre
la superficie ni deje caer objetos du-
ros sobre ella. No arrastre recipientes
ni vajilla sobre la superficie.

3. LIMPIEZAY

MANTENIMIENTO

Apague o desconecte el aparato de
la red eléctrica antes de cualquier in-
tervencion de mantenimiento.

Los filtros de grasa deben limpiarse
cada 2 meses de funcionamiento o
con mayor frecuencia en caso de uso
muy intensivo y se pueden lavar en el
lavavaijillas. No lave las rejillas en el
lavavajillas. (Z).

Recomendaciones generales

No use nunca esponjas abrasivas, la-
na de acero, acido muriatico ni otros
productos que puedan rayar la super-
ficie o dejar marcas en ella.

No consuma los alimentos que cai-
gan accidentalmente o se depositen
sobre la superficie o sobre los ele-
mentos funcionales o estéticos de la
placa de coccion.

Limpieza del aparato
» Limpie la placa de coccion después

de cada uso para evitar que los resi-
duos de comida se carbonicen. Lim-
piar la suciedad incrustada y carboni-
zada requiere mas esfuerzo.

Para limpiar la suciedad diaria, use
un pafio 0 una esponja suaves y un
detergente adecuado. Siga los con-




sejos del fabricante con respecto a
los detergentes que debe utilizar. Se
aconseja usar productos detergentes
protectores.

* Quite la suciedad incrustada, por
ejemplo, la leche derramada durante
la ebullicién, con un rascador para vi-
troceramica mientras la placa de coc-
cion aun esta caliente. Siga las reco-
mendaciones del fabricante con res-
pecto al rascador que debe utilizar.

* Quite los alimentos que contienen
azucar, por ejemplo mermelada de-
rramada durante la coccion, con un
rascador para vitroceramica mientras
la placa de coccién aun esta caliente.
En caso contrario, los residuos pue-
den danar la superficie de vitrocera-
mica.

* Quite cualquier plastico fundido con
un rascador para vitroceramica mien-
tras la placa de coccién aun esta ca-
liente. En caso contrario, los residuos
pueden daiar la superficie de vitroce-
ramica.

» Elimine las manchas de cal con una
pequefia cantidad de solucion anti-
cal, por ejemplo, vinagre o zumo de
limén, una vez que la placa de coc-
cion se haya enfriado. Luego, limpie
de nuevo con un pafio himedo.

4. REQUISITOS DE LOS
MUEBLES

La instalacion debe realizarse de acuer-
do con las leyes, ordenanzas, directivas
y hormas en vigor en el pais de uso del
aparato (reglamentos sobre seguridad
de las instalaciones eléctricas, correcto
reciclado de los componentes, etc.).

* No aplique sellador de silicona entre
el aparato y la encimera. La placa de
coccioén se ha disefiado para montar-
se empotrada en la encimera de la
cocina, sobre un mueble para cocina
con un ancho de al menos 600 mm.

» Si el aparato se monta sobre materia-
les inflamables, es necesario respe-
tar escrupulosamente las directrices
y las normas relativas a las instala-

ciones de baja tension y la proteccion
contra incendios.

Para las unidades de empotrado, los
componentes (materiales plasticos y
madera contrachapada) deben mon-
tarse con adhesivos resistentes al ca-
lor (min. 100 °C): el uso de material y
adhesivos no adecuados puede cau-
sar deformacion y desprendimiento.
El mueble de la cocina debe tener es-
pacio suficiente para las conexiones
eléctricas del aparato. Los muebles
colgantes sobre el aparato deben ins-
talarse a una distancia adecuada pa-
ra que quede espacio suficiente para
trabajar comodamente.

Se permite usar perfiles decorativos
de madera dura alrededor de la enci-
mera, detras del aparato, con la con-
diciéon de que quede la distancia mini-
ma indicada en las figuras de instala-
cion.

La distancia minima entre el aparato
montado y la pared trasera se indica
en la figura de instalacion del disposi-
tivo empotrado (150 mm para la pa-
red lateral, 40 mm para la pared tra-
sera 'y 500 mm para cualquier mueble
colgante que se encuentre encima.
Por razones ergondémicas, se reco-
mienda una distancia minima de
1000 mm).

Para evitar que penetre liquido entre
el borde de la placa de coccion y la
encimera, aplique la junta adhesiva
suministrada de serie a todo el borde
exterior de la placa antes de instalar-
la.

5. CONEXION ELECTRICA
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ADVERTENCIA: Todas las cone-
xiones eléctricas deben ser reali-
zadas por un instalador autoriza-
do.

» Siga el esquema de conexion (ubica-
do del lado inferior del producto).

» Este aparato tiene una conexion tipo
"Y", se recomienda utilizar un cable
de alimentacion HO5V2V2-F de 5 x
2,5 mm?, conexion MONOFASICA y
BIFASICA: seccién minima de los
conductores: 2,5 mm?2. Diametro ex-
terno del cable de alimentacién: min
8 mm-max 12 mm.

» Para acceder a los bornes de cone-
xioén, hay que quitar la tapa de la caja
de conexiones.

» Compruebe que las caracteristicas
de la instalacion eléctrica doméstica
(tensién, potencia maxima y corrien-
te) sean compatibles con las del apa-
rato.

» Conecte el aparato como se muestra
en el manual de instalacion (de
acuerdo con las normas de referen-
cia para la tension de red vigentes a
nivel nacional).

ﬁ jAtencion! jNo efectue soldadu-
ras en los cables!

6. ASPECTOS
MEDIOAMBIENTALES

Eliminacion de electrodomésticos

El simbolo Een el producto o en su em-
balaje indica que este producto no debe
desecharse junto a los residuos domés-
ticos normales. El producto se debe de-
sechar en un punto de recogida espe-
cializado en el reciclaje de componen-
tes eléctricos y electrénicos. Al asegu-
rarse de que este producto se deseche
correctamente, ayudara a evitar las po-
sibles consecuencias negativas para el
medioambiente y la salud que podrian
derivarse de su eliminacién inadecua-
da. Para obtener informacién mas deta-
llada sobre como reciclar este producto,
péngase en contacto con el ayunta-
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miento, el servicio local de eliminacion
de residuos o la tienda donde compro el
producto.

El aparato es conforme a la Directiva
2012/19/UE sobre la reduccion de sus-
tancias peligrosas utilizadas en los apa-
ratos eléctricos y electrénicos y la elimi-
nacion de residuos.

Eliminacion de los materiales de em-
balaje

. A%

Los materiales con el simbolo TO son re-

ciclables. Elimine los materiales de em-

balaje en los correspondientes contene-

dores de reciclaje.

Ahorro de energia

Los siguientes consejos la ayudaran a

ahorrar energia al cocinar cada dia.

» Cuando caliente agua, utilice solo la
cantidad que necesite.

» Si es posible, tape siempre los reci-
pientes con una tapa adecuada.

» Coloque el recipiente en la zona de
coccidén antes de encenderla.

» Coloque los recipientes pequefios en
las zonas de coccion pequenas.

» Coloque el recipiente directamente
en el centro de la zona de coccion.

» Utilice el calor residual para mante-
ner calientes los alimentos o derretir-
los.

7. DESCRIPCION DEL

PRODUCTO
@
B -0

1 |Zona de coccidn individual (210x190 mm) 2100 W,
con funcién Booster de 3000 W

2 |Zona de coccion individual (210x190 mm) 2100 W,
con funcién Booster de 3000 W

3 |Zona de coccion individual (210x190 mm) 2100 W,

con funcién Booster de 3000 W




4 |Zona de coccion individual (210x190 mm) 2100 W,
con funcién Booster de 3000 W

5 |Panel de mandos
6 |Rejilla de aspiracion

1+2|Zona de coccién combinable (210 x 380 mm) 3000
W, con funcién Booster 3700 W.

3+4|Zona de coccion combinable (210 x 380 mm) 3000
W, con funcion Booster 3700 W.

INDICADORES

Deteccion de la presencia del reci-
piente

Cada zona de coccion esta equipada
con un sistema que detecta la presencia
de un recipiente en la placa de coccion.
El sistema de deteccion reconoce los
recipientes con una base magnetizable
adecuada para usarse en placas de
coccion porinduccion.

Si el recipiente se quita durante el fun-
cionamiento o si se usa un recipiente no
adecuado, en la pantalla se visualiza el
simbolo Y.

Indicador de calor residual

La indicacion de calor residual es una
funcion de seguridad que sefala que la
superficie de la zona de coccion aun es-
ta a una temperatura igual o superior a
50 °C y que, por lo tanto, puede causar
quemaduras si se toca con las manos
desnudas. El digito de la zona de coc-

cion correspondiente muestra H .

8. PANEL DE MANDOS

T ety

- iééﬂa

Encendido/Apagado

Indicador saturacién filtro de grasa

Indicador del nivel de potencia de la zona de coccion
Indicador del nivel de potencia del extractor

Control del temporizador del extractor

Simbolo zona mandos extractor

Control del temporizador de la zona de coccién
Zona control Temporizador

O IN OO WN| -

9 |Indicador saturacion filtro de carbon activo
10 | Tecla de la funcion Derretir

11 | Tecla de la funcién Bloqueo

12 | Tecla de la funcion Pausa

13 | Teclado de desplazamiento

A |Tecla de la funcion Automatico

Las zonas de coccién pueden ser acti-
vadas pulsando el digito de referencia

. El digito se enciende de modo mas
intenso para confirmar la operacion.
Cuando se coloca un recipiente encima
de una de las 4 zonas de coccidn, la
placa de coccion detecta automatica-
mente su presencia e ilumina el digito
correspondiente para activarlo.

Si no hay recipientes u otros objetos en-
cima de la zona de coccion, los digitos
no son visibles.

En el panel de mandos, las funciones
que se pueden seleccionar son siempre
aquellas visibles pero iluminadas con
intensidad baja. Seleccione las funcio-
nes tocando el simbolo correspondien-
te.

Encendido del aparato:

Pulse durante 2 segundos la tecla de encendido/apagado
para encender y activar las funciones de la placa.
Entonces, la placa esta encendida, pero no ha{potencia ni
en las zonas de coccion ni en la campana. La placa se
apaga automaticamente si transcurren 20 segundos sin
usarla.

Atencion: Por razones de seguridad, siempre es posible
apagar la placa mediante la tecla de encendido/apagado .
Atencion: En el panel de mandos, las Unicas funciones
que se pueden seleccionar o activar son las que estan en-
cendidas/visibles.

Los mandos de las zonas de coccion, del extractor y del
temporizador se pueden activar pulsando el digito de refe-
rencia.

La operacion se confirma mediante el encendido del digito,

que pasa a brillar de forma mas intensa.
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9. LIMITACION DE LA
POTENCIA

Cuando el aparato se conecta por pri-
mera vez a la red eléctrica doméstica, el
instalador debe ajustar la potencia de
las zonas de coccién en funcién de la
capacidad real de la instalacion eléctri-
ca de la vivienda.

Si esto no es necesario, se puede en-

cender directamente la placa de coc-

cion pulsando Q) o, en alternativa, ac-
cediendo al menu segun el procedi-
miento descrito a continuacion.

Antes de realizar el procedimiento se

aconseja leer todo el apartado.

Conecte la placa de coccién a la red

eléctrica doméstica.

1. Todos los digitos se iluminan du-
rante unos segundos, luego se
apagan y permanece encendido
Unicamente © de modo intermiten-
te.

2. Pulse y mantenga pulsado O los
digitos de las zonas de coccion in-

dican J.

3. Manteniendo pulsado @, comience
a pulsar los digitos de las zonas
procediendo en sentido antihorario.

v |

3 § g .
a O O

El digito trasero izquierdo indica L y un
numero que indica el tipo de menu. El
digito delantero izquierdo indica un nu-
mero que depende de los parametros
indicados en la seleccién.

Seleccione el digito con L y pulse “ 8 ¢
en la barra de potencia.

Seleccione el digito delantero izquierdo
y seleccione la configuracion correcta.
Consulte la tabla siguiente para las es-
pecificaciones:

Valorenlaba-| KW |Notas
rra de poten-
cla
0 7,4 |Configuracion inicial estandar
1 45
2 35
3 28

Una vez introducido el valor correcto,
confirme tocando y manteniendo pulsa-

do .

10. FUNCIONES PLACA DE COCCION

)

Dispositivo de seguri-

Esta funcién impide el encendido accidental del aparato

dad para nifios

Para activar: si esta presente un recipiente encima de la placa de coccion, pulse
sado por 3 segundos el digito correspondiente. Si no hay ningun recipiente presenfe sobre la placa
de coccion, pulse y mantenga pulsado por 3 segundos uno de los

punto . en el lado izquierdo. Soltar y deslizar el dedo de 0 a 9 por la barra de potencia que mues-

tra la secuencia de funcionamiento. Todos los digitos indican L .
Las operaciones descritas deben ser completadas en un tiempo de 10 segundos.

mantenga pul-

digitos (no visibles) junto al

funcionamiento.

Para desactivar: pulse y mantenga pulsado por 3 segundos uno de los 5 digitos de las zonas de
coccion. Soltar y deslizar el dedo de 9 a 0 por la barra de potencia que muestra la secuencia de

Las operaciones descritas deben ser completadas en un tiempo de 10 segundos.
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Bloqueo

Es posible bloquear las funciones de la placa de coccion durante el uso, por ejemplo para limpiar la
placa de coccion. La funcién permanece activa incluso cuando la placa de coccion se apaga y se
vuelve a encender.

En caso de interrupcién de la corriente, la funcion se desactiva.

Para activar: pulse =0 y mantenga pulsado por 1 segundo.

Para desactivar: pulse ==0.

Funcion Boost

Cada zona de coccion podra ser configurada a un nivel de potencia adicional por un tiempo méxi-
mo de 5 minutos.

Para activar: seleccione una de las 4 zonas de coccion y seleccione el valor “P” en la barra de po-
tencia. El digito correspondiente indica /.

Para desactivar: seleccione uno de los demas valores posibles en la barra de potencia.

Temporizador de las

El temporizador permite apagar una zona de coccion especifica una vez transcurrido el tiempo pro-

zonas de gramado.
coccion Las zonas de coccion pueden ser programadas individuaimente, puesto que cada una dispone de
un temporizador.
Para activar: Con la zona de coccion en funcionamiento, pulse para acceder a los mandos de con-
trol del temporizador para esa zona.
Los 3 digitos indican “0 0 0 “. Pulse “+” 0 “-” para ajustar la cuenta atras del temporizador.
o oo oo
o o o
Horas - Décimos - Minutos
No toque nada durante 10 segundos para confirmar el tiempo configurado.
Una vez finalizada la cuenta atras, los digitos se ponen a cero y se emite una sefial acUstica. Es
posible interrumpir la funcién pulsando una tecla cualquiera.
Si el temporizador esté activo para mas zonas de coccion, los 3 digitos indicaran siempre el tem-
porizador cuyo tiempo esta por finalizar.
Para desactivar: con la zona de coccion en funcionamiento, pulse para acceder a los mandos con-
trol del temporizador para esa zona.
Ajuste los tres digitos en “0 0 0 “ usando “+” 0 “-” 0 pulse la tecla encendido/apagado.
Temporizador (genéri- | Temporizador con alarma de uso genérico.
co) Para activar: encienda la placa de coccion comprobando que no hay recipientes ni zonas de coc-
cion activas.
Los 3 digitos para los mandos de control del temporizador indican “- - -".
Pulse el digito para acceder al menu del temporizador y visualizar “0 0 0 “.
Pulse “+" 0 “-" para ajustar la cuenta atras del temporizador.
8§ 88
Horas - Décimos - Minutos
No toque nada durante 10 segundos para confirmar el tiempo configurado.
Una vez finalizada la cuenta atras, los digitos se ponen a cero y se emite una sefial acUstica. Es
posible interrumpir la funcién pulsando una tecla cualquiera.
Repita las operaciones descritas para modificar el valor de la cuenta atrés.
Para desactivar: encienda la placa de coccion comprobando que no hay recipientes ni zonas de
coccion activas.
Pulse el digito para acceder al menu del temporizador y utilice “+" y “-” para ajustar la pantalla en
000 “-" o pulse la tecla encendido/apagado.
Funcion Derretir b

Para activar: seleccione una de las 4 zonas de coccion y pulSe amm.

El digito de la zona seleccionada indica U.

!

|
Para desactivar: presione = 0 presione O
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Funcién calentamiento

Esta funcion se utiliza para calentar un recipiente a la potencia maxima antes de continuar con la
coccion a un nivel seleccionado. El intervalo de tiempo en el que la zona de coccion se mantiene a
la potencia méxima depende del nivel de coccion ajustado. Consulte la tabla:

Nivel de potencia Temporizador (segundos)

48

144

230

312

408

120

168

216

OO N | (W N —

No disponible

P No disponible

Para activar, con un recipiente sobre la placa de coccion y la zona de coccion seleccionada, pulse

[ manten?a pulsado durante 3 segundos el valor seleccionado (de 1 a 8) en la barra de potencia.
a pantalla de la zona de coccién correspondiente indica “A”.

Se puede aumentar el nivel de coccién, aunque al disminuirlo se desactiva la funcion.

Se puede desactivar incluso tocando y manteniendo pulsada durante 3 segundos la tecla de la zo-

na de coccion involucrada.

Funcion Pausa

Esta funcion permite pausar/reactivar cualquier funcion activa en la placa de coccion, reduciendo la
potencia disponible en la zona de coccion y poniendo a cero todas las funciones. Si la funcion Pau-
sa no se desactiva en 10 minutos, la placa de coccidn se apaga automaticamente.

Para activar: Con un recipiente en la placa de co'ccic')n y la zona de coccidn seleccionada, pulse y
e
mantenga pullsada la tecla de la funcion Pausa TUT durante al menos 1 segundo. Todas las panta-
e
llas indican ThJ,

1]
Para desactivar: pulse y mantenga pulsado T por 1 segundo hasta que parpadea. Pulse una te-
cla cualﬂ.ule;r en un intervalo de tiempo de 10 segundos. La funcion se desactiva y la placa de coc-
cion contintia con los ajustes anteriores.

Funcién de Recupera-
cion

Esta funcion se utiliza para recuperar |os ajustes de funcionamiento de la placa de coccion en caso
de apagado accidental o interrupcién imprevista de corriente.

" . I
Cuand'c').la placa de coccién se apaga, al encenderla”?n los 6 segundos sucesivos tocando O la

tecla 11 parpadea por 6 segundos. Pulse la tecla T para recuperar las funciones ajustadas an-
teriormente. Se emite un pitido para confirmar la operacion.

Modo combinado (fun-
cion “puente”)

Esta funcion permite conectar 2 zonas de coccion para usarlas y controlarlas como una Unica y
mas amplia zona de coccion. Esto permite utilizar recipientes con un fondo mas amplio.

Las zonas de coccidn seleccionables para esta funcidn son exclusivamente las de la izquierda y
las de la derecha.

Para activar/desactivar: pulse simultineamente los digitos de las zonas de coccion de la izquierda

para seleccionar las 2 zonas de coccion a conectar en puente, hasta que aparezca el_di?ito pa-
ra indicar que la funcion ha sido activada. El otro digito se utiliza para configurar el nivel de poten-
cia.

Funcién AUTOMATICO
“A"

De forma predeterminada, cuando se enciende la placa de coccion/extractor, la campana se activa
en modo automatico fl el LED "A” se enciende con un brillo intenso. La campana se pone en mar-
cha si la potencia de [as zonas de coccion es superior a “1”.

Se desactiva pulsando el LED “A” la operacion se confirma mediante el cambio de la intensidad de
intenso a débil. También se desactiva pulsando un valor, superior a “1”, en la barra de potencia; la
oper%qigfll se confirma mediante el cambio de la intensidad de brillo del LED “A” que pasa de inten-
50 a débil.

Se reactiva pulsando el LED “A” que pasara a estar encendido con un brillo intenso.

11. TABLA DE COCCION

Nivel de potencia |Método de coccion Usar para

1 Derretir, calentar ligeramente Mantequilla, chocolate, gelatina, salsas

Derretir, calentar ligeramente Mantequilla, chocolate, gelatina, salsas

2
3 Llevar a temperatura Arroz
4 Coccion larga, espesar, guisar | Verduras, patatas, salsas, fruta, pescado
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5 Coccion larga, espesar, guisar | Verduras, patatas, salsas, fruta, pescado

6 Coccion larga, estofar Pasta, sopas, carne estofada

7 Fritura ligera Rﬁ')_sﬂ (torta de patatas), tortillas, alimentos rebozados vy fritos, sal-
chichas

8 Fritura, fritura por inmersion Carne, patatas fritas

9 Fritura rapida a temperatura alta |Bistecs

P Calentamiento rapido Hervir agua

12. FUNCIONES
EXTRACTOR

Los mandos de las zonas de coccion, del extractor y del
temporizador se pueden activar pulsando el digito de refe-
rencia.

“P* |En la barra de potencia, pulse dos veces “ 9 “ para
configurar la velocidad INTENSIVA. Esta configu-
racion esta temporizada para una activacion de 5
minutos. Transcurrido este tiempo, el sistema vuel-
ve automaticamente a la velocidad seleccionada
con anterioridad. Se desactiva seleccionando una
velocidad diferente.

Fun-
cion
Delay

Esta funcion solamente se encuentra disponible si
se desactiva el modo Automatico. La modalidad
automatica se desactiva pulsando “A”.

Pulse el digito del extractor y configure una veloci-
dad en la barra de potencia.

Pulse el digito para gestionar el temporizador que
visualizaba “CL", que pasara a la cuenta regresiva
ya configurada en 15 minutos.

@ |[Simbolo del temporizador

Tras seleccionar el digito del extractor, pulse el di-
gito de gestion de los temporizadores para configu-
rar la cuenta regresiva.

O Simbolo del mantenimiento del filtro de grasa

La sefializacion correspondiente a la limpieza del
filtro de grasa se visualiza mediante el LED y siem-
pre esta habilitada.

Reset y reactivacion del filtro
Después de realizar el mantenimiento del filtro:

Pulse durante 5 segundos la tecla . - EI LED del fil-
ro de grasa se apagara y se reiniciara la cuenta
regresiva.

Simbolo de mantenimiento del filtro al carbon

La campana se encuentra configurada de forma
predeterminada en modo extractor. Con la carga
apagada, pulse el digito de los mandos de la cam-
pana para habilitar el extractor. Pulse de nuevo du-
rante 5 segundos el digito para:

Activacion del filtro de carbon:

El simbolo del filtro (antiolor) de carbon se encien-
de durante 1 segundo.

Desactivacion del filtro de carbon:

El simbolo del filtro (antiolor) de carbén parpadea
dos veces.

Después de la activacion, el encendido del icono
indicara que es necesario realizar el mantenimien-
to del filtro de carbén (antiolor) .

Restablecimiento y reactivacion del filtro de
carbon

Después de realizar el mantenimiento del filtro:

ulse durante 5 segundos la tecla . - EI LED del fil-
ro antiolor se apagara y se reiniciaré la cuenta re-
gresiva.

13. FUNCION DE GESTION
DE LA POTENCIA

Este producto esta equipado con una
funcién de gestion de la potencia con
control electrénico.

Esta funcién controla el suministro de la
potencia maxima de 3700 W entre las
zonas de cocciéon combinadas (lado iz-
quierdo y lado derecho), optimizando la
distribucién de potencia y evitando si-
tuaciones de sobrecarga del sistema.
Con este fin, la potencia total se monito-
riza continuamente y, si es necesario,
se reduce. Si no es posible suministrar
la potencia total requerida, un dispositi-
vo de control reduce por defecto la po-
tencia de otro elemento de coccién al ni-
vel inmediatamente inferior de la curva
de potencia respectiva, para no exceder
el consumo de corriente de 16 A.

En este caso, el generador detecta el ul-
timo mando con la prioridad mas alta
enviado por la interfaz de usuario vy, si
es necesario, reduce los ajustes realiza-
dos previamente para otra zona de coc-
cion.
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La funcion de Gestién de potencia se
activa en primer lugar, incluso cuando
se detecta un recipiente en la zona de
coccion.

Ejemplo:

Si se selecciona el nivel de potencia
adicional (boost) (P) para la zona de
coccion 1, la zona de coccién 2 no pue-
de superar simultaneamente el nivel de
potencia 9 y se limitara automaticamen-
te.»

14. GUIA PARA EL USO DE
LOS RECIPIENTES

Qué recipientes utilizar

Utilice solo recipientes cuya base sea

de un material ferromagnético adecua-

do para las placas de coccion por induc-
cion:

* hierro fundido

* acero esmaltado

» acero al carbono

» acero inoxidable (también no comple-
tamente)

» aluminio con revestimiento ferromag-
nético o base con placa ferromagnéti-
ca

Para determinar si un recipiente es adg

cuado, controle que lleve el simbolo 29
(generalmente grabado en la base).
También puede acercar un iman a la
base del recipiente. Si se queda pega-
do, significa que el recipiente se puede
utilizar en una placa de coccién por in-
duccion.

Para garantizar una 6ptima eficiencia,
utilice siempre recipientes con la base
lo mas plana posible y que distribuya el
calor de manera uniforme. Una base
que no sea perfectamente plana puede
afectar la conduccion de la potencia y
del calor.

Coémo usar los recipientes

Diametro minimo del recipiente para las
diferentes zonas de coccion.

Para garantizar que la placa de coccion
funcione correctamente, el recipiente
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debe cubrir uno 0 mas puntos de refe-
rencia presentes en la superficie de la
placa de coccién y debe tener un dia-
metro minimo adecuado.

Utilice siempre la zona de coccion que
mejor se adapte al didmetro de la base
del recipiente.

Zonas de coccion Diametro de la base del recipiente
@ min. (recomen- | @ max. (aconseja-
dado) o)
Combina:jda izquier- 190 mm 230 mm
a
Individual izquierda 110 mm 190 mm
Individual delantera 110 mm 145mm
derecha
Individual trasera de- 110 mm 200 mm
recha

Recipientes vacios o con base delga-
da

No utilice recipientes vacios o con base
delgada en la paca de coccion, ya que
esto no permitiria controlar la tempera-
tura o apagar automaticamente la zona
de coccidn si la temperatura es dema-
siado alta, con el riesgo de dafiar el reci-
piente o la superficie de la placa de coc-
cion.

Si esto sucede, no toque nada y espere
a que todos los componentes se enfri-
en.

Si aparece un mensaje de error, consul-
te la seccién “Solucion de problemas”.

Ruidos normales de funcionamiento
de la placa de coccién

La tecnologia de induccion se basa en
la creacion de campos electromagnéti-
cos. Estos campos electromagnéticos
generan calor directamente en la base
del recipiente. Las ollas y sartenes pue-
den producir una gran variedad de rui-
dos o vibraciones dependiendo de co6-
mo se hayan fabricado.

A continuacion, se describen estos rui-
dos:

Zumbido leve (como el ruido de un
transformador)

Este ruido se produce cuando se cocina
con un alto nivel de calor y esta determi-
nado por la cantidad de energia transfe-




rida de la placa de coccién a la olla. El
ruido desaparece o se debilita cuando
se disminuye el nivel de calor.

Ligero silbido

Este ruido se produce cuando el reci-
piente de coccion esta vacio y cesa en
cuanto se introduce agua o comida.
Chisporroteo

Este ruido se produce con ollas hechas
con diferentes materiales superpuestos
en capas y es causado por las vibracio-
nes de las superficies donde se encuen-
tran los diferentes materiales. El ruido
procede de las ollas y puede variar se-
gun la cantidad de comida y la manera
de cocinarlos.

Silbido fuerte

Este ruido se produce con ollas hechas
con diferentes materiales superpuestos
en capas Yy, ademas, cuando estas se
utilizan en régimen maximo y también
en dos zonas de coccién. El ruido desa-

parece o se debilita en cuanto disminu-
ye el nivel de calor

Ruidos del ventilador

Para un correcto funcionamiento del
sistema electrénico, es necesario regu-
lar la temperatura de la placa de coc-
cion. Para este proposito, la placa de
coccion esta equipada con un ventilador
de refrigeracion, que se activa para re-
ducir y regular la temperatura del siste-
ma electrénico. Puede suceder que el
ventilador siga funcionando después de
que se haya apagado la placa de coc-
cion si la temperatura detectada es to-
davia demasiado elevada.

Sonidos ritmicos y similares al tictac
de un reloj

Este ruido solo se produce cuando hay
al menos tres zonas de coccién funcio-
nando y desaparece o disminuye cuan-
do se apaga una de ellas.

Los ruidos descritos son normales en la
tecnologia de induccion y, por lo tanto,
no pueden considerarse defectos.

15. SOLUCION DE PROBLEMAS

Cadigo de error Descripcion Posible causa del error Solucién
"Senializacion acustica du-| EI mando de la|El cable LIN de la tarjeta electronica|Comprobar la conexion del cable
rante el encendido. No se |campana no funcio-|de la campana esta dafiado o mal|LIN o sustituirlo si es necesario
visualiza ningln cédigo |na conectado
de error"
ER03 La placa de coccion|Se detecta una activacion continua |Quite el recipiente o seque el agua
se apaga una vez|de las teclas. e la superficie de vitroceramica y
transcurridos 10 se-|Agua u recipiente en el panel de|del panel de mandos.
gundos. mandos.
ER21 La placa de coccién |La temperatura interna de los com-|Deje que la placa se enfrie.
Se apaga. ponentes electronicos es demasiado Compruebe si la placa de coccion
alta. tiene suficiente ventilacion.
Si el error persiste, comuniquese
con el Servicio de Asistencia.

E2 La zona de coccion |Recipiente estd vacio o no es ade-|Deje que la placa se enfrie.
correspondiente - se|cuado. o Use un recipiente apropiado.
apaga. La temperatura del recipiente o de la|No caliente recipientes vacios.

superficie de vitroceramica es dema-
siado alta.

La temperatura de los componentes
electronicos es demasiado alta.

E3 La zona de coccion |Recipiente inadecuado. Use un recipiente apropiado.
correspondiente  se |E| recipiente esta perdiendo sus pro- |El error se cancela automaticamente
apaga. piedades ma netlcasdy puede cau-|después de 8 s y la zona de coccion

sar dafios en la placa de induccion. |puede ser utilizada de nuevo.
En caso de mas errores, el recipien-
te debe ser reemplazado.
Si el error persiste, comuniquese
con el Servicio de Asistencia.
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E6

La zona de coccion
no se enciende.

Tension y/o frecuencia de alimenta-
cion fuera del intervalo permitido.

Controle la tension y/o la frecuencia
de la red.

Si es necesario, comuniquese con el

ER31-ER36-ER42-ER47-
EA-EH

aparece en la pantalla.

Servicio de Asistencia.
E8 Las zonas de coc-|Averia del ventilador. Limpie el ventilador y elimine cual-
cion se apagan. Ventilador blogueado por polvo o fi-|quier cuerpo extrafio. .
lamentos. Si el error persiste, comuniquese
con el Servicio de Asistencia.
E4-E5-E7-E9-ER20-ER22- | Desconecte la placa de coccion de la alimentacion.

Espere unos segundos y, luego, vuelva a conectar la placa de coccidn a la alimentacion.
Si el problema persiste, contacte con el Servicio de Asistencia e indique el codigo de error que

16. MANTENIMIENTO -
REPARACION Y
CONFORMIDAD

» Asegurese de que el mantenimiento
de los componentes eléctricos sea
realizado Unicamente por el fabrican-
te o por su servicio de asistencia.

» Asegurese de que los cables dana-
dos sean sustituidos solo por el fabri-
cante o por su servicio de asistencia.

Cuando contacte con el servicio de
asistencia, proporcione la siguiente in-
formacion:

» Tipo de averia

* Modelo de aparato (art./céd.)

* Numero de serie (S.N.)

Esta informacion se encuentra en la pla-
ca de identificacién. La placa de identifi-
cacion esta colocada en el fondo del
aparato.

Informaciéon sobre el producto de

acuerdo con el Reglamento N.°
66/2014

Normas de referencia:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€

Este aparato se ha disefiado, fabricado
y comercializado segun las directivas
dela UE.

17. DATOS TECNICOS

Identificacion del producto
Tipo: 4300

Modelo: GALILEO SLIM A600
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Consulte la placa de identificacién colo-
cada en el fondo del aparato.

El fabricante mejora continuamente sus
productos. Por este motivo, el texto y
las ilustraciones de estas instrucciones
de uso pueden cambiar sin previo aviso.
Mas informaciones sobre los datos téc-
nicos estan disponibles en el sitio:
www.faberspa.com

MODELO GALILEO SLIM A600

Potencia méaxima total (placa + | 7,62 Kw (configuracion base)
campana)

Potencia maxima total (placa + 4,72 KW
campana)

Potencia maxima total (placa + 3,72kW
campana)

Potencia maxima total (placa + 3,02kw
campana)

B o

1,2 Zona de coccién flexible 1 + 2 En puente
3,4 Zona de coccion flexible 3 + 4 En puente

Parametro Valor Dimensio-
nes (mm)
Dimensiones utiles - 600 x 520 (Lx P)



http://www.faberspa.com

1,2 Zona de coccioén flexible 1 + 2 En puente
3,4 Zona de coccion flexible 3 + 4 En puente

Parametro

Valor

Dimensio-
nes (mm)

Tension/frecuencia
de alimentacion

220-240 V. 50 Hz; 220
V, 60 Hz 2% 380415
o

N~ 380V, 60 Hz

Datos eléctricos y de

los elementos calentadores

Zona de coccion 1,{2100 W; Power Boost:|  210x 190
2,3y4 3000 W
Zona de coccion fle-| 3000 W; Power Boost:| 210 x 380
xible 3700 W
142, 3+4

Parametro Valor Dimensiones

(mm)

Peso del aparato 21 kg
Numero de zonas 4
de coccion
Fuente de calor induccién
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D
1. SICHERHEITSINFORMA
TIONEN

() Fur die eigene Sicherheit
und die korrekte Funktion
des Gerats diese Be-
triebsanleitung bitte sorg-
faltig durchlesen, bevores
installiert und in Betrieb
genommen wird. Die Be-
dienungsanleitung stets
zusammen mit dem Gerat
verwahren, auch wenn es
an Dritte weitergeben oder
ubertragen wird. Es ist
wichtig, dass die Benutzer
mit allen Funktions- und
Sicherheitsmerkmalen
des Gerates vertraut sind.
Die  Induktionssysteme
dieser Kochfelder ent-
sprechen den Bestim-
mungen der EMV- und
EMF-Richtlinien und dur-
fen keine anderen elektro-
nischen Gerate storen.
Personen mit Herzschritt-
machern oder anderen
elektronischen Implanta-
ten sollten ihren Arzt oder
den Herstellerdesimplan-
tierten Gerats konsultie-
ren, um ihre Stéranfallig-
keit zu beurteilen.

AElektrische Anschlisse

sind von einem Fachmann
auszufuhren. Bevor mit
dem elektrischen An-
schluss fortgefahren wird,
den Abschnitt ELEKTRI-
SCHER ANSCHLUSS le-
sen.
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Bei Geraten mit Stromkabel
sind die Klemmen bzw. der
Drahtquerschnitt zwischen
dem Kabelverankerungspunkt
und den Klemmen so anzuord-
nen, dass der spannungsfuh-
rende Leiter vor dem Erdkabel
beim Austreten aus seiner Ver-
ankerung herausgezogen wer-
den kann.

* Der Hersteller haftet nicht fur
etwaige Schaden, die durch
die fehlerhafte Installation
oder falschen Gebrauch ent-
stehen konnten.

» Sicherstellen, dass die Netz-
spannung der auf dem Ty-
penschild im Innern des Pro-
dukts angegebenen Span-
nung entspricht.

* Trennvorrichtungen mussen
in Ubereinstimmung mit den
Verkabelungsvorschriften in
die fixe Anlage eingebaut
werden.

» FUr Gerate der Klasse | muss
sichergestellt werden, dass
die hausliche Stromversor-
gung uUber eine angemesse-
ne Erdung verfugt.

» Verbinden Sie die Abzugs-
haube unter Verwendung ei-
ner passenden Rohrleitung
mitdem Rauchabzugskamin.
Beachten Sie das im Installa-
tionshandbuch angegebene,
kauflich erwerbbare Zubehor
(fr Rundrohre: Mindest-
durchmesser 120 mm). Die
Lange der Ablassrohrleitung
ist so kurz wie moglich zu hal-
ten.



Schliellen Sie das Produkt
mit einem allpoligen Schalter
an das Stromnetz an.

Die Vorschriften zum Auslas-
sen von Luft sind zu beach-
ten.

Schlielien Sie die Abzugs-
haube nichtan Auslassleitun-
gen an, die Verbrennungsga-

se (Kessel, Schornsteine
usw.) transportieren.
Falls die Abzugshaube

gleichzeitig mit nichtelektri-
schen Geraten (z.B. Gasge-
réterll_\) verwendet wird, muss
der Raum Uber eine ausrei-
chende Luftung verfiigen, da-
mit der Ruckfluss der Abgase
verhindert wird. Falls das
Kochgerat zusammen mit
Geraten verwendet wird, die
mit nichtelektrischen Ener-
giequellen betrieben werden,
darf der Unterdruck im Raum
4 Pa nicht uberschreiten, um
zu verhindern, dass Dampfe
vom Kochgerat zurick in den
Raum gesaugt werden.
Die Luft darf nicht in eine
Rohrleitun ausgestollen
werden, die als Abzug flr
asbetriebene oder andere
rennstoffe verwendet wird.
Wenn das Netzkabel bescha-
digt ist, muss es durch den
Hersteller, ein autorisiertes
Servicezentrum oder einen
kompetenten Techniker er-
setztwerden, umjedes Risiko
oder jede Gefahrensituation
zu vermeiden.
Den Stecker des Gerats in ei-
ne den einschlagigen Vor-
schriften entsprechende zu-

gangliche Steckdose ste-
cken.

In Bezug auf die technischen
und sicherheitstechnischen
MaRnahmen zur Ableitung
der Dampfe ist es wichtig, die
von den ortlichen Behorden
festgelegten Regeln genau
einzuhalten.

WARNHINWEIS: Bevor
das Gerat installiert wird,
ﬂie Schutzfolien abzie-
en.

Nur die mit dem Gerat gelie-
ferten Schrauben und sonsti-
gen Artikel verwenden.

WARNHINWEIS: Die
mangelnde Verwendung
von Schrauben und Be-
festigungselementen ge-
mal} der vorliegenden An-
leitung kann zu Strom-
schlaggefahr fuhren.

Reinigungs- und Wartungs-
arbeiten durfen nicht von Kin-
dern durchgefuhrtwerden, es
sei denn unter Aufsicht eines
Erwachsenen.

Kinder mussen beaufsichtigt
werden, damit sichergestellt
wird, dass sie nicht mit dem
Gerat spielen.

Dieses Gerat darf nicht von
Personen (einschlief3lich Kin-
dern) mit eingeschrankten
korperlichen, sensorischen
oder geistigen Fahigkeiten
oder ohne Erfahrung und
Wissen verwendet werden,
es sei denn, sie werden auf-
merksam uberwacht und hin-
sichtlich der sicheren Ver-
wendung des Gerats durch
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eine verantwortliche Person
eingewiesen.

* Dieses Gerat darf von Kin-
dernab 8 Jahrenundvon Per-
sonen mitbeschrankten geis-
tigen, physischen oder sen-
sorischen Fahigkeiten oder
mangelnder Erfahrung und/
oder Wissen benutzt werden,
vorausgesetzt, sie werden
aufmerksam  beaufsichtigt
oder in den sicheren Ge-
brauch des Gerats und die
damit verbundenen Gefah-
ren eingewiesen. Kinder nicht
mitdem Gerat spielenlassen.

WARNHINWEIS: Das
Gerat und seine zugangli-
chen Teile werden wah-
Ler]g des Betriebs sehr
eild.

Auf keinen Fall die Heizwider-
stande berUhren.

Kinder unter 8 Jahren vom Ge-
rat fernhalten, es sei denn, sie
werden stetig beaufsichtigt.

+ DieFilter sind nachdenange-
gebenen Intervallen zu reini-

en und/oder zu ersetzen
Brandgefahr). Siehe Absatz
Wartung und Reinigung.

» Esist unbedingt fUr eine aus-
reichende Bellftung des
Raums zu sorgen, wenn das
Gerat zusammen mit durch
Gas oder anderen Brennstof-
fen betriebenen Geraten ver-
wendet wird (gilt nicht fur Ge-
rate, die nur die Luftim Raum
umwalzen).

WARNHINWEIS: Wenn die
Oberflache Beschadigungen
aufweist, das Gerat ausschal-
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ten, um die Gefahr von Strom-

schlagen zu vermeiden.

« Schalten Sie das Gerat nicht
ein, wenn die Oberflache Ris-
se aufweist oder eine Be-
schadigung in der Material-
starke sichtbar ist.

* Das Gerat nicht mit nassen
Handen oder Korperteilen
beruhren.

« Zur Reinigung des Produkts
keine Dampfgerate verwen-
den.

 Keine  Metallgegenstande
wie Messer, Gabeln, Loffel
und Deckel auf die Kochfeld-
oberflache legen, da diese
uberhitzen konnen.

» Mittels des entsprechenden
Befehls das Kochfeld nach
Gebrauch ausschalten; nicht
auf die Sensoren der Topfe
verlassen.

WARNHINWEIS: Es ist gefahr-
lich, das Kochfeld unbeaufsich-
tigtzu lassen, wenn Ol oder Fett
verwendet wird, da eine gefahr-
liche Situation entstehen und
ein Feuer ausbrechen konnte.
NIEMALS versuchen, die Flam-
men mit Wasser zu loschen,
sondern das Gerat ausschalten
und die Flammen zum Beispiel
mit einem Deckel oder einer
Loschdecke ersticken.

WARNHINWEIS: Der Garvor-

%ang muss Uberwacht werden.
in kurzer Garprozess muss

standig Uberwacht werden.

» Das Geratistnichtflrden Be-
trieb durch einen externen Ti-
mer oder ein separates Fern-



steuerungssystem vorgese-
hen.

WARNHINWEIS: Brandge-
fahr: Keine Gegenstande auf
die Kochfelder legen.
» Das Gerat muss so installiert
werden, dass es durch eine
Offnung zwischen den Kon-
takten (3 mm), die eine voll-
standige Trennung unter
Uberlastbedingungen  der
Kategorie Ill gewahrleistet,
von der Stromversorgung ge-
trennt werden kann.
Das Gerat darf keinen Witte-
rungseinflissen (Regen,
Sonne) ausgesetzt werden.
Die Beluftung des Gerats hat
nach den Anweisungen des
Herstellers zu erfolgen.
Verpackungen aulderhalb der
Reichweite von Kindern und
Haustieren aufbewahren.
Die Dunstabzugshauben und
andere Wrasenabzluge kon-
nen den sicheren Betrieb von
Geraten, die Gas oderandere
Brennstoffe verbrennen (dar-
in eingeschlossen sind die in
anderen Raumen), auf Grund
des Ruckstromes der Ver-
brennungsgase beeintrachti-
en. Diese Gase konnen eine
ohlenstoffmonoxidvergif-
tung grovozieren. Vergewis-
sern Sie sich nach dem Ein-
bau einer Dunstabzugshau-
be oder eines anderen Wra-
senabzuges, dass die Gas-
gerate von kompetenten Per-
sonen getestet werden, um
zu garantieren, dass es zu
keinem Ruckstrom der Ver-
brennungsgase kommt.

2. VERWENDUNG

» Die Abzugshaube ist ausschlieRlich
zur Beseitigung von Kochgerichen
im Haushalt bestimmt.

* Verwenden Sie das Gerat niemals fur
andere als die vorgesehenen Zwe-
cke.

» Fritteusen sind wahrend des Betriebs
standig zu Uberwachen, da Uberhitz-
tes Ol kann Feuer fangen kann.

» Betreiben Sie das Gerat nicht mit ei-
nem externen Timer oder einem se-
paraten Fernbedienungssystem.

» Das Gerat darf nicht hinter einer de-
korativen Tur installiert werden, um
eine Uberhitzung zu vermeiden.

« Stellen Sie sich nicht auf das Geréat,
um Schaden am Gerat zu vermeiden.

» Stellen Sie keine heiRen Garbehalter
auf den Rahmen, um eine Beschadi-
gung der Silikonfugen zu vermeiden.

» Schneiden oder bereiten Sie keine
Lebensmittel auf der Oberflache zu
und lassen Sie keine harten Gegen-
stdnde darauf fallen. Keine Topfe
oder Geschirr Uber die Oberflache
ziehen.

3. REINIGUNG UND
WARTUNG

» Schalten Sie das Gerat ab oder neh-
men Sie es vom Stromnetz, bevor Sie
Wartungsarbeiten daran vornehmen.

» Die Fettauffandfilter sind alle 2 Mona-
te zu reinigen, bei besonders intensi-
ver Benutzung haufiger, und kénnen
in die Spllmaschine gewaschen wer-
den. Geben Sie die Grills nicht in die
Spulmaschine. (Z).
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Wichtige allgemeine Hinweise

Verwenden Sie niemals Scheuer-
schwamme, Stahlwolle, Salzsaure
oder andere Produkte, die Kratzer
oder Flecken auf der Oberflache hin-
terlassen kdnnten.

Lebensmittel, die versehentlich auf
die Oberflache fallen oder sich auf
den funktionalen oder asthetischen
Elementen des Kochfelds befinden,
durfen nicht verzehrt werden.

Reinigung des Gerits

°
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Reinigen Sie das Gerat nach jedem
Gebrauch, damit keine Speiseruck-
stdnde einbrennen. Das Entfernen
von verkrusteten und verkohlten Ver-
schmutzungen erfordert mehr Auf-
wand.

Verwenden Sie zum Reinigen des
taglichen Schmutzes ein weiches
Tuch oder einen Schwamm und ein
geeignetes Reinigungsmittel. Befol-
gen Sie die Empfehlungen des Her-
stellers hinsichtlich der zu verwen-
denden Reinigungsmittel. Wir emp-
fehlen die Verwendung von schit-
zenden Reinigungsmitteln.
Verkrusteten Schmutz, zum Beispiel
wahrend des Kochens tbergelaufene
Milch, mit einem heillem Glaskera-
mikschaber bei noch heiRem Koch-
feld entfernen. Befolgen Sie die Emp-
fehlungen des Herstellers hinsichtlich
des zu verwendenden Schabers.
Zuckerhaltige Lebensmittel, zum Bei-
spiel wahrend des Kochens uberge-
laufene Marmelade, mit einem
heiRem Glaskeramikschaber bei
noch heil3em Kochfeld entfernen. An-
dernfalls konnten Ruckstande die
Glaskeramikoberflache beschadigen.
Entfernen Sie geschmolzenen Kunst-
stoff mit einem Glaskeramikschaber,
solange das Kochfeld noch heif} ist.
Andernfalls konnten Ricksténde die
Glaskeramikoberflache beschadigen.
Entfernen Sie die Kalkflecken mit ei-
ner kleinen Menge Entkalkerldsung,
zum Beispiel mit Essig oder Zitronen-
saft, sobald das Kochfeld abgekuhlt

ist. Anschlieend erneut mit einem
feuchten Tuch abwischen.

4. ANFORDERUNGEN AN
DIE MOBEL

Bei der Installation sind die im Verwen-

dungsland geltenden Gesetze, Verord-

nungen, Richtlinien und Normen (Vor-
schriften fir die Sicherheit elektrischer

Anlagen, ordnungsgemalie Wiederver-

wertung von Bauteilen usw.) einzuhal-

ten!

« Zwischen dem Gerat und der Arbeits-
platte keine Silikondichtungsmasse
verwenden. Das Kochfeld ist fur die
Montage in der Kichenarbeitsplatte
oberhalb eines Kichenschranks mit
einer Breite von 600 mm oder mehr
vorgesehen.

* Wenn das Gerat auf brennbaren Ma-
terialien montiert wird, sind die Richt-
linien und Normen fir Niederspan-
nungsinstallationen und den Brand-
schutz unbedingt einzuhalten.

» Bei Einbaugeraten sind die Kompo-
nenten (Kunststoffe und furniertes
Holz) mit hitzebestandigen Klebstof-
fen (min. 100 °C) zu montieren. Die
Verwendung ungeeigneter Materiali-
en und Klebstoffe kann zu Verfor-
mungen und Abldsen fihren.

» Der Kichenschrank muss ausrei-
chend Platz fur die elektrischen An-
schlusse des Gerats haben. Die Han-
geschrankelemente Uber dem Gerat
sind in einem Abstand zu installieren,
der ausreichend Platz fir bequemes
Arbeiten lasst.

+ Die Verwendung von dekorativen
Hartholzumrandungen um die Ar-
beitsplatte hinter dem Gerat ist zulas-
sig, solange der Mindestabstand im-
mer so bleibt, wie es in den Einbau-
zeichnungen angegeben ist.

* Der Mindestabstand zwischen dem
montierten Gerat und der Riickwand
ist in der Einbaufigur des Einbaugera-
tes angegeben (mindestens 150 mm
fur die Seitenwand, 40 mm fur die
Rickwand und 500 mm fir dartber-




liegende Mdbel. Aus ergonomischen
Grunden wird ein Mindestabstand
von 1000 mm empfohlen).

* Um das Eindringen von Flissigkeiten
zwischen der Kochfeldkante und der
Arbeitsplatte zu verhindern, bringen
Sie vor dem Einbau die mitgelieferte
Klebedichtung an der gesamten Au-
Renkante des Kochfelds an.

5. ELEKTRISCHER
ANSCHLUSS

z“ - & =
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WARNHINWEIS: Alle elektri-
schen Anschliisse miissen von ei-
nem autorisierten Installateur
ausgefuhrt werden.

» Halten Sie sich an den Schaltplan (an
der unteren Seite des Produkts).

* Dieses Gerat hat einen ,Y*-An-
schluss, wir empfehlen ein Netzkabel
HO5V2V2-F von 5 x 2,5 mm?, EIN-
PHASEN- und ZWEIPHASEN-AN-
schluss: Mindestquerschnitt der Lei-
ter: 2,5 mm?2. Aullendurchmesser des
Versorgungskabels: Min. 8 mm -
max. 12 mm.

* Die Anschlussklemmen sind durch
Entfernen des Anschlusskastende-
ckels zuganglich.

» Stellen Sie sicher, dass die Eigen-
schaften der Hauselektrik (Span-
nung, maximale Leistung und Strom-
starke) mit denen des Gerats Uber-
einstimmen.

» SchlieBen Sie das Gerat, wie in der
Montageanleitung gezeigt (geman
den im Land geltenden Bezugsvor-
schriften fur die Netzspannung).

Achtung! Keine Schweiliarbei-
ten an Kabeln ausflihren!

6. UMWELTASPEKTE

Entsorgung von Elektrogeraten

X

Das Symbol == auf dem Produkt oder
auf der Verpackung weist darauf hin,
dass das Produkt nicht als normaler
Hausmiill entsorgt werden darf. Das
ausrangierte Produkt muss vielmehr bei
einer speziellen Sammelstelle fir elek-
trische und elektronische Gerate abge-
geben werden. Mit der vorschriftsmani-
gen Entsorgung des Produkts tragt der
Benutzer dazu bei, schadliche Auswir-
kungen auf Umwelt und Gesundheit
aufgrund der nicht angemessenen Ent-
sorgung zu vermeiden. Fur weitere In-
formationen Uber das Recycling dieses
Produktes an die Gemeinde, den ortli-
chen Abfallentsorgungsdienst oder den
Handler, bei dem das Gerat gekauft
wurde, wenden.
Das Gerat entspricht der Richtlinie
2012/19/EU zur Reduzierung gefahrli-
cher Stoffe in Elektro- und Elektronikge-
raten und zur Abfallentsorgung.
Entsorgung von Verpackungsmate-
rialien
\//&erpackungsmaterial mit dem Symbol
Lo ist wieder verwendbar. Das Verpa-
ckungsmaterial in den dafir vorgesehe-
nen Containern fiur Recyclingmaterial
entsorgen.
Energieeinsparung
Die nachstehenden Empfehlungen tra-
gen dazu bei, beim taglichen Kochen
Energie einzusparen.
* Nur die erforderliche Menge an Was-
ser erwarmen.
* Wenn maoglich, die Tépfe immer mit
dem Deckel abdecken.
* Den Topf auf die Kochzone stellen,
bevor diese aktiviert wird.
» Die kleineren Topfe auf die kleineren
Kochzonen stellen.
+ Die Topfe direkt in der Mitte der
Kochzone platzieren.
» Die Restwarme nutzen, um Lebens-
mittel warm zu halten oder zu
schmelzen.
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7. PRODUKTBESCHREIB
UNG

konnte. Die Digit-Taste der entspre-
chenden Kochzone gith an.

TTTT il
g | 13
bR
B || o o )
— 1 [EinjAus
B 2 |Sattigungsanzeige Fettfilter
1 |Einzelne Kochzone (210x190 mm) 2100 W, mit 3000| | 3 |Leistungsstufenanzeige Kochzonen
W Boosterfunktion 4 |Leistungsanzeige des Abzugs
2 |Einzelne Kochzone (210x190 mm) 2100 W, mit 3000 5 | Timer-Steuerung des Abzugs
W Boosterfunktion : 6 |Symbol fiir den Steuerbereich des Abzugs
3 Wnszgg‘s?elff%%%%%e (210x190 mm) 2100 W, mit 3000 "7 Timer-Steuerung des Kochbereichs
4 |Einzelne Kochzone (210x190 mm) 2100 W, mit 3000 |8 |Steverungsbereich des Timers
W Boosterfunktion 9 |Sattigungsanzeige Aktivkohlefilter
5 |Bedienfeld 10 | Schmelzfunktionstaste
6 |Ansauggitter 11 | Sperrfunktionstaste
1+ 2 |Kombinierbare Kochzone WO x 380 mm) 3000 W, 12 |Pausenfunktionstaste
mit Booster-Funktion 3700 W. 13 | Scrolltastenfeld
3 +4 |Kombinierbare Kochzone (210 x 380 mm) 3000 W, _ ;
mit Booster-Funktion 3700&N. ) A |Auto-Funktionstaste
Die Kochzonen kdnnen durch Dricken
ANZEIGEN des jeweiligen Digits aktiviert werden B

Erfassung des Vorhandenseins eines
Topfes

Jede Kochzone ist mit einem System
ausgestattet, welches das Vorhanden-
sein eines Topfes auf dem Kochfeld er-
kennt.

Das Topf-Erkennungssystem erkennt
Topfe mit einem magnetisierbaren Bo-
den, der fur Induktionskochfelder geeig-
netist.

Wenn der Topf wahrend des Betriebs
entfernt oder ein ungeeigneter Topf ver-
wendet wird, erscheint das Symbol ¥
auf dem Display.

Restwiarmeanzeige

Die Restwarmeanzeige ist eine Sicher-
heitsfunktion und signalisiert, dass die
Oberflache der Kochzone noch eine
Temperatur von 50 °C oder mehr hat
und daher bei Beriihrung mit bloRen
Handen Verbrennungen verursachen
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Ein intensiveres Leuchten des Digits be-
statigt den Vorgang.

Wenn man einen Kochtopf auf eine der
4 Kochzonen stellt, erkennt das Koch-
feld automatisch seine Prasenz und das
entsprechende Digit leuchtet, damit
man es drickt.

Wenn keine Kochtépfe oder andere
Utensilien auf der Kochzone vorhanden
sind, sind die Digits nicht zu sehen.

Auf dem Bedienfeld leuchten die wahl-
baren Funktion, allerdings bei niedriger
Intensitat. Wahlen Sie die durch Berth-
ren des entsprechenden Symbols die
Funktionen aus.

Einschalten des Gerats:




Driicken Sie die On-/Off -Taste fiir 2 Sekunden, um die
Kochfeldfunktionen einzuschalten und zu aktivieren.

Zu diesem Zeitﬁunkt ist das Kochfeld eingeschaltet, aber
alle Kochbereiche und die Dunstabzugshaube sind strom-
los. Das Kochfeld schaltet sich nach 20 Sekunden Nichtbe-
nutzung automatisch aus.

Achtung: Aus Sicherheitsgriinden I&sst sich das Kochfeld
mit der On/Off-Taste immer ausschalten.

Achtung: Im Bedienfeld sind immer alle wahlbaren Funk-
tionen erleuchtet / sichtbar und immer die einzigen, die ak-
tiviert werden kénnen.

Die Bedienungselemente der Kochbereiche, der Abzug%s-
haube und des Timers kénnen durch Driicken der Refe-
renz-Digit-Taste aktiviert werden .

Die Bestatigung wird durch das stérkere Leuchten der Di-
git-Taste gegeben.

9. LEISTUNGSBEGRENZU

NG
Wenn das Gerat zum ersten Mal an die
hausliche  Stromversorgung ange-

schlossen wird, muss der Installateur
die Leistung der Kochzonen entspre-
chend der tatsachlichen Kapazitaten
der hauslichen elektrischen Anlage ein-
stellen.

Wenn dies nicht erforderlich ist, kann
das Kochfeld direkt mit O eingeschaltet
oder alternativ das unten beschriebene
Verfahren befolgt werden, um auf das
MenU zuzugreifen.

Vor der Durchfuhrung des Vorgangs
wird empfohlen, den gesamten Absatz
zu lesen.

Das Kochfeld an die hausliche Strom-
versorgung anschlief3en.

1. Alle Digits leuchten fur ein paar Se-
kunden auf, dann gehen sie wieder

aus und nur © blinkt weiter.

2. Driicken Sie © und halten das

Symbol gedrickt: 'pie Digits der

Kochzonen zeigen J.

3. Halten Sie © gedrtckt und dricken
Sie die Digits der Zonen gegen den
Uhrzeigersinn.

|

Das hintere linke Digit zeigt L eine
Nummer fir den MenUtyp. Das vordere
linke Digit zeigt eine Nummer, die von
den in der Auswahl angegebenen Para-
metern abhangt.

Wahlen Sie das Digit mit £ und driicken

Sie“ 8 “ auf der Leistungsleiste.

Wahlen Sie das vordere linke Digit und

wahlen Sie die korrekte Einstellung aus.

Schauen Sie in die folgende Tabelle fir

die Angaben:
Wert auf der | kW

Leistungsleis-
te

Hinweise

0 74 |Anfangs-Standardeinstellung
1 45
2 35
3 28

Sobald Sie den korrekten Wert eingege-
ben haben, berthren Sie mit langem

Druck O, um den Eingabe zu bestati-
gen.
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10. FUNKTIONEN DES KOCHFELDES

)

Kindersicherung

Diese Funktion verhindert die versehentliche Bedienung des Gerats

Um sie zu aktivieren: Wenn ein Kochtopf auf dem Kochfeld steht, 3 Sekunden lang das entspre-
chende Digit driicken. Wenn kein Topf auf dem Kochfeld steht, 3 Sekunden lang eines der 5 Digits

nicht sichtbar) neben dem Punkt (L. links driicken. Lassen Sie das Digit los und laufen Sie mit dem
inger von 0 bis 9 auf der Leistungsleiste entlang, welche die Betriebssequenz anzeigt. Alle Digits

zeigen L .
Die beschriebenen Vorgénge missen innerhalb von 10 Sekunden abgeschlossen sein.

Um sie zu deaktivieren: Eine der 5 Digit der Kochzonen fiir 3 Sekunden driicken. Das Digit loslas-
Isenf und mit dem Finger auf der Leistungsleiste, welche die Betriebssequenz anzeigt, von 9 bis 0
aufen.

Die beschriebenen Vorgénge miissen innerhalb von 10 Sekunden abgeschlossen sein.

Sperren

Man kann die Funktionen des Kochfelds wéhrend des Gebrauchs sperren, um zum Beispiel das
Kochfeld zu putzen. Die Funktion bleibt, auch wenn das Kochfeld abgeschaltet und wieder einge-
schaltet wird, aktiviert.

Bei Stromausfall deaktiviert sich die Funktion.

Um sie zu aktivieren: ===0 1 Sekunde lang driicken.

Um sie zu deaktivieren ==0 driicken.

Boost-Funktion

Jede Kochzone kann fiir maximal 5 Minuten auf eine zuséatzliche Leistungsstufe eingestellt werden.

Um sie zu aktivieren: Eine der 4 Kochzonen auswahlen und dann den Wert ,P* auf der Leistungs-
leiste auswahlen. Das entsprechende Digit zeigt .

Um sie zu deaktivieren: Einen der anderen Werte auf der Leistungsleiste auswahlen.

Timer der
Kochzonen

De.q Timer ermdglicht das Abschalten einer bestimmten Kochzone nach Ablauf der eingestellten
eit.

Die Kochzonen kdnnen einzeln programmiert werden, da jede ihren eigenen Timer hat.

Um die Funktion zu aktivieren: Driicken Sie bei Kochzone in Betrieb, um auf die Timer-Steuerbe-
fehle fiir diese Zone zuzugreifen.
Die 3 Digits zeigen ,0 0 0°. Driicken Sie ,+* oder ,-*, um die Zeitkontrolle des Timers einzustellen.

[ N |
o o o
Stunden - 10 Minuten - Minuten
Fir 10 Sekunden nichts beriihren, damit die eingestellte Zeit bestatigt wird.
Sobald die Zeitkontrolle abgelaufen ist, stellen sich die Digits auf Null und es erklingt ein akusti-
sches Signal. Die Funktion kann durch Driicken einer beliebigen Taste abgebrochen werden.

Wenn der Timer fiir mehrere Kochzonen aktiviert ist, zeigen die 3 Digits immer den Timer an, der
als nachstes ablauft.

Zum Deaktivieren der Funktion: Driicken Sie bei Kochzone in Betrieb, um auf die Timer-Steuerbe-
fehle fiir diese Zone zuzugreifen.
Stellen Sie die drei Digits mittels ,+* oder ,-* auf ,0 0 0° oder driicken Sie die On-/Off-Taste.
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Timer (allgemein)

Alarm-Timer fiir den allgemeinen Gebrauch.

Um die Funktion zu aktivieren: Das Kochfeld einschalten, vorher kontrollieren, dass keine Kochtép-
fe darauf stehen oder Kochzonen benutzt werden.

Die 3 Digits firr die Timereinstellung zeigen ,, - - -*.
Driicken Sie das Digit, um in das Timermen( zu kommen und gehen Sie auf die Anzeige ,0 0 0*.
Driicken Sie ,+ oder ,-*, um die Zeitkontrolle des Timers ejmzustellen.
| |
o o g
Stunden - 10 Minuten - Minuten
Fir 10 Sekunden nichts beriihren, damit die eingestellte Zeit bestatigt wird.

Sobald die Zeitkontrolle abgelaufen ist, stellen sich die Digits auf Null und es erklingt ein akusti-
sches Signal. Die Funktion kann durch Driicken einer beliebigen Taste abgebrochen werden.

Um den Wert der Zeitkontrolle zu &ndern, muss man die beschriebenen Vorgénge wiederholen.

Um die Funktion zu aktivieren: Das Kochfeld einschalten, vorher kontrollieren, dass keine Kochtép-
fe darauf stehen oder Kochzonen benutzt werden.

Driicken Sie das Digit zum Zugriff auf das Timer-Meni und verwenden Sie die Tasten ,+* und ,-*
zum Einstellen des Displays auf 0 0 0“ ,-“ oder Driicken Sie die Taste On/Off.

Schmelzfunktion

!

Um sie zu aktivieren: Eine der 4 Kochzonen auswahlen und - driicken.

Das Digit der ausgewahlten Zone zeigt U.

I
Zum Deaktivieren L oder O dricken.

Aufwarmfunktion

Diese Funktion dient zum Aufwarmen eines Kochtopfes auf der hochsten Stufe, bevor man mit dem
Kochen auf einer ausgewahlten Stufe fortfahrt. Die Dauer, fir welche die Kochzone auf der hochs-
ten Leistungsstufe gehalten wird, hangt von der eingestellten Endgarstufe ab. Siehe die Tabelle:

Leistungsstufe Timer (Sekunden)

48

144

230

312

408

120

168

216

OO N | WIN|—

Nicht verfiighar

P Nicht verfiighar

Zum Aktivieren mit einem Topf auf dem Kochfeld und der ausgew'a’_hlten Kochzone, 3 Sekunden
lang auf dte?k auf der Leistungsleiste gewahlten Wert (von 1 bis 8) driicken. Das Display der Koch-
zone zeigt ,A" an.

Man kann die Garstufe erhéhen, aber nicht vermindern, dann schaltet sich die Funktion ab.
Man kann diese Funktion durch Driicken fiir 3 Sekunden der Taste der Kochzone deaktivieren.

Pausenfunktion

Diese Funktion erlaubt jede auf dem Kochfeld aktivierte Funktion in Pause zusetzen /neu zu star-
ten, indem die fiir das Kochfeld zur Verfiigung stehende Leistung reduziert wird und alle Funktio-
nen auf Null gestellt werden. Wenn die Pausenfunktion nicht innerhalb von 10 Minuten deaktiviert
wird, schaltet sich das Kochfeld automatisch ab.

Um die Funktion zu aktivieren: Mit einem Kochtopf auf dem }'<"ochfeld in der ausgewahlten KocI}%o-
ne fiir mindestens 1 Sekunde auf die Pausenfunktionstaste Tl driicken. Alle Displays zeigen TIF.

e
Zum Deaktivieren der Funktion: Tl 1 Sekunde lang gedriickt halten, bis es blinkt. Driicken Sie in-
nerhalb von 10 Sekunden eine beliebige Taste . Die Funktion wird deaktiviert und das Kochfeld
lauft weiter mit den vorherigen Einstellungen.

Abruffunktion

Diese Funktion wird verwendet, um die Betriebseinstellungen des Kochfelds bei einem unbeabsich-
tigten Halt oder einem plétzlichen Stromausfall abzurufen.

Wenn das Kochfeld sich abschaltet, blinkt dlg Taste Q) fiir 6 Sekunden, wenn man es inpherhalb

von 6 Sekunden durch Driicken der Taste THT wieder einschaltet. Driicken sie die Taste T, um
die vorherigen Einstellungen wiederherzustellen. Ein Piepton bestatigt den Vorgang.
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Kombifunktion
(»Briickenfunktion)

Diese Funktion erlaubt, 2 Kochzonen zu koppeln, um sie wie eine einzige, groRere Kochzone zu
verwenden und zu kontrollieren. Das bietet die Mdglichkeit, Topfe mit breiteren Boden zu benutzen.

Es kénnen fiir die Funktion ausschlieRlich die linken oder rechten Kochzonen ausgewahlt werden.

Zum Aktivieren/Deaktivieren der Funktion: Gleichzeitig auf die Digits der linken Kochzonen

driicken, um die 2 Kochzonen, die man verbinden méchte, auszuwahlen, bis das Digit I I er-
scheint, das anzmgt, dass die Funktion aktiviert ist. Das andere Digit wird zum Einstellen der Leis-
tungsstufe verwendet.

AUTO-Funktion
113 AY!

Falls das Kochfeld/der Abzug eingeschaltet worden ist, wird die Dunstabzugshaube standardmaRig
im Automatikbetrieb aktiviert und die LED ,A” leuchtet stark auf. Die Abzugshaube beginnt zu arbel-
ten, sobald die Leistung der Kochbereiche groRer als "1" ist.

Die Deaktivierung erfolgt durch Driicken der LED ,A* und bestétigt durch die Anderung der Leucht-

auf gedampft.

stérke von intensiv auf gedampft. Die Deaktivierung erfolgt durch Driicken eines Wertes groRer als
,1¢ auf der Leistungsleiste, bestatigt durch die Anderung

er Leuchtstarke der LED , A" von intensiv

Die erneute Aktivierung erfolgt durch Driicken der LED , A, die wieder intensiv leuchtet.

11. GARTABELLE

Leistungsstufe |Garmethode Zu verwenden zum
1 Schmelzen, leichtes Erhitzen Butter, Schokolade, Gelatine, Saucen
2 Schmelzen, leichtes Erhitzen Butter, Schokolade, Gelatine, Saucen
3 Auf Temperatur bringen Reis
4 Lange Garzeiten, reduzieren, diinsten Gemiise, Kartoffeln, Saucen, Obst, Fisch
5 Lange Garzeiten, reduzieren, diinsten Gemiise, Kartoffeln, Saucen, Obst, Fisch
6 Lange Garzeiten, Schmoren Nudeln, Suppe, Schmorfleisch
7 Leichtes Frittieren Résti (Kartoffelpuffer), Omeletts, panierte und gebratene Ge-
richte, Bratwurst
8 Ausbacken, Frittieren Fleisch, Pommes Frites
9 Schnelles Braten bei hohen Temperaturen | Steaks
P Schnelles Erhitzen Wasser kochen
12. FUNKTIONEN DES @ [Timer-Symbol

ABZUGS

(O]

Die Bedienungselemente der Kochbereiche, der Abzugs-
haube und des Timers kénnen durch Driicken der Refe-

renz-Digit-Taste aktiviert werden .
“P*“ |Driicken Sie zweimal ,9* auf der Leistungsleiste
zur Einstellung der Geschwindigkeit INTENSIV.
Diese Geschwindigkeit ist fir eine Aktivierung von
5 Minuten getaktet. Nach Ablauf dieser Zeit kehrt
das System automatisch_zur_zuvor eingestellten
Geschwindigkeit zurlick. Die Deaktivierung erfolgt
durch Wahl einer anderen Geschwindigkeit.
Funkti- Diese Funktion ist nur verfligbar, wenn der Auto-
on |matikmodus deaktiviert ist. Die Deaktivierung des
Verzo- | Automatikbetriebs erfolgt durch Driicken von ,A*.

ge- |Driicken Sie die Digit-Taste des Abzugs und stel-
rung |(len Sie eine Geschwindigkeit in der Leistungsskala
ein.

Driicken Sie die Digit-Taste fiir die Verwaltung des
Timers, auf dem "CL" angezeigt wird. Die Zeituhr

ist jedoch bereits auf 15 Minuten eingestellt.
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Driicken Sie nach Wahl der Abzug-Digit-Taste die
Digit-Tasten der Timer-Verwaltung zur Einstellung
der Zeituhr.

Symbol der Fettfilterwartung

Die mit der LED erscheinende Meldun? bezlglich
der Reinigung des Fetffilters ist stets akfiviert.
Zuriicksetzen und Reaktivierung des Filters
Nach der Filterwartung:

driicken Sie 5 Sekunden lang die Taste. - Die Fett-
f|I;[tert-LED erlischt und die Zeituhr wird erneut gest-
artet.

o




” Kohlefilter-Wartungssymbol
Standardmérsi%vbefindet sich die Abzugshaube im
Saugmodus. Wenn die Last ausgeschaltet ist,
driicken Sie die Digit-Taste der Abzugshauben-Be-
dienelemente, um den Abzug zu aktivieren.
Driicken Sie die Digit-Taste erneut 5 Sekunden
lang zur:

Aktivierung des Kohlefilters:

Das Kohlefiltersymbol (Geruchsschutz) leuchtet 1
Sekunde lang auf.

Deaktivierung des Kohlefilters:

Das Kohlefiltersymbol (Geruchsschutz) blinkt zwei-

mal.
Nach der Aktivierung zeigt das Aufleuchten des
Symbols an, dass die Wartung des Kohlefilters

(Geruchsschutz) erforderlich ist.

Reset und Wiederaktivierung des Kohlefilters
Nach der Filterwartung:
driicken Sie 5 Sekunden lan
ruchsfilter-LED erlischt und
gestartet.

LEISTUNGSMANAGEM
ENT-FUNKTION

Dieses Produkt ist mit einer elektronisch
gesteuerten Leistungsmanagement-
Funktion ausgestattet.

Diese Funktion steuert die Abgabe der
maximalen Leistung von 3700 W zwi-
schen den kombinierten Kochzonen
(linke und rechte Seite), wobei die Leis-
tungsverteilung optimiert wird und die
Systemuberlastung vermieden wird.

Zu diesem Zweck wird die Gesamtleis-
tung kontinuierlich Uberwacht und gege-
benenfalls reduziert. Steht die bendtigte
Gesamtleistung nicht zur Verfligung, re-
duziert ein Steuerelement standardma-
Rig die Leistung eines anderen Koch-
elements auf das Niveau unmittelbar
unter der jeweiligen Leistungskurve, um
die Stromaufnahme von 16 A nicht zu
Uberschreiten.

In diesem Fall erkennt der Generator
den letzten von der Benutzeroberflache
Ubermittelten Befehl mit der hoéchsten
Prioritat und reduziert gegebenenfalls
die zuvor fir ein anderes Kochelement
aktivierten Einstellungen.

Die Leistungsmanagement-Funktion
wird zunachst auch beim Erkennen ei-
nes Topfes auf der Kochstelle aktiviert.
Beispiel:

Wenn die zusatzliche Leistungsstufe
(Boost) (P) fur Kochzone 1 gewahlt

die Taste. - Die Ge-
ie Zeituhr wird erneut

13.

wird, kann Kochzone 2 die Leistungs-
stufe 9 nicht gleichzeitig Uberschreiten
und wird automatisch begrenzt.”

14. LEITFADEN ZUR
VERWENDUNG DER
TOPFE

Welche Topfe zu verwenden sind

Nur Topfe mit ferromagnetischem Bo-
den verwenden, die fiir die Verwendung

auf Induktionskochfeldern geeignet
sind:
» Gusseisen

« Emaillierter Stahl

« Karbonstahl

. (Ij?_o?tfreier Stahl (auch nicht vollstan-

19

* Aluminium mit ferromagnetischer Be-
schichtung oder Boden mit ferroma-
gnetischer Platte

Um die Eignung eines Topfes zu bg

stimmen, Uberprifen, ob das Symbol 22
(normalerweise auf dem Boden gestem-
pelt) vorhanden ist. Es kann auch ein
Magnet in die Nahe des Topfes ge-
bracht werden. Bleibt er anhaftend, be-
deutet dies, dass der Topf auf einem In-
duktionskochfeld verwendet werden
kann.

Immer Tépfe mit einem flachen Boden
verwenden, welche die Warme gleich-
maRig verteilen, um die Effizienz zu ge-
wahrleisten. Wenn der Boden nicht voll-
kommen eben ist, kann dies die Strom-
und Warmeleitung beeintrachtigen.

Wie Topfe zu benutzen sind
Mindest-Topf-/Pfannendurchmesser fiir
die verschiedenen Kochzonen.

Um die einwandfreie Funktion des
Kochfeldes zu gewahrleisten, muss der
Topf einen oder mehrere der auf der
Oberflache des Kochfeldes angegebe-
nen Referenzpunkte abdecken und
einen geeigneten Mindestdurchmesser
aufweisen.
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Immer jene Kochzone verwenden, die
sich am besten fur den Durchmesser
des Topfbodens eignet.

Kochzone Durchmesser des Topfbodens
@ min (empfohlen) | @ maxl. (e;npfoh-
en|
Kombinierte Kochzo- 190 mm 230 mm
ne
Einzelkochzonen 110 mm 190 mm
links

Einzelkochzonen 110 mm 145 mm
vome rechts

Einzelkochzonen 110 mm 200 mm
hinten rechts

Leere oder diinnbédige Topfe und
Pfannen

Keine leeren Topfe/ Pfannen oder sol-
che mit dinnem Boden auf dem Koch-
feld verwenden, da so die Temperatur-
kontrolle oder die automatische Ab-
schaltung der Kochzone bei zu hoher
Temperatur unmdglich ware, mit dem
Risiko, den Topf oder die Oberflache
des Kochfelds zu beschadigen.

Sollte dies eintreten, nichts berlhren
und abwarten, bis alle Komponenten
abgekuhlt sind.

Sollte eine Fehlermeldung auftreten sie-
he Abschnitt ,Problemlésung®.

Normale des

Kochfelds

Die Induktionstechnik basiert auf der Er-
zeugung elektromagnetischer Felder.
Diese elektromagnetischen Felder er-
zeugen Warme direkt am Boden des
Topfes. Topfe und Pfannen kénnen je
nach Bauart eine Vielzahl von Ge-
rauschen oder Vibrationen erzeugen.
Diese Arten von Gerauschen werden
wie folgt beschrieben:

Leichtes Brummen (wie das Ge-
rausch eines Transformators)

Dieses Gerausch entsteht beim Kochen
mit einem hohen Warmepegel und wird
durch die Energiemenge bestimmt, die
vom Kochfeld in die Toépfe Ubertragen
wird. Das Gerausch hort auf oder nimmt

Betriebsgerausche
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ab, wenn der Warmepegel reduziert
wird.

Leichtes Zischen

Dieses Gerausch entsteht, wenn der
Kochbehalter leer ist, und verstummt,
sobald der Behalter mit Wasser oder
Lebensmitteln gefillt ist.

Knistern

Dieses Gerausch tritt bei Topfen aus
zahlreichen Materialien auf, die iberein-
ander geschichtet sind, und wird durch
die Vibrationen der Oberflachen verur-
sacht, an denen die verschiedenen Ma-
terialien aufeinanderstoRen. Das Ge-
rausch kommt von den Tépfen und kann
je nach Menge und Art der Zubereitung
variieren.

Starkes Zischen

Dieses Gerausch tritt bei Topfen aus
verschiedenen, Ubereinander geschich-
tet Materialien auf, sowie dann, wenn
sie mit maximaler Geschwindigkeit oder
auch an zwei Kochbereichen verwendet
werden. Das Gerausch hort auf oder
nimmt ab, wenn der Warmepegel redu-
ziert wird

Ventilatorgerausche

Fir ein korrektes Funktionieren des
elektronischen Systems muss die Tem-
peratur des Kochfelds angepasst wer-
den. Zu diesem Zweck ist das Kochfeld
mit einem Kihlventilator ausgestattet,
der aktiviert wird, um die Temperatur
der Elektronik zu reduzieren und zu re-
geln. Es kann vorkommen, dass der
Ventilator nach dem Ausschalten des
Gerats weiterlauft, wenn die Kochfeld-
temperatur als noch zu hoch erkannt
wird.

Rhythmische Klange dhnlich dem Ti-
cken einer Uhr

Dieses Gerausch tritt nur auf, wenn min-
destens drei Kochzonen in Betrieb sind,
und verschwindet oder sinkt, wenn eini-
ge ausgeschaltet werden.

Die beschriebenen Gerausche sind ein
normales Merkmal der Induktionstech-
nik und kénnen daher nicht als Fehler
betrachtet werden.




15. PROBLEMLOSUNG

Fehlercode Beschreibung Mdgliche Fehlerursache Abhilfe
"Akustische Warnung  |Die Bedienung der|Beschadigung oder fehlerhafte Ver-|Uberpriifung des Anschlusses/Aus-
beim Start. Es wird kein |Abzugshaube funk-|bindung des” Kabels LIN auf der|wechselung des Kabels LIN
Fehlercode angezeigt" |tioniert nicht Elektronikkarte der Abzugshaube.

ER03 Das Kochfeld schal-|Es wurde ein stetige Aktivierung der|Das Wasser bzw. den Topf von der
tet sich nach 10 Se-|Tasten festgestellt. Glaskeramikoberflache und dem Be-
kunden ab. Es befindet sich Wasser oder ein|dienfeld entfernen.

Topf auf dem Bedienfeld.

ER21 Das Kochfeld schal-|Die Innentemperatur der elektroni-|Das Kochfeld abkihlen lassen.

tet sich aus. schen Komponenten ist zu hoch. Uberpriifen, ob das Kochfeld iiber ei-
ne ausreichende Beliiftung verfiigt.
Sollte der Fehler weiterhin bestehen,
den Kundendienst kontaktieren.

E2 Die entsprechende |Der Kochtopf ist leer oder nicht ge-|Das Kochfeld abkihlen lassen.
Kochzone wird ab- eignet. Einen geeigneten Topf verwenden.
geschaltet. Die Temperatur des Kochtopfes oder| Keine leeren Topfe erhitzen.

ﬁerhGIaskeramlkoberﬂache ist zu
och.

Die Temperatur der elektronischen
Komponenten ist zu hoch.

E3 Die  entsprechende | Topf nicht geeignet. Einen geeigneten Topf verwenden.
Kochzone wird ab-|Der Kochtopf verliert seine magneti-| Der Fehler wird nach 8 s automa-
geschaltet. schen Eigenschaften und kann das|tisch behoben und die Kochzone

Induktionskochfeld beschadigen. kann erneut verwendet werden.
Sollte es zu weiteren Stdrungen
kommen, muss der Kochtopf ausge-
tauscht werden.

Sollte der Fehler weiterhin bestehen,
den Kundendienst kontaktieren.

E6 Die Kochzone lasst|Versorgungsspannung und/oder|Die Netzspannung und/oder -Fre-
sich nicht einschal-|-Frequenz aulierhalb des zuléssigen |quenz kontrollieren.
ten. Bereichs. Im Bedarfsfall den Kundendienst

kontaktieren.

E8 Die Kochzonen | Liifterstérung. Lifter reinigen und eventuelle
schalten sich ab.  |Liifter durch Staub oder Faden ver-|Fremdkérper entfernen.

stopft. Sollte der Fehler weiterhin bestehen,
den Kundendienst kontaktieren.

E4-E5-E7-E9-ER20-ER22- | Das Kochfeld von der Stromversorgung trennen.
ER31-ER36-ER42-ER47- | Einige Sekunden abwarten und dann das Kochfeld wieder an die Stromversorgung anschlieRen.

EA-EH Sollte das Problem weiterhin bestehen, den Kundendienst kontaktieren und den am Display an-
gezeigten Fehlercode angeben.

16. WARTUNG -
REPARATUR UND
KONFORMITAT

» Stellen Sie sicher, dass die Wartung
der elektrischen Komponenten nur
vom Hersteller oder vom Kunden-

dienst durchgefiihrt wird.

» Stellen Sie sicher, dass beschadigte
Kabel nur vom Hersteller oder der
Serviceabteilung ausgetauscht wer-

den.

Wenn Sie sich an den Kundendienst
wenden, geben Sie bitte die folgenden
Informationen an:

o Stérungstyp

» Geratemodell (Art./Cod.)
» Seriennummer (S.N.)

Diese Informationen sind auf dem Ty-
penschild angegeben. Das Typenschild

befindet sich unten am Gerat.

Produktinformation gemaR Verord-
nung Nr. 66/2014

Bezugsnormen:

EN/IEC 50564

C€

EN/IEC 60350-

2

75




Dieses Gerat wurde gemall den EWG-
Richtlinien entworfen, hergestellt und
vermarktet.

17. TECHNISCHE DATEN

Produktkennzeichnung
Typ: 4300
Modell: GALILEO SLIM A600

Entnehmen Sie die Informationen dem
Typenschild auf der Unterseite des Pro-
dukts.

Der Hersteller verbessert die Produkte
kontinuierlich. Aus diesem Grund kon-
nen sich die Texte und Abbildungen in
diesem Handbuch ohne vorherige An-
kiindigung andern.

Weitere Informationen zu den techni-
schen Daten finden Sie auf der Website:

www.faberspa.com

1,2 Flexible Kochzone 1 + 2 In Briickenfunkti-
on
3,4 Flexible Kochzone 3 + 4 In Briickenfunkti-
on

Parameter Wert Abmessun-
gen (mm)
Nutzabmessungen - 600 x 520 (Lx P)

220-240V, 50 Hz; 220
V,60 Hz ZQFI 380-415
e

V, 50 Hz,
2N~380V, 60 Hz

Versorgungsspan-
nung/-frequenz

Elektrische Daten und Heizelement-Daten

Kochbereich 1,2,3,4 | 2100 W; Power Boost:|  210x 190
3000 W

Flexibler ~ Kochbe-|3000 W; Power Boost:| 210 x 380

reich 3700 W

1+2, 3+4

Parameter Wert Abmessungen
(mm)

Gewicht des Gera- 21 kg

tes

Anzahl  Kochberei- 4

che

Warmequelle Induktion

MODELL GALILEO SLIM A600
Maximale Gesamtleistung 7,62 kW (Grundeinstellung)
(Kochfeld + Abzug)
Maximale Gesamtleistung 472kW
(Kochfeld + Abzug)
Maximale Gesamtleistung 3,72kW
(Kochfeld + Abzug)
Maximale Gesamtleistung 3,02kw
(Kochfeld + Abzug)
I 5 R

76



http://www.faberspa.com

[RU
1.

®

MEPbI
BE3OIMNACHOCTH

[nsa Bawen cobcTBeHHON
©es3onacHoCcTK 1 ansa npa-
BUNIbHOW paboTbl Npnbo-
pa, noxanymcra, BHUMa-
TeNbHO npoynTanTe ITO
PYKOBOACTBO nepes ycra-
HOBKOW W BBOOOM B 3KC-
nnyatauuio. Becerga xpa-
HUTE 3TO pPYKOBOACTBO
BMecTe ¢ npubopom, fa-
XXe ecrnv OH nepeaaH Tpe-
TbUM Nnuam. BaxHo, 4To-
Obl nonb3oBaTenu 3Hanu
BCe aKcnyaTaunoHHbIE U
3alUUTHbIE dYHKLNK
yCTponcTBa. OTU Bapou-
Hble NaHenn UMEKT WH-
AYKUMOHHbIE  CUCTEMbI,
KOTOpble COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHUAM OUPEKTUB
NO  3fIEKTPOMAarHUTHOWM
COBMECTUMOCTU U 3fek-
TPOMArHUTHbIM MONAM U
He JOJKHbI MeLaTb pabo-
Te APYrUX SMEKTPOHHbIX
ycTpoucTs. Jltogn ¢ Kap-
ANOCTUMYNSATOPaAMU UK
APYrMMU  ONEKTPOHHbLIMU
MMNNaHTaTaMn  OOSKHbI
NPOKOHCYSIbTUPOBATLCA
CO CBOMM BpadyoM Wunu
npoun3soanTenem NM-
NNaHTUPOBAHHOIO
yCTponcTBa, 4Tobbl Oue-
HUTb CTENEHb UX BOCMPU-
MMYMBOCTU K NOMEXaM.

QnekTpudeckne noakmnto-
YeHNa [OOSDKHbl  BbINOM-
HATbCA  UCKITHOYUTENBbHO
KBannuunpoBaHHbIM
nepcoHarnowm. lepepn Bbl-
NMONIHEHWEM  MOAKMoYe-
HUA K 9NeKTpoceTn npo-
yTuTe Igas,cl,en MNOJKITHO-
YEHWE K 3J'IEI<TPI/I‘-IE-
CKOW CETW.

Ona npubopoB c kKabenem
SNEKTPONUTAHUS KNeMMbl Unn
y4acTOK NPOBOAOB MEXAy Tou-
Kon KpenneHunsa kabens n knem-
MaMWn OOMXKHbl ObITb pacnono-

XEeHbl Takum obpasoMm, 4TOoObI

MOXHO ObINIO M3BMNeYb NPOBOA

nog HanpshkeHuem nepen 3a-

3eMnsaLWnm kabenem, ecrnmoH

CMECTUTCS C MecTa KpenreHus.

» [lponsBoguTenb He MOXeT
HEeCTM OTBETCTBEHHOCTb 3a
nobon yuwep6, BOZHUKLINNA B
pesynbTarte HenpasuUiibHON
YCTAHOBKM UIM NUCNONb30Ba-
HUS.

* Ybeautecb, YTO anekTponu-
TaHMe COOTBETCTBYET YKa-
3aHHOMY Ha Tabnuyke c Tex-
HWYECKUMWN AaHHbIMW, 3a-
KpenmneHHOW BHYTpU wu3ge-
nms.

* YcTpouctsea OTKITHOYEHUS
AOSMKHbI ObITb YCTAHOBMNEHDI
B CTaLMOHApHOW cucTeMe B
COOTBETCTBMM C HOpMamu B
obnactm cuctem anekTpo-
NPOBOOKM.

» [Ins npmnbopos knacca | ybe-
ANTECb, YTO AOMALLHAA CETb
3MEKTPONUTaAHNA UMEET Co-
OTBETCTBYlOLLEE 3a3emrie-
Hue.

A

77



78

CoeguHuTe BbITSKKY C Abl-
mMoxoadom Tpybon cooTBeT-
cTeyowiero guametpa. Cwm.
npuobpetaemble  NpuHaa-
NEXHOCTU, yKasaHHble B py-
KOBOACTBE MO YCTaHOBKE
(ona Kpyrnbix TPyG: MUHW-
ManbHbIN gnameTp 120 mm).
OnvHa ppeHaxHoro Tpybo-
npoBoda AOSMKHa ObiTb Kak
MOXXHO MEHbLLE.

BbinonHnte noakntoyeHue
npubopa K 3neKTpU4ecKon
CeTn 4yepes3 BCENOSSAPHbIN
BbIKItOMaTesb.
Heobxogumo npuaepxu-
BaTbCSA HOPMATUBHbLIX TPEDO-
BaHUM MO OTBELEHUID OTpa-
BGoTaHHOro Bo3ayxa.
3anpewaetca  CoeauHATb
BCaCbIBAIOLLY BbITSKKY C
oTBoAdAWMMN Tpybamn npo-
AYKTOB ropeHust (KOTnbl, Ka-
MMWHbI 1 NPOY. ).

Ecnun BbITSXKa Ucnonb3yeT-
cs1 BMecTe ¢ npubopamu, pa-
BboTalWwnMn He OT ANEKTpU-
4YecKoro Toka (Hanpumep, ra-
30Bbl€ FOpEesikn), noMeLeHne
AOIMKHO XOPOLLO MNPOBETPU-
BaTbCS BO N3bexaHne obpart-
HOro MOTOKa OTXOASALMX ra-
308. [1pn ncnonb3oBaHnu Ba-
POYHOW naHenn ogHoBpe-
MEHHO C npubopamun, Oen-
CTBYIOLMMWN OT HEINEKTPU-
YECKMX UCTOYHMKOB NUTaHNA,
oTpuuaTenbHOE AaBrneHne B
NOMELLEHNN HE AOSMKHO npe-
Bblwatb 4 [la Tem, 4ToObI
AblM He BCacbIBasncs BbITSX-
KO 0OpaTHO B NOMELLEHME.
Bosayx He JormKeH BbIBOAMUT-
cs B TpybonpoBop, UCMoSb-

3yeMblli B KQ4eCTBE AbIMOXO-
Aa onga npnbopos, paboTato-
LUMX Ha rasy unm gpyrux ro-
PHOYNX BELLIECTBAX.

Ecnn kabenb nutaHus no-
BpeXXaeH, Heobxoammo Bbl-
MNOSTHUTb Ero 3aMeHyY y NPOU3-
BOOUTENS, B aBTOPM30BaH-
HOM CEPBUCHOM LIEHTPE UNK
cunamm KOMNeTEeHTHOro Tex-
HUKa, 4YTOObI M3bexatb nto-
ObIX PUCKOB U1 ONMACHOWN CK-
Tyauumn.

OnekTpuyeckas Bumka npu-
©opa gomkHa 6bITb BCTaBne-
Ha B pO3EeTKY, COOTBETCTBYHO-
LY OENCTBYHOLLMM HOpMa-
TMBHbIM TPebOBaHNAM 1 pac-
MOSIOXKEHHYO B OOCTYMHOM
MecTe.

Heobxoanmo BHMMATENbHO
cobnogate npaBuna MecT-
HbIX y4YpexaeHun, ycTtaHaB-
nueatowmne TEXHUYECKMe
TpeboBaHuss n mepbl 6es-
OMacHOCTM AN CUCTEM OTBE-
AeHus abima.

A NPEAYNPEXAOEHUE:

MNepeq yCTaHOBKOW
yCcTpouctea yganute 3a-
LLNTHbIE MIEHKMW.

* Wcnonb3yinte TONbKO BUHTLI

n gpyrme anemeHTbl obopy-
AOBaHWs, MNOCTaBMsiEMble C
npubopom.

A NPEAYNPEXOEHUE:

OTtcytcTBME BWHTOB U
dukcupyrowmx npu-
criocobrieHnit B COoTBeT-
CTBUM CITUMU UHCTPYKLIN-
AMU MOXET MNpUBECTU K
PUCKY MNOPaXXeHUs1 anek-
TPUYECKMM TOKOM.



» Onepaunn No OYUCTKE U TEX-
HUYEeCKOMY OBCy>KMBaHUIO
He [OOSKHbl BbINOSHATLCSA
AEeTbMW, €CNIN OHM He Haxo-
AaTca  nog  NpUCMOTPOM
B3pOCIbIX.

* letn pomkHbl 6bITb noA
NPUCMOTPOM, YTOBbI OHU He
MOFNK urpatb ¢ npnbopom.

* OTOT NpPUBOP HEe OOSMKEH UC-
NONb30BaTbLCS noabmu
(BknOYasa geTtemn) ¢ orpaHu-
YEHHbIMU NCUXOPUINYECKU-
MM UM CEHCOPHbIMM CNOCO0-
HOCTAMU unn 6e3 onbiTa U
3HaHWN, ecrin TOJNTIbKO OHU He
HaxXo4ATCA NoA TwaTeNbHbIM
HabnogeHnem " He
NPOUHCTPYKTMPOBaHbI O Be3-
ONacHOM  MCMOSfb30BaHUM
npubopa nuMuoMm, OTBET-
CTBEHHbIM 3a ux Gesonac-
HOCTb.

* 3TM NpnbOPOM MOTyT MOsb-
30BaTbCAAEeTU B BO3pacTe 4O
8 neTnnamn corpaHNYeHHbI-
MW NCUXO(PU3NYECKU-CEH-
COpPHbIMM  CNOCOBHOCTAMM
NN ¢ HeJoCTaTOYHbIM Ofbl-
TOM W 3HaAHUAMU, NpPU yCro-
BMW, YTO OHU TLATESIbHO
KOHTPONUpYyoTCA n
NPOUHCTPYKTMPOBAHbI O Be3-
OnNacHOM  MCMOMb30BaHUM
npundopa n o6 onacHocCTSX,
KOTOpble 9TO BNeYeT 3a Co-
oon. He nossonante getam
urpaTb C NPUBopoMm.

A NMPEOYNPEXOEHUE:
YCTPONCTBO N ero 4OCTyn-
Hble YaCTU HarpeBatoTCA B
npouecce MCMNoOMb30Ba-
HUS.

byobTe O4YeHb OCTOPOXHHbI,
4TOObI HE KOCHYTLCA Harpesa-
Tenen.

HepxuTte geten B Bo3pacTte 40
8 net Boanu ot npmnbopa, ecnu
OHM HE HaxogAaTcHa nog NocTo-
SAHHbIM HaONAEHNEM.

* Oyuwante n/unu 3ameHanTe
UNbTPbI NO UCTEYEHUN YKa-
3aHHOro nepuoga BpPEMEHU
(onacHOCTb BO3HMKHOBEHUS
noxapa). CmoTpu pasgen,
MOCBSAILLEHHbBIA  OYUCTKE WU
yxoAay 3a npudopom.

» PekomeHgyeTtcs obecneyntb
B NOMELLLEHUM Hagnexallyro
BEHTUNSAUMIO, Korga npubop
NCNonb3yeTcsa BMeCTe C Npu-
bopamu, paboTaromUMn Ha
rasy unu apyrmx roptovmx Be-
lecTBax (3TO npaBuno He
pacrnpoCcTpaHseTcs Ha npu-
Oopbl, BbINOMNHAKOLWME pe-
LMPKYNALMIO BO3gyxa B Mo-
MELLEHNN).

NMPEOYNPEXOEHUE: Ecnu
naHenb MMeeT TPELUMHbI, Bbl-
KnoymTe YyCTPOMCTBO BO n3be-
XaHne nopaxeHuns anekTpuye-
CKMM TOKOM.

» 3anpewiaeTcs BKNOYaTb
npubop npu oBHapyXeHUn
MOBEPXHOCTHbIX TPELUMH W
BUONUMbIX MNOBPEXOAEHUA B
TonLie maTepuana.

 He kacamtecb ycTpoucTtea
MOKPbIMU pyKaMun unmv apyru-
MU YacTsaMu Tena.

* He wvcnonb3ynte napooyu-
CTUTENN ANA YUCTKU u3ge-
nms.

* He knagute meTtannuyeckue
npeaMeThbl, Takue Kak HOXW,
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BUJIKW, NOXKU U KPbILLKKW, Ha
NOBEPXHOCTb BapO4HOW Ma-
Hern, MOCKOJSIbKY OHU MOTyT
neperpeTbeA.

* Acnonb3ynte COOTBETCTBY-
IOLLMA OpraH YynpasneHusd,
4YTOObI BbIKMIOYUTE BAPOYHYHO
naHernb Mnocrie Mcnorb3oBa-
HUS; HEe nonaranTecb Ha gaT-
YUKW HANN4YnA KacTPHoSIu.

NMPEAYNPEXOEHUE: Onac-
HO OCTaBMnsATb BapPO4YHYK MO-
BEPXHOCTb 6e3 NpucmoTpa Npu
MCMONb30BaHUM Macrna unm
CMa3kKK, TaK Kak 3TO MOXeT CO-
3gaTb ONacHyK CUTyauuo U
Bbi3BaTb noxap. HAKOIOA He
nblTanTecb noracutb ndoe
nnamsa BOOOW, a BbIKIIOYUTE
npubop W noracute nnam4,
HanpuMep, KPbILLKOW U OrHe-
CTOVKUM OOESAOM.

NMPEAYNPEXOEHUE: Tllpo-

LecC npPUroToBMEHUS NN

AOITKEH OCYLLECTBNATLCSA MOA

npucmoTpom. KpaTkui npo-

LecC nPUroTOBMAEHUS NN

AOITKEH OCYLLECTBNATLCSA MOA

NOCTOSIHHBIM MPUCMOTPOM.

* [lpnbop He npeaHasHadeH
Ang BKNIOYEHNSA C NOMOLLbHO
BHELIHero TanMMmepa Wnu
OTAENbHOW CUCTEMbI Au-
CTaHUWOHHOIO yrpaBneHus.

NPEOQYNPEXOEHUE: Onac-

HOCTb BO3ropaHus: He Knagure

npegMeTbl Ha BapO4YHYK Mo-

BEPXHOCTb.

* YCTPOMCTBO [AOSMKHO ObITb
YCT@HOBMNEHO Taknm  06-
pa3oM, 4yTobbl 6bINO MOXHO
OTKISTHOMUTb €ro OT UCTOYHUKA
MUTaHNA C 3a30pOM MeXay
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KOHTakTamu (3 Mm), 4To obec-
neymBaeT MOSIHOEe OTKIYe-
HWe B YCrOBUSIX Neperpysku
kateropuwm lll.

« 3anpewaeTcsa noasepraTtb
Npubop BO3AENCTBMIO aTMO-
chepHbIX hakTOpOB (JOXAb,
COfHue).

« BeHTunauusa npubopa gomxk-
Ha COOTBETCTBOBATb
NHCTPYKLUMSIM Npoun3BoguTe-
ns.

* XpaHuTe ynakoBKy B He[o-
CTynHOM Ansa getenm n Oo-
MaLUHUX XMBOTHbIX MecTe.

* KyXOHHbI€ BbITSXKN 1 opyrne
yCTponucTBa Ans yganeHus
KYXOHHOrO fbiIMa MOryT Hapy-
lWwnTtb ©e3onacHyt paboTy
npudopos, paboTatolwmnx Ha
rase unu gapyrom tonnmee (B
TOM 4UCne PacrnofnOXeHHbIX
B OpyrMx cpegax), u3-3a
obpaTHOro noToka AbIMOBbIX
rasoB. ATW rasbl MOryT Bbl-
3BaTb OTpaBsieHMe MOHOKCU-
Aom yrnepoga. lNocne ycra-
HOBKM BbITSXXKM My noboro
APYroro BbITSXKHOIMO YCTPOW-
cTBa ybegutecb, 4YTO raso-
Bble npubopbl MpoBepeHbI
KOMMNETEHTHLIM NNLIOM, YTO-
Obl y6eamTbca B OTCYTCTBUM
obpaTHOro noToka AbIMOBbIX
rasos.

2. SKCMNYATAUUA

+ BcachbliBatolLas BbITsKka NpegHasHa-
YeHa TOSbKO Asi NPUMEHEHNS B Obl-
Ty ANA yOaneHus 3anaxos roTOBKM.

* Hwu B KoeM cnyyae He cnegyeT nonb-
30BaTbCsA NPMOOPOM B WUHbIX LIENSX,
OTNINYHBIX OT TeX, AN KOTOPbIX OHa
npefgHasHaveHa.




Bo Bpemsi ucnonb3oBaHusa puTiop-
HULbI Heobxoaumo NOCTOSIHHO
KOHTPOMNMpPOBAaTh: MeperpeToe mMacno
MO>XET BOCNITaMEHNTHCS.

He nonb3yntecb Nnpnbopom C BHeLU-
HUM TanWMepoM WMNn He3aBUCUMMOW
CMCTEMOW AUCTaHLMOHHOrO yrnpasne-
HUS.

He cnepnyet ycrtaHaBnueatb npubop
3a [eKopaTMBHOW MNaHenbt, 4ToObI
OH CUNBHO He HarpeBsarcs.

UTtobbl He noBpeautb npubop, He
CTaHOBUTECH Ha HErO HOramu.

Utobbl HEe MOBpPeauTb CUITMKOHOBbIE
CTbIKW, HE CTaBbTe ropsiyMe eMKOCTU
0N TOTOBKM Ha Kapkac npubopa.

He pekomeHgyeTcs pesaTb npoayk-
Tbl, TFOTOBUTb OnOAa W POHATb
TBEpAble npeameTbl Ha BapoO4HYH
NOBEPXHOCTb. He TsaHUTe kacTpronu
U nocyay no noBepXHOCTMU.

3. OYUCTKA Nyxon

* [lepen nobbIM TexHUYecknum obceny-
XMBaHWEeM BbIKNOYMTE UnNmM oTcoeam-
HVTe NpuBop OT NCTOYHUKA NUTAHWS.
YKvipoBble  punbTpbl  HEOGXOAMMO
ounwate pas B 2 mecsaua paboTbl
WY Yalle B criyyae OYeHb UHTEHCKB-
HOro uMcnonb3oBaHus npubopa; xu-
poBble MOUNLTPLI MOXHO MbITb B MO-
CyOOMO€eYHON MalunHe. He monTe
peLleTkn B NOCYJOMOEYHOW MaLLMHE.

2).

S

O6wume pekomeHaauum

* Hwukorga He nonb3yntechb Lapanato-
WMy rybkamm, ctanbHbIMW MoYan-
Kamu, CONAHOM KUCITOTOW U NpOoYMMU
cocTaBaMu, KOTOpble MOryT noua-
panaTb WnM OCTaBWTb Crnedbl Ha Mo-
BEPXHOCTW.

* He pekomeHnpgyeTcsi ncnonb3oBatb B
nULLY NPOAYKTbI, CIyYanHO ynaBlime
M OCTaBLUMECH HA MOBEPXHOCTY,
OYHKLMOHAMbHBIX U1  gekopaTuB-
HbIX 3fIeEMEHTax BapO4YHOW NaHenu.

OuucTka npubopa

e OuuvwaniTe BapoYHylO NaHenb nocne
Ka)k[oro Ucrnosb3oBaHnsi Bo n3bexa-
HMe oOyrnMBaHWs Ha HEN OCTaTKOB
nuwm. OumcTka npucoxwmnx u obyr-
NMBLUMXCA  3arpsisHeHnn  TpebyeTt
BONbLUNX YCUMNIA.

* [ns yoaneHus exxegHeBHbIX 3arpsis-
HEeHUN NMonb3yNTECHh MSATKON TPSNKOW
nnm rybkom n nogxogaLum MOKLLUM
cpeacteoM. [lpuaepxuBanTtecb pe-
KOMeHOAUUA M3roTOBUTENS OTHOCU-
TEMbHO  UCMOSIb3yeMbIX  MOMLLMX
cpeacts. PekomeHgyeTcs nonb3o-
BaTbCA 3alUUTHLIMU MOKOLLMMUK Cpea-
CTBaMM.

* YpganuTte npucoxiwiee 3arpsisHeHue,
Hanpumep, ybexaBllee Kuns4yeHoe
MOJIOKO, creuunanbHbiM  CKpebKoMm
0N CTEeKNoKkepaMuKu, Mnoka Bapoud-
Hasi MOBEPXHOCTb €eLle He OcCTbina.
MNpunoepxmnBantecb pekomeHaaunn
N3roToBUTENSA OTHOCUTENBHO TUMa
ckpebka.

* YpanuTe nuuly, cogepxallyto caxap,
Hanpumep ybexaBluee mnpu npuro-
TOBMEHUN BapeHbe, CchneunanbHbIM
CKpebKOM Onsi CTEKoKepamuku, Mo-
Ka Bapo4Has MOBEPXHOCTb elle He
ocTbina. B npotuBHOM cnyyae oHa
MOXET MOBPeauTb CTeKrNokepamuye-
CKYI0 MOBEPXHOCTb.

* YpanuTe nonasLUyt Ha NOBEPXHOCTb
W pacnnaBuBLUYKOCA nnacTMaccy
crneumanbHbIM CKpeBKOM Ang CTeKNo-
Kepamuku, Moka BapoyHasi noBepx-
HOCTb eLlle He ocTbina. B npoTMBHOM
criyyae oHa MOXeT NoBpeauTb CTeK-
NIoKepaMMYECKYHO MOBEPXHOCTb.

e YpanuTte nsATHa Hakunu C MOMOLLbO
HebonbLIOro KonmuyecTBa pacTBopa
NPOTMB HAKWUMNKU, HAaNPUMepP YKCYC 1Unum
COK NMMOHa, Nocrne TOro, Kak Bapou-
Hasi MOBEPXHOCTb OcCTbina. 3aTtem
CHOBa NPOTPUTE BIAXXHOWN TPSMKOMN.
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4. TPEBOBAHUA K
MEBEJIN

Mpu ycTtaHoBke Heobxoaumo cobrto-
OaTb OeNCTByOLME B CTpaHe UCMOSb-
30BaHUS 3aKOHbI, MOCTAHOBMEHUS, AW-
pPeKTUBbLI M cTaHgapTbl (npaBuna 6es-

OMaCHOCTM  3MEKTPUYECKUX  CUCTEM,

npaBunbHas yTunm3aums KOMMOHEHTOB

nT. a.)!

* He uncnonb3ynte CUNNUKOHOBbLIN rep-
MEeTUK mexay npubopom n pabouen
noBepxHoCTbi. BapouHas naHenb
npefHasHayeHa AnNs BCTpamBaeMoun
YCTaHOBKW B KYXOHHbI pabouunn cton
NMoBEpPX KYXOHHOr0 MoAyrsi LUMPUHOWN
600 MM nnn GonbLue.

B cnyyae ycrtaHoBku mnpubopa Ha
BOCMMaMeHsLwmecs maTepuanbl
HeobxogMMo cTporo cobnogatb py-
KOBOASLLME MOMOXEHWUs MU npaBuna,
Kacawlmecss yCTaHOBKM YCTPOWCTB
HW3KOrO HamnpshkKeHust 1 MpPoOTUBOMO-
»KapHon 6e3onacHoCTu.

e [Ina  BCTpaMBaeMblX  YCTPOWCTB
KOMMOHEHTbI (M3 NnacTuka v LUNOHW-
pPOBaHHOW OpPEBECKHbI) crieayeT Kpe-
MUTb C MOMOLLbI TEPMOCTOMKNX Kre-
eB (MMHumMym 100 °C): ucnonb3oBa-
HMe Henoaxoasawux MaTepuarnoB U
KrneeB MOXeT NpuBecTU k gedopma-
LW NN OTPLIBY KOMMOHEHTOB.

* B KyxoHHOM MoAyrne [OOMKHO ObITb
[OCTaToOuYHO MecTa Anisi anekTpuye-
CKMX coeauHeHun npubopa. Hasec-
Hble LWKagbl Hag NPUOOPOM AOMKHbI
yCTaHaBnMBaTbCs HAa TakoM paccTos-
HWUW, 4TOObI BbINO AOCTAaTOYHO MecTa
ans ygobHow paboTsbl.

* YCcTaHOBKa 4EeKOpaTMBHOIO NIMHTYyCa
13 TBEPAOWN ApEBECUHBLI BOKpPYT pabo-
yero ctana 3a npubopom gonyckaet-
Csi MpW yCrnoBuUW, YTOObI MUHUMAanb-
HOe paccTosiHMe A0 Hero Bcerga co-
OTBETCTBOBASIO YKa3aHHOMY Ha pu-
CYHKax Mo yCTaHOBKe.

* MuHumManbHOe paccTosHMe MexXay
YyCTaHOBMEHHbIM NPMOOPOM 1 3a8HEN
CTEHOW yKa3aHO Ha p1CYyHKe Mo ycTa-
HOBKe BCTpauBaemoro npubopa (150
MM OT 6oKoBOW CTeHbl, 40 MM OT 3aa-

82

Hen cTeHbl M 500 MM OT HaBeCHbIX
wkacoB B criyyae ux Hanuumsa. U3
COOBPaXEHUN IPrOHOMUKN Mbl PEKO-
MEeHOyeM MVHUMAaIbHOE pacCcTOsiHUe
1000 mm).

YUtobbl npedynpeguTb npocaynBa-
HWe XUOKOCTEN MeXOy KPOMKOW Ba-
POYHOM MaHenu n pabodMmMm CTorioM,
nepepn ycTaHoOBKOM npubopa cnegyet
NponoXuTb BAOMb BCEN BHELLUHEN
KPOMKN BapO4HOW NaHenu Krneesoe
yMnOTHEHME, npunaraemoe B
KOMIMIEeKTe.

5. NOAKIOYEHUE K

ANEKTPOCETU

é NPEQOYNPEXAEHMUE: Gnektpu-

YeCKne noakrnyYeHna [OOJIKHbI
BbIMOJTHATLCA NCKIMHYNTENBHO
aBTOPU3OBaAHHbIM yCTaHOBLLN-
KOM.

» Cnepyvite cxeme nogkntoyeHus (pac-

MonoXeHa Ha HKHEN CTOPOHe nsae-
nms).

» [laHHOe YyCTpPOMCTBO MOACOEeOUHSEeT-

c4 no cxeme "3Besga”. PekomeHgyet-
ca ucnonb3oBaTb kabenb nuTaHus
HO5V2V2-F 5 x 2,5 mm?2, OHODAS3-
HOE wn OBYX®A3HOE nogkntoye-
HUe: MMHMMarnbHOe CevYeHne NpoBoa-
HUKOB - 2,5 MM2. HapyxXHbIi AnameTp
cunoBoro kabensa: MuUH. 8 MM - Makc.
12 Mm.

CoeanHuTenbHble KNeMMbl HaXoaAT-
Csl Nop, KpbIWKOW pacnpenenurerb-
HOW KOPOOKM.

lMpoBepbTe, 4YTOOLI XapakTePUCTUKM
3NEKTPUYECKON MPOBOAKM B AOME
(HanpspkeHWe, MakcMManbHasi MOoLL-
HOCTb U TOK) ObINIM COBMECTUMBI C
3MEKTPMUYECKMMIN NapamMeTpammn npu-
bopa.

MopkntounTte npnbop, kak ykasaHo B
PYKOBOACTBE MO yCTaHOBKe (cornac-
HO COOTBETCTBYHLUUM CTaHOapTam




OISt CETeBOro HanpsKeHus, AenNCTBy-
OLLMM Ha HauMOHarnbHOM YPOBHE).

ﬁ BHumaHue! He nasnte kabenu!

6. YCIioBuUA
OKPY>KAIOLLIEW
CPE[ObI

YTunusaumsa 6bLITOBON TEXHUKU

Cumson g Ha M3genun unu ero yna-

KOBKE O3Ha4aeT, YTO M3genue Hemb3si
yTunn3npoeatb BMeCTe C 00bIYHBIMU
6bITOBLIMM OTXOAaMKU. Mi3genue cnepy-
eT yTUnM3npoBaTb B LieHTpe, cneumanu-
3upylolleMcs Ha nepepaboTke arek-
TPUYECKUX U BNEKTPOHHBLIX KOMMOHEH-
ToB. OGecneyeHre NpaBuIbHON YTUMIK-
3auum 3TOro M3gennsi MOMOXeT NpenoT-
BpaTnUTb BO3MOXHble HeraTmBHble MO-
CNeACTBUS ONS OKpy»KatoLen cpeabl u
300pOBbS, KOTOPbIE, B MPOTUBHOM Crly-
Yyae, Mornu 66l BO3HUKHYTb B pesysbTa-
Te HenpaBuNbHOW yTunmsaumun. bonee
noapobHy0 MHopmaumnio o nepepa-
©0TKe JaHHOro M3Oenus Bbl MOXeTE Mo-
Ny4ynTb B FOpPOACKOW afMUHUCTpaLmu,
MEeCTHOM UeHTpe yTunndaumm oTxoaoB
unu B marasuHe, rage obiro npruobpeTe-
HO n3genve.

Mpubop COOTBETCTBYET AMPEKTMBE
EBpocoto3a 2012/19/UE o cokpalleHum
OMnacHbIX BeLLeCTB, WCMOSIb3yEMbIX B
3NEKTPUYECKOM U SNEKTPOHHOM 0BOopY-
OOBaHWK, 1 0 NepepaboTKe OTXOO0B.
YTunusaumsa ynakoBo4yHoro marepma-
na

MaTepwuanbl ¢ CMMBOSIOM & NPUrogHbl

ans nepepaboTku. YTunuaunpynte yna-

KOBOYHbIE MaTtepuarnbl B crneymnanbHbIX

COOpHbIX KOHTeWHepax Ans nepepa-

BOoTKM.

OHeprocbepexeHue

Bbl MOXeTe 3KOHOMUTb 3HEPTUD exe-

OHEBHO BO BPeMS MPUroTOBMNEHUS, Chne-

Oys coOBETaM, NPBEOEHHBIM HNXE.

* [lpn HarpeBaHun BOAbI MCMONb3YNTE
TONbKO HeOBX0AMMOE KONNYECTBO.

« Ecnu BO3MOXHO, Bcerga 3akpbiBante
KaCTpPHONN KPbILLIKOW.

» [lpexge 4em aKkTMBMpOBaTb BapOu-
HYI0 30HY, MOCTaBbTE KacTpPIOSHO.

+ CTtaBbTe MeHblUME KacTplonu B
MEHbLUME BapOYHbIE 30HbI.
CrtaBbTe nocyady nNpsiMo B LIEHTP Ba-
POYHOW 30HbI.

* Mcnonb3ynte ocTatoyHoe Tenro,
YTOObI COXpPaHWUTb NULLY TENSION MIn
pasorpeTs ee.

7. OMNUCAHUE U3OENUA

1 |OtgenbHas BapoyHas 3oHa (210x190 mm) 2100 Br,
c dglynxumeﬂ Booster Ha 3000 BT

2 |OtpenbHas BapoyHas 30Ha (210x190 mm) 2100 Br,
¢ GoyHKuUmen Booster Ha 3000 Bt

3 |OtpenbHas BapoyHas 30Ha (210x190 mwm) 2100 Br,
C (oyHKumen Booster Ha 3000 Bt

4 |OtpenbHas BapoyHas 3oHa (210x190 mm) 2100 Br,
c (ngKumeﬁ Booster Ha 3000 Bt

5 |Manenb ynpaBneHns
6 |3abopHas pelueTka

1 +2 | KombuHupyemas BapoyHas 30Ha g10x380 mm) 3000
BT, ¢ chyHKumelr Booster Ha 3700 Bt
3+ 4 |KombuHupyemas BapoyHasi 30Ha g10x380 mm) 3000
BT, ¢ yHKumei Booster Ha 3700 BT

MHOUKATOPDI

OnpepeneHne HanNM4usA KacTpronu
Kaxxgas BapoyHasi 30Ha OcHalleHa cu-
cTemolt, koTopasi obHapyXuBaeT Ha-
nnyMe KacTpronv Ha BapOYHOW NOBEPX-
HOCTW.

Cwnctema obHapyxeHusa cnocobHa pac-
no3HaBaTb KacTpNN ¢ HaMarHu4vBae-
MbIM QHOM, NPUrOAHbIE AN UCMNOMb30-
BaHWUS Ha MHAYKUNOHHbIX NAUTaXx.

Ecnu kacTptonsa cHsATa Bo Bpems pabo-
Tbl UMM UCMOMb3yeTcs HenoaxoasLias
KacTpronsl, Ha Aucniee nosiBnseTcs
cumBon <.
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MHpukaTop ocTaTovHOro Tenna

MHamkaTtop octaTtoyHoro Tenna - 370
dyHKUMA Ge3onacHoOCTU, KoTopas yka-
3bIBAET, YTO NOBEPXHOCTb BAPOYHON 30-
Hbl BCE elle nMeeT TemnepaTypy, pas-
Hyt0 nnu npesbiwatowyto 50 °C, u, crne-
[OBaTeflbHO, MOXEeT BbI3BaTb OXOrU
Mpu KOHTaKTe C ronbiMu pykamu. Juc-
nnen CooTBETCTBYHOLLEN BapOYHOW 30-

Hbl MOKa3biBaeT! /.

8. MNAHEIb YMNPABJIEHUA

T ey

- iééﬂa

Bknto4eHO/BbIKNIOYEHO

VIHaVKaTOp 3acopeHs XvpoynasnuBatoLLEero gunsTpa
VIHaVKaTOp YPOBHS MOLLHOCTY BAPOYHOI 30HbI
VIHAMKaTOp YPOBHS MOLHOCTY BbITSKKN

YnpaBneHue TanmMepoM BbITSHKKM

C1MBOI 30HbI yNpaBNEHMs BbITSKKOM

YnpaBnexue TaiiMepoM BapO4HOM 30HbI

O6nacTb ynpaBneHus TanMepom

V/HoWKaTOp 3acopeHust unbTpa C aKTUBMPOBAHHBIM
yrrem

KHonka yHKLWM pacTannuBaHmus
KHonka dyHKLmMM BnokvpoBku
KHonka dyHKumm nayabl
KnaBuaTypa HenpepbIBHOMO BBOAA
KHonka dyHKuun «ABTO»

O NG WN =

JEC Uy I Y
>wN—‘°

BapoyHble 30HbI MOXHO aKTMBMpOBaTE’,

Ha)kaB COOTBETCTBYHOLWNN aucnnen L7,
[ducnnen 3aroputca sgpye, NOATBEpP-
xaasi onepaumio.

Korga ckoBopoga cTaBMTCS Ha OfHY U3
4 30H HarpeBa, Bapo4yHas nNaHerb aBTo-
MaTuU4ecKkn onpeaenseT ee Hanmune u
3aropaeTcs COOTBETCTBYHLIMA  OuUcC-
nnen, 4Tobbl aKTUBMPOBATH €€.

Ecnn Ha BapoyHOM naHenu HeT Ka-
CTPIONb UNKN ApYyrMx nNpeameToB, AuUC-
nrnev He BUOHBI.

Ha naHenu ynpaeneHus BbibuparoTcs
TONbKO Te PYHKUWM, KOTOpble BUAHbI,

84

HO MOACBEYMBAKOTCH C HU3KOW WHTEH-
CVBHOCTbI0. Bbibepute dyHKUMKM, npu-
KOCHYBLLMCb K COOTBETCTBYIOLLEMY CUM-
BONY.

BknroyeHune npubopa:

B TedyeHne 2 cekyHa Haxmute kHonky On/Off , ytoGbl
BKIHOYMTb W MPUBECTU B AENCTBUE (PYHKLUWN BApPOYHON Na-
Henu.

B [aHHbIi MOMEHT NaHenb BKIKOYEHA, HO MOLLHOCTb BCeX
30H HarpeBa U BbITS)KKM paBHa Hymi. BapoyHas maHemnb
BbIKMKOYaeTCs aBTomMaTnyecky yepes 20 cekyHa npocTos.
BHumanue: B Lensax 6e30macHOCTA BapouHYlO naHenb
MOXHO BCerga BblkntounTb kHonkon On/Off .

BHumaHuMe: Bce (pyHKUMM Ha MaHenu ynpaBneHus,, KOTo-
pble MOXHO BbIOpaTh, BCEraa OCBeLLeHb! / BUHBI, U BKITH0-
YNTb MOXHO TOSBKO MX.

YCTpOICTBA YNpaBneHns 30HaMi Harpesa, BbITSKKM W
TaiMepa MOXHO BKIMHOYUTL HaXaTheM COOTBETCTBYHLLETO
ceHcopa .

flpkasi nmopceeTka CEHCopa MOATBEPXAAET BbIMONMHEHMUE
KOMaHb!.

9. OrPAHUYEHUE

MOLLUHOCTHU
Mpn nepBomM nogkntodeHun npubopa K
ObITOBOV  3MEKTPOCEeTN  YCTAHOBLUMK

OOJDKEH HACTPOUTb MOLLHOCTb 30H Ha-
rpeBa B COOTBETCTBUM C (hpakTU4eCKOMn
MOLLHOCTbIO ObITOBOM 31EKTPUYECKON
CUCTEMBI.

Ecnn B 3TOM HeT HeobXxoaMMOCTH, Bbl

MOXETe BKIMOUYUTb BapOYHYK MNOBEPX-

HOCTb, UCMOMb3ys O] WUnn, B Kadectse

anbTepHaTVBbI, crneaynte npoueaype,

OMUCaHHOWN HWXe, YTOObI NoNy4nTb O0-

CTYN K MEHHO.

Mepen npoBeaeHnem npoLeaypbl peko-

MeHOYyeTCs NpounTaTh BECb pa3gern.

MoaknounTe BapovHY0 MOBEPXHOCTb K

JOMalLlHen ceTun.

1. Bce pgucnnen 3aropakotca  Ha
HECKOIMbKO CEKyHZ, MOTOM FacHyT U
OCTaeTcs TONMbKOo ©), KoTopbIN Mura-
er.




2. Haxmute un yﬂep)KMBaf/]Te O: auc- YMCNo, KOTOpOEe 3aBUCUT OT NapameT-

r
nnen 30H Harpesa NnokKasblBakoT J.

3. YpepxuBasa HaxaTon O, HayHuTE
Ha)kumaTb OUCTIIEeN 30H, OBUrasiCb
NPOTUB YaCOBOW CTPESKN.

pOB, yKa3aHHbIX B Bblbope.

. r
Bbibepute gucnnen ¢ nomoLlpbto L 1 Ha-
XMuTe «8» Ha NaHern MOLLHOCTMU.

BbibepuTe neBbIvi nepegHuin gucnnen u
BblOEpUTE NpPaBUIIbHY HACTPOWKY.

\

CM. TexHU4eckme XapaKTepucTtuku B 1a-

E, r O6nuue Hunxe:
3 i J 2
- 3HaueHue Ha | kBT |Mpumeyanus
naHeny MoLL-
VA
4 r r 0 74 |CTaHpapTHas HayanbHas HacTpoiika
o o 1 1 45
2 35
3 28

o o < r
JleBbIi 3agHUN gucnnen 0To6pa>|<aeT L

M 4uncrno, ykasbiBatollee TUN MeHio. Jle- Tlocne BBOAa MpPaBMIIBHOMO 3HaYeHWs
Bbiii NepeaHWA Aucnnel otobpaxaeT nopTeepawTe, HaXaB U yaepxuBast O,

10. ®YHKLUM BAPOYHOWU NOBEPXHOCTU

)

MpegoxpaHuTenbHble |3Ta (yHKUMA NpeaoTBpaLlaeT cryyailHoe BKoYeHne 06opyaoBaHNa
YCTPOUCTBA OT AETEN | Uro6y,| akTvBIpOBATL (DYHKLYIO: ECIA HA_BAPOYHOV NOBEPXHOCTI MIMEETCS KACTPIOfIS, HAXMWTE 1
yfepxXuBaitTe COOTBETCTBYIOWMIA ANCTIel B TeYeHne 3 cekyHd. Ecnn Ha Bapo4HOi NOBEPXHOCTH
HET KacTpionu, HaXMUTe W yaepXvBaiTe B TeYeHne 3 CekyHA OANH 13 5 aucnnees (He BUAHbI) psi-
[OM C TouKolt (1. ¢ neBoWt cTopoHbl. OTnycTUTe M NpoBeauTe nanbiem ot 0 Ao 9 Baonb na;ienm
MOLLIHOCTH, KOTOPast NokaablBaeT MocneA0BaTeNbHOCTb AeNCTBUI. Bee ancnnen nokassiatot L .
OnucaHHble onepaLym [OMmKHbI BbITb BbINONHEHbI B TeYeHe 10 cekyHa.
YT00bI OTKMIOUNTL DYHKLMIO: HAXMUTE W YAEpXKUBalTe OQMH M3 5 AUCTINEeB 30H HarpeBa B Teye-
Hue 3 cekyHn. OTnycTuTe 1 nposeauTe nanblem ot 9 Ao 0 BAOMb NaHenu MOLHOCTH, koTopas no-
ka3blBaeT NOCNeoBaTeNbHOCTb AENCTBUN.
OnucaHHble onepaLymm JOMKHbI bbiTb BbinonHeHb! B Tevermne 10 cekyHa.
BrokupoBka Bbl MoxeTe 3a6n0oKMpoBaTh (hyHKLMM BAPOYHOA NOBEPXHOCTU BO BPEMSA MCMOMNb30BaHMs, Hanpu-
Mep, Ans ee 04MCTKA. PYHKLMA OCTAETCH aKTUBHOW, [jaxe eCru BapouHyio NOBEPXHOCTb BbIKMHO-
YUTb 11 CHOBA BKITKOUNTb.
B cnyyae cbost nuTaHns hyHKLUS OTKMIOYaETCS.
[ns akTvaumm dyHkumm: Haxmute ===0 1 ynepxusaiite 1 cexyHay.
Y706l OTKIKOYMTB (yHKLMIO: HaxmuTe ===0.
®yHkums Boost | Kaxayio BapouHyto 30Hy MOXHO HacTPOUTb Ha AOMOMHUTENbHBIA YPOBEHb MOLLHOCTY Ha CpoK A0 5

MUHYT.

[ns BknoYeHus: BbIOepUTe OfHY 13 4 30H Harpesa v BblibepuTe 3HaueHre «P» Ha naHenu MOLLHO-
ctu. CooTBETCTBYHOLMA AMcnnen nokasbiaeT I .

YT06b! OTKIMIOUMTL: BbIDEPUTE OAHO U3 JPYriX BOSMOXHBIX 3HAYEHUIA HA NAHENV MOLLHOCTH.
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Taimep BapoUHbIX

TaliMep NO3BOMNSIET BbIKIMIOYNTL OMPELENEHHYI0 BAPOUHYIO 30HY MO UCTEYEHUM YCTAHOBMEHHOTO

30H BpEMEHW.

BapouHble 30HbI MOXHO 3anpOrpamMMUPOBaTh UHANBMAYAMNBHO, TaK Kak Y KaXdou UMEeTcs CBOM
Tanmep.
[ns aktusauum: Bo Bpems paboTbl BapOUHOI 30HbI HAXMUTE AN 4OCTYNa K KOMaHaaM ynpaBne-
HUS! TallMepPOM s 3TOM 30HbI.
3 gucnnes otobpaxatot «0 0 0». Haxmute «+» uam «-», 4toBbl yCTaHOBUTL 06PaTHbI OTCHET
Taimepa.

a =

Yace! - flecstble - MUHyTI
He kacaiitecb Huyero B TeyeHue 10 cekyHz, 4Tobbl NOATBEPAUTD YCTaHOBMEHHOE BPEMS.
Mo okoH4aHUK obpaTHOro oTcyeTa aucnmen cbpacbiBaloTcs U NOAAETCs 3BYKOBOW curHan. PyHk-
L0 MOXHO OCTAHOBUTb, HaXaB NtoDyto KHOMKY.
Ecnu TaitMep akTvBeH ANA HECKONbKIX 30H Harpesa, 3 Aucnnes Bceraa byayT COOTBETCTBOBATL
TaMepy, 0TCYET BPEMEHM Ha KOTOPOM 3aKOHYMTCS pPaHbLUe ApYriX.
Ana oTkno4eHns: Bo Bpems paboTbl BapOUHON 30HbI HaXMIUTE ANS OCTYNa K KOMaHAaM ynpaene-
HWs TalMEPOM ANSt STO 30HbI.
%%TaHoame Ha Tpex aucnnesix «0 0 0» ¢ MOMOLLBI KHOMOK «+» WK «-» Uni HaxmuTe kHomnky On/
Tainmep (06wmit) | Taiimep C 3ByKOBO# curHanuaaumeil ans obLuero nonb3oBaHus.
YTo0bl aKTMBMPOBATb: BKIOYMTE BApOYHYIO MOBEPXHOCTb, YOEAMBLUMCE B OTCYTCTBMM KacTpiomb
VN aKTUBHBIX 30H Harpesa.
3 ouennes Ans ynpaeneHus TalMepom 0TobpaxaroT «- - -».
Haxmute gucnnei, 4tobbl BOMTI B MeHI0 TaiiMepa 1 0To6pasuTb «0 0 0».
Haxmute «+» nnm «-», 4tobbl yCTaHOBVITb 06paTHbIit 0TCYET Tanmepa.
(] b
L‘Iacbl - flecsAtble - MUHyTI
He kacaiitecb Hudero B TeyeHve 10 cekyHz, 4Tobbl NOATBEPAUTD YCTaHOBMEHHOE BPEMS.
Mo okoH4aHUK obpaTHOro oTcyeTa Aucnmen cbpacbiBaloTcs U NoAAeTCs 3BYKOBOW curHan. PyHk-
LjMi0 MOXHO OCTAHOBUTb, HaXaB NtoDYH KHOMKY.
lMoBTOpUTE yka3aHHbIE BbiLLE OnepaLym, YToBbl U3MEHUTb 3HaYeHMe 06paTHOrO oTcYeTa.
YT00bl OTKMKOUNTB: BKIOYMTE BAPOYHYH) MOBEPXHOCTb, YOEAMBLUMCH B OTCYTCTBUM KACTpoNb UM
aKTUBHbIX 30H Harpesa.
Haxmute gucnneit, 4tobbl BOWTH B MEH0 TalMepa, U UCMOMb3yITe KHOMKA «+» U «-», 4TobbI Ha
otobpasutb Ha gucnnee «0 0 0», unn Haxmute kHonky On/Off.
HKLWA pacTannuBa-
Py ,’,’m [ins akTuBavyu: BbibepuTe OAHY 13 4 30H HarpeBa 1 HaxmMuUTe L

[ucnneit BbIGpaHHOM 30HbI NokasbiBaeT UJ.

|
Y100bI OTKIMIOYNTD: HAXMUTE L unm O
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®yHKuMA HarpeBa

31a (hyHKLNS MCNoNb3yeTcs Ans HarpeBa CKOBOPOAbI HA MaKCUMarbHOM MOLLHOCTH, YTObbI 3aTem
MPOAOITKATL MPUrOTOBIEHNE Ha BbIGPaHHOM YpOBHE. /IHTepBan BpeMeHW, B TEYEHIe KOTOPOro Ba-
pOYHast 30Ha MOAEePKMBAET MaKkCUManbHY0 MOLHOCTb, 3aBUCHT OT YCTAHOBIIEHHOTO OKOHYaTeNb-
HOro YpoBHs MpUroToBeHns. CM. Tabnuuy:

YpoBeHb MOLHOCTH Taiimep (cekyHAbI)

48

144

230

312

408

120

168

216

O OINO|O | (WIN|—

HepgoctynHo

P HepoctynHo

Yt06blI aKTUBMPOBATb, C KaCTPIOMNEN Ha BapOYHON NOBEPXHOCTY W BbIGPAHHON BAPOYHOI 30HOM, Ha-
KMUTE 1 YAepXuBaiTe BbIBpaHHoe 3HaueHme (0T 1 10 8) Ha naHenn MOLLHOCTHM B TeyeHue 3 ce-
KyHa. Ha avcnnee cooTBETCTBYIOLLEN BAPOYHON 30HbI OTOBpaxaeTcs «Ay.

YpoBEHb MOLHOCTY MOXHO YBEMUYUTB, OJHAKO €r0 YMEHbLLEHNE OTKMIYAET (hyHKLMIO.

Ee TakKke MOXHO OTKMIOUMTb, HaXaB U YAEPXKMBAs KHOMKYy COOTBETCTBYIOLEN BapOYHON 30HbI B
TeyeHue 3 CekyHa.

®yHkuma «Maysa»

OTa (hyHKLMA NO3BONSET NPUOCTAHOBIUTL/NEPE3aNYCTUTL MH0BYI0 aKTUBHYIO (DYHKLIMIO HA BAPOYHON
MOBEPXHOCTM, YMEHBLLUWNTb MOLYHOCTb, AOCTYMHYIO B BapO4HON 30He, U COPOCUTL BCe YHKLMM.
Ecnu coyHKUMs nay3bl He GYAET OTKMYeHa B TeyeHre 10 MUHYT, NnuTa aBTOMATUYECKMU BbIKITO-
qmuTCs.

[ns akTMBaLwmu: YCTAHOBMB KacTPHOMKO Ha BApOUHYio NOBEPXHOCTH U BbIOpaB BapOYHYI0 30HY, Ha-
(]

Kmute u ynep>;<V|Ba|7|Te byHKUVOHambHYHO kHorky nay3bl T He meHee 1 cekyHabl. Bee avcnnen

nokasbisatot LI,

1]
[ns otkmioyenns dyrkunn: Haxwnte T 1 ynepxusalite 1 cekyHay, noka He HauHeT MuraTh. Ha-
XmuTe niobylo Apyrylo KHomKy B Tedenne 10 cekyHa, PyHKUNS OTKIIOYAeTCs, ¥ BapoyHas NoBepx-
HOCTb Npof0MKaeT paboTy ¢ NpeablAyLLMMIA HACTPOVKaMA.

DyHKUMA OT3bIBA

Ota (*JyHKLI,VIFI ucnonb3yetca ans Bbl3oBa pa60qu HaCTpOeK BapOYHOI MOBEPXHOCTY B cnyyae He-
npegHaMepeHHOro BblKMKYEeHUA U BHE3aNHOro OTKNHOYEHUA SNEKTPOIHEPTUN.

Korpga BapoyHast I'IOBerHO'CTb BbIKITHOYUTCA, €Cnn ee NOBTOPHO BKJ'IK;‘-IMTb B TeyeHue 6 CeKyHn,
e e

1
KOCHyBLUCb O, kronka TIT muraeT 6 cexyna. Hasmure Ha kionky TIT ans sbisosa paHee ycra-
HOBJIEHHbIX (hYHKLMIA. 3BYKOBOW CUrHaN NOATBEPKAAET OnepaLui.

Kom61HMpoBaHHbI1
pexum (pyHkuma
«MOCT»)

OTa (yHKLMA NO3BONAET COEANHUTL 2 BAPOYHbIE 30HbI AN UCNONb30BAHMA 1 YNPABEHNS UMK
kak OAHON W Bonbluel BapoyHOIA 30HOIM. OTO AaeT BO3MOXHOCTb MCMOMb30BaTh kacTpionu ¢ bonee
LUMPOKIM AHOM.

[ns 310N (PYHKUMM MOXHO BbIOpPaTh TONMBKO Te BApOYHbIE 30HbI, KOTOPblE HAXOLATCS Cresa u
cnpasa.

BkrtoyeHue/BbIKIoYeHNe: O[AHOBPEMEHHO HaXmuTe L|VI¢)pr JIEBbIX BAPOYHbIX 30H, 4To6bI BblﬁpaTb

2 30Hbl, KOTOpbIe Heobxoanmo COEJMHNTD, MOKa He 3aropuTca auennen , KOTOprVI yKasblBaer,
470 (i)yHKL[I/IFI aKTUBMPOBaHa. ﬂperVI ancnnen ncnonb3yeTca ang yctaHoBKW YPOBHA MOLLHOCTH.

®yHkumsa ABTO
«A»

B cootBeTcTBUM CO CTaH)J,apTHOI?I HaCTpOI?IKOI?I npu BKNOYEHUN BapOHHOVI NOBEPXHOCTH | BBITSKHO-
rO BEHTUNIATOpA B aBTOMATUYECKOM PEXVIME BKIIYAETCs BbITSKKA U UHOUKATOP «A» FOPUT SpKUM
cBeTOM. BbiTsKka npuxoauT B paboTy, ecniv MOLHOCTb 30H HarpeBa 6onblue “1”.

BbITshkKa OTKIIO4AETCS HaxaTeM Ha MHAMKATOP «A»; KOMaHaa NOATBEPXAAETCS NepekmoYeHmem
APKOW NOACBETKM Ha pacCeaHHbIN CBET. lakke BblTS})KKy MOXHO OTKNKYUTb HaXaTnem Ha 3Haqe;
Hue, bonbluee “1%, 0 Yem NOATBEPXKOAET CMEHa SPKOV NOACBETKM MHAMKATOPA «A» Ha PaCCEesHHbIN
CBET.

BblTF[)KKa BHOBb BKIMKOYaETCA NPU HaXaTun Ha MHOWUKATOp «A», noaceeTka KOToporo CTaHOBUTCA
SPKOIA.

11. TABJIMLIA BAPKU

YpoBeHb Mo~ |Cnoco6 NpuUroToBneHus Wcnonb3yetcs ans
HOCTH
1 PacTtBopeHue, nerkui Harpes Macno, Wwokonag, xene, coychl
2 PacTBopeHwe, nerkuin Harpes Macno, wokonag, xene, coychl
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3 [loBeaenue fo Tpebyemoit TemnepaTypbl Puc

4 [innTenbHoe NpuroToBnexKe, 3aryluerue, Tywenne |OBoLM, kapTogdenb, Coycbl, hpyKThI, pbiba

5 [inuTensHoe NpUroToBReHue, 3aryleHune, Tylwerne |OBoluy, kapTodenb, Coychbl, PpyKThI, pbiba

6 [inuTenbHas NpuroToeneHue, TyLuexne MakapoHHble 3genus, Cynbl, TyLIEHOe MSCO

7 Jlerkas xapka KapTodenbHble pectu (ona,qw% OMIeTbl, NaHupo-
BaHHblE 1 xapeHble 6noaa, konbaca

8 YKapka, xapka ¢ norpyxeHuem Msico, kapTodens dpu

9 BricTpas xapka npu BbICOKOI TemnepaType Creitkn

P BbICTpbIN pasorpes Knnsuerue Bogbl

12. DYHKUUN BbITAXXKA

YCTPONCTBA YMpaBEHUs 30HAMW HArpesa, BbITSKKA U
TanMepa MOXHO BKMHOYUTb HaxXaTueM COOTBETCTBYHLLENO
CeHcopa .

«P» |Ha nomnoce HacTpoitku MOLWHOCTV [Ba pa3a Ha-
xmute «9» ana Hactporku MHTEHCUBHOW cko-
pocTu. [laHHas HacTpoiika orpaHnyeHa TaiMepoMm
Ha 5 MuHYT. o UCTEYEHUN 3TOrO BPEMEHM CUCTe-
Ma aBTOMaTWYecku BO3BPALLAeTCcs Ha HacTPOeH-
HY0 paHee ckopocTb. CKOPOCTb OTKMOYAETC Mpw
Bblbope Mtoboi apyroi ckopocTu.

OYHKUMS OCTYMHA, TOMbKO KOraa OTKIIOYEH aBTo-
MaTU4eckin pexum paboTel. ABToMaT4eCKUil pe-
KM OTKIIOYAETCS HaxXaTeM «A.

Haxmute Ha ceHcop BbITSXKA W HAacTpoOiTe CKo-
poCTb ee paboTbl HA MOMOCE YPOBHS MOLLHOCTH.
HaxmuTe Ha CeHCOp ynpaBneHus TailMepom c
cumsoriom “CL”, KoTOpbI HauHeT o6paTHbil OT-
CYET, HACTPOEHHbIN Ha 15 MUHYT.

CumBon Taitmepa

BbibpaB CEHCOP BbITAKKMA, HAXMUTE Ha CEHCOp
ynpaeneHus paboToi Taiimepa, 4Tobbl HaCcTpOUTH
0bpaTHbIit 0TCHET BPEMEHN.

CumBon obcnyxvBaHNs X1poBoro uneTpa
CurHanusauns 0 HeobXoaMMOCTI OHUCTUTD XKMPO-
BOW punbTp, oTobpaxaemas WHOMKaTOpOM, aKTi-
BMpOBaHa BCerfa.

C6poc 1 BknroyeHmne unbTpa

lMocne npoBeaerus obcnyxmBanus unbTpa:

B TEYEHME 5 CeKyH HAXMWUTE KHOMKY . - MHANKATOP
KMPOYNaBnMBaloLLero  unbTpa BbIKIIOYaeTes W
HaunHaeTcst 06paTHbIl OTCHYET BPEMEHM.

®yHk-
uns
3a-
Aepx-
Ka
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CumBon obcnyxmBaHUs yronbHOro unsTpa

lMo cTaHoapTHOW HacTpolike BbITsXKA paboTaeT B
pexume BcacbiBaHus. [py OTKMIOYEHHON Harpyske
HAXMUTE Ha CEHCOp YMPaBMEHMs BBITSKKON, YTO-
Obl NpMBECTU B feCTBME (DYHKLMIO BCAChIBAHWS.
Em% pa3 HaXMuTe Ha CEHCOp B TeueHue 5 cekyHa,
4TOObI:

BkntounTb yronbHbIi unsTp

CumBon yronbHoro ¢unbTpa (MPOTWB 3anaxos)
BKItOYaeTcs Ha 1 cekyHay.

BbIKNOYMTB YyronbHbIA GUnbLTP

CumBon yronbHoro ¢unbTpa (MPOTUB 3anaxos)
MUraeT AiBa pasa.

Mocne akTMBALM BKIIOYEHWE CUMBOIIA YKa3blBaeT
Ha HeobX0AMMOCTb  BbIMOMHUTL  OGCHyXMBaHWE
YronbHOro unbTpa (MPOTUB 3aNaxos) .

BocctaHoBneHne U pereHepauusi YronbHoro
¢unbTpa
Mocne nposeaeHus obcnyxuBaHus unbTpa:

B TEYEHIE 5 CEKYHI HAXMMTE KHOMKY . - MHOMKATOp
(hunbTpa NPOTMB 3aNaxoB BbIKMKYAETCS U HAuMHa-
€TCs 06paTHbIN OTCYET BPEMEHM.

13. DYHKUUA
YMPABIEHUS
MOLLIHOCTbIO

Mpnbop ocHaweH yHKUMER perynu-
POBKM  MOLLUHOCTU C  3JIEKTPOHHbIM
yrnpaBreHnemM.

OTa (pyHKUMSA ynpaBnseT nogadyen mak-
cumansHor mowHoctu 3700 BT mexay
KOMOMHMPOBAHHLIMW BapO4YHbIMWN 30HA-
MU (crneBa u cnpasa), ONTUMU3NPYS ee
pacnpegeneHne n He gonyckas nepe-
rpy3Kn CUCTEMBI.

C oT0M uenbio obljas MOLWHOCTL Ba-
POYHOWM MaHenM MOCTOSIHHO KOHTPOIU-
pyetcs u B criyd4ae HeobxoaumocTu
cHwkaeTcsa. Ecnn nogava Tpebyemon
o0Llen MOLLHOCTU HEBO3MOXHa, are-
MEHT CUCTEMbI KOHTPONS No cTaHaapT-
HOW HacTpoOWKe CHMXaeT MOLLHOCTb
OPpYroro HarpeBaTerbHOro afieMeHTa 4o
OrvKanLero HMXHEro YpoBHSI COOTBET-
CTBYIOLLEN KPUBOM MOLUHOCTU, YTOObI




notpebneHve Toka He npesbiwano 16
A.

B Takom cny4ae reHepaTop oTCrexuBa-
€T NocneaHo, Hambonee nNpuopuTeT-
HYIO KOMaHZy, OTMNPaBIIEHHY C MHTEp-
denca nomnb3oBaTens, W MOHMXaET,
€CI1 HY)XHO, paHee 3afjaHHble HacTpou-
K/ NS Apyroro HarpeBaTeslbHoro are-
MeHTa.

OYHKLUMA  perynMpoBKA  MOLLHOCTHU
BKMOYaeTca Tawke [0 ObGHapyxeHus
HanuuMsi KacTplnM Ha HarpeBaTellb-
HOM 3reMeHTe.

MNpumep

Ecnun onst Bapo4yHou 30HbI 1 BbIOpaH fo-
MONMHUTENbHbLIA  YPOBEHb  MOLLHOCTM
(boost) (P), BapoyHas 3oHa 2 He MOXeT
OOHOBPEMEHHO TMpEBbLIWATL YPOBEHb
MoLLHOCTM 9 n ByaeT aBTOMaTUYECKU
orpaHuyeHa.»

14. PYKOBOACTBO NO
NCMNOJIb3OBAHUIO
KACTPHOJ1b

Kakue kactpronu ncnonnsosatb

Vicnonb3yinTe TONbKO KacTpronu ¢ JHOM

13 heppomarH1THOro maTepuana, npu-

FOAHOro AN UCMONb30BaHUSA Ha UHAYK-

LMOHHbBIX NAuTax:

* YyryH

* 9manupoBaHHas cTanb

* yrnepoaucras ctanb

* HepxaBetoLlasa cTanb (Takke He Le-
nVKoMm)

* anoMuHUA ¢ heppoMarHUTHbIM Mo-
KpbITMEM UK JHWWe ¢ eppomar-
HUTHOW NNACTUHON

UTtobbl onpepenvTb MNPUrogHOCTb Ka-

CIponn, NpoBepbTe Hannune cmMBona

20 (kak npaBWMo, BbILWITaMMNOBaH Ha
OHe). Takke MOXHO NOOHECTU MarHuT K
OHY KacTptonu. Ecnv oH npununHeT, 3To
O3HayaeT, YTO KaCTPIOM MOXHO MC-
nonb30BaTh HAa MHOYKUMOHHOM MnmTe.

[na obecnevyeHns onTumanbHOM 3d-
hEeKTUBHOCTUN Bcerga MUCMonb3ynTe Ka-
CTPHOSIN C NITOCKAM OHOM, KOTOpblE MO-
ryT paBHOMEpPHO pacnpegensitb Tenso.

He wupeanbHO poBHOE [OHO MOXET
BNUATb Ha Tennonepeaayy.

Mopsaok ucnonb3oBaHUs KacTplosb
MuHMManbHbIN  guamMeTp KacTpionu /
CKOBOPOAbI AN pa3HbIX 30H Harpesa.
[na obecneveHns npaBuribHOM padoThbl
BapoO4yHOW  MOBEPXHOCTW,  KaCTPHOMS
OOIMKHA NOKpbIBaTb OAHY UM HECKOIb-
KO KOHTPOJSIbHbIX TOYEK, YKa3aHHbIX Ha
NMOBEPXHOCTM BapOYHOM MOBEPXHOCTH,
N OOIMKHA MMETb MNOAXOOALMA MUHK-
MarnbHbIV JuameTp.

Bcerga vcnonb3yinte BapoOYHYyHO 30HY,
KOTOopas ny4lle BCEro COOTBETCTBYET
AnamMmeTpy AHa KacTpronu.

BapouyHble 30HbI [vameTp AHa KacTpronu
MuH. @ (pekomeH- | Makc. @ (pekomeH-
Dyemblii) [LyeMbIn)
KomBuHvpoBaHHas 190 Mm 230 Mm
nesas
OpvHapHas nesas 110 Mm 190 Mm
OnvHapHas npasast 110 Mm 145 mm
nepeaHss
OpyHapHas npasast 110 mm 200 mm
3a0HA9

MycTble kacTpronu/ckoBopoOAbI UMK €
TOHKUM AAHOM

He ncnonb3ynTe nycTble KacTpronun/cko-
BOPOAb! UMW C TOHKMM AHOM Ha Bapou-
HOW MOBEPXHOCTU, TaK Kak 3TO He Nos-
BOMUT KOHTPONUPOBaTb Temnepartypy
U aBTOMaTUYECKN OTKIHOYUTbL Bapou-
HYI0 30HY, eCcnu Temneparypa ClULLKOM
BbICOKasd, YTO NpuBeaEeT K PUCKY NoBpe-
XOEHNSA KacTpHonvM UM BapO4yHOW Mo-
BEPXHOCTW.

Ecnu 310 npousonaeT, He TporanTte Hu-
Yyero v nogoXauTe, noka Bce KOMMOHEH-

Tbl OCTbIHYT.
Ecnn nosBnsetca coobuweHne 00
owwnbke, obpaTutecb K pasgeny

«YCTpaHeHe HeENCNPaBHOCTENY .

OObIYHbIN WYM npu paboTe Bapou-
HOM NaHenu

MHAyKUMOHHAs TEXHOMOIMNS OCHOBbIBA-
€TCA Ha COo34aHUN 3MEeKTPOMAarHUTHbIX
nonen. AneKkTpomMarHUTHbIe NOMs reHe-
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PUPYIOT TEenno HenocpeacTBEHHO Ha
OHe kacTptonn. Kactptonu n ckoBopoabl
MOTyT co3daBaTb CaMble pa3Hble LUYMbl
unn BMOPUpPOBATb, YTO 3aBUCUT OT UX
KOHCTPYKLNN.

PasnnyHble TUNbI LYMOB OnNucaHbl HU-
xe.

INerkoe Xyx:kaHue (Kak LWyM TpaHC-
c¢opmaTtopa)

Takol wWwym BO3HUKAET MNpu roToBke C
BbICOKMM YPOBHEM HarpeBa U 3aBUCUT
OT KONM4YecTBa 3Heprun, nepepaBae-
MOW C 30Hbl HarpeBa Ha KacCTpHSH.
Lym npekpaljaetcst UM ymeHbLLaeTCs
NPV CHXXEHUN YPOBHSA Harpesa.

INerkne cBucr

Takon wym BO3HMKAET, KOrga eMKOCTb
0N TOTOBKWU MycTasi, U npekpaLlaeTcs,
Kak TONIbKO €MKOCTb 3arnofiHSeTCsl BO-
OOW Unv NpoayKTaMu.

MoTpeckuBaHue

Takor wyM BO3HUKaeT, Korga kacTptons
COCTOUT U3 MHOTOYNCMEHHbIX, HACITOEH-
HbIX OPYr Ha Apyra maTtepuanos, U Bbl-
3BaH BMOpauuen NoBepxXHOCTEN COMpU-
KacawLlmxca matepuanoB. 3TOT LWyM
N34alT KaCcTPHIN, OH MOXET MEHSITbCS
B 3aBMCMMOCTU OT KONU4YecTBa U Tuna
NPUroTOBIEHMS NPOAYKTOB.

CuUnbHbIN CBUCT

Takon WymM BO3HUKaET, Koraa KacTprons
COCTOUT U3 MHOTOYMCIEHHbIX, HACNOEH-
HbIX ApPYyr Ha gpyra maTepuarnos, a Tak-
Xe, Koraa KacTpronvM MakcumarbHO Ha-
rPEBaOTCA UMM CTaBATCS Ha OBE 30HbI
HarpeBa. LUym npekpawaetrca wnm
YMEHbLUAETCS MPU CHWKEHUM YPOBHS
HarpeBa

LLym BeHTURATOpA

[nsa npaBunbHON paboTbl 3NEKTPOHHON
cucTemMbl HEOBXoaMMO perynupoBaThb
TemnepaTypy BapoO4HOM MOBEPXHOCTM.
[ns atoro BapoyHasi NOBEpPXHOCTb 060-
pygoBaHa OXMaKOaloLWwMM BEHTUMSTO-
poOM, KOTOPbIA MpPUXOAUT B AENCTBUE
ONS CHKEHUS1 U perynimpoBK/ Temne-
paTypbl ANEKTPOHHON cucTtemMbl. NIHoraa
BEHTUNSATOP MNpoAomkaeT paboTatb U
nocrne BbIKNOYEHUs npubopa, ecnu cu-
cTemMa OTMEeYaeT CIMLIKOM BbICOKYHO
TemnepaTypy BapOYHOMN NaHemnu.
PuTMUYHbIE 3BYKM, CXOXME C TUKa-
HbEM 4acoB

Takon WymM BO3HMKAET, TONbKO Korga B
paboTe Haxo4uTCA HE MEHee Tpex 30H
HarpeBsa, 1 NponagaeT Uiy yMeHblUaeT-
C4 B MOMEHT OTKIMOYEHUS OLHON U3
HUX.

OnucaHHble BuAbl LWYMOB SBNSAOTCHA
0ObIYHBIM A1151 MHOYKLMOHHOW TEXHOIO-
N sIBIEHWEM N HE MOryT cuYMTaTbCs
aedekramm paboTbl npubopa.

15. YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEN

Kog, owumbkm OnucaHue

Bo3moxHas npuyunHa OwMnGKM

Cnocob ycTpaHeHus

«3BYKOBO CUrHan npu
BKINHoueHuu. Ko owwmbkm

He peictayer
YCTPOWCTBO  ynpas-

MoBpexaeH WM NOXO COeAnHeH
kabenb LIN ¢ anekTpoHHol nnatoit

[poBepka coeanHeHus / 3ameHa Ka-
Gens LIN

HOCTb  BbIKNOYaeT-
ca.

TPOHHbIX Y3I10B CIULLKOM BbICOKaA.

He OTOOpaaeTcs» | NeHWs BbITSXKOW | BBITSXKM
ER03 BapouHas nosepx-|O6HapyxeHa HenpepblBHas akTvBa-|YAanuTe BOAY UK CHUMUTE KacTpro-
HOCTb OTKITHOYAETCS | LISt KHOMKMA. Tio CO CTEKIOKepaMI14YecKoil MoBEPX-
uyepe3 10 CekyHA.  |Hanuume Bogbl WM KacTpiomu Ha|HOCTY 1 C MaHes yrpaBeHus.
naHenu ynpaeneHus.
ER21 BapouHas noBepx-|BHyTpeHHss Temnepatypa onek-|[lailTe  BapO4HO  MOBEPXHOCTY

OCTbITb.
[poBepbTE, UMEET N BapoyHas Mo-
BEPXHOCTb [JOCTATOYHYI0 BEHTUNS-
Lmio.

Ecnu owmbka He ycTpaHeHa, CBsKu-
TECh CO CRyXB0il NOAAEPKKM.

90




E2 Cootsertctaytowan |lyctas unu Henoaxoaswas kactpio-|[Jaite  BapoyHo  NOBEPXHOCTM
BapoyHas 30Ha OT-|ns. OCTbITb.
KIto4aeTcs. TemnepaTtypa KacTptomn unu  no-|Mcnonb3yiiTe NOAXOASLLYI0 KacTpro-
BEPXHOCTU M3 CTEKITOKepaMuKu | 1mio.
CINLLKOM BbICOKas. He HarpesaTb nycTble KacTptonu.
Temnepatypa areKTPOHHbIX Y3MoB
CTMLLKOM BbICOKaS.
E3 CootseTcTBytoWas |HenoaxoAasLyas kacTpons. VicnonbayinTe NoaxogsiLyto KacTpio-
BapoyHas 30Ha OT-|KacTptons TepsaeT CBOW MarHuTHble 0.
Kntoqaetca. CBOICTBA M MOXeT moBpeauTb WH-|Ownbka aBToMaT4eCKN oumLiaeTcs
OYKUMOHHYIO ~ BApOYHYID  MOBEPX-|4epe3 8 C, 1 BapOyHYK 30HY MOXHO
HOCTb. 1CMonb30BaTh CHOBA.
B cnyyae panbHeiwmx owmbok
HeobX0ANMO 3aMEHHTb KacTpiorio.
Ecnu ownbka He ycTpaHeHa, CBsxu-
TECh CO CRyXBOi NOAAEPKKM.
E6 BapouHas 30Ha He|HanpspkeHue nuTaHus u/unu yacto-|[poBepbTe HanpsikeHue uunn ya-
BKITHO4aETCS. Ta BHe paboyero AvanasoHa. CTOTY CeTu.
Mpn HeoBX0AMMOCTU CBAXMTECH CO
cnyxb0it nogaepxKKy.
E8 BapouHble 30HbI 0T-| OTKa3 BeHTUNATOpA. OuncTUTe BEHTUNATOP U yaanuTe
KntoyaroTca. BeHtunsatop 3a0UT MbINbO UK BO- |BCE NOCTOPOHHME NpeaMeThbl.
NOKHaMU. Ecnu ownbka He ycTpaHeHa, Casxu-
TECh €O CRyxBoil NOAAEPKKM.
E4-E5-E7-E9-ER20-ER22- | OTknt0uMTE BApOYHYHO MOBEPXHOCTb OT CETU MUTAHMS.
ERM'ER%%ERH“Z'ERM' TMofOXAUTE HECKONBKO CeKyHf, 3aTeM CHOBA MOAKMIOYMTE BaPOUHYK0 NOBEPXHOCTb K CETU NiTa-
- Hus.
Ecnu npobrema He yctpaHeHa, 0BpaTiTech B CEPBUCHBIA LGHTP U YKaKmTe Kof OLnbKM, 0To6-
paxaeMbli Ha gucnriee.

16. TEXHUHECKOE
OBCNYXUBAHUE -
PEMOHT U
COOTBETCTBUE

» Cnepgute 3a TeM, YTOObLI OOCNyxu1Ba-
HWe 3NEKTPUYECKNX YCTPOWCTB MNpu-
Dopa BbINONHANOCH TOMLKO NpeacTa-
BUTENSMW WU3rOTOBUTENS UNU  Cep-
BMCHOTO LieHTpa.

* - Cnegute 3a Tem, 4TOObI MOBpe-
XOEHHble 3neKkTpuyeckue nposoja
3aMEeHANUCH TONbKO NpeAcTaBuTENs-
MW M3rOTOBUTENS WU CEPBUCHOTO
LeHTpa.

Mpn obpalweHnn B CEPBUCHbLIN LIEHTP

npocuM coobLaTh criegyroLLyto MHop-

Mauuio:

* Twvn HencnpaBHOCTK

* Mogenb npnbopa (ApT./Kog)

* CepuiHbin Homep (S.N.)

Takas uvHpopmauus npvBedeHa Ha

ono3HaBaTenbHon Tabnuyke. NoeHTu-

dukaumoHHaa Tabrnuyka 3akpenneHa

Ha ocHoBaHuu npubopa.

MUHdopmauus 06 usgenmm B COOTBeET-
cTBUM c Hopmon Ne 66/2014

MpumeHnMbIe cTaHAaPThI:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€

[aHHoe yCTpPOWCTBO CMPOEKTUPOBAHO,
M3rOoTOBMIEHO W peanu3oBaHO B COOT-
BeTCTBMM C aupektnsamm ESC:

17. TEXHUHECKUE
OAHHbIE

WoeHTudukaums nsgenvs
Twun: 4300
Mopenb: GALILEO SLIM A600

CMOTpM onosHaBaTernbHy Tabnunuky,
3aKpenneHHyo K OCHOBaHMIo npubopa.
M3rotoButenb NOCTOAHHO BHOCUT Yyryu-
LWeHMs B CBOl npoaykumio. Moatomy
TEKCT W UWNMCTpauMmM B OaHHbIX
WHCTPYKLUMSAX NO 3JKCnnyaTaumm MoryT
ObITb U3MeHeHbl 6e3 NpeaynpexaeHns.
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Bonee nogpobHasa nHgopmaunsa o Tex-
HUYECKNX XapaKTepUucCTtukax AOCTYynHa
Ha canTe: www.faberspa.com

MOOEINb GALILEO SLIM A600
MakcvmanbHas obiuas Mol | 7,62 kBT (6asoBas HacTpoiika)
HOCTb (TOBEPXHOCTb + BbITSKKA)
MakcimaribHas obLLas MoLL- 472 BT
HOCTb (MOBEPXHOCT *+ BbITSHKKA)
MakcvmaribHas obiuas MoLL- 3,72kBt
HOCTb (TOBEPXHOCTb + BbITSKKA)
MakcvmarnibHas obiuas MoLL- 3,02 kBt
HOCTb (MTOBEPXHOCTb + BbITSKKa)

1,2 N'bkan BapoyHas 3oHa 1 + 2 B pexume

«MOCT»
3,4 Tnbkasa BapoyHasa 30Ha 3 + 4 B pexume
«MOCT»
MapameTp 3HaueHve Pasmepbl
(Mm)
[NonesHble pasmepbl - 600 x |§2()) (Onx
n
Hanpsixerue/vacto- | 220-240 B, 50 'y, 220
Ta NUTaHns B, 60 'y 2H

) I'E 2H~
380-415B, 50 Iy,
2H~380B,60T

ﬂ,aHHbIe 3ne|crpmqecn<0|7| CUCTEMbI U HarpeBaTellbHbIX ane-

MEHTOB
30Ha Harpesa| 2100 Br; Power 210x 190
1,234 Boost: 3000 Br
[mbkas 3oHa Harpe-| 3000 Bt; Power 210x 380
Ba Boost: 3700 Bt
142, 3+4

[TapameTp 3HayeHve Pasmepb! (M)
Bec npubopa 21 Kr
KonunyecTso 30H Ha- 4
rpeBa
McTouHuk Tenna VHOYKUWS
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INFORMACJE
DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

Dla zapewnienia wtasne-
go bezpieczenstwa oraz
prawidtowego dziatania
urzadzenia, przed przy-
stgpieniem do instalacji
oraz uzytkowania, nalez
uwaznie przeczyta¢ ni-
niejszg instrukcje. Instruk-
cje nalezy zawsze prze-
chowywac¢ wraz z urzg-
dzeniem, réwniez w przy-
padku sprzedazy lub prze-
Kazania go osobom trze-
cim. Wazne jest, aby
wszyscy uzytkownicy zna-
liwszystkie zasady dziata-
niaibezpieczenstwaurzg-
dzenia. Omawiane ptyty
kuchenne sg wyposazone
w systemy mdukcyﬂ')ne
spetniajgce wymogi Dy-
rektywy EMCiEMF, dlate-
go nie powinny zaktocac
dziataniainnych urzgdzen
elektronicznych. Osoby z
wszczepionym rozruszni-
kiem serca lub innymi
urzgdzeniami elektronicz-
nymi powinny skonsulto-
wac si? z wtasnym leka-
rzem lub producentem
wszczepionego urzgdze-
nia, w celu oceny czy jest
ono dostatecznie odporne
na interferencje.

A Realizacg'] pofagczen elek-
trycznych nalezy zlecic
kompetentnemu techni-
kowi. Przed wykonywa-
niem potgczenia elek-
trycznego, nalezy zapo-
znacsie ztrescigrozdziatu
POLACZENIE ELEK-
TRYCZNE.

W przypadku urzgdzen wypo-
sazonych w kabel zasilajgcy,
rozmieszczenie zaciskow lub
odcinka przewodow pomiedzy
mocowaniem kabla a zaciska-
mi powinno byc¢ takie, aby w
przypadku wypadniecia prze-
wodu z miejsca mocowania,
przez ktory przeptywa prad,
znajdowat sig on przed kablem
uziemienia.

* Producent uchyla sie od ja-
kiejkolwiek odpowiedzialno-

sci za ewentualne szkody po-
wstate na skutek niewtasci-
wie wykonanej instalacji lub
niewfasciwego uzytkowania.

« Skontrolowac, czy zasilanie
sieciowe odpowiada wartosci
wskazanej na tabliczce zna-
mionowej, przymocowane;
wewnatrz produktu.

» Wytgczniki sekcyjne nalezy
zainstalowac w instalacji sta-
cjonarnej, zgodnie z przepi-
sami dotyczgcymi systemow
okablowania.

« W przypadku urzgdzen Klasy
| nalezy sprawdzi¢, czy do-
mowa sieC zasilajgca posia-
da odpowiednie potgczenie z
masa.

* Przy pomocy odpowiednich
rur potgczy¢ ssawe z kana-
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tem dymowym. Sprawdzi do-
stepne do zakupu akcesoria
wskazane w instrukcji monta-
zu (w przypadku rur okrg-
?’3/0 . minimalna srednica
0 mm). Diugos$¢ rury spu-
stowej musi by¢ mozliwie jak
najkrotsza.
Produkt podtaczy¢ do sieci
elektrycznej, uzywajgc w tym
celu wytgcznika wielobiegu-
nowego.
Nalezy przestrzegaC zasad
dotyczgcych realizacji wenty-
lacji wyciggowe,.
Urzgdzenia wyciggowego nie
nalezy podtgczac do przewo-
déw odprowadzajgcych spa-
liny (kottéw, kominow, itp.).
Jesli urzadzenie wyciggowe
bedzie uzytkowane wraz z
urzgdzeniami nieelektrycz-
nymi (na przykfad kuchenka-
mi z palnikami gazowymi),
koniecznie nalezy zapewnic
odpowiednig wentylacje po-
mieszczenia, w celu unie-
mozliwienia powrotu spalin.
Jesli kuchenka uzytkowana
jest wraz z innymi urzadze-
niami zasilanymi ze zrodet
nieelektrycznych, podcisnie-
nie w pomieszczeniu nie po-
winno przekraczac 4 Pa, aby
uniemozliwi¢ zasysanie dy-
mow do pomieszczenia przez
kuchenke.
Powietrze nie powinno by¢
wydalane do przewodu sto-
sowanego réwniez jako kanat
dymowy urzgdzen zasila-
nych gazem lub innymi pali-
wami.

« Jesli kabel zasilajgcy jest

uszkodzon&/, w celu uniknie-
cia jakiegokolwiek ryzyka lub
niebezpiecznych  sytuacji,
powinien zosta¢ wymieniony
przez producenta, autoryzo-
wany serwis lub kompetent-
nego technika.
Wtyczke urzgdzenia nalez
poditgczy¢ do gniazdka spet-
niajgcego wymogi obowigzu-
jacych przepiséw, usytuowa-
nego w tatwo dostepnym
miejscu.
W odniesieniu do wymiarow
technicznych oraz bezpie-
czenstwa systemu odprowa-
dzania spalin, nalezy stoso-
wac sie do przepisow lokal-
nych.
OSTRZEZENIE: Przed
przystgpieniemdoinstala-
cjiurzadzeniausungcfolie
ochronna.

* Nalezy uzywac tylko srub lub

innych akcesoriow montazo-
wych dostarczonych wraz z
urzgdzeniem.

OSTRZEZENIE: Brak
Srub lub zainstalowanie
elementdw mocujgcych
niezgodnie ze wskazow-
kami podanymi w instruk-
cji moze by¢ przyczyng
porazenia prgdem.

« Czyszczenie i konserwacja

urzgdzenia nie powinny by¢
wykonywane przez dzieci,
chyba ze sg one nadzorowa-
ne przez osobe dorosts.

Dzieci nalezy nadzorowac¢ w
celu upewnienia sie, ze nie
bawig sie urzgdzeniem.



* Niniejsze urzgdzenie nie mo-
ze by¢ uzywane przez osoby
(w tym dzieci) o ograniczo-
nych zdolnosciach psychicz-
nych, fizycznych i zmysto-
wych oraz bez doswiadcze-
nia lub wiedzy na temat jego
dziatania, chyba Zze zostaty
poinstruowane w kwestii bez-
piecznej obstugi i sg nie-
ustannie nadzorowane przez
osobe odpowiedzialng za ich
bezpieczenstwo.

* Niniejsze urzgdzenie moze
by¢ uzywane przez dzieci w
wieku powyzej 8 roku zycia
oraz osoby o ograniczonych
zdolnosciach psychicznych,
fizycznychizmystowychlub o
niedostatecznym doswiad-
czeniu i wiedzy na temat jego
dziatania, pod warunkiem ze
bedg one nieustannie nadzo-
rowane i zostang pouczone
na temat bezpiecznej obstugi
urzgdzenia oraz zwigzanyc
ztymzagrozen. Nie pozwalac¢
dzieciom na zabawe urza-
dzeniem.

OSTRZEZENIE: W trak-
cie uzytkowania urzgdze-
nie i jego fatwo dostepne
czesci hagrzewajg sie.

Zachowac szczegolng ostroz-

no$c¢ i nie dotykac opornikdw.

Chronic¢ przed dzie¢mi w wieku
onizej8lat, oile nie sg pod sta-

ym nadzorem.

 Filtry nalezy regularnie czy-
Sci¢ i/lub wymienia¢ (niebez-
pieczenstwo pozaru). Patrz
rozdziat Czyszczenie i kon-
serwacja.

« Jesli urzgdzenie uzytkowane
jest w pomieszczeniu, w kto-
Q/m znajdujg sig inne urza[;

zenia zasilane gazem lu
paliwem, nalezy zagwaranto-
wac odpowiednig wentylacje
(nie dotyczy urzgdzen, ktore
sg odpowiedzialne za recyr-
kulacje powietrza w pomiesz-
czeniu).

OSTRZEZENIE: Jedli po-

wierzchnia jest peknieta, urzg-

dzenie nalezy wytgczyC¢ w celu
unikniecia ryzyka porazenia
pradem.

* Urzadzenia nie nalezy wia-
czac, jesli jego powierzchnia
jest zarysowana lub widocz-
ne sg uszkodzenia na catej
grubosci materiatu.

* Urzadzenia nie nalezy doty-
ka¢ mokrymi rekoma lub cze-
Sciami ciata.

 Urzgdzenia nie nalezy czy-
$ci¢ myjkami parowymi.

« Na powierzchni ptyty kuchen-
nej nie nalez?/ ktas¢ przed-
miotéw metalowych, takich
jak noze, widelce, tyzki i po-

rywki, poniewaz mogg sie
nagrzewac.

+ Do wytgczenia ptyty kuchen-
nej po zakonczeniu uzytko-
wania nalezy uzy¢ odpowied-
niego przycisku. Nie czekac¢
na zadziatanie czujnikow wy-
krywad'acych obecnos¢ na-
czyh do gotowania.

OSTRZEZENIE: Pozostawie-

nie ptyty kuchennej bez nadzo-

ru w chwili przyrzgdzania po-
traw na oleju lub ttuszczu jest
niebezpieczne, ze wzgledu na
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mozliwos¢ zaistnienia niebez-
piecznef' S\t/)tuacji i wybuchu po-
zaru. NIGDY nie nalezy gasic
ogniawodg. Urzgdzenie nalezy
wytgczyC, a ptomienie zdusic,
na przyktad pokrywka lub ko-
cem przeciwpozarowym.

OSTRZEZENIE: Proces goto-
wania nalezy nadzorowac. Na-
wet krotkotrwate gotowanie po-
traw nalezy nieustannie nadzo-
rowac.

* Urzadzenie nie zostato za-
projektowane do wigczania
przy pomocy zewnetrznego
timeralub osobnego systemu
zdalnego sterowania.

OSTRZEZENIE: Niebezpie-

czenstwo pozaru: nie ktas¢

przedmiotow na powierzch-
niach grzewczych.

» Urzadzenie nalezy zainstalo-
wac w taki sposéb, by umozli-
wi¢jego odtgczenie od zasila-
nia elektrycznego. Odlegtos¢
rozwarcia stykow (3 mm) po-
winna gwarantowac catkowi-
te odtgczenie w warunkach
przepiecia kategorii lll.

* Urzadzenie nigdy nie powin-
no by¢ poddawane dziataniu
czynnikow atmosferycznych
(ta)kich jak deszcz, czy ston-
ce).

« Wentylacja urzadzenia po-
winna spetnia¢ wymogi pro-
ducenta.

* Przechowywac opakowanie
w miejscu niedostepnym dla
dzieci i zwierzgt domowych.

» Okapy i inne kuchenne urza-
dzenia wyciggowe, w zwigz-
ku z przeptywem wstecznym
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gazow odlotowych, mogg od-
dziatywa¢ na bezpieczne
funkcjonowanie urzadzen,
ktore spalajg gaz lub inne pa-
liwa (fgcznie z tymi znajdujg-
cymi su?]w innych pomiesz-
czeniach). Gazy te mogg spo-
wodowacC zatrucie tlenkiem
wegla. Po zainstalowaniu
okapu lub innego kuchenne-
go urzgdzenia wyciggowego,
nalezy sie upewnic, ze urzg-
dzeniaspalajgce gazzostang
przetestowane przez osobe
wykwalifikowang, tak aby
uniemozliwié powstanie
przeptywu wstecznego ga-
zOw odlotowych.

2. UZYTKOWANIE

» Urzadzenie wyciggowe zostato za-
projektowane wytgcznie z myslg o
usuwaniu nieprzyjemnych zapachéw
powstajgcych w trakcie gotowania w
domu.

* Urzgdzenia w zadnym wypadku nie
nalezy stosowac do celéw innych niz
te, do ktérych zostato zaprojektowa-
ne.

* Frytownice muszg by¢ stale monito-
rowane podczas uzytkowania: prze-
grzany olej moze sie zapalic.

» Urzadzenia nie nalezy witgczac przy
pomocy zewnetrznego timera Ilub
systemu zdalnego sterowania.

* Urzgdzenia nie nalezy instalowaé za
dekoracyjnymi drzwiczkami — moze
dojs¢ do jego przegrzania.

* Aby unikng¢ uszkodzenia, na urzg-
dzenie nie nalezy wchodzi¢.

* Aby unikng¢ uszkodzenia silikono-
wych uszczelek, na ramie nie nalezy
stawia¢ gorgcych naczyn.

» Na powierzchni urzgdzenia nie nale-
zy cig¢, ani przygotowywac potraw.
Nie nalezy na nig upuszczaé¢ twar-
dych przedmiotéw. Po powierzchni




urzgdzenia nie nalezy przeciggac
garnkow lub innych naczyn.

3. CZYSZCZENIEI
KONSERWACJA

* Wytgczy¢ lub odtgczy¢ urzadzenie od
sieci zasilania elektrycznego przed
wykonaniem jakiejkolwiek czynnosci
konserwacji.

» Filtry przeciwtluszczowe nalezy czy-
8ci¢ co 2 miesigce lub czesciej, w
przypadku intensywnego uzytkowa-
nia. Filtry mozna my¢ w zmywarce.
Nie my¢ kratek w zmywarce. (Z).

Zalecenia ogélne

* Nie uzywac szorstkich gabek, stalo-
wych czyscikow, kwasu solnego lub
innych produktow, ktére mogtyby
uszkodzi¢ lub porysowaé powierzch-
nie.

* Nie nalezy spozywac produktéw spo-
zywczych, ktore przypadkowo spad-
ng lub przyklejg sie do powierzchni,
elementow funkcjonalnych lub este-
tycznych ptyty grzewcze;.

Czyszczenie urzadzenia

* W celu unikniecia zweglenia ewentu-
alnych resztek jedzenia, ptyte grzew-
czg nalezy czysci¢ po kazdym uzyciu.
Zaschniete lub zweglone zabrudze-
nia sg trudniejsze do usuniecia.

» Codzienne zabrudzenia nalezy czy-
Sci¢ miekkg szmatkg lub ggbkg z do-
datkiem  odpowiedniego  S$rodka
czyszczgcego. Stosowac sie do zale-
cen producenta dotyczacych odpo-
wiednich srodkéw czyszczgcych. Za-
leca sie stosowanie ochronnych srod-
kéw czyszczacych.

* Aby usung¢ oporne zabrudzenia, na
przyktad mleko ktére wykipiato w
trakcie gotowania, uzy¢ skrobaka do
szyb. Czysci¢ cieptg jeszcze plyte
grzewczg. Stosowac sie do zalecen
producenta skrobaka.

» Potrawy zawierajgce cukier, na przy-
ktad konfiture ktéra przelata sie w
trakcie gotowania, nalezy usungé
przy pomocy skrobaka do ceramiki.
Czysci¢ cieptg jeszcze plyte grzew-
czg. W przeciwnym razie resztki mo-
ga spowodowac¢ uszkodzenie cera-
micznej powierzchni.

« Ewentualny, stopiony plastik usungc¢
skrobakiem do ceramiki. Czysci¢ cie-
ptg jeszcze ptyte grzewczg W prze-
ciwnym razie resztki mogg spowodo-
wacé uszkodzenie ceramicznej po-
wierzchni.

* Plamy z osadu kamiennego nalezy
czysci¢ przy uzyciu niewielkiej ilosci
roztworu odkamieniajgcego, na przy-
ktad octu lub soku z cytryny. Czyscic¢
po catkowitym schtodzeniu sie piyty
grzewczej. Nastepnie ponownie prze-
trze¢ wilgotng szmatka.

4. WYMAGANIA
DOTYCZACE MEBLI

W trakcie instalowania nalezy obowigz-
kowo stosowac sie do przepiséw, roz-
porzgdzen, dyrektyw i norm (regulami-
now dotyczacych bezpieczenstwa insta-
lacji elektrycznych, prawidtowego recy-
klingu komponentéw, itp.) obowigzuja-
cych w kraju, w ktérym uzytkowane jest
urzgdzenie!

* Pomiedzy urzgdzeniem a blatem ro-
boczym nie nalezy umieszczaé
uszczelniaczy na bazie silikonu. Plyta
grzewcza przeznaczona jest do insta-
lacji w blacie kuchennym, nad modu-
tem mebli o szerokosci 600 mm lub
wiekszej.

« Jesli urzagdzenie instalowane jest w
materiatach  fatwopalnych, nalezy
obowigzkowo stosowaé sie do zale-
cen i norm dotyczacych instalacji ni-
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skonapieciowych i bezpieczehstwa
przeciwpozarowego.

W przypadku urzgdzen do zabudowy,
komponenty (tworzywa sztuczne i
drewno fornirowane) muszg byc¢
montowane za pomocg odpornych na
wysokg temperature klejow (min. 100
°C): uzycie nieodpowiednich materia-
tow i klejow moze spowodowac od-
ksztatcenie i oderwanie.

Modut mebli kuchennych powinien
posiada¢ odpowiednig ilos¢ miejsca
na realizacje potgczenia elektryczne-
go. Moduty zawieszane nad urzgdze-
niem nalezy instalowac na wysokosci
gwarantujgcej dostateczng ilo$¢ miej-
sca do komfortowej pracy.
Stosowanie dekoracyjnych krawedzi
wykonanych z twardego drewna, in-
stalowanych wokét blatu kuchennego
za urzgdzeniem jest dozwolone, pod
warunkiem ze minimalna odlegtosé
bedzie réwna odlegtosci wskazanej
na rysunkach montazowych.
Minimalna odlegto$¢ pomiedzy zain-
stalowanym urzadzeniem a tylng
Sciang zostata wskazana na rysunku
montazowym urzgdzenia do zabudo-
wy (150 mm od Sciany bocznej, 40
mm od $ciany tylnej oraz 500 mm od
ewentualnych poétek. Ze wzgleddw er-
gonomicznych zaleca sie zachowa-
nie odlegtosci minimalnej réwnej
1000 mm).

Aby ptyny nie przedostawaty sie po-
miedzy ptyte grzewczg a blat kuchen-
ny, zastosowac uszczelke samoprzy-
lepng (w wyposazeniu), przyklejajac
ja przed przystgpieniem do montazu
wzdiuz catej zewnetrznej krawedzi
ptyty grzewczej.

5. POLACZENIE
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ELEKTRYCZNE

OSTRZEZENIE: Wszystkie potg-
czenia elektryczne powinny byc¢
wykonane przez autoryzowanego
instalatora.

» Postepowac zgodnie ze schematem
podtgczen (znajdujgcym sie w dolnej
czesci produktu).

* Przedmiotowe urzgdzenie jest wypo-
sazone w podtgczenie typu ,Y", zale-
ca sie uzycie kabla zasilajgcego
HO5V2V2-F 5 x 2,5 mm?, podtgczenie
JEDNOFAZOWE i DWUFAZOWE:
minimalne przekroje przewodow: 2,5
mm?Z. Srednica zewnetrzna kabla za-
silajgcego: min 8 mm - maks 12 mm.

» Dostep do zaciskow potgczeniowych
uzyskuje sie po usunieciu pokrywy
puszki rozgatezne;j.

* Upewni¢ sie, ze cechy domowej in-
stalacji elektrycznej (napiecie, moc
maksymalna i prgd) odpowiadajg
wartosciom urzadzenia.

* Urzadzenie podtgczy¢é w sposéb
przedstawiony w instrukcji instalaciji
(zgodnie z normami majgcymi zasto-
sowanie dla napiecia sieciowego
obowigzujgcymi w kraju uzytkowa-
nia).

Uwaga! Kabli nie nalezy ze sobg
zgrzewac!

6. ASPEKTY
SRODOWISKOWE

Utylizacja urzadzen gospodarstwa
domowego

X

Symbol ==umieszczony na produkcie
lub na jego opakowaniu oznacza, ze nie
mozna go wyrzucac razem ze zwyktymi
odpadami pochodzgcymi z gospodar-
stwa domowego. Produkt musi by¢
przekazany do centrum specjalizujgce-
go sie w recyklingu komponentéw elek-
trycznych i elektronicznych. Utylizujgc
produkt w sposob witasciwy, przyczy-
niasz sie do zapobiegania ewentualnym
ujemnym wptywom na Srodowisko natu-
ralne oraz na zdrowie ludzi, ktére mo-
gtyby powstaé w wyniku niewtasciwej




utylizacji. Szczegotowe informacje na
temat recyklingu tego produktu mozna
uzyska¢ w urzedach miasta/gminy, lo-
kalnych instytucjach zajmujgcych sie li-
kwidacjg odpaddw lub w sklepie, w kto-
rym produkt zostat zakupiony.
Urzgdzenie spetnia wymogi Dyrektywy
2012/19/UE dotyczacej redukcji sub-
stancji niebezpiecznych stosowanych w
urzgdzeniach elektrycznych i elektro-
nicznych oraz usuwania odpadéw.
Usuwanie materiatébw opakowanio-
wych

Materiaty z symbolem O nadajg sie do

ponownego przetworzenia. Materiaty

opakowaniowe nalezy wyrzuci¢ do po-
jemnikéw na odpady przeznaczone do
recyklingu.

Energooszczednosé

Stosowanie sie do ponizszych porad

umozliwia oszczedzanie energii w trak-

cie codziennego gotowania.

* Nalezy podgrzewaé tylko tyle wody,
ile jest potrzebne.

» Jedli to mozliwe, nalezy zawsze przy-
krywac¢ naczynia pokrywka.

* Przed wigczeniem strefy grzewczej,
nalezy postawi¢ na niej naczynie do
gotowania.

* Mniejsze naczynia nalezy stawiaé na
mniejszych strefach grzewczych.

* Naczynia nalezy stawia¢ bezposred-
nio na srodku strefy grzewczej.

» Pozostate ciepto mozna wykorzystac
do podtrzymywania ciepta potraw lub
roztapiania.

7. OPIS PRODUKTU

1 |Pojedyncza strefa grzewcza (210x190 mm) 2100 W,
z funkcjg podwyzszonej mocy 3000 W

2 |Pojedyncza strefa grzewcza (210x190 mm) 2100 W,
z funkcja podwyzszonej mocy 3000 W

3 |Pojedyncza strefa grzewcza (210x190 mm) 2100 W,
z funkcja podwyzszonej mocy 3000 W

4 |Pojedyncza strefa grzewcza (210x190 mm) 2100 W,
z funkcjg podwyzszonej mocy 3000 W

5 |Panel sterowania
Siatka zasysania

1+2 |Kombinowana strefa grzewcza (210 x 380 mm) 3000
W, z funkcjg podwyzszonej mocy 3700 W.

3 +4 |Kombinowana strefa grzewcza (210 x 380 mm) 3000
W, z funkcjg podwyzszonej mocy 3700 W.

(=2}

WSKAZNIKI

Wykrywanie obecnosci naczynia do
gotowania

Kazdg strefe grzewczg wyposazono w
system wykrywania obecnosci naczynia
do gotowania na ptycie kuchenne;j.
System wykrywania jest w stanie rozpo-
zna¢ naczynia do gotowania z dnem
magnetycznym, odpowiednie do stoso-
wania na ptytach indukcyjnych.

Jesli naczynie do gotowania zostanie
zdjete w trakcie pracy lub uzyje sie nie-
odpowiedniego naczynia, na wyswietla-
czu wyswietli sie symbol v

Wskaznik ciepta resztkowego

Wskaznik ciepta resztkowego to funkcja
bezpieczenstwa informujgca o tym, ze
powierzchnia strefy grzewczej ma tem-
perature réwng lub przekraczajgcg
50°C i moze prowadzi¢ do poparzen w
przypadku jej dotkniecia gotymi rekoma.
Przycisk cyfrowy odpowiadajgcy strefie

grzewczej wskazuje I'1.

8. PANEL STEROWANIA

Tl ety

i i)ag,a,l

N

Wiaczona/Wytaczona

N

Wskaznik nasycenia filtra przeciwttuszczowego

w

Wskaznik poziomu mocy strefy grzewczej
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Wskaznik poziomu mocy wyciagu

Kontrola timera wyciagu

Symbol strefy sterowania wyciagiem

Kontrola timera strefy grzewczej

N o O

Strefa zarzadzania Timerem

9 |Wskaznik nasycenia filtra weglowego

10 | Przycisk funkcji Rozpuszczania

11 | Przycisk funkcji Blokady

12 | Przycisk funkcji Pauzy

13 | Klawiatura

A | Przycisk funkcji Automatycznej

Strefy grzewcze mozna uaktywni¢ wci-

skajgc odpowiedni przycisk cyfrowy LJ.
Przycisk cyfrowy podswietli sie jasniej,
potwierdzajgc czynnose.

Gdy garnek znajduje sie na jednej z 4
stref grzewczych, ptyta automatycznie
rozpoznaje jego obecnos¢ i podswietla
odpowiedni przycisk cyfrowy umozliwia-
jacy jej aktywacije.

Jesli na ptycie nie ma garnkéw lub in-
nych przedmiotéw, przyciski cyfrowe sg
niewidoczne.

Na panelu sterowania funkcje, ktore
mozna wybraé¢ sg zawsze widoczne, ale
podswietlone z matg intensywnoscia.
Wybra¢ funkcje dotykajgc odpowiednie-
go symbolu.

Wiaczenie urzadzenia:

W celu wigczenia i aktywowania funkcji plyty grzewczej,
nacisnag i przytrzymac przez 2 sekundy przycisk On/Off .
Od tego momentu ptyta jest wigczona, ale strefy grzewcze i
okap maja moc zero. Jesli z piyty nie bedzie sie korzystaé
przez 20 sekund, wytaczy sie ona automatycznie.

Uwaga: Ze wzgledow bezpieczenstwa, ptyte zawsze moz-
na wytaczy¢ przyciskiem On/Off .

Uwaga: Na panelu sterowania wszystkie mozliwe do akty-
wowania fur]kcF bedg podswietlone/wyswietlane. Bedg
one jedynymi, ktére mozna aktywowac.

Sterowanie strefami grzewczymi, wyciggami oraz timerem
mozna aktywowaé naciskajac odnosny przycisk cyfrowy .
Potwierdzenie réwnoznaczne jest z intensywnym o$wietle-
niem przycisku cyfrowego.
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9. OGRANICZENIE MOCY

W trakcie pierwszego podfgczania urzg-
dzenia do zasilania w sieci domowej, in-
stalator zobowigzany jest ustawi¢ moc
stref grzewczych, w zaleznosci od rze-
czywistych mozliwosci domowej sieci
elektrycznej.

Jesli nie jest to konieczne, mozna bez-

posrednio wigczy¢ ptyte kuchenng przy

pomocy o lub, zamiennie, postepujgc
zgodnie z procedurg opisang ponizej,
jednoczesnie przechodzgc do menu.

Przed przystgpieniem do procedury za-

leca sie przeczytanie catego rozdziatu.

Podtgczy¢ ptyte kuchenng do sieci do-

mowej.

1. Wszystkie przyciski cyfrowe pod-
Swietlg sie na kilka sekund, a na-
stepnie wytgczg sie i bedzie migac
tylko ©.

2. Wecisngc€ i przytrzymac O: przyciski
c’:_yfrowe stref grzewczych wskazujg
J

3. Trzymajac wcisniety @, rozpoczg¢
wciskanie przyciskow cyfrowych
stref, postepujac w kierunku prze-
ciwnym do ruchu wskazéwek zega-

R
Y

I

N
o

Lewy tylny przycisk cyfrowy wskazuje L
oraz cyfre wskazujgca rodzaj menu. Le-
wy przedni przycisk cyfrowy wskazuje
cyfre, ktéra =zalezy od parametrow
wskazanych w wyborze.

Wybra¢ przycisk cyfrowy za pomocg l'_- i
wcisngc¢ ,8” na pasku mocy.

Wybra¢ lewy przedni przycisk cyfrowy i
wybra¢ wtasciwe ustawienie.
Specyfikacje wskazano w ponizszej ta-
beli:




Wartoséna | KW [Uwagi \ 3 | 28 |

pasku mocy ] ] . o
0 74 [Standardowe ustawienie poczatkowe | PO wprowad_zemy praW|d{pweJ wartosci
1 45 nalezy potwierdzi¢ dotykajgc i przytrzy-
2 35 mujgc 0.

10. FUNKCJE PLYTY KUCHENNEJ

)

Bezpieczenstwo dzieci

Ta funkcja uniemozliwia przypadkowe wiaczenie urzadzenia

Aby uaktywni¢: jesli na ptycie grzewczej znajduje sie garnek, weisngc i przytrzymac przez 3 sekun-
dy odpowiedni przycisk cyfrowy. Jesli na ptycie nie ma garnka, wcisnac i przytrzymac przez 3 se-

kundy jeden z 5 przyciskow cyfrowych (niewidocznych) obok kropki (. po lewej stronie. Puscic i
przesung¢ palec od 0 do 9 \c/z tuz paska mocy, przedstawiajacego sekwencje dziatania. Wszystkie

przyciski cyfrowe wskazujg L .
Opisane czynno$ci musza by¢ zakonczone w ciggu 10 sekund.

Aby dezaktgqugé.: wcisngg i prz?/trzyma(: rzez 3 sekundy jeden z 5 przg/cisk()vy cyfrowych strefy
rze{wc_zej. usci¢ i przesuna¢ palec od 9 do 0 wzdtuz paska mocy, przedstawiajacego sekwencje
ziatania.

Opisane czynno$ci musza by¢ zakoriczone w ciagu 10 sekund.

Blokada

Podczas uzytkowania mozna zablokowa¢ funkcje plyty kuchenneﬂ', na przyktad w celu jej umycia.
Funkcja ta pozostaje aktywna nawet po wytaczeniu i ponownym wigczeniu ptyty kuchenne;j.

W przypadku braku zasilania funkcja dezaktywuje sie.

Aby uaktywnié: weisnaé ===0 i przytrzyma¢ przez 1 sekunde.

Aby dezaktywowaé: weisnaé ==0.

Funkcja podwyzszonej
mocy

Katzda strefa grzewcza moze by¢ ustawiona na dodatkowym poziom mocy na maksymalnie 5 mi-
nut.

Aby uaktywnic: wybraé'bednqz 4 stref grzewczych i wybra¢ warto$¢ ,P” na pasku mocy. Dany przy-
cisk cyfrowy wskazuje I" .

Aby dezaktywowaé: wybra¢ jedng z innych warto$ci na pasku mocy.

Timer stref
grzewczych

Timer pozwala na wytaczenie danej strefy grzewczej po uptywie ustawionego czasu.
S}refy gt[zewcze moga by¢ zaprogramowane indywidualnie, poniewaz kazda z nich posiada swoj
wiasny timer.

Aby uaktywni¢: Gdy strefa grzewcza dziata, weisnaé aby uzyska¢ dostep do polecen zarzadzania
timerem fakiej strefy.
3 przyciski cyfrowe wskazujg ,0 0 0”. Wcisna¢ ,+" lub -, aby ustawi¢ odliczanie timera.

o oo oo

o o od

Godziny - Dziesigtne - Minuty

Nie dotykac niczego przez 10 sekund, aby potwierdzi¢ ustawiony czas.
Po zakoriczeniu odliczania, przyciski cyfrowe zostang wyzerowane i nastapi emisja sygnatu dzwie-
kowego. Funkcje mozna przerwaé, wciskajac dowolny przycisk.
Jeéli_timer‘jest akt){wny na wiecej niz jednej strefie grzewczej, 3 przyciski cyfrowe zawsze wskazuja,
najblizszy ten najblizszy zakonczeniu ustawionego czasu.

Aby dezaktywowaé: gdy strefa grzewcza dziata, wcisngé aby uzyska¢ dostep do polecen zarzadza-
nia timerem takiej strefy.

Ustawi€ trzy przyciski cyfrowe na ,0 0 0" za pomocg ,+" lub ,-" lub wcisng¢ przycisk On/Off.
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Timer (ogolny)

Timer z alarmem do ogdlnego uzytku.

Aby uaktywni¢: wiaczy¢ plyte grzewczq sprawdzajac, czy nie ma garnkow lub aktywnych stref
grzewczych.
3 przyciski cyfrowe dla polecen zarzadzania timer wskazujg ,- - -".
Wecisnag przycisk cyfrowy, aby wejs¢ do menu timera i wyswietli¢ ,0 0 0”.
Weisna¢ ,+" lub -, aby ustawi¢ odliczanie timera. O

[ |

o o o

Godziny - Dziesietne - Minuty

Nie dotykac niczego przez 10 sekund, aby potwierdzi¢ ustawiony czas.

Po zakonriczeniu odliczania, przyciski cyfrowe zostang wyzerowane i nastapi emisja sygnatu dzwie-
kowego. Funkcje mozna przerwac, wciskajac dowolny przycisk.

Powtorzy¢ opisane kroki, aby zmieni¢ warto$¢ odliczania.

Aby dezaktywowac: wiaczy¢ ptyte grzewczg sprawdzajac, czy nie ma garnkow lub aktywnych stref
grzewczych.

Weisna¢ przycisk cyfrowy, ab We#'féé do menu timera i uzy¢ ,+" i ,-”, aby ustawi¢ wyswietlacz na ,0

Funkcja Rozpuszczania

00" ,-"lub weisna¢ przycisk On/O
Aby uaktywni¢: wybra¢ jedna z 4 stref grzewczych i weisnaé L

Przycisk cyfrowy wybranej strefy wskazuje U.

{

|
Aby wylaczyé: nacisngé na = lub nacisng¢ na O

Funkcja Podgrzewania | Funkcja ta stuzy do ﬁodgrzania garnka do maksymalnej mocy przed kontynuacjg gotowania na wy-
ranym poziomie. Okres czasu, w ktérym strefa grzewcza jest utrzymywana na maksymalnej mocy
zalezy od ustawionego ostatecznego poziomu gotowania. Patrz tabela:
Poziom mocy Timer (sekundy)
1 48
2 144
3 230
4 312
5 408
6 120
7 168
8 216
9 Niedostepne
P Niedostepne
Aby uaktywni¢, po ustawieniu garnka na r?#ycie kuchennej i wybraniu strefy grzewczej, wcisngg i
Frzytrzyma(; przez 3 sekundy wybrang wartosc (od 1 do 8) na pasku mocy. Wyswietlacz danej stre-
y grzewczej wskazuje ,A”.
Mozna zwigkszy¢ poziom gotowania, jego zmniejszenie dezaktywuje funkcje.
Mozna go réwniez dezaktywowa¢, dotykajac i przytrzymujac przez 3 sekundy przycisk danej strefy
grzewczej.
Funkcja Pauzy Ta funkcja pozwala na ustawienie w pauzie/wznowienie kazdej aktywnej funkcji na ptycie kuchen-
nej, zmniejszajac moc dostgpng w strefie grzewczej i resetujac wszystkie funkcje. Jesli funkcja
Pauza nie zostanie wytaczona w ciggu 10 minut, ptyta kuchenna wytaczy sie automatycznie.
Aby uaktywni¢: Po ustawieniu na p+ycielzhgarnka i wybraniu strefy grzewczej, wcisnag i przytr%)'/ma(:
przez co najmniej 1 sekunde przycisk T funkgji Pauza. Wszystkie wyswietlacze wskazujg il
1]
Aby dezaktywowac: Wcisngé i przytrzymac {ur f_przez. 1 seku.ndg, dopdki nie zacznie miga¢. Wci-
sna¢ dowolny inny przycisk w ciagu 10 sekund. Funkcja zostaje dezaktywowana, a ptyta kuchenna
kontynuuje dziatanie z poprzednimi ustawieniami.
Funkcja Przywracania |Ta funkcja stuzy do przywracania ustawien dziatania ptyty kuchennej na wypadek przypadkowego

wytaczenia lub nagtej awarii zasilania.

P? wylaczeniu )Ilyty, jesli zostanie ona ponownie wiaczona w ciggu g sekund poprzez dotknigcie

, przycisk UL bedzie migat przez 6 sekund. Wcisnac przycisk W', aby odzyska¢ ustawione
wezesniej funkcje. Czynnoé¢ zostaje potwierdzona emisjg sygnatu dzwiekowego.

102




Tryb kombinowany |Funkcja ta pozwala na Bod’raiczenie 2 stref grzewczych w celu uzycia i zarzadzania nimi jako jedna,

(funkcja ,mostek’

duza strefg gotowania. Daje to mozliwo$¢ zastosowania garnkéw o szerszym dnie.
Strefy grzewcze, ktére mozna wybra¢ dla tej funkcji, to wytgcznie te po lewej i po prawej stronie.

celu wybrania 2 stref do pofaczenia, dopoki nie pojawi sig przycisk cyfrowy / ]
funkcja zostata uaktywniona. Drugi przycisk cyfrowy jest stosowany do ustawienia poziomu mocy.

W celu aktywaciji/dezaktywacji: jednoczesnie wciska¢ przyciski cyfrowe lewych stref grzewczych w

oznaczajacy, ze

Funkcja AUTO

od mocnego, Ppo delikatnB. 0]
pasku mocy. Przycisk LED ,,

Zgodnie z ustawieniami fabrycznymi, po wtgczeniu plyty grzewcze{/wyciau, okap wigcza sie w try-
JA” bie automatycznym, a dioda LED ,A” Swieci sie intensywnym $wiattem.
moc stref grzewczych jest wieksza niz ,1”.
Okap wytacza sig naciskajac ﬁrzycisk LED ,A’, ktéry nastegpnie zmieni swojg intensywno$¢ koloru —
ap mozna rowniez wytaczyc weiskajac wartosc, wigksza niz ,1”, na
A” zmieni swojg intensywnosc koloru —od mocnego, po delikatny.
Okap mozna ponownie taczy¢ naciskajac przycisk LED ,A”, ktdry zmieni kolor na intensywny.

ap zaczyna dziatac, jesli

11. TABELA GOTOWANIA

Poziommocy |Sposdb gotowania Stosowa¢ w przypadku nastepujacych produk-
ow
1 Rozpuszczanie, lekkie podgrzewanie Masto, czekolada, zelatyna, sosy
2 Rozpuszczanie, lekkie podgrzewanie Masto, czekolada, Zelatyna, sosy
3 Rozgrzewanie do odpowiedniej temperatury Ryz
4 Diugie gotowanie, zageszczanie, powolne gotowa-|Warzywa, ziemniaki, sosy, owoce, ryby
nie
5 Diugie gotowanie, zaggszczanie, powolne gotowa-|Warzywa, ziemniaki, sosy, owoce, ryby
nie
6 Diugie gotowanie, duszenie Makaron, zupy, duszone mieso
7 Lekkie smazenie Placki ziemniaczane, omlet, panierowane i smazone
potrawy, kietbasa
8 Smazenie, smazenie na gtebokim oleju Mieso, frytki
9 Szybkie smazenie w wysokiej temperaturze Befsztyki
P Szybkie podgrzewanie Gotowanie wody

12. FUNKCJE WYCIAGU

Sterowanie strefami grzewczymi, wyciagami oraz timerem

mozna aktywowac naciskajac odnosny przycisk cyfrowy .

P

Na pasku mocy dwukrotnie nacisna¢ ,9", w celu
ustawienia predkosci INTENSYWNEJ. To ustawie-
nie jest czasowe i trwa 5 minut. Po uptywie tego
czasu, system automatycznie powraca do uprzed-
nio ustawionej predkosci. Funkcje mozna dezakty-
wowag, wybierajac inng predkosc.

Funk-
cja
Opoz:
nienie

Ta funkcja jest dostepna wytacznie w trybie auto-
matycznym. Tryb automatyczny jest dezaktywowa-
ny po wcisnieciu ,A”.

Nacisna¢ przycisk cyfrowy wyciagu, a nastepnie
ustawi¢ predko$¢ na pasku mocy.

NacisnaC przycisk cyfrowY_ sterowania timerem,
ktory wyswietlat symbol ,CL". Przycisk rozpocznie
odliczanie, ustawione uprzednio na 15 minut.

)

Symbol Timer

Po wybraniu przycisku cyfrowego wyciagu, w celu
ustawienia odliczania nacisnaC przycisk cyfrowy
sterowania timerem.

Symbol konserwacji filtra przeciwttuszczowego
Symbol czyszczenia filtra przeciwtiuszczowego wy-
Swietla si¢ jako LED i pozostaje stale aktywny.
Resetowanie i ponowne wiaczenie filtra

Po przeprowadzeniu konserwacji filtra:

nacisnac i I:erz trzyma¢ przez 5 sekund przycisk . -
Dioda LED filtra’ przeciwttuszczowego zgasnie i
rozpocznie sie odliczanie.

Symbol konserwacii filtra weglowego

Fabrycznie okap zostat ustawiony na tryb wycia%o-
wy. Po wylaczeniu, nacisna¢ przycisk cyfrowy ste-
rowania okapem, w celu aktywowania wyciagu. Po-
nownie wcisnag i przytrzymaé przez 5 sekund przy-
cisk cyfrowy, w celu:

Aktywaciji filtra weglowego:

Symbol filtra weglowego (zapobiegajacego powsta-
waniu nleprziemnych zapachdw) bedzie sie $wie-
cit przez 1 sekunde.

Dezaktywacji filtra weglowego:

Symbol filtra weglowego (zapobiegajacego powsta-
waniu nieprzyjemnych zapachéw? zamiga dwa ra-
zy.

Po aktywacji, zapalona ikona bedzie informowata o
konieczno$ci przeprowadzenia konserwacji filtra
weglowego (zapobiegajacego powstawaniu nie-
przyjemnych zapachdw).

Zresetowania i ponownego wiaczenia filtra we-
glowego

Po przeprowadzeniu konserwagji filtra:

nacisngg i I:s)rz trzymac przez 5 sekund przycisk . -
Dioda LED filtra przeciwttuszczowego zgasnie i
rozpocznie si¢ odliczanie.
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13. FUNKCJA

ZARZADZANIA MOCA

Ten produkt posiada funkcje Zarzadza-
nia moca i sterowania elektronicznego.
Funkcja ta steruje dostarczaniem mocy
o maksymalnej wartosci 3700 W pomie-
dzy potgczonymi strefami grzewczymi
(lewa i prawa strona), optymalizujgc
dystrybucje mocy i zapobiegajgc prze-
cigzeniu systemu.

W tym celu, moc catkowita jest stale
kontrolowana i, jesli wystgpi taka ko-
niecznos¢, redukowana. Jesli nie ma
mozliwosci dostarczenia wymaganej
mocy catkowitej, element kontrolny re-
dukuje fabryczne ustawienie mocy dru-
giego elementu grzewczego, natych-
miastowo obnizajgc jg ponizej odnosnej
krzywej mocy, tak by nie przekroczy¢
wartosci pobieranego pradu o 16 A.

W takiej sytuacji generator wykrywa
ostatnie polecenie o najwyzszym priory-
tecie, wystane z interfejsu uzytkownika
i, jesli to konieczne, redukuje uprzednio
wprowadzone ustawienia dla drugiego
elementu grzewczego.

Funkcja Zarzgdzania mocg aktywuje sie
jeszcze przez wykryciem naczynia do
gotowania na elemencie grzewczym.
Przyktad:

Jesli dla strefy grzewczej 1 wybrano
podwyzszony poziom mocy (boost) (P),
strefa grzewcza 2 nie bedzie mogta jed-
noczesnie przekroczy¢ poziomu mocy 9
i zostanie automatycznie zredukowa-
na.”

14. PRZEWODNIK NA
TEMAT UZYTKOWANIA
NACZYN DO
GOTOWANIA

Z jakich naczyn korzystaé¢

Stosowac wytgcznie naczynia z dnem
wykonanym z materialu ferromagne-
tycznego, przeznaczonego do stosowa-
nia na ptytach indukcyjnych:

« zeliwo
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* emaliowana stal

+ stal weglowa

« stal nierdzewna (rowniez cze$ciowo)

e aluminium z powtokg ferromagne-
tyczng lub dnem z ptytg ferromagne-
tycznag

W celu stwierdzenia zdatnosci naczy-

nia, skontro‘lglwaé czy jest na nim obec-

ny symbol 99 (zazwyczaj umieszczony
na dnie). Do dna naczynia mozna zbli-
zy¢ magnes. Jesli dno naczynia go
przycigga, oznacza to ze moze ono by¢
stosowane na ptycie indukcyjnej.

W celu zagwarantowania optymalnej
wydajnosci nalezy stosowal zawsze
naczynia o ptaskim dnie, bedagcym w
stanie rbwnomiernie rozprowadzac¢ cie-
pto. Niewystarczajgco ptaskie dno na-
czynia moze negatywnie wptywac¢ na
przewodzenie mocy i ciepta.

Jak stosowa¢ naczynia do gotowania
Minimalna $rednica naczynia/patelni dla
poszczegolnych stref grzewczych.

W celu zagwarantowania prawidtowego
dziatania ptyty kuchennej, naczynie do
gotowania powinno pokrywac jeden lub
kilka punktow odniesienia zaznaczo-
nych na powierzchni ptyty kuchennej, a
jego srednica powinna by¢ jak najmniej-
sza.

Nalezy zawsze korzystac ze strefy
grzewczej, ktéra odpowiada Srednicy
dna naczynia do gotowania.

Strefy grzewcze | Srednica dna naczynia do gotowania
@ min. (zalecana) | @ maks. (zalecana)

taczona lewa 190 mm 230 mm

Pojedyncza lewa 110 mm 190 mm

Pojedyncza przednia 110 mm 145mm
prawa

Pojedyncza tylna 110 mm 200 mm
prawa

Naczynia/patelnie puste lub o cienkim
dnie

Nie nalezy stosowac na ptycie kuchen-
nej naczyn/patelni pustych lub o cienkim
dnie, poniewaz uniemozliwiajg one kon-
trolowanie temperatury lub automatycz-




ne wylgczenie strefy grzewczej w przy-
padku zbyt wysokiej temperatury, powo-
dujgc tym samym ryzyko uszkodzenia
naczynia lub powierzchni ptyty kuchen-
nej.

Jesli dojdzie do takiej sytuacji, nie nale-
zy niczego dotyka¢ i odczekaé do mo-
mentu schtodzenia sie wszystkich kom-
ponentow.

Jesli wyswietli sie komunikat o btedzie,
patrz rozdziat: ,Rozwigzywanie proble-
mow”.

Normalny halas wytwarzany przez
strefe grzewcza w czasie funkcjono-
wania

Technologia indukcyjna opiera sie na
wytwarzaniu pdl elektromagnetycznych.
Pola elektromagnetyczne generujg cie-
pto bezposrednio do dna naczynia do
gotowania. Naczynia i patelnie moga
wydawac rézne dzwieki lub wytwarzaé
drgania, w zaleznosci od rodzaju i kon-
strukgciji.

Tego typu dzwieki zostaty opisane poni-
zej:

Lekkie szumy (jak dzwieki wydawane
przez transformator)

Tego typu dzwieki wydawane sg w trak-
cie gotowania z wysokim poziomem cie-
pta i zwigzane sg z ilocig energii prze-
kazywanej naczyniom przez plyte
grzewczg. Hatas przestaje by¢ styszal-
ny lub zmniejsza sie wraz ze zmniejsze-
niem poziomu ciepta.

Lekkie syczenie

Tego typu hatas powstaje w chwili gdy
naczynie do gotowania jest puste i prze-
staje by¢ styszalny po napetnieniu na-
czynia wodg lub zywnoscig.

Szum

Tego typu dzwieki wydawane sg w trak-
cie stosowania naczyn sktadajgcych sie
z licznych warstw materiatéw i powodo-
wane sg drganiami powierzchni w trak-
cie kontaktu tychze materiatéw. Hatas
pochodzi od naczynia do gotowania i
zalezy od iloéci i od rodzaju gotowanej
potrawy.

Silne szumienie

Tego typu dzwieki wydawane sg przez
naczynia skladajgce sie z licznych
warstw materiatéw oraz wtedy, gdy go-
tuje sie przy maksymalnej mocy, réw-
niez na dwéch strefach grzewczych jed-
noczesnie. Hatas przestaje by¢ styszal-
ny lub zmniejsza sie wraz ze zmniejsze-
niem poziomu ciepta

Hatas wentylatora

Aby zapewni¢ prawidtowe dziatanie sys-
temu elektronicznego, konieczne jest
wyregulowanie  temperatury  plyty
grzewczej. W tym celu, ptyta grzewcza
zostata wyposazona w wentylator chto-
dzacy, aktywujgcy sie po to by zmniej-
szy¢ i wyregulowac temperature syste-
mu elektronicznego. Moze wystgpic¢ sy-
tuacja, w ktorej po wytgczeniu urzgdze-
nia wentylator pozostanie w stanie funk-
cjonowania. Dzieje sie tak kiedy tempe-
ratura wykryta na ptycie grzewczej zo-
stanie oceniona jako za wysoka.
Dzwieki rytmiczne i podobne do tyka-
nia zegara

Tego typu hatas powstaje wytgcznie w
przypadku gdy korzysta sie z co naj-
mniej trzech stref grzewczych i przesta-
je by¢ styszalny lub sie zmniejsza w
chwili wytgczenia jednej z nich.

Opisane dzwieki sg normalng cechg
technologii indukcyjnej i nie mogag byé
uznawane za wade.

15. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Kod bledu Opis

Mozliwa przyczyna bledu

Rozwigzanie

mencie wigczenia, Zad-

nie okapem
nych wyswietlonych kodu
biedu”

»Sygnat dzwiekowy w mo- |Nie dziata sterowa-|Uszkodzony lub nieprawidiowo pod-|Sprawdzi¢
taczony przewdd LIN na ptytce elek-|przewdd LIN
tronicznej okapu

podtaczenie/wymienic¢
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ER03 Piyta kuchenna wy-|Wykryto ciggla aktywacje przyci-|Zetrze¢ wode lub zdjaé naczynie z
tacza sig¢ po 10 se-|skow. ceramicznej powierzchni lub panelu
kundach. Na panelu sterowania znajduje sig |sterowania.

woda lub garnek.
ER21 Piyta kuchenna wy-|Wewnetrzna temperatura kompo-|Poczeka¢ na ostygniecie piyty ku-
tacza sie. nentow elektronicznych jest zbyt wy-|chennej.
soka. Sprawdzi¢, czy plyta kuchenna po-
siada wystarczajaca wentylacje.
Jesli btad sie powtarza, skontakto-
wac sig z Serwisem Technicznym.
E2 Odnosna strefa| Garnek pusty lub nieodpowiedni. PoczekaC na ostygniecie ptyty ku-
grzewcza  wylgcza| Zbyt wysoka temperatura garnka lub|chennej.
slg. powierzchni szklano-ceramicznej.  |Stosowac¢ odpowiednie garnki.
Zbyt wysoka temperatura kompo-|Nie podgrzewa¢ pustych garnkow.
nentow elektronicznych.
E3 Odno$na strefa |Nieodpowiedni garnek. Stosowac odpowiednie garnki.
grzewcza  wylacza|Gamek traci swoje wlasciwosci ma-|Blad zostanie automatycznie anulo-
SIg. gnetyczne i moze doprowadzi¢ do|wany po 8 s i bedzie mozna ponow-
uszkodzenia ptyty indukcyjnej. nie uzy¢ strefy grzewczej.
W przypadku dalszych bledow wy-
mieni¢ garnek.
Jesli btad sie powtarza, skontakto-
wac sig z Serwisem Technicznym.
E6 Strefa grzewcza nie |Nieprawidtowe napiecie illub czesto-|Sprawdzi¢ napiecie i/lub czestotli-
wigcza sie. tliwos¢ zasilania. WOSC.
W razie potrzeby skontaktowa¢ si¢ z
Serwisem Technicznym.
E8 Strefy grzewcze wy-|Awaria wentylatora. Wyczk/écié wentylator i usung¢
taczajg sie. Wentylator zablokowany pytem lub|ewentuaine obce Ciafa.
wioknami. Jesli btad sie powtarza, skontakto-
wac sig z Serwisem Technicznym.
E4-E5-ET-E9-ER20-ER22- | Odiaczy¢ plyte kuchenng od zasilania.
ER31-ER36-ER42-ER47- | Odczekat kilka sekund, a nastepnie ponownie podtaczyé piyte kuchenng do zasilania.

EA-EH Jesli problem nadal wystepuje, skontaktowac sie z serwisem technicznym i poda¢ kod btedu

ukazujacego sie na wyswietlaczu.

16. KONSERWACJA -
NAPRAWA |
ZGODNOSC

* - Nalezy sie upewni¢, ze wszystkie
czynno$ci zwigzane z konserwacjg
komponentéw elektrycznych przepro-
wadzane sg wylgcznie przez produ-
centa lub serwis.

» - Nalezy sie upewnic¢, ze uszkodzone
przewody zostaty wymienione wy-
tacznie przez producenta lub serwis.

W trakcie kontaktu z serwisem, prosimy

o podanie nastepujgcych danych:

* Rodzaj usterki

* - Model urzagdzenia (art./kod)

* - Numer seryjny (S.N.)

Informacje te znajdujg sie na tabliczce

znamionowej. Tabliczka znamionowa

znajduje sie w dolnej czesci urzadzenia.
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Informacje dotyczace produktu,
zgodnie z Rozporzadzeniem UE nr
66/2014

Zgodnos$¢ z normami:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

Urzadzenie zostato zaprojektowane,
wyprodukowane oraz wprowadzone do
handlu zgodnie z Dyrektywami EWG.

17. DANE TECHNICZNE

Identyfikacja produktu
Typ: 4300
Model: GALILEO SLIM A600

Zapoznac sie z trescig tabliczki znamio-
nowej umieszczonej w dolnej czesci
urzgdzenia.




Producent stale ulepsza swoje produk-
ty. Z tego powodu, tres¢ oraz ilustracje
zamieszczone W niniejszej publikacji
mogg ulec zmianie, bez uprzedzenia.
Wiecej informacji na temat danych tech-
nicznych znajduje sie na stronie:
www.faberspa.com

MODEL GALILEO SLIM A600
Maksymalna moc catkowita (pty- | 7,62 Kw (ustawienie podsta-
ta + okap) wowe)
Maksymalna moc catkowita (ply- 4,72 Kw

ta + okap)
Maksymalna moc catkowita (ply- 3,72 Kw
ta + okap)
Maksymalna moc cafkowita (ply- 3,02 Kw
ta + okap)
8|

1,2 Strefa grzewcza elastyczna 1 + 2 w pola-
czeniu
3,4 Strefa grzewcza elastyczna 3 + 4 w pola-
czeniu

Parametr Wartosé Wymiary
(mm)
Wymiary uzytkowe - 600 x 520 (LxP)

Napiecie/czestotli- | 220-240V, 50 Hz; 220
wosc¢ zasilania V, 60 I-\I/z %’(\JIT-I 380-415
>

IN~380V, 60 Hz
Dane elektryczne oraz dane dot. elementow grzewczych

Strefa grzewcza| 2100 W; Power Boost:| ~ 210x 190
12,34 3000 W

Strefa grzewcza ela-| 3000 W; Power Boost:| 210 x 380
styczna 3700 W

142, 3+4

Parametr Wartos¢ Wymiary (mm)
Waga urzadzenia 21 kg
Liczba stref grzew- 4
czych
Zrédho ciepta indukcja
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NAHPO®OPIEZ
2XETIKA ME THN
AZOAANEIA

MNa TV aoc@daAeid cag Kal
yio TN owaoTr Asimoupyia
NG ouokeung, diaBagTe
TIPOOEKTIKA TO E€YXEIPIDIO
auTo TIPIV TNV £YKATAOTO-
on Kai Tn Agimoupyia. Na
(QUAGOCETE TTAVTA QUTEG
TIG 00nyieg padi ye T ou-
OKEUN, OKOUN Kal o€ TTEPi-
TTWaonN TTapaxwpenong N
METAQOPAg o€ TpiToug. Ei-
val onUavTiko ol XPAOoTEG
va yvwpidouv 6Aa Ta xa-
POKTNPIOTIKA AgIToupyiag
Kal ao@QaAglag TG Ou-
OKEUNG. AUTEG oI JovAadeg
£0TIWV JIABETOUV ETTAYW-
YIKG GUCTAUATA TTOU AVTa-
TTOKPivOVTal OTIG OTTAITA-
oslgFva odnyiwv EMC kai
Kal Ogv TTPETTEl va
OnuIoupyouV TTapeUPOAEG
ME GAAD NAEKTPOVIKA OU-
oTAuaTa. Ta atoua 1mou £-
XOuV Bnuartodotn A aAAa
NAEKTPOVIKA EPQUTELHATA
Oa TrpETTEl va GUPBOUAEU-
ovTaI TOV YIaTPG TOUG ) TOV
KOTOOKEUAOTN TNG EUPU-
TEUPEVNG GUOKEUNG TTPO-
KEIYEVOU va agloAoyeiTal o
BaBuog euaiobnaoiag aTig
TTOPEUPOAEG.

O1 nAeKTpIKEG OUVOEDEIG
TTIPETTEl VA EKTEAOUVTAI Q-
O apHOdIOo TEXVIKO. Tpo-
TOU TIPOPEITE OTNV EKTEAE-
or] TNG NAEKTPIKNG OUVOE-

gE |(%GGT£T VvV EVOTNTA
H IKH ZYNAEZH.
MNa T

OUOKEUEG HE_KOAWODIO
TPOPOOOCiag, Ol AKPOOEKTEG M N
OIaTOMN TWV AYyWYWV META r%
TNG OTEPEWONG TOU KAaAwdiou
KAl TWV AKPOJEKTWYV TTPETTEI VO
gival TOTTOBETNUEVOI £TO1 WOTE
va eMTPETIOUV TNV AQaipeon
TOU aywyou utré Tdon avavrn
TOU KOAwOIoU yeiwang o€ TTepi-
TITWAN TTOU TIPOEGEXEI ATTO TN
oTeEPEWON.

* O KATOOKEUAOTNG OEV UTTOPEI
va BewpnOei uteuBuvog yia
TUXOV CNUIEGAOYW N CWAOTAG
EYKaTAoTOONG N XPNONG.

* BeBaiwBeite 4TI TPpOPOdOCIT
Tou OIKTUOU QVTIOTOIXEI OTNV
TIU TTOU avaypAeTal oTNV
TIVOKIOA  XOPAKTNPIOTIKWY
TTOU €ival OTEPEWWEVN OTO €-
OWTEPIKO TOU TTPOIOVTOG.

« O1 diarageig  amoauvdeong
TIPETTEI VA TOTTOBETOUVTAI OTN
MOVIUN EYKOTAOTAON CUNQW-
va pe TN vouoBeaia yia Tig -
YKATAOTAOEIG KaAWSIwoNG.

* [a TIg ouokeueg Kartnyopiag
[, EAEyETE OTI TO OIKIAKO OIKTUO
Tpocpo ociag dI00ETEl KATAA-
AnNAn ouvdeon yeiwong.

* 2UVOECQTE TOV ATTOPPOPNTAHPA
otV KG'ITVOﬁO;\(O XpnoiJo-
TTOIWVTAG KATAAANAO CWAR-
va. AvaTpEgTe aTa €GAPTIUA-
TQ TTOU PUTTOPEITE VO AyOopaOE-
TE KAI TTOU ava@EPovTal OTO

A



eyxelpidlo eykaraoTaong (yia
TOUG KUKAIKOUG OWANVEG: €-
Aaxiotn diaueTpog 120 mm)
To pnNKog Tou CWANVA eKKE-
VWONG TTPETTEI VA €ival 000 TO
duvaTO PIKPOTEPO.

2UVvOEOTE TO TIPOIOV OTO Oi-
KTUO NAEKTPIKOU PEUPATOC
XPNOIUOTTOIWVTAG EVAV TTO-
AUTTOAIKO OIOKOTTT.

[MpéTTel va TnpouvTal Ol Kavo-
VIOMOIi OXETIKA JE TNV ATTAYW-
yr Tou aépa.

Mn ouvdéete TN OUOKEUN a-
vappoenaong o aywyoug a-
TTaywyng Trou pamcpagouv

kauoaépia (AéBnTeg, TCAKIO
K.ATT.).
Av o0 atroppoenTAPAg XPNal-

MOTTOIEITAI O OUVOUAGHO UE
MN NAEKTPIKEG CUOKEUEG (TT.X.
oucKeusg ME KAUOTNPEG AEI-
ou), Ba TIPETTEl VA £6ATPAAI-
¢eTal TTAPKNAG QEPIOCUOG TOU
XWPOU WATE VA EUTTOOICETAIN
ETMOTPOPN TWV KAUTAEPIWV.
Otav n ouokeun payeipéua-
TOG XPNOIMOTIOIEITAlI O€ OUV-
duaoud HE OUOKEUEG TIOU
TPO@OdOTOUVTAI OTTO UN NAE-
KTPIKEG TINYEG EVEPYEIAG, N
apVvNTIKA TTIEGN OTOV XWPEO
Oev TTpETTEI va uTTEPPBaivel Ta 4
Pa, £701 WOTE va aTroeUyeTal
N €K véou avappoenon Twv
KOATTVAEPIWY OTOV XWPO aTTd
TN OUOKEUN HOYEIPEUATOG,.
O aépag dev TTPETTEl Va OTTO-
BaAAeTal o€ aywyo Trou xpn-
OIUJOTIOIEITAI WG KATTVODOX0G
YIO OUOKEUEG TTOU TPOPOOO-
TouvTal ue a€PIO ) GAAa KauoI-

pa.

Av 1O KOAWDIO TPOPOdOTIag
EXEIPOAPED, TTPETTEI VO AVTIKA-
BioTaTal a1rd TOV KATOOKEUA-
OTn, aTro TO £GOUCIOO0TNUEVO
2EPPIG 1 aTTO EGEIDIKEUPEVO
TEXVIKO TTPOKEIUEVOU VA OTTO-
QeUyovTal OTTOIEOONATTOTE KO-
TOOTAOEIC KIVOUVOU.
2UVOEOTE TO PIGTNG OUOKEUNG
0€ Mia TIpifa TTOU OUHHOP-
@oUTal YE TOUG |05(UOVT£Q Ka-
VoVvIopOoUG, TOTTOBETNUEVN OF
onueio pe eUKoAn TpooBaon.
Ooov apopd TaTEXVIKA HETPO
Kal Ta JETPQ a0QAAEiag TTou
TIPETTEl VO EQAPUOCTOUV VIO
TNV aTraywyr Twv Kauoagpi-
WV, €ival gnUavTiko va Tnpou-
VvTal TTIOTA Ol KAVOVIOUOI TWV
TOTTIKWYV QOPEWV.

A MPOEIAOMOIHZH: TMpiv

EYKATOOTHOETE TN OUOKEU-
A, AQaIPECTE TIG TTPOCTA-
TEUTIKEC MEUPBPAVEG.

XPNOIUOTIOIEITE HOVOTIG BidEG
Kal Ta GAAa O1depivia egap-
TAMATA TTOU OUVOdEUOUV TN
OUOKEUN.

MPOEIAOMOIHZH: H un
TOTTOBETNON TWV BIdWV KAl
TWV OUCTNUATWY OTEPEW-
ong OTwWG TrEPIypA@eTal
OTIG TTAPOUCEG 0dNYiES, M-
TTOPEI VO TTPOKAAEDEI NAE-
KTPOTTANSia.

O kaBapiopog kal N ouvTHRPN-
on dgv 1T 6p£1'r£| Va EKTEAOUVTQI
aTro TTaIdIA, EKTOG €AV ETTIBAE-
TTOVTAI OTTO £vav eVNAIKA.
Ta Taudid TPETTEl va eTTIPAE-
TTOVTAI WOTE VA EEQ0PAMIOTET
0TI deV TTAICOUV UE TN OUOKEU-
A.
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* H ouokeury autr) dgv TTPETTEI
va XpnolyoTrolgital atrd aTo-
MO (oudTrEPIAQUBAVOUEVWV
TWV TTAIBIWV) HE MEIWMPEVES
YUXOOWUATIKEG-a1GONTNPIO-
KEG IKAVOTNTEG KAl ATTO ATOMA
XWPIG EPTTEIPIA KAl YVWON, €-
KTOG KI av eTTIBAETTOVTAI KAl €-
XOUV EKTTAIOEUBEI OXETIKA UE
TNV ao@aAnl xpnon tng ou-
OKEUNG atrd ATOuOo TTOoU gival
UTTEUBUVO yIa TNV ao@AAEld
TOUG.

* H ouokeun aut utropei va
xpnaiporroinBei amd Taidia
NAIKIOg 8 eTwV Kal Avw Kal a-
TTO ATOUA PE MEIWMEVES YUXO-
OWHMATIKEC-AIOONTNPIOKES |-
KavOTNTEG | JE AVETTAPKN €-
MTTEIPIA KAl YVWON, EQOTOV €-
TTIBAETTOVTAI KA £XOUV EKTTAI-
OeuBEi OXETIKA PE TNV ACPAAR
XPNOoN TG CUOKEUNG KAl TOUG
KIVOUVOUG TTOU GUVOEOVTAI JE
auTrv. Mnv agrvere Ta TTA1dIA
Va TTaiCOuUV JE TN CUOKEUN.

MPOEIAOINOIHZH: Hou-
OKEUN KAI TA OKAAUTITA JE-
PN ATTOKTOUV TTOU UYNAEG
Bepuokpaaoieg kara N
xpnon.

[Mpoo£gTe va unv ayyiceTe Tig a-

VTIOTAOEIG.

Mnv a@nvere va TTAncIdocouv

TTaI0IA NAIKIAG KATW TWV 8 ETWV,

EKTOG KAl QV ETTITNPOUVTAI OUVE-

XWG.

» KaBapilete ry/kal  avTikadi-
OTATE TA QPIATPA PETA TNV KO-
Bopiopévn Xpovikr) TrEPiodo
(kivduvog 'ITUEKGYIGQ). AETTE
TTapdypagpo Kabapiopog Kai
ouvTipnon.
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e 2UVIOTATalI VO €Caoc@aAIleTe
KATAAANAO QEPIOPO TOU XW-
POU OTAV N CUCKEUN XPNOIUO-
TTOIEITAI O€ CUVOUAOMO JE AA-
AeG OUOKEUEG TTOU TPOPODO-
TouvTal uE AEPIO N AAAa KaUOI-
Ja (dev 10X UE! yIa TIG CUOKEU-
€C TIOU QVOKUKAWVOUV Q-
TTAWG TOV €PQ TOU XWPOU).

MPOEIAOINOIHZH: Av n emi-
@avela £xel payioel, OBACTE TN
OUOKEUN YIO VA OTTOQUYETE TOV
KivOUVO NAEKTPOTTANEIAG.

* Mnv avaBete Tn ouokeurav n
ETTIPAVEIQ Eival EAATTWHATIKA
N UTTAPXOUV epaveig BAGBES
OTO TTAX0G TOU UAIKOU.

* Mnv ayyiCeTe TN CUOKEUN PE
Bpeyuéva Xépla ) péEpn TOU
OWHMATOG.

* Mnv XpnOIYOTIOIEITE ATHOKA-
BapioTEG yia Tov KaBapiouo
TOU TTPOIOVTOG.

* Mnv akoupTTaTE OTNV ETTIPA-
VEIO TNG MOVADAG ECTIWV [E-
TAAAIKQ QVTIKEIMEVA OTTWG JO-
xaipla, Tipouvia, KouTaAla Kal
KaTTaKId, KaBwg uTropouv va
uTTEPBEPUAVOOUV.

* XPNOIUOTIOIEITE TO OXETIKO
KOUMTTI IO VO ATTEVEPYOTTOIN-
OETETN MOVADQ ECTIWV JETATN
Xxpnon. Mnv euTmoTEUEDTE
TOUGAIOBNTAPEG TWV OKEUWV.

MPOEIAOINOIHZH: Eivail -
KivOUVO VO Q@QAVETE QVETTITHPN-
TN TN Povada €0TIWV OTAV XPN-
oIJoTToIEITE AAdI | AITTAPES OU-
oiec, 016TI uTTOPEI VO TTPOKANOEI
KivOuvog Kail va ekdNAwBEi pw-
TI6. Mnv emixeipeite NMOTE va
OBACETE TUXOV QWTIA PE VEPOD,
OAAG OBAOTE TN OUCKEUN KAl KO-



AOYTE TIG AOYEG TT.X. ME EVA KO-
AUP QA JIO QVTITTUPIKT) KOUBEP-
TQ.

NMPOEIAOINOIHZH: H diadika-
0i0 TOU JAYEIPEPATOG TTPETTEI VO
yiveTal utro emtripnon. Mia ou-
vTopn dladikaoia YayEIPEUATOG
TIPETTEI VA ETTITNPEITAI DIAPKWG.
* H ouokeuny 0gv €xel oxedla-
OTei yia va TiBeTal o€ AsIToup-
yia pe eEWTEPIKO XPOVODIAKO-
TN A JE €CWTEPIKO cUOTNUA
TNAEXEIPIOMOU.

MPOEIAOMNOIHZH: Kivduvog

TTUPKAYIAG: PNV OQAVETE QVTI-

KEIMEVA TTAVW OTIC ETTIPAVEIEG

MayEIPEPATOG.

* Houokeun TpéTTel va eykarta-
OTOBEI KATA TPOTTO WOTE VA €-
TNTPETTETAI N ATTOOUVOEC TNG
aTTO TNV NAEKTPIKI TPOPODO-
oia HEOW OIOKOTITN ME AVOly-
MO METACU TWV ETTAQUIV 2/3
mm) TToU va d1Iac@aAilel TNV
TTA PN QTTOCUVOECT OE CUV-
BrKeg UTTEPPOPTWONG KATN-
yopiag lll.

* H ouokeun] TTOTE Oev TTPETTEI
Va EKTIBETAI OTOUG ATUOOPAl-
pIKOUG TTapayovTes (Bpoxn,
IAIO).

* O €CagpiopdG TNG OUOKEUNG
TIPETTEI VO CUUPOPPUIVETAI E
TIC 00NYi€EC TOU KATOOKEUQ-
oTh.

« QUAGOOETE TIG_OUOKEUQDIEG
QKPIA aTTO TTAIdIA KOl OIKIOKAO
wa.

+ O1 amoppo@nTrpeg Koudivag
Kal Ta GAAQ ouCoTrAPOTa ATTO-
YWYNAG KATTVAEPIWV HPaYEIPE-
MOTOG UTTOPEI VA ETTNPEACOUV
TNV Aao@aAr AsiToupyia Twv

OUOKEUWYV TTOU KOTAVOAW-
VOUV a€plo ) aAAa kauoiua
(ouuTtrepIAapBavopévwy -
KEIVWYV TTOU BpiokovTal o€ AA-
AOUG XWPOUG), AOyw TNG avTi-
OTPOPNG PONG TWV KAUCAEPI-
wv. Ta agpla autd PTTopEi va
TIPOKAAéoouv  dnAnTnpiaon
aTTo Hovogeidio Tou dvBpaka.
MeTa TNV gykaraoTaon €vog
atroppo@nTApa koulivag r o-
TTolIoudNTIOTE AAAOU CUCTH-
MATOG ATTAyWYNS KATTVOEPI-
WV payeIpépaTog, Bepalwbei-
TE OTI Ol OUOKEUEG aEpPioU €-
AéyxovTal aTrd KATToIo apuo-
010 ATOPO WOTE va dIAC@OAI-
eTal N PN avTioTpo®n Por
TWV KAUOAEPiWV.

2. XPHzH

* H ouokeun avappdenaong €xel oxedl-
OOTEl ATTOKAEIOTIKG YIO TNV OTTAYWYN
TWV OCPWY TOU PAYEIPEUATOG O€ OIKI-
akn xpnon.

* Mnv XpNnOIUOTIOIEITE O€ Kauia TTEPI-
TITWON TN OUOKEUN yia OKOTToUG dla-
(POPETIKOUG ATTO EKEIVOUG YIa TOUG O-
TTOioUG £XEI OXEDIQOTEI.

o O1 @pITéECeg TIPETTEI VA TTOPAKOAOU-
BouvTal ouvexwg katd Tn dIdpKeia
TNG XProngG: To uTTeEPOEPUATEVO AGDI
MTTOPEI va TNIACEl QWTIA.

* Mnv XxpnOIYOTTOIEITE TN CUOKEUN ME €-
EWTEPIKO XPOVOBIAKOTITN 1 ME EEWTE-
pIKd ouoTNUa eAéyxou €€ atTooTdOE-
we.

» H oguokeun dev TrpéTTel va eykabioTa-
TaI TTIOW aTTd dIAKOCUNTIKA TTOPTA, €-
TOl WOTE VA ATTOPEUYETAI N UTTEPBEP-
pavor TnG.

« Na va atmmoeuyete BAGBeg OTn Ou-
OKeur, unv aveBaivere Tévw TnG.

« [a va ammouyete BAAREG oTOUG Ap-
MoUg atrd GIAIKOvVN, Pn oTnpilete Ce-
OTA OKEUN PAYEIPEPATOS OTO TTAQICIO.
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* Mnv KOBETE KaI uNV €TOINALETE TA TPO-
@Iya TTAvw OTNV ETTIPAVEIQ KAl OTTO-
QUYETE TIG TITWOEIG OKANPWY QAVTIKEI-
MéEVWV. Mnv OEpveTE KATOAPOAEG N
AAAa oKeUn TTAVW OTNV ETTIPAVEIQA.

3. KAGAPIZMOZ KAl
2YNTHPHzH

* 2BNAOTE | OQTTOOUVOEDTE TN OUOKEUN
atrd T0 NAEKTPIKO OIKTUO TPOPOdOTiag
TIpIv ammd otroladATToTE £pyaaia ou-
vinpnone.

e Ta @iAtpa yia Aitrn TTpETTEl va KaBapi-
CovTal KABe 2 prveg XprRong r ouxvo-
TEPA O€ TTEPITITWON 1I0IAITEPA EVTATI-
KAG XPAONG, KOl UTTOPEITE VO TA TTAE-
VETE OTO TTAUVTAPIO TIATWY. MnVv TTAE-
VETE TIG YPINIEG OTO TTAUVTApPIO TTIA-
TWV. (Z).

levikég ouoTdoElg

e Mnv xpnoiJoTrolgiTe TTOTE OKANpPd
o@ouyyapdkia, cUpua, UdPOXAWPIKO
0&U 1 dA\a TTpoidvTa TTOU PTTOPOUV
va xapd&ouv i va agrioouv onuadia
oTnV EMPAVEIQ.

e Ta 1poé@Iua TTou TTEPTOUV KaTd AdBog
1 oucowpelovTal TNV ETIPAVEIQ,
OTa AEITOUPYIKA 1 DIGKOOUNTIKA OTOI-
XEia TNG JovAdag €OTIWV OEV TTPETTE
Va KATOVAAWVOVTA.

Kaeqplcpog TNG OUOKEUNG
chGap(sn: ™m Movada OTIWV PETA -
6 KAOe XPpAonN yIa va aTToQUYETE TNV
amavlpdkwaon TTOavWY UTTOAEIPPA-
TwV TpoPwv. O Kabapioudg TNG Ppw-
MIGG TTou €xel EepaBei kal atmavlpa-
KwBOei ival o dUGKOAOG.

* [a Tov KaBapIoud TNG KaBNUEPIVAG
Bpwuiadg, XPNOIUOTIOINCTE HUAAGKO
TTavi  oeouyyapdaki Kal KaTdAAnAo a-
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TTOPPUTTAVTIKO. Tnpeite TIG 00nyieg
TOU KATAoKEUaaTr) 600V agopd Ta o-
TTOPPUTTAVTIKG TTOU TTPETTEI VA XPNOI-
MOTTOIEITE. 2ZUVIOTATAI N XPron atop-
PUTTAVTIKWY HE TTPOCTATEUTIKEG 1010-
TNTEG.

» KaBapicete TN Bpwuid TTou €xel Eepa-
B¢i, .X. YdAa tTou Eexeilioe katd 1O
Bpdaaiyo, ye pia EUOTPA YIa KEPAUIKES
€0TiEG 600 n povada e0TIWV gival a-
KOua Ceatn. Tnpeite TIG 0dnyieg TOU
KOTAOKEUAOTH 600V agopd Tnv &u-
OTPA TTOU TTPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITE.

*  AQaIpEeiTeE TPOPES TTOU TTEPIEXOUV (A-
Xapn, T.X. JapueAdda TTou Eexeilioe
KaTd TO Bpdaiyo, Pe pia UOTPaA yia
KEPAUIKESG €0TiIEG GO0 N povada eoTI-
wv gival akopa CeaTr). AlaQOpPETIKA,
TA UTTOAEIUPATO UTTOPET VO TTPOKOAE-
oouv PBopPAa OTNV KEPAUIKN ETTIPAVEI-
a.

*  AQaipeiTe TUXOV Alwpéva TTAACTIKG PE
Mia EUOTPA VIO KEPAMIKES EOTIEG 6CO N
povada eoTiwv gival akoua CeoTh. Al-
QQOPETIKA, TA UTTOAEIJUATO UTTOPEI VO
TIPOKOAECOUV PBOPA OTNV KEPAUIKA
ETTIPAVEIQL.

* Agaipeite TIG KNAiIdeg aAdTwV Xpnol-
MOTTOIWVTAG MIKPA TTO0OTNTA BIAAU-
MaTOG yia dAaTa, T1.X. EUdI 1 XUUO Ae-
Joviou, a@oU KpUWaEl N JovAada £0TI-
WV. 2Tn ouvéxela kabapioTe Kal TTAAI
ME €va uypo TTavi.

4. TIPOAIAIPA®EZ
EMINAOY KOYZINAZ

MNa tn diadikacia eykardoTaong ival u-
TTOXPEWTIKA N TAPNON TNG vopobeaiag,
TWV BI0TALEWY, TWV 0dNYIWV KAl TWV KO-
vOVWVY (Kavoviouoi yia Tnv ao@AaAsia
TWV NAEKTPOAOYIKWV €YKATOOTACEWY,
OWaTH AVOKUKAWGON TWV UAIKWV K.ATT.)
TTOU I0XUOUV OTN XWpa xpernong!

* Mnv XpNnOIUOTIOIEITE CPPAYIOTIKO Ol-
AIKOVNG PETAEU TNG OUOKEUNG Kal TNG
emedveiag epyaciog. H povada Twv
EOTIWV TTPOOpIZETAl YIa EVTOIXICOUEVN
€YKATAOTAON OTOV TTAYKO TNG KOoudi-
vag TTavw aTré éva VIOUAATTI koudivag




pe TTAGTOG 00 1) peyaAUTepo aTto 600
mm.

Av n ouokeun ToTToBeTEITal TTAVW OE
eUQAeKTO UAIKG, Ba TTpéTTEl Va TnpoU-
vTal auoTnpd ol odnyieg Kal ol Kavo-
VEG TTOU a@OPOUV TIG EYKOTOOTACEIG
ME XaunAn Téon Kal TV TTPOCTOCIA
TTUPACQAAEIOG.

Ma TIG XWVEUTEG HOVADEG, TO OTOIXEID
(TTAOOTIKA UAIKG Kal KATTAAPAG) TTpé-
TTEl VO oUVapPOAoyoUvTal hE KOAAEG
avOeKTIKEG aTN BeppoTNTA (EAGY. 100
°C): n xpnon un kat@dAAnAou uAikou
Kal KOAAOG UTTOPEI va TTPOKAAETE! TTO-
POUOPPUOEIS KOl aTTOKOAANGCN.

To émimrAo NG Koudivag TTpétrel va di-
aBETel ETTOPKN XWPO YIa TIG NAEKTPI-
KEG oOuvdéoelg TG ouokeung. Ta
VTOUAQTTIO TTAVW OTTd TN OUOKEUN
TIPETTEN VO TOTTOBETOUVTAI O€ TETOIA O-
TOOTOON WOTE VO UTTAPXEl ETTOPKNAG
XWPOG yia AVETN epyaaia.

H xprion OI10KOOUNTIKAG WTTOPVTOU-
pag atmd akAnpod EUAo yUpw atrd Tnv
EMQAVEIQ EPYATiag OTO TTIOW PEPOG
TNG OUCKEUNG ETTITPETTETAI APKED N €-
AaxioTn amméoTaon va Tnpei Tavta TIg
UTTOOEIEEIC OTIG €IKOVEG eyKATAOTA-
ong.

H eAdxiotn améoTtacn PeTagu Tng €-
YKOTEOTNWEVNG CUCKEUNG KAl TOU TTi-
OW TOIXOU UTTOBEIKVUETAI OTNV EIKOVA
€YKATAOTOONG TNG EVTOIXICOUEVNG OU-
okeung (150 mm yia Tov TTAEUPIKO TOi-
X0, 40 mm yia Tov Tricw Toixo kai 500
mm yia TUXOV VTOUAQTTIO TTOU UTTdp-
Xouv atré avw. MNa Adyoug gpyovo-
Miag n eAdxI0Tn amréoTaon TTOU CUVI-
otarai givar 1000 mm).

MNa va eutrodileTal n €i00d0g uypwv
avapeoa oTo AKPOo TNG Jovadag €0TI-
WV Kal oTNV €TIQAVEIQ Epyaaciag, To-
TTOBETAOTE TO JIOTIOEUEVO AUTOKOAAN-
TO AAGCTIXO YUpW aTT0 OAN TNV €EWTE-
PIK TTEPIUETPO TNG POVADAG EOTIWV
TIPIV TNV €yKATAOTOON.

5. HAEKTPIKH ZYNAEZH

MPOEIAOMOIHZH: OAeg o1 nhe-
KTPIKEG OUVOEDEIG TTPETTEI VA TTPA-
YMOTOTTOIOUVTAI ATTO EYKEKPIPEVO
EYKATAOTATN.

* Akohoubrote 10 OIQYPOAUMO CUVOE-
oMoAoyiag (TTou BpiokeTal oTnV KATW
TTAEUPd TOU TTPOIBVTOG).

* H ouokeun autn d1aB£Tel auvdeon TO-
TToU «Y» KAl GUVIOTATAI N XPARON £vOg
KaAwdiou Tpopodociag HO5V2V2-F
Twv 5 x 2,5 mm?, MONOO®AZIKH kai
AIPAZIKH ouvdeon: eAdyiotn diato-
MR TWV aywywv: 2,5 mm?2. ECwTepIKn
OIduETPOG Tou KaAwdiou TPOoYodoai-
aG: eAdX. 8 mm - p€y. 12 mm.

* [a va atrokTAoeTe TTPOCRaCN 0TOUG
OKPOOEKTEG aUVOEONG TTPETTEI VA O-
QAIPECETE TO KAAUPUA TOU KOUTIOU OI-
akAGdwaong.

* BePaiwbeite 6T TO XAPAKTNPIOTIKA
TNG OIKIOKAG NAEKTPIKAG EYKATAOTO-
ong (téon, péyiotn 10x0G Kal £vTaon)
gival oupfatd peE Ta XOPAKTNPIOTIKA
TNG GUOKEUNG.

o ZUVOEOTE TN OUOCKEUN CUPQWVA UE
TNV TTEPIYPAPH OTO EYXEIPIDIO EYKATA-
otaong (cUuewva Pe Ta IoxUovTa €-
BvIKG TTPOTUTTO AvaQopPAg yia TNV Ta-
an dIkTUou).

Mpoooxn! Acv emTpéTovTal Gu-
YKOAAAOEIG oTa KaAwdia!

6. MNMEPIBAAAONTIKA
OEMATA

ATToppIYn NAEKTPIKWY OIKIAKWYV CU-
OKEUWV

To ouppoAo >Em’wi OTO TTPOIOV N TTa-
VW OTn OoUuoKeuagoia uttodeikvUEl OTI TO
TTPOIOV OeV TTPETTEI VA ATTOPPITITETAI Padi
ME TO KOIVA OIKIOKA aTtroppiyuata. To
TTPOIOV TTPog dIGBeoN TTPETTEI VA TTAPO-
OideTal o€ £va eEEIBIKEUPEVO KEVTPO AVO-
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KUKAWONG TWV NAEKTPIKWV KAl NAEKTPO-
VIKWV ouokeuwv. ®Opovtidovtag yia Tn
owoTr 01GBeon autoU TOou TTPOIGVTOG,
OUMBAGAAETE OTNV aTTOQUY TTIBAVWY ap-
VNTIKWV ETTITTTWOEWY Yia TO TTEPIBAAAOV
Kal TV UyEia, TTou PTTopEi va ogeilovTal
o€ aKaTAAANAN d1GBeon. MNa AeTrTopepé-
OTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV O-
VOKUKAWGON auToU TOU TTPOIOVTOG, OTTEU-
BuvBeite 010 AfjpO, OTNV TOTTIKN UTTNPE-
oia GUANOYAG aTTOPPIYPATWY 1} OTO KO-
TdoTNUA aTmé TO OTI0iI0 AyopdcaTeE TO
TTPOIOV.

H cuokeur) cUPPOPPWVETAI PE TV 0dN-
yia 2012/19/EE oxeTik& e Tn peiwon
TWV ETIKIVOUVWY OUCIWV TTOU XPNOlldo-
TTOI0UVTAI OTOV NAEKTPIKO KAl NAEKTPOVI-
K6 e€ommAiopd kai Tn d1aBeon Twv aTro-
BANTWV.

A1d0eon TWV UAIKWV TWV OUOKEUOOI-
wv

. . o

Ta UAIKG pe To oUPBOoAo TP gival avaku-

KAwaolpa. Ta UAIKG ouoKeuaoiag TTPETTEI

va diaTiBeTal oToug €181IKoUg K&doug a-

VAKUKAWONG.

Egoikovopunon evépyeiag

Mrtropeite va efoikovoueite kKaBnuepiva

evépyela Katé To payeipepa, akoAoubw-

VTOG TIG TTOPOKATW CUCTACEIG.

* Orav {eoTaivete vepd, XPNOILOTIOIEITE
MOVO TNV aTTapaiTATN TTOCOTNTA.

e Av gival €QIKTO, va KAAUTITETE TTAVTA
TO OKEUN WE TO KATTAKI.

o [lpiv avayete TN CWvn PAYEIPEPATOG,
TOTTOBETOTE TO OKEUOG.

* ToTroBeteiTe TA MO PIKPA OKEUN OTIG
MO MIKPEG CWOVEG HAYEIPEPATOG.

» TomoBeteite Ta oKelN atmeubeiag 01O
KEVTPO TNG VNG AYEIPEPATOG.

* XpnOIYOTIOIEITE TNV  UTTOAEITTOEVN
BepuodTnNTa VIa va diatnprRoeTe (e0Td
Ta TPOPIPA A VO TA AILOETE.
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7. MEPIFPA®H TOY

MPOFONTOX
B
0 T+
B+ | L4

1 |MovA {wvn payeipéparoc (210x190 mm) 2100 W, pe
Asnonugvianéi)o‘{stgr OOOG\/& ) g

2 |Movn Cwvn payeipépatoc (210x190 mm) 2100 W, pe
Aenonugyl'unéjoovstgr 000% ) '

3 |Movn) {wvn payeipéparog (210x190 mm) 2100 W, pe
)\snonugyianéjoovstg' 5000% ) !

4 |Movn {wvn payeipéuarog (210x190 mm) 2100 W, pe
)\EITOnUéYI'Gnéi)OVStepI’ 000% ) !

5 |Mivakag eAéyyou
6 |pihia avappdenong

1+2|ZuvduaoTiki Cwvn payeipéuaro¢ (210 x 380 mm
3000 W, pe r)leﬁougyl}éx gogs er 3 06 W. )

3+4 |zuvduaoTiky Cwvn payeipéuatoc (210 x 380 mm
3000 W, pe Rsﬁougyl}é %ogs er 3 06 W. )

ENAEIZEIZ

Avixveuon rapoucioag okedoug

KaBe Cwvn payeipéuatog dlaBEtel éva
oUoTNUA TToU avixVveUEl TNV TTapoucia €-
vOG OKEUOUG 0TN JovAda £CTIWV.

To guoTnua avixveuong UTTopei va ava-
yvwpioel okeun Pe o1dnpouayvnTikr Ba-
on KAtdAANAn yia xprion O€ ETTOYWYIKEG
HMOVADEG EOTIWV.

Av To OKeUOG aTTOPOKPUVOEi KaTd Tn OI-
dpkela NG AeIroupyiag i av XpnoIPoTTol-
foeTe akatdAAnAo 0K£U‘(:F, oTnv 08dvn
eP@avifeTal To cUuBoAo =.

‘Evdei§n utroAeimmopevng 0epudTnTag
H €vdeiEn Tng uttoAeimméuevng BepudTn-
TAg €ival pio AsiToupyia ao@aAgiag TTou
utrTodNAWVEl OTI N em@AveEId TNG CWvNG
payelipéuatog  BpiokeTar  akOPn o€
Bepuokpaoia ion | yeyaAutepn atéd 50
°C KOl OUVETTWG UTTOPEI va TTPOKAAEDEI
eyKauuaTa g€ TTEPITITWAN TTou £pBel o€
ETTAPN WE Ta YUUVEA xépia. To avTioToixo




Wneio NG {wvng PAYEIPEPOTOG EPNPAVi-
Ce1Tnv £voeign H

8. MINAKAZ EAEMXOY

T ety

i 2 s 84

Avappévo/ZBnaTd

‘Evdei§n kopeapoU giAtpou yia Aitm

‘Evdeign Tou emimédou 10x00g TG {wvng PayeIpEUaTOS
‘Evdeign Tou emimédou I0YU0G TOU aTToppoPnTAPa
‘EAeyxog TOU XPOVOBIOKOTITN TOU aTToppo@nTApa
20pBoAo {wvng aToixeiwv eAéyxou amoppopntipa
‘EAeyxog TOU XpovodIakoTTn TnG {Wvng HayeIpEPATOg
Zwvn Xelpiapol XpovodiakoTTn

‘Evdeign kopeapoU @iAtpou evepyol dvBpaka

10 | MAAkTpo Acitoupyiag TAGNG

11 | NAAKTpO Acitoupyiag KAeidwpatog

12 | MAAkTpo Acitoupyiag Mavong

13 | Kuhidevo TTAnKTpoAdyIo

A |TAAKTpo Aeitoupyiag Auto

N A WN| -

©

O1 {wveg payelpéuaTtog Utropolv va -
vepyoTroinBolv TTaTwvTag To yneio a-

vagopds L. To wneio ewrtiCeTal o £-
VTOVA YIO VA ETTIKUPWOEI N evépyela.
Ortav TOTTOBETEITAI KATTOI0 OKEUOG TTAVW
o€ Pia atrd TIg 4 CWvEG PaYEIPEPATOG, N
povada e0TIWV EVTOTTICEl auTOMATA TNV
TTaPOUCia Tou OKEUOUG Kal QwTiEl TO O-
VTIOTOIXO WNQio yia va TNV EVEPYOTTOIN-
o¢l.

Edv dev uttdpxouv okeun r dAAa avTi-
Keipeva TTAvw oTn povdada e0TiWy, Ta
wneopia dev gival opaTd.

21OV TTivOKa XEIPIOPOU, Ol AEITOUpYieg
TTOU UTTOPOUV va ETTIAEYOUV gival TTAvTa
EKEIVEG TTOU gival opaTéG aAAG TTOU QuwTi-
CovTtal e xaunAn €vraon. EmAEETE TIg
AeIToupyieg ayyifoviag TO QvTIOTOIXO
oUuBoAo.

Evepyotroinon Tng CuGKeUNg:

Miéote yia 2 deutepdAetrta 1o mARKTPO ONn/Off yia va avd-
WETE KAl VO EVEPYOTTOINTETE TIG A€ITOUPYiEg TG Hovadag e-
OTIV.

2TV KatGoTaon aut 1 Movada eival evepyotroinpévn, al-
A& 6Aeg o1 {WVEG HAYEIPEATOG Kl O aroppo@nTnpag Bpi-
oKovtal g€ UNdevIK 10XU. H [lovada TV oBrvel auto-
pata av dev xpnoipotoinbei yia 20 deutepdAeTITaL.
NpoooxA: MNa Adyoug acgakeiag ymopeite va arrsvspxo-
TOINCETE Qva TTA0Q GTIYHN T YOVAdA ECTIWV UE TO TTAR-
ktpo On/Off.

Npoooxn: Z1ov Tivaka We Ta aTolxeiar eEAEyxou o1 AsiToup-
Yieg TTOU pTTOpEiTE VO EMIAESETE €ivanl TAVTa 60€G QuTi(o-
vidi/ep@avicovral kal gival TAVTA Of POVEG TTOU UTTopOUV
va evepyotroinBoly.

Mrropeite va evepyoTroIfoETe Ta aTOIXEIO EAEYXOU TwV {w-
VWV PayeIpEPaTog, TOU aTmoppo@nTApa Kal ToU XPovodia-
KOTITN MECOVTAG TO avVTIOTOIXO Yneio.

Qg emiBePaiwan, 1o Yneio euriletal eviovoTepa.

9. MEPIOPIZMOZ I12XYOZ

Metd TNV TPWTN oUVOEDN TNG GUOKEUNG
OTO OIKIaKO OiKTUO TPOPOdOTiag, O EYKa-
TAOTATNG TTPETTEl VA pubpicel Tnv 10X0
TWV {WVWV POYEIPEPATOG avaloya Pe
TIG TTPAYMATIKEG dUVATOTNTEG TNG OIKIO-
KNG NAEKTPIKNG EYKATAOTOONG.

Av auTé dev gival atrapaitnTo, JTTOPEi va

evepyoTToIfoel atreudeiog TN yovdada e-

OTIWV TTIECOVTAG TO Q) 1, OIAPOPETIKA,

va epapuooel T dladikacia TTou TrepI-

ypda@eTal oTn Ouvéxela yia TTpéofaon

OTO YEvVOU.

MpoTou exTeAéoeTE TN dladikagia ouvi-

oTatal va diafdoere oAGKAnpn TNV TTo-

pPAypaQo.

2UVOEOTE TN JOVADdQ ECTIWV OTO OIKIAKO

dikTUO.

1. OAa ta ynoia wTti¢ovTal yia JEPIKA
OEUTEPOAETTTA, ETTEITA OPFVOUV Kal
TTapapével yévo 10 © TTOU Avafo-
opnvel.

2. [laTAoTE Kal KPATAOTE TTATNUEVO TO

;T ynoia T%V {wvwv Payeipg-

paTog deixvouv .

3. Kparwvrag Tarnuévo 10 O, apyioTte
va TTatdre 1o yneia tTwv  {wvwv
TTPOXWPWVTAG APICTEPOCTPOPA.
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EmAEETE TO Ynoio pe L xa TTaToTE « 8
» OTN YPANMN 10XU0G.

EmAEETE TO PTTPOOTIVO ApIoTEPS Wn@io
Kal ETMAEETE TN OWOTH PUBUICN.

AeiTe Tov akOAOUBO TTiVAKQ IO TO XOPa-

5 5 KTNPIOTIKA:
Tiphom | KW |Znuaiwosig
) , o , | yeappn 1ox0-
To mriow apioTepd wnyio deiyvel L kai - og
vav aplBud TTou TTOPATTEUTTEI OTOV TU- 0 74 |Apxiki epyoaTagiaki pubpion
TTOU pevoU. To PTTPoaTIvO apioTEPO Wn- 1 45
@io deiyxvel évav aplBud TTou egapTdral 2 3,5
aTré TIC TTAPAUETPOUG TTOU ETTICNUAIVO- 3 28
vTai oTnV ETAOYH. AQoU €ICAYETE TN OCWOTA TIUN ETTIKUPW-

OTE ayyifovTag Kal KPOTWVTAG TO 0.

10. AEITOYPIIEZ MONAAAZ EZTION

)

Zoomuao- |H Aeimoupyia autr epmodidel Ty Tuxaia evepyotroinan g OUOKEURS
o(puAslgg VIO IFiq evepyotroinan: edv umapyer kATolo gkeUog avw 0T Hovada ECTIGY, TIaMOTE TTApATETaREVA yia 3
Traioia OEUTEPOAETITA TO QVTIOTOIKO Wn@io. EGv dev uTTApYEl KavEva aKEUOG TIAvVW 0T Hovada ECTIWV, TIATACTE

TIApaTETapEVa yia 3 SeuTepOAETTTA Eval amo Ta 5 yneia (Un opard) SiAa amd To onpeio L. amy apioTeph
TAeupd. AQriaTe Kal KUAIoTE To BGTUAO aTTd TO '0 WG T0 9 KATA PNKOG TNG YPAPUAG 10XU0G TToU BEiX Vel TV
akoAouBia Aeitoupyiag. OAa Ta wnoia deiyvouv L .
O1 evépyeleg Trou TepIypapovTal Tpémel va oAokAnpwBolv evidg 10 SeutepoAéTTwy.
l'a amevepyoTroinan: TTATACTE TrapaATETApEVA gq 3 deutepOAeTTa Eva amd Ta 5 wn@ia Twv Jwvwv payelpé-
patog. AQAROTE Kal KUAioTe To ddyTuho ammé 1o 9 wg 1o 0 KaTd ukog TG ypapung 10XU0G TTou deixvel T a-
kohoUBia Aerroupyiag.
O evépyeieg TTou TepIypagovTal TpEmel va oAokAnpwBolv evidg 10 deutepoAémwy.

KAeidwya | Mmopeite va KAeISWOETE TIG AeiToupyieg TG HOvAdag EGTIV KaTd Tn IdpKela TG XpRong, T.x. yia va kaba-
pioeTe T Povada eoTIwv. H AeiToupyia TOpapEVer Evepyr) akOUn Kal av 1 HOVASK ECTIWV ATTEVEQYOTTOINGE
kal mavevepyotoineei.

Z¢ TePITwan SI0KOTIAG PEUPATOG, N AEITOUPYIa ATTEVEPYOTTOIEITAL.
Mo evepyotroinon: TarhoTe =0 Kall KPOTAGTE TO TATUEVO Yial 1 SEUTEPOAETTTO.
Mo amevepyotroinon: Tarmote ==0.
Aerroupyia | Kd&Be {wvn payeipéuatog utropei va pubuioTei ot éva mpdaBeto emimedo 10x00g yia 5 Aerté 1o péyiaTo.
Boosf la evepyotroinan: emMAEETE pig ammd TIG 4 {Wveg payelpépaTog Kal EMAEETE TV TR «P» o ypapun 10X00G.
To avrigTolxo ynio deiyvel I .
la amevepyotroinan: emAEETe Pia ammd TIg AMeg mBavég TIPES aTn ypaupr 10xUog.
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Xpovodiako-

0 6p0VO5IGKéTﬂI’]§ ETMITPETIEI TNV ATTEVEPYOTTOINGN WIAG GUYKEKPIPEVNG (VNG HAYEIPEUATOG OTO TEAOG TOU
pu

NG Jwvwv pIgPEVOU XpoVou.
payeipéparog |O1 WVeS HayeIpEUATOG UTTOPOUV Va TTPOYPAKATIOTOUV PEHOVWHEVa, BIOTI N kaBepid Siabétel Tov B1kG TG
XPOVOBIAKOTITN.
Ma evepyotroinon: Me Tn {uvn payeipéparog o€ Acimoupyia, TIECTE yia Vo aTTOKTACETE TTPOTRAC OTa GTOI-
Xeia EAEyXOU TOU XPOVODIAKOTITN YIO T GUYKEKPIEVN V.
Ta 3 yneia deixvouv « 00 0 ». MatAOTE «+» 1 «-» yia val pUBICETE TNV QVTIOTPOPN PETPNOT TOU XPOVODIa-
KOTITN.
9 8 g
[
Qpeg - Aekdhermta - Aetma
Mnv ayyiCete kaBoAou yia 10 deutepdAeTTTa yia va eTTIKUPWOET 0 Xpdvog Tou pubpicare.
MoAig ohokAnpwBei n avtiaTpoen Pérpnon, Ta yneia undevifovtar kal ekmmépTETal éva NXNTIKG ofua. Mo-
PEITE VO BIKOWETE TN AEITOUPYia TTATWVTAG OTTOIOONTTOTE TIARKTPO.
Av 0 XpovodIaKOTITNG Eival EVEPYOG YIa TIEPIOTOTEPEG £OTIEG PAYEIPENATOG, Ta 3 Wn@ia Ba deixvouv Tavta
TO XPOVOLETPO TTOU BPioKeTal TTI0 KOVTA 0N Arjén TOU XPOVIKOU 0piou.
Ma cm;vegyonoinoq: e mS((bv,n ayelpéPaTog o AEIToupyia, TMEQTE yIa VOl OTTOKTAOETE TTPOORaACT OTal
OTOIXEIO EAEYXOU TOU XPOVOBIOKOTIT YId Tr) GUYKEKPIPEVN (ovn.
PuBuioTe 1a Tpia wneia a1o « 0 0 0 » xpnaILOTIOILVTAG T «+» A «-» A TECTE TO TARKTPO On/Off.
Xpovodioko- | XpovodIakdTrTng pe e1d0toinan yia yeviki xpon.
Mg (Yevikog) [y EVEPYOTTOINGT): EVEPYOTIONGTE T PoVASa £OTIGV EMBERAIVOVTAS 6TI BeV UTIAPXOUV OKEDN 1} {iaveg pa-
VEIPEPATOG TTOU VA EivVal EVEPYEG.
Ta 3 ynoia yia Ta aToIxeia EAEyXOU TOU XpOVOSIaKATITN OEIXVOUV «- - -».
H%TB]((I)TE T0 Wn@io yia va amoktAaeTe TpdaBaan aTo pevol Tou XpovodIakdTT Kal va epeavioTei n Evoeign
« ».
MatioTe «+» f «-» yia va pubuioeTe TV avTIoTPOPN LIETPNOT) TOU XPOVOSIAKOTITY.
g
Qpeg - Aekaetrta - Aetmd
Mnv ayyiCete kaBoAou yia 10 deutepdAeTTTa yia va eTTIKUpWOE 0 Xpdvog Tou pubpicare.
MoAig ohokAnpwBei n avtiaTpoen PErpnon, Ta yneia undevifovtal kai ekTEUTTETAI éva NXNTIKG orua. MTo-
PEITE VO BIKOWETE TN AEITOUPYia TTATWVTAG OTTOIOONTTOTE TIARKTPO.
EmravaAdBeTe Tig eVEPYEIEG TTOU TTEPIYPAPOVTAl YIa va AAAGEETE TNV TIUA TNG avTioTPoPNng LETPNONG.
M@ amevepyoToinan: EVEPYOTIOINGTE Tr) HOVADA £OTIWV EMMIRERAILVOVTAG OTI DEV UTIAPXOUV OKEUN f} {veg
HOYEIPEUATOG TIOU Va Eivall EVEPYEC.
MéaTe 10 Ynoio glu VO OTTOKTAOETE TTPOCRACN OTO LEVOU TOU xpovoélukém% Kal XPNOILOTIOIACTE Ta «+»
Kal «-» yia va puByioete Tnv 086vn 1o «0 0 0» «-» 1) méaTe TO TARKTPO ONn/Off.
o Th
I\motazlu L Ma evepyotroinan: emMAESTE pia amo TIG 4 £0TiEG payeIpéPaTog Kal TTaThaTe L
To yneio g emAeypévng wvng deixvel UJ.
|
la amevepyomoinon: TatiaTe L A maroTe O
Aerroupyia  |H Aeitoupyia aut xpnaipotoieital gla m eéppavog €vOg oKkeloug 0N PEYIOTN I0XU TTPOTOU GUVEYIOETE TO
Oéppavong |Uayeipepa oe éva eTAeYPEVO eTTiTedo. To XPOVIKG DIGOTNA KATA TO OTI0I0 n%o’uvr] payeIpEUATog OlaTnPEi-

Ta1 0N PéyIoTn 10X0 e&aptrar ammd 1o TEAIKO eTTITTESO JAYEIPEPATOG TTOU EXEI PUBHICTEI. AgiTE TOV Trivaka:

Emimedo 10x00g XpovodiakoTTng (SeutepdAeTTa)

48

144

230

312

408

120

168

216

O INO O~ W —

Mn diaBéaipo

P Mn diaBéaipo

la evepyotroinan, e €va OokelOG OTN HOVABA ECTIWV Kal TV ETTIAEYMEVN {Wvn HayEIPENATOG, TTATAOTE Kall
KpatoTe Tamnpévn yia 3 GeuTepOAETITA TNV ETTIAEYUEVN Tlpﬁ?(lﬂé 1 wg 8) aTn ypapun 10x00g. H évdeitn g
avtiaToxng Juwvng payelpépaTog deiyver «Ay.

Mmopeite va au§iaeTe To eTiTedO PayEIPEUATOG, WATOTO AV TO PEIWTETE ATTEVEQYOTIOIEITAI N ASITOUPYiaL.
Emiong Wmopeite va TV amevepyotoIfoeTe ayyicoviag Taparerapéva yia 3 deutepOAeTta 1o TARKTPO TG
OUYKEKPIPEVNG {Wvng HayeIpéParog.
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Asrmoupyia
Movong

H Aeimoupyia autr gag emTpémel va BE0ETe O€ TTAUON/ETTAVEKKiVNON OTOIABATIOTE evepyr AgiToupyia oV
kovaéa €OTIV, LEILVOVTOG TNV 10XV TToU eival d1aBéaiun o {uwvn Hayalpgucnog Kl inGevigovTag OAeG Tig

eIToupyies. EGv n Aerroupyia Madong dev amevepyotoinBei eviog 10 ATy, n povaoa 0TIl opAver au-
TOMATA.

la evepyotroinon: Me éva okelog o povada eoTiwv kai Tv emAeypévn {wvn payelpéuaTtog, TATAGTE Kal
KpaThoTE Trampé\{g 10 TAAKTPO T Aertoupyiag Mavang T yia TouhdyioTov 1 SeutepdAemto. OAeC ol ev-
Beiceic deiyvouv T,

i}
[la aTevepyoToinon: TataTe Kai kpatfoTe Tamuévo 1o THT yia 1 SeutepdAeTTo PEXpI va apyioe! va ava-
Boaprver. MNathate omolodrimote dAAo TARKTPO €vTog 10 deutepohémtwy. H Aeimoupyia amevepyotroleital
Kall 1) Hovada 0TIWV GUVEXICE! UE TIG TIPONYOULEVEG PUBICEIG.

Asmoupyia A-
VaKTNONG

H Aeitoupyia aut xpnaigoToleital yia v avakinan 1wy, pubioewy Aeimoupyiag g ovadag 0TIV Ot
TIEPITITWAN aKOUCIAG TTAUaNG A {aQVIKNAG G10KOTIG TOU PEUATOG.

I
'O”'I;GV N povada eoTiwv aBAaEl, €dv TNV avAYeETe eviog 6 Bat{Ilepo)\émwv ayyiovrag 1o O T0 TARKTPO

0T avaBooprver yia 6 Seuteporetta. MarAate To mAfkTpo THT yia va avakTiceTe TIC Aemoupyie Trou &i-
XaTe pubuioel Tponyoupévwg. ExtrépTreral éva P mrou UTTodeIKVUEl TV EMKUPWAON TNG EVEPYEIDG.

ZuvduaoTIKA
Aeiroupyiol (Ael-
Toupyia «yEQU-

pom)

H Aeiroupyia autr oag emTPETEN VO EVWOETE 2 (WVEG UAYEIPEPATOS WOTE VOl TIG XPNOIHOTTOIEITE KAl VOl TIG €-
MYXETE WG pia eviaia kai 1o PeyaAn wvn payeipéPaTog. Autd oag TIapEE! Tr) OUVOTOTNTA VOl XPNOIHOTIOI-
€ite okeln We o eapdid Baon.
O e0Tieg payelpéuarog Tou UTmopolv va emmAeyoUv yia auth Tn Aeimoupyia eival amokAEIOTIKG eKEiveg TTou
BpiokovTal apioTepd Kai OECIA.

] svspyonqir]Un/uﬂsvep\{onoir]cg: TATAOTE TAUTOXPOVa T Yn@ia Twv WVWY MaYEIPEUATOG TIoU Bpioko-
vIal aplcTﬁa yia va emIAEEETE TIG 2 {veg TTou Ba auvdeBolv a€ Acmoupyia yeEpupag, PEXp! va eupaviaTe

10 Ynoio I 1 10 omoio emonuaiver 6T N Aeitoupyia £xel evepyotroinBei. To GAo yngio xpnaipotoleital yia
n pUBUIoN Tou emTEdOU 1GXUOG.

Aerroupyia
AUTO
«A»

‘Otav evepyoTrolgite T povada eoTubv/m'roppot{rEBpa, wg TTpokaBopiapévn pL’Jeworbo amoppoenMPag €-

VEPYOTIOIEITAI OTNY AUTOPATN AEITOUpYia Kal TO «A» avaBer pe éviovo ewtiopd. O amoppoenTPaAg ap-

XiCel va Aeiroupyei av n 10XUG Twv (WVwy JayeIpEPaTOS gival JEyOAUTERN aTTd «1».

Amevepyorroigital mECovtag 1o LED «Ax Kal 0 ewTiopog aAader ammd éviovog ae xaunAdg. Emtiong amevep-
oTolEfTal TECOVTAG Mia TIHA, PeyaAlTepn ammd «1», a1 ypapn 10X00g Kal 0 pwTiopog 10U LED «A» ala-

Za amd €viovog a€ XapnAoG.

H emavevepyotoinan yiverar miéfoviag 10 LED «A» pe 10 uwTIopo va yiveral kail Al €vTovog.

11. NINAKAZ MATEIPEMATOZ

EmrimreSo 10y00g | MéBodog payeipépartog XpAon yia
1 Aiwaoiyo, eha@pl EoTapa BoUtupo, ookoAdara, {ehartivn, cGATOEG
2 Aiwaoiyo, eha@pl (EaTapa BoUtupo, ookoAdra, {ehartivn, 0GATOEG
3 Z¢gTapa PuCI
4 Mayeipepa diapkeiag, ouuTTUKVWan, alyoPpaacipo |Aaxavikd, Tardreg, GAATOES, @poUTa, Yap!
5 Mayeipepa diapkeiag, aupTikvwan, alyopdaiyo |Aaxavikd, matdreg, aAToeg, epouTd, Wap!
6 Mayeipepa diapkeiag, olyowAaipo Zupapikd, ooUTreg, PpaaTd KpEag
7 EAa@pU yaviopa Tnyavntég (Tnyaviteg) Tardreg, oueAéTeg, Travapl-
oMéva Kai TnyavnTa gaynté, AOUKAVIKO
8 Tnyaviopa, Tnyaviopa ye eppammon Kpéag, myavitég maréreg
9 I'priyopo Tyavioua ae uynAr Beppokpaaia MpioAeg
P I'priyopn Béppavan Bpdaipo vepou

12. AEITOYPIIEXZ MTTOpEiTe VOl EvepyOTIOINOETE T OTOIKEIT ENEYXOU TwV Jw-

VWV PayEIPENATOS, TOU GTTOPPOQNTAP Kall TOU Xpovodia-

AI'IOPPOQ)HTH PA KOTITN TIECOVTAG TO QVTIGTOIKO WN@io.

«P» |Méate dlo cpolﬁgr%c’;\m ypappn |0?SIUog «9» yia va e-

mAEEeTe TV E Taxutnta. H pdbuion aut e-
vepyorroleital yia 5 Aerrtd. Mera v mapodo Tou
XPOvouU autol, T0 CUCTNHA ETTAVEPXETAl QUTOHATA
oV TIponyoUuevn emAeypévn TaXUTHTA. ATTEvEp-
yoTTolgiTal emMAEyovTag pia dIaQopETIKN TaxUTNTa.
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Mg |H Aeiroupyia aur eivar S1aBéaipn pévoga mv Au-
Toupyi-| 0Pt Acitoupyia amevepyomoinuevn. O autoua-
a |T0G TPOTOG AgiToupyiag amevepyooigital TrEdo-
Delay |VTOG TO «A.
Miéote 10 Yngio Tou atmoppo@nMpa Kai emMAEETE
pia TaxunTa aTn ypaupn 10xX00G.
Migate 10 Yneio yia T Siaxeipior 1oy xpovodiako-
TN TIoU epcpaviZm mv évoeign “CL” aAa mepva
autopaTa gtV avrioTpogn PETPNON He TTPoKaBo-
PITUEVO XPpOVO 15 AeTITwv.

@ |Z0pRolo xpovodiakdTm

AgoU emAEGeTe TO Yn@io Tou amoppoPnTPa, TTIE-
0TE 00 YPn@ia Siayeipiong Tou XpOVODIAKOTITN yia
va pUBICETE TNV AVTIOTPO®N PETPNON.

@ ZU0uBoAo ouvtipnong @iAtpou yia Aitmn

H évdeitn mou agopd Tov kabapiopd Tou QiATpou
yia Aitm epgavicetar pe 1o LED kar eivar mavia e-
VePYA.
Emavagopd kai emavevepyotmoinon Tou @iA-
TpOU
Meté Tn Guvtipnaon Tou @iATpou:
méoTe emi 5 deutepOAeTTa TO TARKTPO . - To LED
T0U QiATpOU yiat AiTm oBrivel kai EEkIva ek vEou N a-
vTioTpoQn PETPNON.

” 20uBoAo guvtpnang @iATpou evepyou AvBpaka

H mpokaBopiopévn pUBuIoT TOU amoppoPNTAPa
eivar yia Aeiroupyia amaywyng. Me Tov ammoppodn-
AP QTIEVEQYOTIOINKEVO, TTIEGTE OTO GUMBOAD TWV
XElpIoTNPiwv anoppocpmr’})pc yla va ToV €vepyo-
TroinoeTe. MiEaTe AN €TTi 5 deutepOAETTTA TO YNOI-
oyia:

Evepyotoinon Tou @iATpou evepyoU dvBpaka:
To aUpBolo Tou piATpou GvBpaka (oopwv) avaper
yia 1 deutepOAeTTTO.

Amevepyotroinon Tou @iAtpou evepyoU avepa-
Ka:

To oUuBoAo Tou piATpou AvBpaka (0ouwY) avapo-
oprvel 000 POPEG.

Metd v evepyotroinan, 1o Gvapua Tou Eikovidiou
emionuaivel TNV avaykn ouviRpnong Tou GiATpou
EVEPYOU AVOPAKA (0TUWY) .

Reset kai emavevepyotoinan giAtpou evepyol
avepaka

MeTa T guvTApNoN Tou QiATpOU:

mEOTE €Ti 5 SeuTePOAETTTA TO TTANKTPO . - To LED
T0U QIATPOU OOWV GPAVEI Kall EEKIVA €K VEOU N O-

vTioTpO@N PETPNON.

13. AEITOYPTIA
AIAXEIPIZHZ THZ
IZXYOZ

H ouokeur) 81a6£Tel Aeitoupyia diaxeipi-
0oNgG 10XU0G PE NAEKTPOVIKO EAEYXO.

H Asitoupyia auth eAéyxel TNV TTapoxn
NG MEYIOTNG IoXU0G Twv 3700 W peTagl
TWV OUVOUOOTIKWY (VWY HayeIpEPa-
T0G (apioTepr TTAEUpd Kal Oe€IG TTAEU-
pA), PBEATIOTOTTOIWVTAG TNV KATAVOUR
TNG 10XU0G KAl OTTOTPETTOVTAG KATOOTA-
O€IG UTTEPPOPTWONG TOU CUCTAUATOG.
MNa Tov OKOTO auTod, TTAPAKOAOUBEITE
OUVEXWG N OUVOAIKN I0XUG WOTE VA WEI-

wveTal otav xpelddetal. Av dev gival du-
VaTH N TTaPOXK TNG aTTaITOUUEVNG OAIKAG
I0XU0G, £€va OTOIXEIO EAEYXOU UEIWVEI PE
TTpokaBopIcuévn pUBIoN TNV 1I0XU £VOG
AAAoU OTOIXEIOU PaYEIPEUATOG OTNV Q-
OWwG KATWTEPN TIMA TNG AVTIOTOIXNG KO-
MTTUANG 10xU00G, €101 WOTE N povada va
pnv uttepPaivel TRV amoppdé®non peu-
paTog 16 A.

2TNV TTEPITITWON AUTH N YEVVATPIA QVI-
XVEUEI TNV TEAEUTAIO pUBUION PE UYPNAO-
TEPN TTPOTEPAIOTNTA ATTO Tn OJIETTAPN
XPAOTN Kal, av €ival avaykaio, PEIWVEI
TIG €TMAexBeice pubuioeig piag GAANg
{wvng payeipéuaToc.

H Aeiroupyia diaxeipiong 10x00¢G evepyo-
TTOIEITAI EK TWV TTPOTEPWYV KAl JE TNV Qvi-
XVEUON TNG TTapouciag okeloug oTn {w-
vn JOYEIPEPATOG.

Mapdaderyua:

Av yia Tn ¢uvn payeipEpaTog 1 eTIAEEETE
TNV TPOaBeTn 10XU (boost) (P), n {wvn
payelpéuatog 2 dev PTropei va utrepPei
TAUTOXPOVWG TO ETTITTESO 10XUOG 9 Kal
TTEPIOPICETAI AUTOPATWG.”

14. OAHIOZ ZXETIKA ME
TH XPHZH TQN
2KEYQN

Mola oKeUN VO XPNOIYMOTTOIEITE
XpnoiyoTroleite JOVo oKeun ue Bdon a-
O KATAAANAO O1dnpopayvnTIKG UAIKO
YIO ETTAYWYIKEG EOTIEG:

* Xutoaidnpog

o EMOPAATWHEVOG XGAUBOG

* avBpakouxog xaAupag

* avo&eidwTo xaAuBag (akOun Kal un €§
OAOKARpoU)

* OAOupiVIO UE OIONPOUAYVNTIKN ETTEV-
ouon n Bdon pe ocidNPOPAYVNTIKA
TTAGKa

MNa va d1ammoTWoEeTe TNV KATaAANASTATO

EVOG GKEL'J‘%JQ, eNEyETE Qv UTTAPXEl TO

oUpBoAo M (cuvABwg TUTTWHEVO OTN

Bdon). Mmopeite emmiong va TTANCIACETE

évav payvtn otn Bdon Tou okeuoug. Av

TTapauEivel KOAANPEVOG, onuaivel 0TI TO
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okeUog uTTopEi va XpnoiyotroinBei og -
TTAYWYIKEG EOTIEG,.

MNa va diloo@alifeTe TNV IBAVIKH aTTOd0-
an, XPNOIUOTTOIEITE TTAVTA OKEUN WE ETTI-
edn BAonN TTOU KATAVEUEI OUOIOPOPPaA
TN BepudtnTa. Av n Bdon d¢ev ival aTro-
AuTta eTTiTredn, uTTopei va ernpedoel TNV
ETTAYWYNH TNG 1I0XUOG Kal TG BePUOTN-
TaG.

Tpo1TOg XPRONG TWV OKEUWV
EAGyiomn d1aueTpog TNG KatoapoAag/
TOU TNyavioU YIa TIG OIAPOPETIKEG CLIVEG
MayEIpEUATOG.

MNa va diac@aAideTal n cwaTh AIToupyi-
a TNG MOVAdAG ECTIWYV, TO OKEUOG TTPETTE
va KAAUTTTEl éva 1} TTEQICOOTEPA aTTO TA
onueia avagopdg TTou €ival TUTTWUEVA
oTNV €ME@AVEIN TNG HOVADAG £0TIWV Kal
TIPETTEI VA €XEl TNV KATAAANAN €AGXIOTN
OIQUETPO.

Xpnoigotroigite TTavra TN {Wvn Hayel-
pPEPOTOG TTOU TTANCIGLEl TTEPICTOTEPO
oTn SIGPETPO TNG PACNG TOU OKEUOUG.

ZWveg payeIpépa- AidieTpog BAang Tou oKeGOUG
T0G
@ eAdy. (ouvioTa- | péy. @ (ouvioTwE-
T01) vn)
ZuvduaaTIK api- 190 mm 230 mm
aTepd
Mepovwyévn apioTe- 110 mm 190 mm
pa
Mepovwpévn degla 110 mm 145mm
TTPOOTA
Mepovuwpévn Sl 110 mm 200 mm
mow

Kevég kaTtoapOAeg/Tnydvia A pe AETrTh
Baon

Mnv xpnoiuoTroigite oTn povada eoTIWV
KEVEG KaAToapOAeg/TNyavia 1 okeln He
AETTTH) BAON, KABWG QUTO BEV ETTITPETTEI
TOoV €Aeyx0 TnG Bepuokpaciag f 1o au-
TOpaTo OBACIYO TNG {wvng payeipéPa-
TOG OTAV N Bepuokpaaia gival UTTEPBOAI-
K& uynAf, pe Kivduvo TTPOKANCONG
{NUIAGG OTO OKEUOG R OTNV ETTIPAVEIQ TNG
HovAdag ECTIWV.

> € TTEPITITWAN TTOU CUURE auTo, pnv ay-
yiCeTe TITTOTA KAl TTEPIMEVETE VA KPUW-
oouv OAa Ta ¢apTAMATA.
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Av gpgavioTei éva pAvupa oQAaAparog,
OupPouAeuteite TNV evotnTa “ETTiAucn
TTPORANUATWV”.

®duoioloyikoi 06pufol
TNG MOVAd G ECTIWV

H emaywyikr TexvoAoyia BaaileTal oTn
OnuIoupyia NAEKTpOUAYVNTIKWY TTEDIWV.
Ta nAekTpouayvnTik& autd Tedia dnui-
oupyouv BepudtnTa areuBeiag otn Pa-
on Tou okeloug. O1 KatoapdAeg Kal Ta
TNyavia puIropoulv va TTPOKAAECOUV TTOI-
KiAoug BopUpoug 1 Kpadaaououg avaio-
yQ JE TOV TPOTTO KATAOKEUNG TOUG.

O1 1001 TWV BOPURWY AUTWV Egival:
EAa@pog Boupog (6TTwg o 86pufog €-
VOG METACGXNMATIOTR)

O B6puPog auTog TTapdyeTal 6Tav Jayel-
peveTe PE UYPNASG emmiTredo BepudTnTag
Kal TTPOKAAEiTal aT1rd TNV TTO0OTNTA TNG
EVEPYEIOG TTOU PETAPEPETAI ATTO TN MO-
vada eoTiwv aTa okeln. O B6pupog aTta-
MOTA A MEIWVETAI OTAV PEIDVETAI KAl TO
etiredo BepudTNTOC.

EAa@pUg cupiyuog

O B6pufog autdg TTapayeral 6Tav TO
OKeUOG PayEIPEPATOG €ival KEVO Kal OTO-
MOTA JOAIG yeUioEel he vEPO 1 @aynTo.
Tpiypog

O B66puBog autdg TTapdyeTal pe okeun
KATOOKEUQOHEVA aTTd TTOIKIAG O10QOXIKA
OTPWHATIKA UAIKG Kol TTPOKAAEiTal aTTd
TOUG KpadaouoUG TWV ETTIPAVEIWV ETTO-
®NS Twv d1aeépwv UAIKwy. O B6pufog
TTapAyeTal Ao Ta OKEUN KAl JTTOPEI va
dlapépel avaloya PE TV TTOOOTNTG KAl
TOV TPOTTO TTAPACKEUNG TOU GaynTou.
‘Evrovog oupiypog

O B6puBog autdg TTapAyeTal e aKeUn
KATOOKEUQOHEVA aTTO TTOIKIAG BI0QOXIKA
OTPWHATIKA UAIKA Kal éTav autd Xpnol-
poTrolouvTal he TN PEYIOTN 10XU 1) KAl O€
QU0 JWVEG POYEIPEPATOS TAUTOXPOVWG.
O B6puBog oTapatd ) PelwveTal OTAV
MEIVETAI KAl TO ETTITTEOO BEPUOTNTOG
Oo6pufol avepioThpa

MNa TN owoTA AsiIToupyia Tou NAEKTPOVI-
KoU OUGTHPOTOG gival avaykaia n pubui-
on Tng Beppokpaaiag TG povadag 0TI
wv. [Na Tov okoTTé auTd, N YovAada £0TI-

AeiToupyiag




wv O1a6éTel avePIoTAPA WUENg TTou €-
VEPYOTTOIEITAI yIQ TN PEiwan Kal Tn pub-
MIon TNG BepPoKPATiag Tou NAEKTPOVI-
KoU ouaTtuaTtog. O avepioTpag evoé-
XETAI VO oUVEXIOEl va AEITOUPYEi Kal UETA
TO OBAOIYO TNG GUOKEUNG av n Beppo-
Kpaoia 1¢ yovadag 0TIV gival akoun
TTOAU UWNAN.

PuBpuikoi 86pufol Trapdolol JE TO TIK-

O B6puBog auTdg TTapdyeTal gévov oTav
TPEIG TOUANGXIOTOV {WVEG PAYEIPEUATOG
AgiIToupyoUv TauTOXPOVA KOl OTOPATA N
MEIWVETAI TN OTIYUI TTOU GRAVEI Jia atTd
QAUTEG.

O1 B6puBor auToi atToTEAOUV £Va QUTIO-
AOYIKO XOPOKTNPIOTIKO TNG ETTAYWYIKAG
TEXVOAOYIOG Kal, CUVETTWG, OEV UTTOPOUV
va BewpnBouv eAaTTwpaTa.

TOK VGG poAoyiou

15. EMIAYZH MPOBAHMATQN

Kwdikdg opdApartog | Mepiypagn MiBavA aitia Tou g@aApaTog Nion
«HynTIKA ofpavon katé [To XeIpIOTAPIO Tou BAdErN'} kakr) oUvdeon Tou KaAwdi- | EAEygTe T olvdeon / avTikaraoTh-
TV vepyotroinon. Aev  |amoppognmpa Seviou LIN oty nAekrpovikr TAakéra|oTe 10 KaAwdio LIN
ep@avideTar kavévag kwdi-| Aeitoupyei TOU aTTI0pPOPNTNPA
KOG OQAALATOSH
ER03 H povada eoTiwy|AvIXVEUTNKE GUVEXNG EVEPYOTIOINGT) |ZKOUTTIOTE TO VEPO ) ATTOUAKPUVETE
oBAvel petd amd 10 [Twv TARKTPWY. 10 OKeUOG OTO TNV KEPAMIKA EMIQE-
deutepOAeTTTaL Nepd f OKeUOG TrévVw GTOV TTvaKa €- |VEID KOl OTTO TOV TivaKa eAEyXou.
AEyxou.
ER21 H povada eomiwv | YepBoAikr eOWTEPIKK Bepokpaci-|AQAOTE TV EMQAVEIT PHOYEIPEUATOG
aprver. a TWV NAEKTPOVIKWY EGAPTNHATWY.  |Va KPUWOEI.
EAEyére av n povada 0TIV aepide-
TaI ETAPKWG.
Edv 10 o@aAya empével, EmKoIVW-
VAOTE JE TO ZEPPIG.
E2 H avrigtoixn Cwvn|Adeio 1} un karGAAnAo okewog. AgnoTe v em@avela HayeIpENaTog
Hayelpéparog opr-| YmepBoAiké  uwnAg  Beppokpaaia|Va KPUWOEL.
VEl. 10U OKeUOUG ) TG UAAOKEPAIKNAG €- | Xpna1poTToaTe katGAAnAo okeUog.
m@aveiag. .  [Mn CeoTaivete okeln mou eivar G-
YmepPoAika  uynAry - Beppokpacia|deia.
TWV NAEKTPOVIKWY ECOPTNUATWV.
E3 H avriotoixn {wvn|Mn karéAAnAo okelog. XpnaipotoinaTte KataAAnAo okelog.
Hayelpéparog opi-| To OKEUOG XAVel TIG payvnTikég 1816-| To oq)d)\gq OKUPWVETAI  QuTOpaTa
Vel TNTEG TOU KAl UTTOpEi va TPOKAAEGE! |ETd Ao 8 BEUT. Kall N {wvn payelpé-
(nUa o povada TWV ETTAYWYIKWY [UATOC UTTOPED Kal TIAAI VOl XpNaluo-
ETTIWV. TroinGei.
Ze TepiTTwon TepaITéPW TQAAG-
Twv B0 TPETTEN VA QVTIKATOOTAOETE
T0 OKEUOG,.
Edv 10 0@alua empével, ETIKOIVW-
VAOTE Pe 10 ZEPRIG.
E6 H Cwvn payeipépa-| Taon Alkar ouyxvotnta Tpo@odoaiag|EAEyETe Tnv Téon A/kal Tn guyvotnTa
706 OEV uvc’xgal. EKTOG OpiwV. BIKTUOU.
Eav eival_amapaimto, emikovwvh-
OTE e 10 ZEPPIG.
E8 Or  (uwveg | uayel-| BAGBN oTov avepioTrpa. KabBapioTe Tov avepioTApa kai agai-
peparog opnvouv. |0 avepioTpag  eummodiceTal - amé |PEOTE TUXOV &va owyara.
okévn N iveg. Edv 10 0@aMua empével, ETIKOIVW-
VAOTE e 10 ZEPRIG.
E4-E5-E7-E9-ER20-ER22- | ATroouvd£0TE TN ovADA 0TIWV aTTO THV TPOYOJOTIA.
ER31-ER36-ER42-ER4T- | Mepipiévete Aya dEUTEPOAETITA Kl GUVDEDTE TIGII T IOVADa ECTIGV OTNV TPOYOSOTTa.
EAEH Edv 10 opalua TTapapével, ETIKOIVWVYAGTE Je TO KEVTPO UTTOOTAPIENG Kl AVAPEPETE TOV KWdIKO
0QaApaTog TTou epavidetal atnv 084vn.
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16. 2YNTHPHZH -
ENIZKEYH KAI
2YMMOP®QZH

* H ouvripnon Twv nAEKTpIKWV £Eap-
TNUATWY TIPETTEI va EKTEAEITAI ATTO-
KAEIOTIKG AT1TO TOV KATAOKEUAOTH 1 O-
6 TNV uTTNPECia ZEPPIG.

e Ta eAaTTwPATIKG KOAWSIa TTPETTEl va
avTikoBioTavTal  aTTOKAEIOTIKG  aTTod
TOV KATOOKEUAOTH A A1TO TNV UTINPEE-
oia ZépPIg.

Otav emIKOIVWVEITE PE To ZEPRBIG Ba TTpé-

el va ONAWVETE TIG akOAoUBEG TTANpO-

(POpiIEG:

* Tomog BAGRNG

* MovTtého auokeung (Mpoidv/KwdIkdg)

* ApIBuod oc1pdg (S.N.)

O1 mAnpo@opieg autég avaypdeovTal

oTnv mvakida avayvwpiong. H avayvw-

PICTIKA TTIVAKIOO BPIiOKETAI OTO KATW HEé-

pOG TNG GUOKEUNG.

MAnpo@opieg OXETIKA HJE TO TTPOIOV

Bdaoel Tou Kavoviouou apif. 66/2014

MpoéTutra ava@opdg:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

AuTA n ouokeun é€xel oxedlaoTel, KaTa-
okeuaoTei kal diatiBeTar atnv ayopd
oupewva pe TiIg Odnyieg EOK.

17. TEXNIKA ZTOIXEIA
Avayvwpion TTpoiévTog

ToTtog: 4300

MovTého: GALILEO SLIM A600

2 UuBOUAgUTEITE TNV TTIVAKiIdA avayvwpl-
onNgG 01O KATW PEPOG TNG CUCKEUNG.

O KaTaoKeUAOTAG BEATILOVEI CUVEXWG TA
TTpoiévTa Tou. Na Tov Adyo auTod, TO Kei-
MEVO KAl Ol EIKOVEG TWV 0dNYIWV XPAHONG
evoéxeTal va aAAGgouv xwpig TTpoeido-
TToinon.
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MeploodTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA HE
Ta TEXVIKGA aTOIXEia gival dlaBéaiua oTov
IoTéTOTTO: Wwww.faberspa.com

MONTEAO GALILEO SLIM A600

Méyiom auvoAik 10xUg (pova- | 7,62 Kw (Booiki pdBuion)
O 0TIV + aTTOPPOPHTNPAG)

Meyiam auvoliki 10XUG (ova- 472 Kw

Ol EGTIWV + ATTOPPOPHTNPAS)

Méyiam auvoliki 1oXUG (Hova- 3,72Kw

Ol EGTIGV + ATTOPPOPHTNPAS)

Méyiom auvoliki 10x0G (Hova- 3,02 Kw

00l EQTIV + ATTOPPOPNTNEAS)

B

1,2 EuéAikTn wvn poayeipéporog 1 + 2 Ze yé-
Pupa
3,4 Euéhiktn Jwvn payeipéuarog 3 + 4 Xe yé-
Pupa

AlooTtdoeig
(mm)

Mapdpetpog TiunR

Qoéhieg  dl00Ta-

600 x 520 (M x
OEI B)

220-240 V, 50 Hz; 220
V, 60 Hz 2N~ 380-415
V, 50 Hz.

2N~380V, 60 Hz

Taon/ouyvomra
Tp0P0d0Ciag

HAEKTPIKA XOpaKTNPIOTIKG KOl BEPUAVTIKWY OTOIXEIWV

1Z%v3n4 payeipéparog| 2100 V\lé(%%w\;evr Boost:;|  210x190
EuéAikmn Cwvn pa-| 3000 W, Power Boost:| 210 x 380
VEIPEUaTOG 3700 W
142, 3+4

IMapdperpog Tin AiaoTdoeig (mm)
Bapog cuokeung 21 kg
ApI1BudG {wvwv po- 4
YEIpEPaTOg
[nyn BepudTnTag ETTaYWYIKA



http://www.faberspa.com

@D
1. NHO®OPMALIUA 3A
BE3OINACHOCT

@ 3a cobcTBeHaTa Bu 6e30-
MacHOCT W 3a npaBuiHa
paboTa Ha ypena, npoye-
TeTe BHMMAaTEsNHO ToBa
pbKOBOACTBO, Npean Aa
MOHTMpaTe 1 n3nonssaTte
npogykra. CbxpaHsiBan-
Te Te3M MHCTPYKLUNN BUHA-
M 3aegHo cypena, aopuu
ako e npogageH unu npe-
AaneH Ha gpyrm nuua. Ba-
XXHO e noTpebutenute ga
No3HaBaT BCUYKM Xapak-
TEpUCTUKM 3a pabota u
©e3onacHOCT Ha ypega.
Tesn nnotoBe umaTt WH-
AYKUMOHHN CUCTEMU, KOU-
TO OTroBapsT Ha U3NCKBa-
HUATa Ha CTaHA4apTUTE 3a
eneKTpoMarHuTHa CbB-
mectumoct (EMC) u Ha
anpektTMBata  OTHOCHO
eneKTpoOMarHMTHUTE No-
neta (EMF) v He 6u Tps6-
Bano fa cmyliasaTt pabo-
TaTa Ha gpyrn enekTpoH-
HW yCcTponcTBa. Xopara C
nemMcMenkbp wunn apyru
€MNEKTPOHHMU  UMMNaHTU
TpsibBa ga ce KOHCynTu-
paT C nnekap unm ¢ npomus-
BOOUTENA HA UMMNAHTU-
paHOTO YCTPOMCTBO, 3a4a
ce npeLeHn ganu ycTpomn-
CTBOTO € [0CTaTbyHO
YCTOMYMBO Ha CMYLLIEHUSI.

AEneKTpmquKOTo CBbp3-
BaHe TpsibBa Ja ce U3Bbp-
WM OoT KBanuduumpaH
enektpotexHuk. [lpegu
[a HarnpasuTe enekTpu-
YeckuTe BPB3KWU, Npoye-
TeTe pasgena 3a EJIEK-
'|_I'IIEI/I ECKO CBbBP3BA-

3a ypeau cbC 3axpaHBaly, Ka-

ben, WwndToBeTe Ha LWencena

UM 4YactTa OT MNPOBOAHUKA

MeXay TouKaTa Ha 3aKkpernBaHe

Ha kabena n wudgTtoseTe TpPsO-

BafacanogpeieHuTaka, dyega

NO3BOSIAT MPOBOAHULMTE MO

HanpexeHne ga ce MU3MbKHaT

npean 3asemsiBalimsi NpoBoa-

HUK, ako KabenbT ce U3MBbKHE

OT Wwencena.

* [TponsBogmTeENAaT HE HOCN OT-
rOBOPHOCT 3a nospeau, npe-
AN3BUKAHM OT HernpaBuieH
NN HENOOXOASLL, MOHTaX.

* [lpoBepeTe ganu Hanpexe-
HMEeTO Ha 3axpaHBallaTa
Mpexa CbOTBETCTBa Ha Mo-
COYEeHOTO Ha Tabernkata cC
AaHHU, KOATO € NOCTaBeHa OT
BbTpeLLUHaTa CTpaHa Ha rnpo-
AyKTa.

* BrpageHute yCcTpoucTea
TpsibBa ga ce MOHTMpaT B
cuctemaTa B CbOTBETCTBUE C
HopMaTuBHaTa ypenba 3a
npokapBaHe Ha Kabenw.

« 3a ypeau oT knac | nposepe-
Te gann GUTOBOTO €neKkTpo-
3axpaHBaHe pasnonara cC
NpaBUSTHO CBbP3BaHE KbM
3a3emMsBaHe.

« CBbpXeTe acnuparopa KbM
oTBeXJawms KOMWH 4pes
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nogxogsuwa Tpbba. KoHcyn-
TUpanTe akcecoapuTte, KOUTo
mMorat ga 6baaTr 3aKkyneHwu,
NOCOYEHN B PBHLKOBOACTBOTO
3a MHCTanupaHe (3a Tpbbu C
KPbrno cevyeHue: MUHUMAa-
neHgmametbp 120 mm) dbn-
XWHaTaHa TpbOuTe 3a N3TOu-
BaHe, TpsibBa ga 6bae Bb3-
MO>XHO Hal-KbCa.

CebpxeTe ypeaa KbM enek-

Tpudeckata Mpexa 4pes3
MHOTFOMOJIOCEH  MPEBKIOY-
BaTen.

CnasBante pasnopenbute

OTHOCHO Bb34yX0npoBoAu-
Te.

Hwkora He cBbp3BanTe acnu-
paTopaKbM OTBEXAALLN TPb-
©u, No KOUTO NpeMnHaBar 3a-
nanMmun napm &eqm, KaMUHN
nap.).

AKO acnupaTtopbT Ce N3MNon3-
Ba €QHOBPEMEHHO C Heenek-
Tpuyeckn ypeaun (Hanpume
ypeau C rasoBwu I'OpeJ'IKMf,
TpsibBa aa ocurypute gocTa-
Tb4YyHO Oobpa BeHTMnauus B
cTasaTa, 3a Aa npegoTepaTu-
Te BpblUaHe Ha n3nyckaHuTe
rasose. KoraTto ypeabT 3a ro-
TBEHE Ce M3Non3Ba 3aefHo C
He eneKkTpuyeckn ypeau, oT-
puuaTenHoOTO HansraHe B
cTasTa He TpsibBa oa npesu-
wasa4 Pa,3agaHecegonyc-
He BpblUaHe Ha u3napeHus
OT ypeaa B NOMELLEHNETO.

B Tpvbara, koaTo ce nanons-
Ba 3a oTBeXAaHe, He TpsibBa
Aa ce n3nycka Bb3gyx oT ype-
aun, paboTtewm Ha ras unu
ApYyro ropumeo.
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AKO 3axpaHBaluAT kaben e
noBpeneH, TpsibBa ga 6vae
CMEHEH OT npou3BoauTens,
OT OTOpU3upaH CcepBu3eH
LEeHTbp UNKn OT KBanuduum-
paH TexHWK, 3a Aa ce usbe-
rHaT BCAKaKBU PUCKOBE.
BkntoyeTe wencena Ha ype-
[a B KOHTaKT, KOUTO OTroBaps
Ha JencTBawmTe pasnope-
061 1 e pa3nonoxeH Ha 4OC-
TBHMNHO MSACTO.

BaxHo e fa cnasBaTe CTPUKT-
HO pasnopendbute Ha MecT-
HWUTE BNACTN OTHOCHO TEXHU-
YeCKUTE MEPKM N MepKUTE 3a
©e3onacHOCT npu oTBexaa-
He Ha AUM 1 napw.

A NMPEAYNPEXOEHUE:

MaxHeTe 3awnTHuTE goo-
nwna, npeav ga MoHTupare
ypeaa.
MNanonssante camo npe-
AOoCTaBeHUTe C ypeaa BUHTO-
BE M KOMMOHEHTM 32 MOHTaX.

A NMPEAYNPEXOEHUE:

HecnasgaHeTO Ha Te3wn
WMHCTPYKLUMN 32 MOHTaX C
NOCOYEHNTE BUHTOBE WU
3aKkpeneawy enemeHTu
MOXe Ada cb3gage onac-
HOCT OT eneKTPUYECKU
yAaap.
[lenHocTuTe No noyucTeBaHe
n obcnyxxBaHe He TpsAbBa Aa
ce u3BbpLBaT OT Aeua, oc-
BEH KoraTo ca nog Habnwoge-
HMETO Ha Bb3pacTeEH.
HabniogasanTe geuara u He
No3BoJSiiBanTe Ja CUUrpasTC
ypena.
Tosn ypepn He 6uBa foa ce ns-
non3Bea oT nvua (BKYnTEn-



HO geua) ¢ HamarneHu uaun-
4YeCKn, CETUBHU UIN YMCTBE-
HWM cnocoBHocTn nnn 6e3 on-
UT W MO3HAHWS, OCBEH aKO He
ca BHMMaTernHo Habnogasa-
HW M MIHCTPYKTUPAHW OT Nnue,
OTroBapsiLLO 3a TAxHaTa 6es-
onacHOCT, OTHOCHO 6e3onac-
HOTO M3MNon3BaHe Ha ypeaa.

* To3n ypen Moxe ga ce us-
nons3ea OT feua Ha Bb3pacT
Hag 8 roguHu 1 OT Nnua C Ha-
ManeHu uanyecku, ceTms-
HA WM YMCTBEHM CMOCO6-
HoCTU mnu 6e3 goctaTbyeH
ONWUT W MO3HAHWS, NPU YCro-
BME 4Ye ca BHUMATESNHO
HabnogaBaHN U MHCTPYKTU-
paHn OTHOCHO 6e30MacHoOTo
n3non3eaHe Ha ypeaa v Bb3-
MOXHWUTE onacHoCcTU. He nos-
BONABaWTeE Ha Aeua aa cu ur-
padaT c ypena.

A NPEAYNPEXOEHUE:
YpeabT 1 JOCTLIHUTE MY
4YacTu ce HaropelusiBat
N3KIFOYUTESNTHO MHOIO MO
BpeMe Ha U3nosn3BaHe.

MHoro BHumaBamTe ga He go-
KocBaTe HarpeBaTenHuTe ene-
MEHTMW.

He paspewaBanTe Ha geua Ha
Bb3pacT noj 8 roanHu aa ce oo-
6nwmxaeaT 4o ypeaa, OCBEH ako
He ca nod NOCTOSIHHO Habnto-
AeHue.

* [TouncTBanTe n/unmn cMeHsIn-
Te punNTpuTe cnen ykasaHus
nepuog, ot Bgeme (omacHocTt
OT noxap). BuxTe pasgena
3a [MouncrteaHe n obcnyxea-
He.

* BuHarn ocurypsasante goc-
TaTbyHO gobpa BeHTUNauma
B CTasiTa, KoraTo u3nonaeare
ypena eqHOBPEMEHHO C ype-
an, paboTewm Ha ras unu
Apyrun ropmea (He ce oTHacs
3aypeaun, KoUTo caMo peLumnp-
KynupaT Bb3ayxa B cTasTa).

NPEOAYNPEXOEHUME: Ako no
NOBBbPXHOCTTA Ce NOSABAT MyK-
HaTWUHW, U3KNIOYEeTEe ypeaa, 3a
jga wn3berHete onacHoCT OT
enekTpuyecku ygap.

* He BknouBanTe ypeaa, ako
NOBbPXHOCTTA € HamnykaHa
unn matepuanbT € BUaMMo
N3TbHAN.

 He pokoceaunTte ypepa, ako
pbUEeTe UMM TANOTO BU ca
BITAXKHW.

* He nouncrteanTe npoaykra c
ypenmv 3anodncteaHe cnapa.

* He octaBsanTe Bbpxy nrnoTta
MeTanHu npeamMeTu, KaTto Ho-
»KOBE, BUNULM, NTBXULN U Ka-
naum Ha TeHOKepu, Tbi KaTo
MOX€E CWUSMHO Ada ce Harope-
LLAT.

» Cnep ynotpeba unskntoysamn-
Té nnota CbC CbOTBETHUSA
KInKoY, He pasynTanTe Ha CeH-
30puUTEe 3a CbAOBE BbBPXY
nnoTa.

NPEOQYNPEXAEHUE: Korato
roTBMTE C ONIMO UM Ma3HMHA,
He ocTaBsanTe cbaa 6e3Haa3op
BbpXy MJioTa, Tb/ KaTto mma
OMNacHOCT Aa Bb3HWKHE CUTya-
LMS Ha ONACHOCT M 1a HACTbMK
noxap. HUKOIA He onuTBanTte
Aa yracuTe nnambka C BOAQ;
BMECTO TOBa U3Kro4eTe ypeaa
N NOTyLIETE MraMbka Hanpu-
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Mep C KanakHa TeHaXepa unmc
NPOTUBOMNOXAapHO O04eAs10.

NMPEOQYNPEXOEHWUE: He oc-

TaBanTe ypena 6e3 Haasop no

BpeMe Ha rotBeHe. He ocra-

BANTe ypena 6e3 Haasop, oopu

MO BpeMe Ha KpaTKO roTBEHe.

* YpeabT He e NpoeKTMpaH 3a
BKMOYBaHe C BbHLUEH Tau-
Mep Unu ¢ oTAenHa cuctema
C OWUCTaHUMOHHO Yynpasne-
HMe.

NMPEAYNPEXAOEHWUE: Onac-

HOCT OT NnoXap: He NocTaBsnTe

npeaMeTy BbpXy roTBapckuTe

MOBBPXHOCTH.

* YpeobT TpsibBa Aa ce MOHTU-
paTaka, Yye ja MOXe [ja Ce U3-
Knto4Ba OT enekTpuyeckaTa
Mpexa ypes npeKkbCcBay C OT-
BOp Mexay KoHTaktute (3
mm), KOUTO ocurypsiea nbJi-
HO W3KNioYBaHe npu npeTo-
BapBaHe oT kateropus Ill.

* Hukora He nanarante ypeaa
Ha BNUSIHWSA OT OKONHaTa cpe-
Aa (obxg, cnbHue).

* BeHtTunauusta Ha ypena
TpsibBa ga OoTroBapsi Ha WH-
CTPYKUMNTE Ha MpPOM3BOAU-
Tens.

* [IpbXTe OnakoBbYHUTE Ma-
Tepvanu ganed oT gocTbna
Ha geua v XUBOTHW.

» KyxHeHcknTe acnvpaTtopu u
ApYruTe ekCTpakTopu Ha 13-
napeHnsa OT roTBeHe, moraT
Aa nosnuaaT Ha 6e3onacHo-
TO PYHKUMOHMpPAHe Ha ype-
AnTe, KOUTO TopsAT ras wunu
ApYyr1 ropmBHW MaTtepuanu
(BKIIOYUTESNHO TE3U, KOUTO
paboTaT B OpyrM nometle-
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HWMK), nopagn obpaTHUA no-
TOKHarassaropeHe. Tesnra-
30Be moraT ga gosegat go
HaTpaBsiHE OT BbINEpPoAeH
asyokuc. Crnepn wvHcTanupa-
HEeTO Ha eduH KyXHEeHCKM ac-
nMpaTop UM Ha KakbBTO U Aa
€ BMJ eKCTPaKTOp Ha usnape-
HWS1 OT rOTBEHE, YBEPETE Ce,
Yye rasoBuTe ypeau ca
TEeCTBaHN OT KOMMETEHTHO
nuue 3a ga ce rapaHTupa, ye
HsIMa ONacHOCT Aa Bb3HUKHE
N3nyckaHe Ha ras 3a ropeHe.

2. YNOTPEBA

* AcnuvpaTopbT e npefHa3HavyeH camo
3a NpemMaxBaHe Ha MUpuUaMuTe npu
roTBeHe B AOMaLLHa cpeaa.

* Hwukora He ro nsnonseante 3a uenu,
pasnuyHu OT NpeaHa3Ha4YeHMETo.

* @puTiopHununTe Tpsbea ga 6bvaaT no-
CTOSIHHO HabnaaBaHu Mo BpeMe Ha
ynoTpeba: HarpaToTo onno 6u morno
[a ce Bb3nnameHu.

* He wusnonssante ypeda C BbHLUEH
Tamep unM c oTaenHa cucrtema c
OUCTaHUMWOHHO ynpaBrneHue.

* Hwukora He MOHTMpanmTe ypena 3ag
JeKkopaTuBHa BpaTuyka, 3a aa nsber-
HeTe nperpsiBaHe.

* Hukora He cTbnBanTe BbPXy ypeada,
3a Ja He ce noepeau.

* He ocTtaBanTe ropewn TeHmxepu u
TUraHu BbpXy pamkaTa, 3a ga He no-
BpeauTe CUNTMKOHOBUTE YNTbTHEHNS.

* He pexeTte n He npuroTBaAnNTe XpaHa
BbpPXY NOBBLPXHOCTTA U HE U3NycKan-
Te BbpXy Hes TBbpAu npeametu. He
BrayeTe TUraHM UMM YMHUX NO MOo-
BbPXHOCTTA.

3. NMOYUCTBAHE U
OBCIJTYXBAHE

* W3kntoueTe unu uskroveTe ypeaa ot
eniekTpyyeckaTa Mpexa Ha 3axpaH-
BaHe, Npeaun aa npucTbnuTe KbM Ka-




KBaToO 1 fa e ornepauns no nogapbx-
Ka.

o QunTpuTe cpelly MasHuHKM Tpsbea
[a ce noymcTBaT Ha BCeku 2 meceula
paboTa, a B cry4an Ha 0COBEHO WH-
TeH3nBHa ynoTpeba — no-4ecto. Te
MoraT fja ce MUAT B CbAOMMUAINHA Ma-
lwnHa. He muinTe pelueTknte B Cbo-
MUsNHa mawmHa. (Z).

1
s

O6wWwu npenopbku

* Hwukora He u3nonaeavite abpasvBHU
re0Ou, JOMakuMHCKa Ten, comnHa Kuce-
N1Ha UNW Apyru NpoayKTn, KOUTO MO-
raT ga HagpackaT unu ga ocTaBsT
neTHa no NOBbPXHOCTTA.

» XpaHa, nagHana vnu 3anenHana Ha
MOBBPXHOCTTA UMK No PyHKUMOHar-
HUTE UK JEKOPATMBHM ENTEMEHTM Ha
nnota, He 6MBa Aa ce KoHCcymupa.

MouucTBaHe Ha ypeaa

» [louncTBanTe nnota crej Bcska yno-
Tpeba, 3a ga usberHerte 3arapsiHe Ha
nagHanaTa Ha NOBbPXHOCTTa My Xpa-
Ha. 3aropenuTe ocTaTbLM Ce NOYNCT-
BaT MHOrO NO-TPYAHO.

* 3a BCEKMOHEBHM 3aMbpCABaHUS U3-
nonseavite Meka Kbpna wunu roba c
noaxodsuw, npenapat. 3a u3nonaea-
HUTE npenapatu 3a MNo4YUCTBaHe
crnasBanTe NPenopbKATE Ha Mpous-
BoauTens. MNpenopbynTenHo e aa ce
n3nonsearT WagsaLm npenapaTu.

» OTcTpaHaBanTe 3aropennte ocTaTb-
L1, Hanpumep NPeKnnsano MIsiko, CbC
cTbpranka 3a CTbKIoKkepamuka, Ao-
KaTo MMAOTbLT Ha nedykata e owe ro-
pew,. 3a M3nNon3BaHWTE CTbprasnku
crnasBanTe NpenopbkUTE Ha Mpous-
BOAMTENS.

* OTcTpaHsaBanTe XpaHW, CbabpXalin
3axap, Hanpumep mMapmanag, KOWTO

ce e pasnsan npu neyeHe, cbc CTbp-
rarika 3a CTbKIokepamuka, [oKaTo
NnoTbT Ha neykarta e owe ropew,. B
NPOTMBEH Crny4val OCTaHamnoTo 3a-
MbpcsiBaHE MOXe Aa noBpenun CTbk-
rlokepamMmyHaTa NoBbPXHOCT.

» OTtcTpaHsiBanTe pasToneHarta nnact-
Maca CbC CTbprarnka 3a CTbKrokepa-
MUKa, JoKaTo MMoTbT Ha nedykaTa e
oule ropely. B npotuseH cnyyanm oc-
TaHarnoTo 3aMbpcsiBaHe MOXe Aa Mno-
BpeAn CTbKIIOKEpaMmyHaTa MOBbPX-
HOCT.

» OrtcTpaHsBanTe netHata OT KOTEH
KaMbK, KaTO MU3rnon3saTe Marnko Konu-
YeCcTBO pa3TBOP 3a OTCTPaAHsIBaHe Ha
KOTNEH KaMbK, HaMp. oueT U fMmo-
HOB COK, CIiefi KaTo NoTbT 3a roTee-
He ce oxnagu. Cnea ToBa novncreTe
OTHOBO C BfiaXHa Kbpna.

4. USUCKBAHUA 3A
TABJIATA

Mo Bpeme Ha MOHTaxa TpsibBa Ada ce
crnassaT AencTBaluTe 3aKkoHW, Hapen-
0w, OUpeKkTnBKu N ctaHgaptu (Npasuna-
Ta M pasnopenbute 3a enekTpuyecka
6Ge3onacHoCT, NpaBWUIHO PeLMKINpaHe

B CbOTBETCTBME C pasnopeadute u T.H.)

B CTpaHaTa Ha ynoTpeba.

* He noctaBsaiTe CUNNKOHOB YN bTHW-
TeneH matepuan mexay ypeaa v pa-
60THMA MnoT. MNoTLT 3a roTBeHe e
npegHasHadeH 3a MOHTUPaAHE Ha Hu-
BOTO Ha KyXHEHCKMs paboTeH nnoT u
B KyXHEHCKU MOAYS C LWMPUHA MUHU-
MyMm 600 mm unu no-ronsima.

* AKO ypeObT ce MOHTMpa BbpXY 3ana-
nUTENHN MaTepuanu, TpsibBa CTPUKT-
HO fOa ce cnasBa HopmaTtuBHaTa
ypenba 3a HMCKOBOMTOBM MHCTana-
LMK 1 NoXXapobe3onacHoCT.

+ 3a ypeaute 3a BrpaxgaHe, KOMMO-
HeHTUTe (NnacTmaca n ypHUpoBaH
ObpBeH maTepuan) Tpsbea ga 6baat
MOHTMpPaHN C TEPMOYCTOMYUNBM Nenu-
na (MuH. 100 °C): ynoTtpebara Ha He-
NoAxoAsyM MaTepuanu u nenuna,
MoOXe Ada gosede Ao gedopmaums e
oTaensiHe.
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* KyxHeHckusT mogyn TpsibBa ga pas-
nonara ¢ JocTaTb4HO MPOCTPAHCTBO
3a eNeKTpMYEcKoTO CBbp3BaHE Ha
ypena. CTeHHUTEe Moaynu Hag ypeaa
TpsibBa Aa ca Ha OoCTaTbyHO pas-
CTOsIHME, 3a Ja ce Ocurypu Heobxo-
OMMOTO MSCTO 3a yaobHa paborTa.

* M3nonsesaHeTo Ha AekopaTUBHU Obp-
BEHW paMKu1 OKOSo nroTa 3ad ypeaa
€ paspeLLeHo, Npu ycrioBre 4e MUHU-
MarnHoOTO pa3CTosiHME BMHArM CbOT-
BETCTBA Ha YyKasaHusiTa, MOCOYEHM
Ha MOHTa)XXHUTE YEPTEXMN.

* MUHMMaNHOTO pa3CTosHWE MeXay
MOHTVpPaHWS ypea 1 3agHaTa CTeHa e
NMOCOYEHO Ha Ha durypaTa 3a UHcTa-
nupaHe Ha ypefa 3a BrpaxgaHe (150
mm 3a cTpaHu4yHata cteHa, 40 mm
3a 3agHarta cteHa n 500 mm 3a cTeH-
HW WKadgoBe, MOHTUPAHN Hag Hero.
Mopagn eproHOMUYHN CbOBOpaXKeHus
ce npenopbYyBa MWHMMAINHO pas-
ctosiHme ot 1000 mm).

» 3a pa ce nsberHe NPOHMKBAHETO Ha
TeYHOCTU Mexpay pbba Ha nnota Ha
neykata u paboOTHWUS NnoT, npeauv
MOHTUpaHeTO TpsibBa Aa ce nocTaBu
NPUNOXEHUST aaxe3vBeH YNMbTHU-
Tern no uenus BbHLWEeH pbb Ha nnoTa
Ha neykaTa.

5. EJIEKTPUYECKO
CBBHP3BAHE

NPEAYNPEXOEHUE: Bcuukn
eneKkTpu4eckn Bpb3ku Tpsbea aa
ce U3BbpLUBAT OT KBaNUuumnpaH
€NEKTPOTEXHUK.

* [lpuabpxante ce KbM cxemaTa 3a
CBbp3BaHe (pasnornoxeHa oT AofHa-
Ta CTpaHa Ha npoaykra).

* Toau ypep pasnonara c eqHa Bpb3ka
ot Tvna "Y", npenopbyBa ce ynoTpe-
fata Ha kaben 3a 3axpaHBaHe
HO5V2V2-F ot 5 x 2,5 mm?, Bpb3ka
MOHO®A3HA n ABYPA3HA: MUHUK-
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MariHoO cevYeHune Ha npoBoAHMUUTE!
2,5 mm? BbHWEH [uvaMeTbp Ha
3axpaHBalims kaben: MmH. 8 mm -
Makc. 12 mm.

* 3a gocTbn A0 CbeAUHUTENHUTE Kne-
MU TpsibBa Oa ce cBanu KanakbT Ha
cbeanHuUTeNnHaTa KyTus.

» [lpoBepeTe gann xapakTepuUcTUKUTE
Ha enekTpo3axpaHBaHeTO B [OoMa
(HanpexeHWe, MakcumanHa MoLy-
HOCT M MaKCUMareH TOK) ca CbBMeC-
TMMM C Te3M Ha ypeaa.

+ CBbpxeTe ypeabT, KakTo € NokasaHo
B PbKOBOACTBOTO 3a MHCTanupaHe (B
CbOTBETCTBME C  pedepeHTHUTE
CTaHOapTXU 3a MPEeXOBO Hanpexe-
HWe, BanngHu Ha HaUWOHAITHO HUBO).

BHumaHue! He 3anosBante Hu-
Kol oT kabenuTe!

6. EKOJNIOIM4Hu”
ACIEKTH

M3xBbpnsiHe Ha JOMaKUHCKUTe ype-
av

CumBonbT >gabpxy NpoAyKTa unun He-
roBaTa onakoBKa Mnokassa, Ye TO3u Nnpo-
OYKT He TpsibBa fa ce U3XBbpIs 3aefHO
c OutoBute oOTnagbun. [MpoaykTbT
TpsbBa ga ce npefage B crneuvanvau-
paH LUEHTbp 3a PeuuKIIMpaHe Ha enek-
TpMYecKa n eniekTpoHHa anaparypa. Ka-
TO Ce MOrpwxuTe 3a NpPaBWUIIHOTO W3-
XBbprsiHE Ha TO3M NPOAYKT, BUE LUe Mo-
MOrHeTe 3a npegoTBpaTsBaHETO Ha
Bb3MOXHM HeratMBHM Mocrneavun 3a
OKOMHaTa cpega u 3a 34paBeTo, KOUTO
MoraTt Aga HacTbunAaT cnen HenpaBuIiHO
n3xebpnsiHe. 3a no-nogpobHa MHdop-
MaLMs OTHOCHO pPEeLMKITMpaHeTo Ha To-
31 NPOAYKT ce 0ObpHETE KbM MeCcTHaTa
rpagcka ynpaea, pypmara 3a cbbupa-
He Ha JOMaKMHCKM oThaabUn unu mara-
31Ha, OT KONTO CTe 3aKynunu ypeaa.
YpeaobT oTroBapsi Ha M3UCKBaHMSTA Ha
auvpekTtuea 2012/19/EC 3a HamansBaHe
Ha M3MOon3BaHEeTO Ha OnacHu BellecTsa
B €ENeKTPUYECKOTO U ENEeKTPOHHOTO
obopyaBaHe 1 U3XBbPMASIHETO Ha OTna-
aobuun.




M3XBbpﬂﬂHe Ha onakoBb4YHUTE MaTe-
puvanu

MaTtepuanute cbCc cumBona & morar

[a ce peuuknvpar. MIaxBbpreTe onako-

BbYHUTE MaTepuanu B KOHTENHepuTe

3a pa3aenHo cbbupaHe Ha oTNaabLUM.

MecTeHe Ha eHeprus

CnasBanTe cbBeTWUTe Mno-gony, 3a ga

necTuTe eHeprusi Npu eXxXeaHeBHOTO ro-

TBEHEe.

» Korato 3arpsaBaTe BoAa, cunsanTte
camo TOJSIKOBa, KOJIKOTO LUe BU € He-
obxoguma.

* AKO € Bb3MOXHO, BMHAru craramte
Kanauum Ha CbOOBETE.

» [lpegn ga BKkOYUTE 30HA 3a rOTBe-
He, NOCTaBeTE CbA.

* Cnarante no-mankuite Cb40OBE BbpXy
No-MarkKkuTe 30HM 3a FOTBEHE.

» Cnarante cbaa TOYHO Mo cpedaTa Ha
30HaTa 3a roTBeHe.

* M3nonseanTe octaTbyHaTa TOMNNUHA,
3a [Ja 3anasuTe xpaHarta Tonna unm
[a pastonute NpoayKTu.

7. OMUCAHMUE HA
NPOAYKTA

1+2|30Ha 3a roTBeHe noanexalla Ha kombuHupane (210
X 3??%61”\/]\) 3000 W, ¢ coyHkums Booster (ycunsaten)
ot .

3+4|30Ha 3a roTBeHe nognexatya Ha kombuHupaHe (210

x 380 mm) 3000 W, ¢ pyHkuUms Booster (ycunsaten
ot 3700 V\} oy v )

1 |EguHunyna 30Ha 3a roteHe (210x190 mm) 2100 W,
¢ (yHKums Booster (ycunsaten) ot 3000 W

NMOKA3ATENHN

OTKpMBaHe Ha CbA,

Bcsika oT 30HMTE 3a roTBeHe e cHabpe-
Ha CbC CMCTEMa 3a OTKpUBAHE Ha Mo-
CTaBEH CbA.

Cuctemarta 3a OTKpMBaHe Ha Cbp pas-
no3HaBa CbA0OBE C OCHOBA OT MarHUTeH
MeTarn, MoaXo4sliM 3a M3non3BaHe C
MHOYKUMOHHW NJ10TOBE.

AKO MaxHeTe cbha Mo BPEME Ha roTee-
He uUnu manonsearte Hemnoaxoas Cbp,
Ha aucnnes ce nokasea cumeon Y.

MHpukaTop 3a ocTaTb4Ha TONNuHa

MHamkaTopbT 3a ocTaTbyHa TonnvHa e
yHKUMSA 3a 6E30MaCHOCT; KOSITO NoKas-
Ba, 4Ye MOBBPXHOCTTA Ha 30HaTa 3a ro-
TBEHE € Bce oLle ¢ TeMnepatypa Hag 50
°C n cnepoBaTenHo MMa OMacHOCT OT
nsrapsiHe npu OOKOCBaHEe C ronu pbLe.
LindpoBusAT paspen 3a cboTBETHATa

30Ha 3a roTBeHe nokasesal /.

8. KOHTPOIEH NMAHEN

T iy

]
! bh & gl
1 | Bkn./Makn.

2 |ViuaukaTtop 3a sanylwBae Ha punTbpa 3a MasHUHN
3 |MHaukaTop 3a HYBO Ha MOLLHOCT Ha HUBOTO Ha roTBe-
He

MHomkaTop 3a HUBOTO Ha MOLYHOCT Ha acnupaTopa
Ynpaenexue Ha Taimep Ha acnupatop

2 |EpwHnyHa 30Ha 3a roteene (210x190 mm) 2100 W,
¢ QyHKums Booster (ycuneaten) ot 3000 W

3 |EpuHnyHa 30Ha 3a roteene (210x190 mm) 2100 W,
¢ QyHkums Booster (ycuneaten) ot 3000 W

4 |EpuHnyHa 30Ha 3a roteene (210x190 mm) 2100 W,
€ QyHKums Booster (ycunsaten) ot 3000 W

5 |KouTponex naHen

6 |PeweTka 3a acnupauus

CuMMBON Ha 30Ha KOMaHAM Ha acnupaTtop
YnpaBnerue Ha TaiMep Ha 30Ha 3a roTBeHe
3oHa ynpasneHve Taiimep

VHaukaTop 3a 3anyliBaHe Ha unTbpa ¢ BbIMEH akTu-
BEH

10 | ByToH Ha cyHKUms ToneHe
11 | ByToH Ha dyHKLMs BriokmpaHe
12 |ByToH Ha dyHkums Maysa

O oNo O

129




13 |KnaBuatypa 3a npexsbpnsHe

A |ByTOH Ha dyHKUms ABTOMATUYEH

30HWTE 3a roTBeHe moraT Aa 6baar ak-
TUBMPaHW, NpY HaTUCKaHe Ha pedepeH-

TeH 3Hak LJ. 3HakbT cBeTBa MO-CUJTHO,
3a ja NoTBbPAM onepauusTa.

Korato ce nosuuuoHupa egHa TeHaxe-
pa BbpXy efHa OT 4-Te 30HU 3a roTBEHe,
NMAOTHbT 3a roTBEHe aBTOMAaTUYHO OTYU-
Ta NPUCHLCTBMETO N U CBETBA CbOTBET-
HKS 3HaK 3a ro akTUBUpa.

AKO HSIMa TeHOKepWu unu Opyru npeg-
MeTM BbPXY NroTa 3a roTBeHe, 3HauuTe
He ca BUauMum.

Ha KkoHTponHusi naHen wusGupaemute
yHKUMM ca BMHArK BMOMMUTE, HO OC-
BETEHM C HUCBK UHTeH3uTeT. N3bepeTe
yHKUMMTE, KaTO AOKOCHETE CbOTBET-
HWS1 CUMBOIN.

BkniouBaHe Ha ypeaa:

HatucHeTe n 3agpbxTe GyToHa 3a BKMOYBAHE/N3KITHOYBaHE
3a 2 CekyHAM, 3a Aa BKMlouMTe NnoTa W Aa akTueuparte
yHKUMUTE MY.

B 1031 MOMEHT MNOTHT € BKIOYEH, HO BCUYKW 30HU 3a ro-
TBEHe W acnupaTopbT ca 6e3 3axpaHBaHe. [NoTLT Le ce
V3KMIOYM aBTOMATUYHO cned 20 cekyHaW, ako He 6bae 13-
nonasaH.

Brumanme: Ot cbobpaxerus 3a 6e3onacHocT, BUHaru mo-
XeTe Aa u3kntoumuTe nnota ¢ 6ytoHa On/Off .

BHumaHue: Camo (hyHKLMMTE, KOUTO Ca OCBETEHU/BUAUMM
Ha NaHena 3a ynpasrieHue, MoraT Ja ce 13bupat 1 akTuBu-
par.

OpraHuTe 3a ynpaBieHne Ha 30HUTE 3a OTBEHe, acmnpa-
TOpa W TaliMepa Ce aKTUBMPAT C HaTUCKaHE Ha CbOTBETHUS
pecbepeHTeH OyTOH.

LindbposusiT paspeps caeTsa no-apko, 3a Aa MOTBbPAN one-
pauusiTa.

9. OrPAHUYEHUE HA
MOLLUHOCT

Mpy nbpBOTO CBBLP3BaHE KbM BMTOBO
enekTpo3axpaHBaHe TexXHWKbT TpsibBa
Aa 3ajafe MOLLHOCTTa Ha 30HMTe 3a ro-
TBEHe Ha nnoTta CcbobpasHO AEeNCTBU-

130

TENHUTE Bb3MOXHOCTU N KanauuTeT Ha

enekTpo3axpaHBaHeTo.

AKo TOBa He e HeobXxoaumo, MOoXeTe

ONPEKTHO [a BKIOYMTE NIIoTa, KaTto ns-

nonssate O urm B NpoTuBEH cry4an

N3NbIIHETE NpoueaypaTa, onucaHa no-

001y, 3a 4a Bre3eTe B MEHIOTO.

Mpeawn ga ce n3BbpLIM NpoLeaypaTta ce

npenopbyBa Aa 0bae NpoYeTeH LenusaT

naparpad.

BknioyeTe nnota B enekTpudeckarta

Mpexa.

1. Bcuukm 3Hauu cBeTBaT 3a HAKOIKO
CeKyHaW, crneq ToBa Ce U3kntoysat
1 camo © mura.

2. HatucHeTe n 3agpbXTe HaTucHaT

noco4YeHnsa 3|-?K, 30HUTE 3a To-

TBEHe nokasear J.

3. 3agpbXTe HaTucHaTt O, 3anoyHeTe
Ja HaTuckaTe 3HauuTe Ha 30HUTE,
KOUTO ce OBwkKaT obpaTHO Ha ya-
COBHMKOBaTa CTperka.

[N}
1

L - w

JleBnAT 3ageH 3Hak E n egHa uudpa,
ykasBalwla tvna MeHt. lMpegHusT nss
3HaK nokasea egHa umdpa, KoSTo 3aBu-
CW OT napameTpuTe, NoCcoYeHn B n3bo-
pa.

r “ “*
N3bepeTe 3Haka c L u HaTucHeTe “ 8
Ha fneHTaTa 3a MOLLHOCT.
N3bepeTe npegHusa nsaB 3HaK u n3bepe-
Te nNpaBunHaTa HacTponka.
Bwx cnegHata Tabnuua 3a cneunduka-
uumTe:

CroitHocT Ha | KW |3abenexku
neHTaTa 3a
MOLUHOCT
0 74 |CTaHgapTHa MbpBOHAyanHa  Ha-
CTpouka
1 45
2 35




\ 3 | 28 | | Cnep kaTo BbBeAeTe npasunHaTa CTon-
HOCT, MOTBbpAETE 4Ype3 OOKOCBaHe U

sapgbpare O.

10. ®YHKLIUA HA NMJTIOTA 3A TOTBEHE

o

3akniouBaHe 3a geua |Tasn dyHKLMS NpegoTBpaTaBa HEBOIHO BKMKOYBAHE Ha ypeaa

3a aKTMBMpaHe: ako € Hann4yHa TeHmpKepa BbpXy nioTa 3a roteeHe, HaTUCHeTe U 3alpbXTe HAaTUC-
HaT 3a 3 CeKyHON CbOTBETHUA 3HaK. AKO He e HannyHa TEeHOXepa BbpPXY NnoTa 3a roteeHe, Ha-

TUCHETE 1 3aJPBLXTE HATUCHAT 3a 3 CEKYHOM eMIVH OT 5-Te 3HaKa (He ca BUaMMM) 40 ToukaTa (/. oT
nsaBata ctpaHa. OTnycHeTe u nib3HeTe NpbeT o1 0 40 9 MO AbmKMHATA Ha NEHTaTa 3a MOLLHOCT,

]
KOSITO LLe BIU3yann3mpa nocreaoBaTenHocTTa Ha (yHKUMORMpaHe. Benyku sHauy nokassat L .
OnucanuTe onepauuv Tpsbea Aa npukmioyat B pamkute Ha 10 cekyHam.
3a neakmamgane: HaTWUCHETE W 3apbXTe HATUCHAT 3a 3 CeKyHAM edvH OT 5-Te 3Haka Ha 30HUTE

3a rotBeHe. OTNycHeTe U NiTb3HeTe NPbCT 0T 9 40 0 Mo AbMKNHATA Ha NeHTaTa 3@ MOLLHOCT, KOst
TO LWe BM3yanusmnpa nocnefoBaTenHocTTa Ha (*)yHKLLVIOHVIpaHe.

OnucanuTe onepauum TpsibBa ga Npukmioyar B pamkute Ha 10 cekyHau.
BrokupaHe Bb3moxHo e fa Griokuparte (hyHKLMIUTE Ha MfioTa 3a roTBeHe o Bpeme Ha ynoTpeba, Hanpumep 3a

Nno4ncTBaHe Ha nnoTa 3a roTBeHe. (DyHKLLVIFITa 0CTaBa akTMBHa, OPW ako NNoTbLT 3a roTBeHe Obae
U3KIMKOYeH 1 BKIOYEH OTHOBO.

B cnyyait Ha npekbCcBaHe Ha 3axpaHBaHETO, (PYHKLMATA Ce U3KITKYBa.
3a Aa ce akTMBupa: HaTucHeTe =0 1 3apbXTE HaTUCHAT 3a 1 CekyHaa.
3a aeakTueupaHe: HatucHeTe ==0.

YcunBaHe Ha MOLLHOCT- Bcnkg 30Ha 33 roTBEHE MOXe f1a Gbjie HACTPOEHa Ha JOMbLIHUTENHO HUBO HA MOLLHOCT 3a MaKcu-
Ta MyM 5 MUHYTH.

3a pa ce akTvBMpa: n3bepeTe efHa OT 4-Te 30HM 3a roTBEHE W n3bepeTe cToiHocTTa “P” Ha neHTa-

Ta 33 MOLYHOCT. CbOTBETHUST 3HaK nokasea I .

3a fa ce feakTuBupa: M3bepeTe eaHa OT APYriTe Bb3MOXHM CTOMHOCTY Ha NeHTaTa 33 MOLYHOCT.

Taiimep Ha 30HUTe Ha | TaliMepbT N0O3BONSBA f3a CE W3KMIOUM eaHa OnpeferneHa 30Ha 3a rOTBEHe Cref u3ThiaHe Ha 3aja-
roTBEHe AEHOTO BpeMme.

30HuTe 3a roTBeHe MoraT fa GbAaT nporpaM1paHu Mo OTAEMNHO, Thil KaTo BCsika efHa OT TAX pas-

ronara cbC COOCTBEH TallMep.

3a fja aktumpare: C paboTella 30Ha 3a roTBeHe, HaTMCHETE 3a a NONy4MTe AOCTBN A0 KOMaHAW-

Te 3a ynpaBnexue Ha TaiMepa 3a Tasu 30Ha.

3-te 3Haka nokassart “ 0 0 0 “. HatucHete "+" nnm "-"

Mepa. -
[l ||
o U’ (]
Yacoge - leceruy - MuHyt

He nokocBaiiTe HULLO B pamkuTe Ha 10 cekyHaw, 3a Aa NOTBbPAMTE 3a4afieHOTO BpeMe.

Cnep kaTo obpaTHOTO GpOEHE MPUKNIOYN, 3HALMTE Ce HYNMPaT 1 Ce U3AaBa 3BYKOB curHan. ®yHk-
unsTa Moxe fa Obaie npekbcHaTa Ype3 HaTUCkaHe Ha Npon3BoMeH ByTOH.

Axo TallMepbT e aKTMBEH 3a NoBeYe 30HW 3a roTBEHe, 3-Te 3Haka BUHary Lie nokassar Taimepa,
KOWTO e Hal-6nn30 O N3TUYaHe Ha BPEMETO.

3a fja ce fieakTnaipa: Npu (HyHKUMOHNPALLA 30Ha 3 FOTBEHE, HaTUCHeTe 3a [ja NoNy4uTe A0CTbN
[0 KOMaHAuTe 3a ynpaBneHre Ha TaliMepa 3a Tasu 30Ha.
3apate TpuTe 3Haka Ha “ 0 0 0 “ kato uanonaearte "+" unm

, 3a fa 3apapete obpaTHOTo BGpoeHe Ha Tail-

nnm HatucHete 6yToH On/Off.
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Taitmep (061u)

Taimep ¢ anapma 3a obuia ynotpeba.

3a pa akTMBMpaTe: BKMoYeTe NNoTa 3a roTBEHE, KaTo MPOBEPUTE Jany HAMa HanMU4YHU TEHMXEPU
WMV aKTUBHM 30HY 3a rOTBEHE.

3-Te 3HaKa 3a kOMaHauTE 3a ynpaBreHye Ha Tamepa nokasgar "- - -".

HatucHeTe 3Haka, 3a Aa BneseTe B MEHIOTO Ha Taimepa v 3a Aa Bu3yanuaupate “000".

HatucHete "+" unu "-", 3a fa 3apagete 0bpaTHoTO GpoeHe Ha TaiiMepa.

[ AN |

o o o

Yacoge - lecery - Muny

He pokocsaliTe HuLLO B pamkuTe Ha 10 cekyHaw, 3a Aa NOTBbPAMTE 3afafeHOTo BpEME.
Cnep kaTo obpaTHOTO GpOEHE MPUKMIOYN, 3HALTE Ce HYNMPaT U Ce U3AaBa 3BYKOB curHam. ®yHk-
LmsTa Moxe Aa 6b/e npekbcHaTa Ypes HaTiCKaHe Ha NPou3BomneH GYTOH.
lNoBTOpETE OMUCaHUTE Onepauwy, 3a Aa NPOMEHWUTE CTONHOCTTa Ha 06paTHOTO BpoeHe.

3a aKkTvBMpaHe: BKMIOYETE NNOTa 3@ FOTBEHE, KaTO MPOBEPUTE Aanu HAMa HaMMYHW TEHDKepU unu
aKTMBHM 30HM 3a FOTBEHE.

HarucHeTe 3Haka 3a JOCTBN A0 MEHIOTO Ha TaliMepa 1 u3nonssaiire "+" u "-', 3a fia HacTpouTe
pucnnesiHa “ 0 0 0 “ " unm HatucHeTe 6yToH On/Off.

OyHkuus ToneHe l
3a fja akTuBmpare: n3bepeTe eHa OT 4-Te 30HM 3a FOTBEHE U HATUCHETE mmm.
3HakbT Ha u3bpaHata 30Ha nokassa U

|
3a aeaKTuBMpaHe: HaTMCHeTe L WM HaTUCHETE O
OyHkuns Harpssare | Tasn hyHKUMS ce 13non3Ba 3a 3arpsiBaHe Ha TEHKepa Ha MakcuManHa MOLYHOCT, Mpean Aa npo-
AbITKATE FOTBEHETO 710 U36paHO HUBO. VIHTEPBAMLT OT BpeMe, B KOITO 30HaTa 3a roTBEHe Ce MoA-
AbpXa Ha MakciManHa MOLLHOCT, 3aBIUCH OT KpalHOTO 3aAafeHo HUBO Ha roTeeHe. Bux Tabnuua-
Ta:
HuBo Ha mouHocT Taiimep (cekyHAam)
1 48
2 144
3 230
4 312
5 408
6 120
7 168
8 216
9 He e HannyHo
P He e HannyHo
3a fa aktvsuparte, ¢ eaHa TeH,El)Ke:i)a BbPXY NNoTa 3a roTBEHe 1 3bpaHaTa 30Ha 3a roTBeHe, Ha-
TUCHETE W 3a[pbXTe HAaTUCHAT 3a 3 cekyHaK 13bpanaTa cToitHocT (0T 1 Ao 8) Ha NeHTaTa 3a MoLu-
HOCT. [IucnnesiT Ha CbOTBETHATA 30Ha 3a roTBEHe nokasea “A’.
Bb3MOXHO € Aa ce yBenuun HMBOTO Ha FOTBEHE, HO MPU HEroBOTO HaMmansBaHe ce AeakTuBMpa
yHKUpATa.
Moxe fia ce AeakTuBMpa 1 C JOKOCBaHe 1 3afbpXaHe 3a 3 cekyHau Ha yToHa Ha jafeHaTta 30Ha
3a rOTBEHE.

Gynkums Maysa | Tasm hyHKLMA NO3BONSBA fia Ce NOCTaBM B Nay3a/fa Ce pectapTvpa Beska akTUBHA (YHKLMSA Bbp-
Xy NroTa 3a roTBeHe, kato ce Hamanu MOLLHOCTTa, HanWyHa B 30HaTa 3a FOTBEHE W KaTo Ce Hynu-
pat BCuukW chyHKUMM. Ako dyHKumsiTa Maysa He 6bae uskniodeHa B pamkite Ha 10 MuHyTH, nno-
TbT 3a FOTBEHE Ce W3KMI04Ba aBTOMATUYHO.
3a ga aktusumparte: C efHa TeHmxepa Bbpxy nrota 3a roTeeHe 1 n3bpaHaTa 30Ha 3a roTBeHe, Ha-

e
TUCHETE U 3a/ipbXTE HaTUCHAT ByToHa Ha dhymkumsTa Maysa T 3a nore 1 cexyHma. Bonuki avc-
e
nnev nokaseat 11T
W
3a n3knouBaHe: HaTUCHeTe W 3ajpbXTe HaTucHaT T 3a 1 CekyHaa, Aokato mura. HatuchHete
nponssoneH 6yToH B pamkute Ha 10 cekyHau. OyHKUMATA ce [eakTUBUpa 1 NNOTbT 3a roTBeHe
npoabkasa C NPeAX0AHUTE HACTPOVIKM.
®yHKUMM Ha U3BuKBa- |Tasn (yHKLUMA Ce M3non3sa 3a A0CTbN [0 HACTPOIKNTE Ha (DYHKLMOHMPaHE Ha NMoTa 3a roTeHe,
He B CMy4al Ha HEBOTHO W3KMIOYBAHE UM BHE3aNHO NPeKbCBaHE Ha 3axpaHBaHeTo.

Korato nnotsT 3a I'(}TBeHe C€ U3KIK4K, aKo Ce BKIMHYNTE B paMK'VITe Ha 6 CeKyHau 4pe3 fJoKkocBaHe
e e

Ha O 6yrorsT T Mura 3a 6 cexynam. Hatucrete 6yTona T 3a na Bb3cTanoswTe npessapy-
TenHO 3ajafeHunTe q:)yHKL[VIVI. I/lanaBa Ce 3BYKOB CMrHarn 3a fja NnoTBbpAKM onepauundra.
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KomGuHmupaH pesvm
(cbyHKuMA “MoCT”)

Ta3u thyHKUMS BY NO3BONSBA fla Ce CBLPXAT 2 30HY 3a rOTBEHE, 3a fia MM U3NoN3BaTe 1 yrpaBns-
BaTe KaTo efjHa eAMHCTBEHA NO-TONsIMA 30Ha 3a roTBeHe. TOBA Mpefnara Bb3MOXHOCT fa ce 13-
Mon3BaT TEHKEPU C MO-0BLLUMPHO SBHO.

30HuTe 3a roTBEHE, KOWUTO MoraT fa 6baaT M3bpaHy 3a Tasn (yHKLNS, ca eAUHCTBEHO TE3u OTNSBO
1 Te31 OTASICHO.

3apa aKTMBMpaTe/ﬂeaKTMBMpaTeI HaTUCHETE eHOBPEMEHHO 3HALIMTE Ha NEBUTE 30HK 3a roTBEHE,

3a Jja u3bepeTe 2-Te 30HM, KOUTO Aa GbJaT CBbP3aHM B MOCT, AOKaTO ce nosiBi 3HakbT I 1 3a fa
rocouy, Ye (yHKUMsITa € akTBMpaHa. [pyrusiT 3Hak ce u3nonsea 3a Aa ce 3afade HUBOTO Ha
MOLLHOCT.

®yHkuma AUTO
13 AH

CraHpapTHaTa HacTpoika, KoraTo NioTbT/acnupaTopbT € BKIKOYEH, e 3a BKIYBaHe Ha acnuparo-
pa B aBTOMaTM4eH pexum, B koiTo LED nHankatopbT “A” cBETI Sipko. ACnnpaTopbT Ce BKMIOYBa,
aKo MOLLHOCTTA Ha 30HWTe 3a FOTBEHe e Mo-ronsma ot “1”.

M3kntoysa ¢ HaTuckaHe Ha LED nHaukaTopbT “A”, NOTBBPAEH OT CMSHATa Ha HerosaTa SpkocT, OT
sipka A0 MPUTbMHeHa. Tol MoXe [ja ce U3KMIYM U KaTo Ha NeHTaTa Ha MOLLHOCTTa Ce HaTUCHe
CTOWHOCT, Mo-rofisima oT 1%, npu koeTo Apko caeTelumsaT LED uHamkatop “A” yracsa B NoTBbpXae-
Hue.

3a Aa ce BKNIOYM OTHOBO, TpsibBa Aa ce HaTucHe LED nHamkaTopbT “A”, KOINTO CBETBA SPKO.

11. TABJIMLUA 3A TOTBEHE

HwvBo Ha mow- |MeTop Ha rotBeHe W3non3sBa ce 3a
HocT
1 PastonsiBaHe, neko 3atonnsHe Macno, Lwokonag, xenaTuH, cocoBe
2 PasTonsBaHe, Neko 3atonnsHe Macno, wokonag, )enaTuH, COCOBe
3 3atonnsHe Opu3
4 MpoabMKATENHO FOTBEHE, CrbCTSBAHE, 3adyluaBa-|3eneHyyLu, kaptodu, CoCoBe, NnoaoBe, puba
He
5 [pombmKMTENHO rOTBEHe, CrbCTSBaHe, 3aflyluaBa-|3eneHdyLu, kapTodu, CocoBe, nnoaose, puba
He
6 IMpogbMKUTENHO rOTBEHE, BapeHe Macra, cynu, BapeHo Meco
7 Jleko mbpxeHe Pbowy (kapTotheHn Npbxkku), OMMETH, NaHUpaHN U
MbPXKEHM XPaHK, konbacy
8 [TbpxeHe, MbpkeHe BbB (PUTIOPHUK C Ma3HUHA Meco, kapTodeH unnc
9 Bbp3o mbpxeHe npu BUCOKa TemnepaTypa Crex
P bbp3o 3arpsBaHe KvneaHe Ha Boga
12. ®YH KU‘MH OyHk- |Tasn yHKUMS € HamMYHa Camo ako e AeaKTUBM-
- UM |paH aBTOMATUYHUST pexumM. ABTOMATUYHUST pe-
Acn MP ATOP Otna- XM Ce AeaKTvBMpa Ype3 HaTuckaHe Ha “A”.
raHe |HaticHeTe LMcpoBus pasped 3a acnupatopa
3ajaiiTe CKOPOCT Ha NeHTaTa Ha MOLLHOCTTa.
Hatnchete 3Haka 3a ynpaBneHne Ha Taiimepa,
koliTo e Busyanuaupan “CL", Ho Lie ce npemuHe Ha
0bpaTHo 0TOposiBaHe, NMpeABapuTenHO 3afafeHo
Ha 15 MUHYTH.
10) @ |Cumeon Ha Taiimep

Cnep kato n3bepeTe LudpoBus paspes 3a acnu-

OpraHuTe_3a ynpaBreHue Ha 30HUTE 3a TOTBEHE, acnupa-
TOpa 1 TaiiMepa Ce akTUBMPAT C HATUCKAHE HA CbOTBETHUS

pecbepeHTeH OyTOH.

paTopa, HaTuCHeTe LudpoBus paspes 3a ynpa-
BreHWe Ha TanMepa, 3a fa 3afafieTe CTOMHOCT 3a
oTbposiBaHe.

“pe

HaTucHeTe aBa MbTN BbPXY NEHTaTa 3a MOLYHOCT
“9" 3a HacTpoitka Ha ckopocT MHTEH3MBHA. Tasu
HacTpolika e CbC 3ajafeHo Bpeme Ha pabota 5
MuHYTW. Cried kaTo TOBa BpeMe W3Teve, cicTeMa-
Ta Cce BpblUA aBTOMATMYHO KbM MO-paHo 3adane-
HaTa ckopocT. [leakTeupa ce, kato ce n3bepe
Apyra CkopocT.

CumBon 3a obcnyBaHe Ha (hUnTbpa 3a MasHUHN
CurHambT 3a NoYMCTBaHE Ha UNTbpa 3a MasHUHK
ce Bu3yanuaupa ot LED mHaukatopa 1 e BuHarm
aKTMBMPaH.

PeceT 1 NOBTOPHO akTMBMpaHe Ha hunTbpa
Cnep kaTo cTe U3BbPLMAM 06CnyxXBaHe Ha un-
Tbpa:

HaTtucHete v 3agpbxTe 3a 5 cekyHan. — LED uH-
QVKaToOpbT Ha (UMTbpa 3a Ma3HUHU u3racsa v 0b-
paTHOTO 0TOPOsIBaHe 3amno4Ba OTHOBO.
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” CumBon 3a ofcnyxeaHe Ha UNTbPa C aKTUBEH
BbITIEH

Mo nogpasbupaHe acnupaTopbT € HaCTpoeH Ha

pexum oTeexaHe. Korato HsmMa nocTaBeHn Cho-

BE, HaTuCHeTe LNpoBUS paspes 3a ynpasneHne

Ha acnupatopa, 3a fAa O BKIOYUTE B PEXUM

BCMyKBaHe. HaTucHeTe ¥ 3agpbxTe UnUpoBus

paspef 3a 5 cekyHau 3a:

AKTUBMpaHe Ha (IUNTbPa C aKTUBEH BHITEH:

CWMBOMBT Ha UNTBPa C aKTUBEH BbIMEH (MPOTUB

MMpU3MI) CBETBA 33 1 CekyHaa.

[eakTmBupaHe Ha YMNTbpa € aKTUBEH BbIMEH:

CuMMBOMBT Ha mnTbpa C aKTUBEH BbITIEH (NPOTUB

MVPW3MKN) MUra ABa MBTW.

Crien aKTMBMpaHe WKoHaTa CBETBA, 3a fia MoKaxe,

ye TpsAbBa Aa ce 3BbPLLM 0BCNyxXBaHe Ha OUMTb-

pa C aKTUBEH BbITIEH .

BpblyaHe B Ha4yanHo CbCTOAHME M MOBTOPHO

aKTMBMpaHe Ha PuNTbpa C aKTMBEH BbIMEH

Crien kaTo cTe n3BbpLIMNKM 0bBCRyxBaHe Ha dunn-

Tbpa:

HaTucHete u 3agpbxTe 3a 5 cekyHgu. — LED ue-

AVKaTOPBT Ha (PUNTBPa 3a MUPU3MK M3racea i 0b-

patHoTo 0T6pOﬂBaHe 3ano4sa O0THOBO.

13. DYHKLUA 3A
YNPABJIEHUE HA
MOLLHOCTTA

To3n ypen nma yHKUUSA Ha eneKkTpoH-
HO yrnpasneHne Ha MOLLHOCTTa.

Tasn dyHKUMA cneaum HaToBapBaHETO
Ha ypeda v orpaHu4aBa MakcMmanHarta
MowHocT go 3700 W mexay KOMOUHK-
paHuTe 30HM 3a rOTBEHE (NsiBa CTpaHa 1
OsCHa CTpaHa) KaTo onTumMuanpa pas-
npeaeneHneTo Ha MOLLHOCTTa U Npeao-
TBpaTsiBa NpeToBapBaHe Ha cucTemara.
3a uenTta obuiaTta MOLLHOCT ce crneau
HenpeKkbCHaTO 1 ce HamansiBa, KoraTo e
Heobxoanmo. AKO He e Bb3MOXHO Aa ce
ocurypu obuiata MsanMckBaHa MOLLHOCT,
€0VH KOHTPOJSIEH eNleMEHT MOoHWXaBa
nopagn npeaBapuUTENHO onpeaeneHa
CTOMHOCT MOLLHOCTTa Ha Opyr efeMeHT
3a roTBEHE Ha HUBO, HEMocpencTBEHO
noAa cbOoTBETHaTa My KpuBa Ha MOLL-
HOCT. 3a [a ce rapaHTupa, 4Ye KOHCyma-
LMATa Ha TOK He ce npeBuwaa 16 A.

B TO3M cnyyan reHepaTopbT OTKpuBa
nocriegHata KoOMaHOa C Han-BMCOKa
MOLLHOCT, m3npaTteHa oT noTtpebuten-
CKus MHTepdelic, n ako e Heobxoammo,
NoHMXaBa NpeanLHNUTE HACTPOWMKK, ak-
TUBMPaHW 3a pYr eIEMEHT 3a rOTBEHE.
dyHKUMATA 3a ynpaBrieHWe Ha MOLL-
HOCTTa Ce aKkTUBMpa MbPBO KOraTo ce
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OTKpMe Hanu4yme Ha Cbf BbpXy efneMeH-
Ta 3a roTeBeHe.

Mpumep:

Ako 3a 30Ha 1 cTe m3bpanu ycuneaHe
Ha MmoLlHocTTa (P), MOLWHOCTTa 3a 30Ha
2 He MOXe fa npeBuLlaBa HMBO 9 1 aB-
TOMaTU4YHO ce orpaHuyasa.”

14. PbKOBOACTBO 3A
U3MNMON3BAHE HA
TEHIDKEPU

KakBu cbaoBe aa usnonssare

ManonsBavite camMo TeHOKEpPU U TUraHu

C AbHO OT chepoMarHuTeH matepuan,

noaxoadiy 3a UHAYKLUMOHHM MNOTOBE:!

* YyryH

* emavinupaHa cTomaHa

* BbINIEepofHa cToMaHa

* HepbXgaema CToOMaHa (HO He BCsKa)

* anyMuHWi ¢ pepoMarHUTHO MOKPU-
Te unu hepoMarHUTEH Crown

3a pa pasbepeTe ganu cbabT € noaxo-

nsul, ornegamte ro 3a cumBona 9990
(obukHOBEHO € oTneyaTaH Ha AbHOTO).
MoxeTe cbllo Aa AOONMXUTE MarHuUT
00 OBbHOTO. AKO MarHUTBLT 3anenHe 3a
ObHOTO, CbAbT € NOoAXOAsL, 33 MHAYK-
LIMOHHM NNOTOBE.

3a ontumanHa edeKTUBHOCT, BUHAru
N3nona3BanTe CbAOBE C MMOCKO AbHO,
KOeTo pasnpenens TonnuMHata paBHO-
MepHO. AKO ABHOTO He € NIOCKO, TOBa
e ce oTpasy Ha MOLHOCTTa U
TONMIONPOBOAMMOCTTA.

Kak ga usnonsBaTe cbaoBeTe
MwH1MmaneH gnameTbp Ha ocHoBaTa Ha
CbAa 3a pas3fIMYyH1UTE 30HU 3a FOTBEHE.
3a npaBunHa paboTta Ha nnoTa, CbAbT
TpsibBa Aa e ¢ noaxogsil MUHUManeH
AnameTbp M Aa NokpvBa egHa Unn no-
BeYe OT TOYKUTE 3a OPUEHTUP, KOUTO ca
oT6ensizaHn BbpXy nroTa.

BuHarn nsnonssanTte 3oHaTa 3a rotee-
He, KOATO e Han-noaxoasdila 3a aname-
Tbpa Ha AbHOTO Ha cbaa.




30HM 3a roTBeHe nwamerbp Ha ABHOTO Ha CbAa 3a ro-
TBEHe

@ MuH. (npenopb- | @ Makc. (npenopb-
yuTeneH) uuTeneH)

KombuHupara nsiso 190 mm 230mm

EAnHNYHM nsiBo 110 mm 190 mm

EnvHnyHa npenHa 110 mm 145 mm
[JSICHO

EanHnyHa 3aaHa 110 mm 200 mm
[OsicHO

Mpa3Hu cbaoBe U cbAoBe C THLHKO
AObHO

He HarpsiBaiTe npasHu CbAoBe UMM Cb-
JOBe C TbHKO ObHO, TbI KaTo MAOTHT
HAMa Ja MoXe [a cream temneparypa-
Ta M ga ce U3KMYM aBTOMaTU4HO, ako
CTaHe TBbpAe BUCOKA, a TOBa MOXe aa
JoBee 00 noBpea Ha CbAa Unu Ha no-
BbPXHOCTTA Ha nnoTa.

AKO TOBa ce Crny4u, He NUnanTe HULLO 1
M34yakanTe BCMYKO a ce oxnaau.

AKO ce nosiBn CbOoOLLEeHNEe 3a rpeLuka,
BmkTe "OTCTpaHsiBaHe Ha Heusnpa.-
HoCTK".

HopmanHu wymoBe Ha (PyHKLNOHM-
paHe Ha nnoTa

MHOyKuMOHHaTa TexXHOmorns ce OCHO-
BaBa Ha Cb3JaBaHEeTO Ha eneKkTpomar-
HUTHW noneta. Te3n enekTpoMarHUTHU
noreta reHepupaTt TONMMHA OUPEKTHO
BbPXY ObHOTO Ha cbAa. TeHmxepuTe U
TUraHuTe Morat Ada v3gasaTt pasfnuyHu
wymoBe unu subpauuu, B 3aBUCMMOCT
OT Ha4MHa, Mo KOMTO Ca MPOM3BEaEHM.
Tesn WwymoBe MOXe Aa ca:

Jleko 6pbMUeHe (Noao6HO Ha WyM OT
TpaHcdopmaTop)

To3n wym ce nosiBsBa Npu roTBeHe C
BMCOKO HMBO Ha TOMMNWHA U ce onpese-
N OT KONMYECTBOTO eHeprus, npeaasa-
Ha OT nnoTa Ha cbaoBeTe. LWymbT LWe
npecTaHe Wnu Lie Hamanee, KoraTo Hu-
BOTO Ha TOMMNHA CE NOHUXMW.

Jleko cBupeHe

Tosn Wwym ce nosesaBa, KOrato CbabT €
npaseH, 1 cnupa BegHara wom 6bae
HanbfIHEH C BOAa Unu XpaHa.

MpaweHe

To3sn wym ce nosieaABa npu CbaoBe, Ha-
NMpaBeHN OT MHOrO CIioeBe pasfnyHK
maTtepuanu, U ce nNpeav3BMKBa OT BU-
OpaumnTe Ha NOBBLPXHOCTUTE, B KOUTO
ce cpewat pasnuMyHuTe MaTepuanu.
LWymbT naBa oT cbaoBeTE U MOXe Aa
Bapupa crnopef KornmyecTBOTO XpaHa U
N3Non3BaHUsA METO Ha NPUroTBSHE.
CunHo cBupeHe

To3sn wym ce nosieaBa npu CbaoBe, Ha-
npaBeHN OT CroeBe pasnuyHu MaTepu-
anu, a CbLO Korato Te ce m3nonseaTt
NPy MakcumarHo HMBO M BbPXY ABE 30-
HM 3a roteeHe. LWywmbT we npecTtaHe
UNu LWe Hamariee, Korato HMBOTO Ha To-
NrvHa ce MNOHWXN

LLlymoBe OoT BeHTUNnaTop

3a ga paboTu NpaBuITHO eNnekTpoHHaTa
cuctema, Temnepartyparta Ha 30HaTa Ha
roteBeHe TpsibBa fa ce perynupa. 3a Ta-
31 Uen nnoTtbT e obopyaBaH C OXnax-
Jall BeHTunaTop, KOMTO ce BKIYBa, 3a
4a ce Hamanu u perynvpa temnepary-
paTta B efnekTpoHHaTa cucrema. BeHTtu-
naTtopbT MOXE Aa Npoabinkv Aa paboTtu
N crnepn W3KI4YBaHETO Ha ypena, ako
UMa MHOUKauuMs, Ye TemnepaTypaTa Ha
nnoTa 3a roTBeHe BCe € TBbPAE BMCOKA.
PUTMMYHM 3BYyLM KaTO TUKTaKaHe Ha
YaCOBHUK

To3sn wym ce nosiBsBa caMo KoraTo pa-
0OTAT Han-Marnko Tpy 30HM 3a rOTBEHE U
n3yesBa WM HamansiBa, Korato HsKOu
OT TSX Ce M3KIoYar.

OnucaHnnTe WyMOBE Ca HOpMarnHu 3a
WHAOYKUMOHHATa TEXHOMOINst U He ce
cuuTart 3a AedekTun.

135




15. PASPELLABAHE HA NMPOBJIEMUTE

Kog Ha rpewuka Onucanue Bb3moxHa npuumnHa 3a rpewkara |PelweHune
"3BykoBa curHanm3aumsa |AcnupatopbT He 13-|LIN kabenbT e noepeneH wnv He e|llpoBepka Ha Bpb3kaTa/CMsHa Ha
npy BkntoyBaHe. He ce  |mbrHsBa  KoMaHaa-|cBbp3aH gobpe kbM enektponHarta |LIN kabena
BU3yanuaupakog3a |(Ta nnatka Ha acnupaTopa
rpewuka”
ER03 MnotsT ce m3kntoy-|OTunTa ce epHo npoabmkuTenHo |Chbepete Bogata/MaxHeTe Cbaa OT
Ba cneq 10 cekyH-|akTuBupaHe Ha GyToHuTE. CTbKOTO/NaHeNa 3a ynpasneHue.
an. Boga wnu TeHgxepa, HannyHa Bbp-
XY KOHTPOMHWs NaHer.
ER21 [noTbT ce uakmioy-|BbTpeluHata Temnepatypa Ha enek-|OcTaBeTe roTBapckus nnoT fga ce
Ba. TPOHHUTE YacTu € TBbPJE BUCOKA.  |OXNaau.
[poBepeTe Aanu roTBApCKMST MAOT
pasnonara C JoCTaTbyHa BEHTUMa-
ums.
Ako rpelukaTa He 6be OTCTpaHeHa,
cebpxeTe ce ¢ Otaen TexHu4ecko
O6cnyxsaHe.
E2 CbotBeTHaTa 30Ha |[pasHa nnu Henoaxodsia TeHmke-| OctaBeTe roTeapckus nnoT Aa ce
3a roTBEHe € u3-|pa. OXnagu.
kntoyeHa. Temnepatypata Ha TeHmkepaTta unu M3nonssarte noaxogsila TeHmKe-
NMOBBPXHOCTTA Ha MNoTa OT CTBKNMO-|pa.
kepamuka e TBbpAie BNCOKa. He 3atonnsiite npasHu cbaoBe.
TemnepaTypata Ha eneKTpOHHUTE
KOMMOHEHTY e TBbPAE BUCOKa.
E3 CvoTBeTHaTa 30Ha |Henoaxoasia TeHmxepa. 3nonsgaitTe nogxogslia TeHmKe-
3a roTBeHe € U3-|Texpkepata rybu MarHutHuTe cu|Pa.
Knto4eHa. CBOWCTBA M MOXe [a MmoBpeau WH-|[pellkata aBTOMATUYHO Ce aHynupa
[LYKUVOHHWS KOTIIOH. cnep 8 cekyHau 1 30HaTa 3a roTBeHe
MO3e Aa CE 13Mon3Ba OTHOBO.
B cnyyait Ha LOMbAHUTENHN rPeLLKK
€ He0bXoANMOo fia ce CMEHN TeHIKe-
para.
Ako rpelukaTa He 6be OTCTpaHeHa,
cebpxeTe ce ¢ Otaen TexHuyecko
ObcnyxBaHe.
E6 3oHaTa 3a rotBeHe |HanpexeHneto n/imnm yectotata Ha |[lpoBepeTe HanpexeHWeTo  umnm
He Ce BKITI0uBa. 3axpaHBaHeTo Ca M3BLH 0bxBaTa.  |4YecToTata Ha Mpexarta.
Ako e Heobxoaumo, ce CBbpXETE C
Otgen TexHnyecko ObenyxsaHe.
E8 3onuTe 3a roteeHe |[loBpeAa Ha BeHTMNATOP. lMouncTeTe BeHTUMaToOpa W M3Bage-
Ca U3KIMYeHu. BeHtunatopsT e 3anyLieH oT mpax T€ BCUYKKM Yyxan Tena.
VMU HALLIKK. Ako rpelukaTa He 6b/e OTCTpaHeHa,
cebpxeTe ce ¢ Otaen TexHuyecko
ObcnyxBaHe.
E4-E5-E7-E9-ER20-ER22- | 3kntoueTe nroTa OT 3axpaHBaHETo.

ER31-ER36-ER42-ER47-
EA-EH

3vyakaliTe HaKoOMKo CeKyHOu 1 CBbPXeTE NoTa KbM 3aXpaHBaHETO.

Axo npobnembT npofbikasa, ce obafeTe Ha CepPBM3HMA LIEHTBP U NOCOYeTe KOAA Ha rpeLuka,
KOITO € MokasaH Ha ucnnes.

16. NOAAOPBXKA -
PEMOHT U
CbOTBETCTBUE

» TexHu4eckoTo obcnyXBaHe Ha enek-
TPUYECKUTE KOMMOHEHTU TpsaAbBa Oa
ce M3BbpLLBA CaMo OT Npou3BoaUTE-
NS UMK OT CEPBU3HU TEXHULIN.

» [loBpeaeHuTe kabenu TpsibBa Oa ce
CMEHAT camo OT NpPou3BOAMTENS UMK

OT CEPBU3HU TEXHULIN.
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Korato ce o6pbLuaTe KbM CepBu3a, Mo-
coyBaiTe crnegHata MHopMauus:

* Bupgnoepena

* Mogpen Ha ypena (ApT./Kon)

» CepueH Homep (S.N.)

Tasn uHdopMauusa e HamepuTe Ha
noeHTurkaumoHHata Tabenka. Vigen-

TudurkaumoHHaTa Tabernka e noctaBeHa

OT JorHaTta cTpaHa Ha ypeaa.
UHdopmauma 3a npoaykra cbrnacHo

Hapea6a Ha EC Ne 66/2014




PecdepeHTHU cTaHpapTH:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€

YpeabT e NpoekTupaH, npousBeneH u
npegnaraH Ha nasapa B CbOTBETCTBME
C W3NCKBAHWSITA Ha [OVPEKTUBMTE Ha
EEC.

17. TEXHUWYECKU OAHHU

VaeHTudukaumnsa Ha npoaykra
Twn: 4300
Mopgen: GALILEO SLIM A600

BwxTe noeHtndukaunoHHata tabernka,
noctaBeHa Ha A bHOTO Ha ypeaa.
MponsBoanTENNAT NpaBu HenpekbCcHaTh
nogobperHvns B npogyktute. Mo Tasu
npuyMHa TeKCTHLT M UACTpaLunTe B Te-
31 VHCTPYKUMM 3a ynoTpeba Moxe aa
ObaaT NnpomMeHsiHM 6e3 Npean3BecTye.
[onbnHuTenHa nHdopmaumns 3a TEXHU-
YECKM OaHHW € HanuyHa Ha MHTepHeT
cTpaHuua: www.faberspa.com

1,2 MNpomeHnuBa 30Ha 3a rotBeHe 1 + 2 B
MocT
3,4 MpomeHnuBa 30Ha 3a rotBeHe 3 + 4 B
MocT

MapameTbp CronHocT Pazmepu
(mm)
PaboTHu pa3mepyn - 600 x %2)0 (Wx

Hanpexenue/uecto- | 220-240 V, 50 Hz; 220
Ta Ha enektpo-|V,60 }-\1/22N~ 380415
>

3axpaHBaHeTo , ;
2N~ 380V, 60 Hz

,D.aHHI/I 33 eNeKTPU4eCKn 1 HarpeBaTenHn enemMeHTu

3oHa 3a roteeHe|2100 W; Yeunsane Ha|  210x 190
1234 motuHoctTa: 3000 W
['bBKaBa 30Ha 3a ro-| 3000 W; Yeunsane Ha| 210 x 380
TBEHE motHocTTa: 3700 W
142, 3+4

[NapameTbp CroiHoct Pasmepy (mm)
Terno Ha ypega 21 K
Bpoit Ha 3oHuTE 3a 4
roTBEHe
/13TouHMK Ha Tonnu- VHOYKUMS

Ha

MOOEN GALILEO SLIM A600
O6LLa MakcumanHa MOLLHOCT | 7,62 Kw (OCHOBHa HacTpoiika)
(nnot + acnmpartop)
OBiua makcumanta MOLLHOCT 4,72 kKW
(nnoT + acnupatop)
O6LLa MaKcyMarHa MOLLHOCT 3,72kW
(nnor + acnupatop)
O6LLa MakcHMarHa MOLLHOCT 3,02kw
(nno + acnupatop)
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http://www.faberspa.com

©
1. INFORMACIJE O
VARNOSTI

Zaradilastnevarnostiinza
pravilno delovanje napra-
ve priporo¢amo, da pred
namestitvijo in uporabo
pozorno preberete ta na-
vodila. Vedno jih shranjuj-
te skupaj z napravo, tudi
Ce jo izrocCite ali predate
tret)i osebi. Pomembno je,
da uporabniki poznajo vse
znacilnosti delovanja in
varnosti naprave. Te ku-
halne plo$¢e so opremlje-
ne z indukcijskimi sistemi,
ki izpolnjujejo zahteve di-
rektiv EMC in EMF, in naj
ne bi ovirale drugih elek-
tronskih naprav. Osebe s
srénimi spodbujevalniki ali
drugimi elektronskimi
vsadki se morajo posveto-
vati s svojim osebnim
zdravnikom ali izdeloval-
cem in preveriti, ali se lah-
ko prinjihovem vsadku po-
javijo motnje.

A Aparat lahko na elektri¢no
omrezje priklju€i usposo-
bljen tehnik. Pred priklju-
Citvjo na  elektricno
omrezje preberite vsebino
razdelka PRIKLJUCITEV
NA . ELEKTRICNO
OMREZJE.

Pri napravah z napajalnim ka-
blom morajo biti spo[|(ke ali del
Zzicmed prikljuénotoCkokablain
spojkami razporejeni tako, da
omogocajo odstranitev vodnika
pod napetostjo pred ozemljitve-
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nim kablom v primeru, da se

sname s svoje prikljucitve.

* Proizvajalec ne prevzema
odgovornosti za morebitno
Skodo zaradi neustrezne na-
mestitve ali uporabe.

* PrepriCajte se, da napajalno
omrezje ustreza vrednosti, ki
je navedena na podatkovni
ploscici v notranjosti izdelka.

 Naprave za porazdelitev
energije morajo biti povezane
z namesceno napravo v skla-
du s predpisi o kabelskih na-
peljavah.

* Prinapravah razreda | preve-
rite, allima domace elektricno
napajanje primerno ozemlji-
tev.

« Sesalno napravo prikljucite
na dimniSko cev z ustrezno
cevjo. Upostevajte nabavljivo
dodatno opremo, navedeno v
navodilih za namestitev (za
krozne cevi: najmanjsi pre-
mer 120 mm). DolZina odtoc-
ne cevi mora biti ¢im krajsa.

* |zdelek priklopite na elektri¢-
no omreZzje z vecpolarnim sti-
kalom.

» Upostevati morate predpise v
zvezi z odvodom zraka.

» Sesalne naprave ne priklopi-
te na odvodne cevi, ki odvaja-
jo dim, ki nastane pri izgore-
vanju (kotli, kamini itd.).

» Ce sesalno napravo uporab-
ljate skupaj z neelektriCnimi
napravami (npr. napravami s
plinskimi gorilniki), morate
zagotoviti zadostno stopnjo
prezraCevanja prostora, da
preprecite povratni tok izpu-



Snih plinov. Ce napravo za ku-
hanje uporabljate skupaj z
napravami, ki jih ne napaja
elektricni tok, negativni tlak v
prostoru na sme presegati
vrednosti 4 Pa, da preprecite
vsesavanje dima v prostor,
kjer je nameSCena naprava
za kuhanje.

« Zraka ne smete odvajati v
vod, kiga uporabljate kot dim-
niSko cev za naprave na plin
alidruga goriva.

» Ce je napajalni kabel poSko-
dovan, ga mora zamenjati iz-
delovalec, pooblascena sluz-
ba za tehnicno podporo ali
usposobljen serviser. Tako
boste preprecili kakrSna koli
tveganjaalinevarne situacije.

» VtikaC naprave prikljuCite v
vtiCnico, ki je skladna z veljav-
nimi predpisi in je lahko dos-
topna.

» Glede tehni¢nih in varnostnih
ukrepov, ki jih je treba sprejeti
za izpust dimov, je treba na-
tan¢no upostevati predpise,
ki jih predvidevajo lokalni or-
gani.

OPOZORILO: Preden na-
mestite napravo, odstrani-
te vso zascitno folijo.

* Uporabite izkljucno vijake in
ostale drobne dele, ki so bili
dobavljeni z napravo.

A OPOZORILO: Ce vijakov
ali pritrdilnih elementov ne
namestite v skladu z opi-
som v teh navodilih, lahko
pride do elektricnega uda-
ra.

* Otroci ne smejo Cistiti in vzdr-
Zevati naprave, razen ce so
BOd nadzorom odrasle ose-

e.

* Nedovolite,daseotrociigrajo
Z napravo.

» Naprave ne smejo uporabljati
osebe (vkljuéno z otroki; yA
zmanjsanimi psihi¢nimi, fizi¢-
nimi ali zaznavnimi sposob-
nostmi ali nezadostnimi izku-
Snjami in znanjem, razen Ce
jih glede varne uporabe na-
prave ne vodiin pozorno nad-
zoruje oseba, ki je odgovorna
za njihovo varnost.

« Otroci, mlajSi od 8 let, in ose-
be z zmanjsanimi psihiCnimi,
fizi€nimi ali zaznavnimi spo-
sobnostmi ali nezadostnimi
izkuSnjami in znanjem smejo
uporabljati napravo le, ¢e so
pod nadzorom odgovornih
oseb in €e so bili pouceni gle-
de varne uporabe naprave in
z njo povezanih tveganj. Ne
dovolite otrokom, da se igrajo
Z napravo.

A OPOZORILO: Naprava in
njeni dostopni deli se med
uporabo zelo segrejejo.

V nobenem primeru se ne doti-
kajte uporov.

Otroci, mlaj8i od 8 let, se ne

smejo zadrzevati v blizini na-

prave, razen Ce niso pod stal-
nim nadzorom.

* Po navedenem obdobju ocis-
tite in/alizamenjajtefiltre ﬁtve-
ganje oiaraj). Glejte
odstavek CiSCenje in vzdrze-
vanje.

139



* PriporoCamo, da zagotovite
primerno prezracevanje
prostora, kjer bo naprava v
uporabi skupaj z napravami
na plin ali na druga goriva (ne
velja za naprave, ki samo kro-
Zijo zrak v prostoru).

OPOZORILO: Ce sonakuhalni

ploscCi prisotne razpoke, izklopi-

te napravo, da preprecCite ne-
varnost elektricnega udara.

* Naprave ne vklopite, Ce je po-
vrSina poskodovana ali so vi-
dne poskodbe v debelini ma-
teriala.

* Naprave se ne dotikajte z mo-
krimi dlanmi ali drugim delom
telesa.

« Za CiSCenje izdelka ne upo-
rabljajte parnih naprav.

* Na kuhalno plos¢o ne odla-
gajte kovinskih predmetov,

ot so nozi, vilice, Zlice in po-
krovke, saj se lahko segreje-
jo.

» Kuhalno plos¢o po uporabi
izklopite z ustrezno tipko in se
ne zanasajte na senzorje za
lonce.

OPOZORILO: Pri uporabi olj in
mascob je treba kuhalno plosco
vedno nadzorovati, da prepre-
Cite nevarne situacije ali pozar.
Plamenov ne poskusajte NIKO-
LI pogasiti z vodo, temvecC na-
pravo izklopite in plamene za-
dusite s pokrovko ali protipozar-
no odejo.

OPOZORILO: Postopek kuha-
njajetrebanadzirati. Kratkotraj-
ne postopke kuhanja je treba
stalno nadzirati.

140

« Naprava ni zasnovana za de-
lovanje z zunanjim ¢asovni-
kom ali loCenim sistemom za
upravljanje na daljavo.

OPOZORILO: Nevarnost po-
Zara: na kuhalno plosc¢o ne od-
lagajte predmetov.

* Napravo je treba namestiti ta-
ko, da jo je mogoce odklopiti z
elektricnega napajanja s 3-
milimetrsko odprtino med
spoji, ki omogoCa popoln
odklop v pogojih previsoke
napetosti lll. kategorije.

* Naprava ne sme biti nikoli iz-
postavljena vremenskim vpli-
vom (dez, sonce).

» PrezraCevanje naprave mora
ustrezati navodilom proizva-
jalca.

« Embalaza najbo vedno zunaj
dosega otrok ali domacih Zzi-
vali.

* Nape in drugi odsesovalniki
dima za kuhanje lahko zaradi
povratnega toka zgorevalnih
plinov poslabsajo varno delo-
vanje naprav, ki kurijo plin ali
druga goriva (vkljucno s tisti-
mi, ki so postavljeni v drugih
prostorih). Ti plini lahko pov-
zrocCijo zastrupitev z ogljiko-
vim monoksidom. Po name-
stitvikuhinjske nape alikatere
koli druge odsesovalne na-
prave dimnih plinov poskrbi-
te, da bo plinske naprave pre-
izkusila pristojna oseba, da
ne bo povratnega toka zgore-
lih plinov.




2. UPORABA

Sesalna naprava je bila zasnovana
izkljuéno za odstranjevanje vonjav
kuhanja pri uporabi v gospodinjstvu.
Naprave v nobenem primeru ne upo-
rabite za drugacne namene od pred-
videnih.

Friteze med uporabo neprestano
nadzirajte, saj se prevec razgreto olje
lahko vname.

Naprave ne vklopite z zunanjim ¢a-
sovnhikom ali z lo€enim upravljalnim
sistemom na daljavo.

Naprava ne sme biti nameScena za
okrasnimi vrati, zato da preprecite, da
bi se segrela.

Da bi preprecili poSkodbe naprave,
ne stopajte nanjo.

Da bi preprecili poSkodbe silikonskih
spojev, ne polagajte toplih posod za
kuhanje na ogrodje.

Zivil ne rezite ali jih ne pripravljajte na
povrsini naprave in pazite, da vam iz
rok ne padejo trdi predmeti. Ne vleci-
te loncev ali posod po povrsini.

3. CISCENJEIN

VZDRZEVANJE

Pred kakrdnim koli vzdrZzevanjem
izklopite ali izkljuCite napravo iz
omrezja.

Filtre je treba Cistiti po vsakih 2 mese-
cih uporabe, oziroma $e pogosteje pri
intenzivnejSi uporabi, operete pa jih
lahko v pomivalnem stroju. Priporo-
¢amo da resetk ne perete v pomival-
nem stroju. (2).

Splosna priporocila

» Nikoli ne uporabite abrazivnih gobic,
jeklene volne, solne kisline ali drugih
izdelkov, ki bi lahko poskodovali povr-
Sino ali na njej pustili sledi.

« Zivil, ki nenamerno padejo ali se nabi-
rajo na povrsini, na delovnih ali okras-
nih elementih kuhalne povrSine, ne
smete zauZiti.

Ciscéenje naprave

» Kuhalno plos¢o odistite po vsaki upo-
rabi, da preprecite, da bi se morebitni
ostanki hrane zazgali. CiS¢enje spri-
jete in zazgane umazanije zahteva
vecji napor.

» Za cCiS€enje vsakodnevne umazanije
uporabite mehko krpo ali gobo in pri-
merno Cistilno sredstvo. Sledite pripo-
roCilom izdelovalca glede Cdistilnih
sredstev, ki jih je treba uporabiti. Pri-
poroamo uporabo zas¢itnih Cistilnih
sredstev.

» Odstranite sprijeto umazanijo, npr.
mleko, ki je steklo ez, s strgalom za
steklokeramiko, in sicer ko je kuhalna
ploS¢a Se topla. Sledite priporocilom
izdelovalca glede strgal, ki jih je treba
uporabiti.

» Odstranite hrano, ki vsebuje sladkor,
npr. marmelado, ki je stekla ¢ez med
kuhanjem, s strgalom za steklokera-
miko, in sicer ko je kuhalna plos¢a Se
topla. V nasprotnem primeru lahko
ostanki poSkodujejo povrsino iz stek-
lo-keramike.

» QOdstranite morebitno stopljeno plasti-
ko s strgalom za steklokeramiko, ko
je kuhalna plo&¢a Se topla. V naspro-
tnem primeru lahko ostanki poskodu-
jejo povrsino iz steklo-keramike.

» Ko se kuhalna plos¢a ohladi, odstra-
nite madeze vodnega kamna z
majhno koli¢ino raztopine za odstra-
njevanje vodnega kamna, npr. kisa ali
limoninega soka. Nato znova odistite
Zz mokro krpo.

4. LASNOSTI POHISTVA

Pri postopku namestitve je obvezno tre-
ba upollstevati zakone, odloke, direkti-
ve in predpise (pravilniki za varnost ele-

141




ktricnih napeljav, pravilno reciklazo se-

stavnih delov itd.), ki veljajo v drzavi

uporabe!

* Med napravo in delovno povrsino ne
nana$ajte silikonskega tesnila. Ku-
halna ploS¢a je namenjena vgradnji v
delovno povrsino kuhinje nad kuhinj-
skim  modulom  S8irine  najman;j
600 mm.

+ Ce je naprava names&ena na gorljivih
materialih, je treba strogo upoStevati
smernice in predpise glede montaze
pri nizki napetosti in s protipozarno
zascito.

* Pri vgrajenih enotah je treba sestav-
ne dele (plasti¢ni materiali in furniran
les) pritrditi s toplotno odpornimi lepili
(min. 100 °C): uporaba neprimernih
materialov in lepil lahko povzro€i de-
formacije in odlepitev.

* Kuhinjski modul mora imeti dovolj
prostora za elektri¢ne prikljucitve na-
prave. Omarice nad napravo morajo
biti namesCene na taksni razdalji, ki
omogoca dovolj prostora za udobno
izvajanje delovnih postopkov.

» Uporaba okrasnih letvic iz trdega lesa
okoli delovne povrSine za napravo je
dovoljena pod pogojem, da je naj-
manjSa razdalja vedno enaka razda-
lji, ki je navedena na slikah za monta-
Zo.

* Najmanj$a razdalja med namescéeno
napravo in steno, ki je za napravo, je
navedena na sliki za montazo napra-
ve za vgradnjo (150 mm za bo¢no
steno, 40 mm za steno zadaj in
500 mm za morebitne omarice nad
napravo. |z ergonomskih razlogov je
priporo€liiva minimalna razdalja
1000 mm).

» Da bi preprecili vdor teko€in med ro-
bom kuhalne plosce in delovno povr-
Sino, pred vgradnjo naprave namesti-
te prilozeno tesnilno nalepko po ce-
lothem zunanjem robu kuhinjske
plosce.
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5. PRIKLOP NA
ELEKTRIKO

OPOZORILO: Prikljucitev na ele-
ktricno omreZje mora v celoti iz-
vesti usposobljeno tehni¢no ose-
bje.

» Upostevajte shemo povezav (na spo-
dnji strani izdelka).

» Ta naprava ima prikljucek tipa "Y",
priporocljivo je uporabiti napajalni ka-
bel HO5V2V2-F 5 x 2,5 mm?, ENOFA-
ZNO in DVOFAZNO povezavo: naj-
manj8i odsek vodnika: 2,5 mm?. Zu-
nanji premer napajalnega kabla: naj-
manj 8 mm - najve¢ 12 mm.

* Priklju¢ne spojke so dostopne tako,
da odstranite pokrov priklju¢ne omari-
ce.

* Preverite, ali so lastnosti gospodinj-
skega elektricnega omrezja (nape-
tost, najvecja moc in tok) zdruzljive z
lastnostmi naprave.

» Napravo prikljucite, kot je prikazano v
navodilih za namestitev (v skladu z
referenénimi standardi za omrezno
napetost, ki velja na nacionalni ravni).

é Pozor! Kablov ne varite!

6. OKOLJSKI VIDIKI

Odstranjevanje gospodinjskih apara-
tov

Simbol Ena izdelku ali embalazi ozna-
Cuje, da se izdelek ne sme odlagati med
obiCajne gospodinjske odpadke. Odslu-
Zeni izdelek oddajte v specializirani zbir-
ni center za recikliranje elektrinih in
elektronskih komponent. Z zagotovitvijo
pravilne odstranitve tega izdelka pripo-
morete k prepreCevanju moznih neZele-
nih posledic, ki bi jih neprimerno odlaga-
nje imelo za okolje in zdravje ljudi. Za
podrobnejSe informacije o recikliranju




tega izdelka se obrnite na lokalne orga-
ne, lokalno sluzbo za odstranjevanje od-
padkov ali trgovino, kjer ste kupili izde-
lek.

Naprava je skladna z direktivo 2012/19/
EU glede omejitve nevarnih snovi, ki so
uporabljene v elektricni in elektronski
opremi, in odstranjevanja odpadkov.

Odstranjevanje embalaze

Materiale s simbolom L/.\')je mogoce reci-

klirati. Embalazne materiale odstranite v

ustrezne zbirne Kkontejnerje za reci-

klaZo.

Varcevanje z energijo

Med kuhanjem lahko dnevno prihranite

energijo z upostevanjem spodnjih pripo-

rogil.

» Kadar segrevate vodo, uporabite sa-
mo potrebno koli¢ino vode.

* Po moznosti lonce vedno pokrijte s
pokrovko.

* Preden vklopite kuhalno mesto, nanj
postavite lonec.

* Na manjSa kuhalna mesta postavite
manjSe lonce.

* Lonce postavite neposredno na sre-
dino kuhalnega mesta.

» Uporabite odpadno toploto, da ohra-
nite Zivila topla ali da jih stopite.

7. OPIS IZDELKA

1+

N

KuhalisCe, ki ga je mogoCe kombinirati \%10 x 380
mm) 3000 W, s ojacevalno funkcijo 3700 W.

1 |Posamezno kuhalno mesto (210x190 mm) 2100 W s
ojacevalno funkcijo 3000 W

2 |Posamezno kuhalno mesto (210x190 mm) 2100 W s
ojacevalno funkcijo 3000 W

3 |Posamezno kuhalno mesto (210x190 mm) 2100 W s
ojacevalno funkcijo 3000 W

4 |Posamezno kuhalno mesto (210x190 mm) 2100 W s
ojacevalno funkcijo 3000 W

5 |Nadzorna plos¢a

6 |Sesalna reSetka

3+4|KuhalisCe, ki ga je mogoCe kombinirati \%10 x 380
mm) 3000 W, s ojacevalno funkcijo 3700 W.

KONTROLNE LUCKE

Zaznavanje prisotnosti lonca

Vsako kuhalno mesto je opremljeno s
sistemom, ki zaznava prisotnost lonca
na kuhalni ploS¢i.

Sistem za zaznavanje lahko zazna lon-
ce ustreznega tipa z magnetnim dnom
za uporabo na indukcijskih kuhalnih
ploscah.

Ce lonec med delovanjem odstranite ali
¢e uporabite neustrezen lonec, se na
prikazovalniku prikaze simbol v

Kontrolna lu¢ka odpadne toplote

Kontrolna lu¢ka preostale toplote je var-
nostna funkcija, ki opozarja na to, da je
temperatura kuhalnega mesta Se vedno
50 °C ali ve€ in da lahko kuhalno mesto
povzroci opekline, Ce se ga dotaknete z
golimi dlanmi. Na indikatorju ustreznega

kuhalis¢a se izpise I'7.

8. NADZORNA PLOSCA

Tl Ty

5 o ¢ § 4

Vklopljeno/Izkloplieno

Indikator nasicenosti filtra za ma$cobo
Indikator moci kuhalis¢a

Kazalnik stopnje moci sesalnika
Nadzor asovnika aspiratorja

Simbol obmogja za nadzor sesalnika
Nadzor ¢asovnika kuhali$¢a

Obmocje upravljanja s ¢asovnikom
Kazalnik nasicenosti filtra z aktivnim ogliem
Tipka funkcije topitev

Tipka funkcije blokada

Tipka funkcije premor

13 | Drsna tipkovnica

Tipka funkcije samodejno
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Kuhalna mesta lahko aktivirate s priti-

skom na referenno Stevilko . Stevilka
zasveti intenzivneje, za potrditev po-
stopka.

Ko je lonec postavljen na eno od 4 ku-
halnih mest, kuhalno mesto samodejno
zazna njegovo prisotnost in prizge
ustrezno Stevilko, da jo aktivira.

Ce na kuhalnem mestu ni loncev ali dru-
gih predmetov, Stevilke niso vidne.

Na nadzorni plos&i so izbirne funkcije
vedno tiste, ki so vidne, vendar osvetlje-
ne z nizko intenzivnostjo. Izberite funk-
cije tako, da se dotaknete ustreznega
simbola.

Vklop aparata:

Pritisnite in 2 sekundi drZite tipko za vklop/izklop , da vklo-
pite in aktivirate funkcije plosce.

Sedaj je plos¢a vklopliena, vendar so vsa kuhalna mesta in
napa nastavljeni na mo¢ ni¢. Plo§¢a samodejno ugasne po
20 sekundah neuporabe.

Pozor: iz varnostnih razlogov je plos¢o vedno mogoce uga-
sniti s tipko za vklop/izklop .

Pozor: Na nadzorni ploS¢i so vse funkcije, ki jih je mogoce
izbrati, vedno osvetliene/vidne in bodo vedno edine, ki jih je
mogoce aktivirati.

Obmocja ukazov kuhalnih mest, sesalne naprave in ¢asov-
nika je mogoce aktivirati s pritiskom referencne tipke .

To je potrjeno s tipko, ki zasveti intenzivneje.

9. OMEJEVANJE MOCI

Ob prvi prikljucitvi naprave na napajalno
omreZje v hiSi mora monter nastaviti
mo¢ kuhalnih mest glede na dejansko
zmogljivost gospodinjskega elektricne-
ga omrezja.

Ce to ni potrebno, lahko kuhalno plo$¢o

vkljuCite neposredno s tipko O ali pa za
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dostop do menija sledite spodaj opisa-

nemu postopku.

Pred izvedbo postopka je priporocljivo

prebrati celoten odstavek.

Kuhalno plosc¢o priklju€ite na gospodinj-

sko elektricno omrezje.

1. Vsi indikatorji se zasvetijo za nekaj
sekund, nato se ugasnejo in ostane
samo © , ki utripa.

2. Pritisnite in zadrzite @Pa indikator-
jih kuhaliS¢ se prikaze J.
3. Medtem ko drzite ©, zacnite priti-

skati indikatorje kuhaliS¢ tako, da
nadaljujete v nasprotni smeri urne-

ga kazalca.
vy |
3 5 b2

Levi zadniji indikator prikazuje L in &te-
vilko, ki oznaluje vrsto menija. Levi
sprednji indikator prikazuje Stevilko, ki je
odvisna od parametrov, navedenih v iz-
boru.

4 /_- izberite indikator in na vrstici moci
pritisnite »8«.

Izberite levi sprednji indikator in izberite
pravo nastavitev.

Za podrobnosti glejte spodnjo tabelo:

Vrednostna | KW |Opombe
vrstici moGi
0 74 |Standardna zacetna nastavitev
1 45
2 35
3 28

Po vnosu prave vrednosti potrdite z doti-
kom in daljgim pritiskom O©.




10. FUNKCIJE KUHALNE PLOSCE

)

Varovalo za otroke

Ta funkcija preprecuje nenameren vklop naprave

Aktiviranje: Ce je na kuhalni ploSci lonec, {)ritisnite in zadrzite ustrezni indikator 3 sekunde. Ce na
kuhalni_plo$¢i ni lonca, pritisnite in zadrzite za 3 sekunde enega od 5 indikatorjev (niso vidni) ob

tocki (/. na levi strani. Spustite in s prstom d'rsite od 0 do 9 vzdolZ vrstice za moc, ki prikazuje za-

poredje delovanja. Vsi indikatorji prikazujejo L .
Opisane postopke je treba opraviti v 10 sekundah.

Za izkltg): Fritisnite in zadrZite eno od 5 indikatorjev kuhalnih obmocij 3 sekunde. Spustite in s
prstom drsite od 9 do 0 vzdolZ vrstice za mog, ki prikazuje zaporedje delovanja.

Opisane postopke je treba opraviti v 10 sekundah.

Blokada

Funkcije kuhalne plosce je med uporabo mogoce blokirati, na primer za Cicenje kuhalne ploce.
Funkcija ostane aktivna, fudi ¢e se kuhalna ploS¢a ugasne in ponovno prizge.
V primeru izpada elekiri¢ne energije se funkcija izklopi.

Aktiviranje: pritisnite ===0 in zadrZite 1 sekundo.

Za izKlop: pritisnite ===0.

Funkcija Boost

Vsako kuhalno mesto lahko nastavite na dodatno raven moci za najve¢ 5 minut.

Aktiviranje: izberite eno od 4 _kuhalnih mest in izberite vrednost »P« na vrstici za mo¢. Na ustre-
znem indikatorju se prikaze I” .

Za izklop: izberite eno od drugih moznih vrednosti v vrstici za mo¢.

Casovnik kuhalnih
mest

Casovnik omogoéa, da dologeno kuhalno mesto izklopite ob koncu nastavljenega ¢asa.
Kuhalna mesta lahko programirate posamiéno, saj ima vsako svoj €asovnik.

Aktiviranje: Ko kuhalno mesto deluje, pritisnite za dostop do ukazov za upravljanje s Casovnikom za
to obmocije.

3 indikatorji prikazujejo »0 0 O«. Pritisnite »+« ali »-«, da na €asovniku nastavite odStevanje ¢asa.
oo q
o oo L
Ure - desetinke - minute
Za potrditev nastavljenega ¢asa se 10 sekund ne dotikajte nicesar.
Ob koncu odstevanja se indikatorji ponastavijo in se sprozi zvo¢no opozorilo. Funkcijo lahko preki-
nete s pritiskom katere koli tipke.
Ce{)e ¢asovnik aktiven za ve¢ kuhalnih mest, bodo 3 indikatorji vedno prikazovali ¢asovnik, ki se
mu bo najprej iztekel Cas.

Za izKljucitev: ko deluje kuhalno mesto, pritisnite za dostop do ukazov za upravljanje s asovnikom
za to obmogje.

Nastavite tri Stevke na ,0 0 0“ s pomocjo ,+* ali ,- ali pritisnite tipko za vklop / izklop.
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Casovnik (splosni)

Casovnik z alarmom za splogno uporabo.

Ailéttjviranje: prizgite kuhalno plo$¢o in preverite, ali na njih ni loncev ali katero od kuhalnih mest ni
aktivno.
3 indikatorji za ukaze za upravljanje ¢asovnika prikazujejo »- - -«.
Pritisnite indikator, da odprete meni ¢asovnika in prikazete »0 0 O«.
Pritisnite »+« ali »-«, da na ¢asovniku nastavite odétevanjejéasa.
[
o o o
Ure - desetinke - minute
Za potrditev nastavljenega ¢asa se 10 sekund ne dotikajte niCesar.
Ob koncu odstevanja se indikatorji ponastavijo in se sprozi zvoéno opozorilo. Funkcijo lahko preki-
nete s pritiskom katere koli tipke.
Ponovite opisane postopke za spremembo vrednosti odStevanja ¢asa.

tZ_a izklop: prizgite kuhalno plos¢o in preverite, ali na njih ni loncev ali katero od kuhalnih mest ni ak-
ivno.
Pritisnite Stevilko za dostop do menija ¢asovnika in s pomogjo "+" in "-" nastavite zaslon na "0 0 0"

Funkcija topitev

"-" ali pritisnite tipko za vklop/izklop.
Aktiviranje: izberite eno od 4 kuhaliS¢ in pritisnite L

Indikator izbranega kuhali$¢a prikazuje U.

!

Da bi deaktivirali: pritisnite = ali pritisnite (I)

Funkcija segrevanje

Ta funkcija se uporablja za segrevanje ponve na najvecji moci, preden nadaljujete s kuhanjem na
izbrani ravni. Casovni interval, v katerem ima kuhalno mesto najvecjo moc, je odvisen od konne
nastavljene stopnje kuhanja. Glejte tabelo:

Raven mog¢i Casovnik (sekunde)

48

144

230

312

408

120

168

216

OO NO|O D WIN|—

Ni na voljo

P Ni na voljo

Za aktiviranje z loncem na kuhalni plo&¢i in izbranim kuhalnim mestom pritisnite in zadrzite izbrano

vrednost (od 1 do 8) na vrstici za mo¢ 3 sekunde. Na prikazovalniku ustreznega kuhalnega mesta

se prikaze »A«.

Mozno je povecati raven kuhanja, vendar se, ¢e jo zmanjSate, se funkcija izkljuéi.

Era\(lj tako jo je mogoce izklopiti z dotikom ali zadrzanjem tipke zadevnega kuhalnega mesta 3 se-
unde.

Funkcija premora

Ta funkcija omogoca premor/ponovni zagon katere koli aktivne funkcye na kuhalni plosci, z zmanj-
Sanjem razpolozljive mo¢i na kuhalnem mestu in ponastavitvijo vseh funkcij. Ce se funkcija premor
v 10 minutah ne izklju¢i, se kuhalna plo$¢a samodejno izklopi.

Aktiviranje: K,o“ je ponev na kuhalni plo$¢i in je izbrano kuhalnp polje, pritisnite in zadrzite tipko funk-
cije premor TIJ vsaj za 1 sekundo. Vsi zasloni prikazujejo T0J,

1]
Za izklop: pritisnite: TT in zadrzite 1 sekundo da zagne utripati, \/ 10 sekundah pritisnite katero ko-
li drugo tipko. Funkcija se izklopi in kuhalna plod¢a deluje s prejSnjimi nastavitvami.

Funkcija priklica

Ta funkcija se uporablja za priklic nastavitev delovanja kuhalne ploce v primeru nenamernega
izklopa ali nenadnega izpada elektri¢ne energije.

e
Ko se kuhalna plosca izklopi, e jo v 6 sekundah vklopite z dotikom (I) tipka THT utripa 6 sekund.
Pritisnite tipko TIJ, da obnovite prej nastavijene funkcije. Za potrditev postopka se oglasi pisk.

Kombinirani na¢in
(funkcija »most«)

Ta funkcija vam omogoca povezavo 2 kuhalnih mest, da ju lahko uporabljate in nadzirate kot eno in
veCje kuhalno mesto. To ponuja moznost uporabe loncev z vecjim dnom.
Za to funkcijo lahko izberete kuhali$a izklju¢no na levi in na desni.

Za vklop / izklop: istoCasno pritisnite indikatorje na levih_kuhalnih mestih, da izberete 2 mesti, ki ju

Zelite mostno povezati, dokler se ne prikaZe indikator, I I ki prikazuje, da je bila funkcija aktivirana.
Drugi indikator se uporablja za nastavitev stopnje moCi.
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Funkcija SAMODEJNO
“AH

Pri_privzeti nastavitvi, ko se vklopi kuhalno Floééo/sesalno napravo, se napa vklopi v samodejnem
i

nacinu in lucka LED sveti z intenzivno jakos

0. Napa zacne
od »1«.

delovati, ¢e je mo¢ kuhalnih mest vecja

Napa se izklopi, Ce pritisnete tipko LED, kar je potrjeno s S{Jremembo intenzivnosti, in sicer preide

iz intenzivne svetlobe v neZnejSo. Napo je mogoce izklopiti

udi s pritiskom vrednosti, vecje od »1«,

be v neznejso.

na vrstici moci, kar je potrjeno s spremembo intenzivnosti lu¢ke LED, ki preide iz intenzivne svetlo-

Ponovno se vklopi s pritiskom tipko LED »A«, ki bo zaCela svetiti intenzivno.

11. KAKO KUHATI

Raven moci |Na€in kuhanja Uporabiti za
1 Topljenje, rahlo segrevanje Maslo, okolada, Zelatina, omake
2 Topljenje, rahlo segrevanje Maslo, Cokolada, Zelatina, omake
3 Segrevanje Riz
4 DaljSe kuhanje, zgo$Cevanje, duSenje |Zelenjava, krompir, omake, sadje, ribe
5 Dalj$e kuhanje, zgo$cevanje, duSenje |Zelenjava, krompir, omake, sadje, ribe
6 DaljSe kuhanje, prazenje Testenine, juhe, duSeno meso
7 Lahko cvrtje Rosti (krompirjevi polpeti), omlete, panirane in cvrte jedi, klobase
8 Curije, globoko cvrtje Meso, ocvrt krompiréek
9 Hitro cvrtje pri visoki temperaturi Zrezki
P Hitro segrevanje Vretje vode

12. FUNKCIJE SESALNIKA

Obmocja ukazov kuhalnih mest, sesalne naprave in ¢asov-
nika je mogoce aktivirati s pritiskom referencne tipke .

"P." |Dvakrat pritisnite »9« na vrstici moci, da nastavite
INTENZIVNO HITROST. Ta nastavitev je ¢asovno
nastavljena za 5-minutni vklop. Po preteku tega ¢a-
sa se sistem samodejno ve na predhodno nas-
tavljeno hitrost. Izklopi se z izbiro druge hitrosti.

Funk- | Ta funkcija je na voljo samo pri izklopu samodejne-
_cija |ga nacina. Samodejni nacin se izkljuci s pritiskom

Casov-|na A", . -
niza- | Pritisnite tipko sesalne naprave in nastavite hitrost
mik |na vrstici mogi.

Pritisnite tipko za upravljanje ¢asovnika, ki prikazu-
e »CL«, vendar bo gresla na odstevanje, ki je ze
ilo nastavljeno na 15 minut.

Simbol ¢asovnika

Ko pritisnete tipko sesalne naprave, pritisnite tipke
za upravljanje asovnika za nastavitev odStevanja.

Simbol vzdrZevanja filtra za ma$¢obo
Opozorilo glede ¢iscenja filtra za maScobo je prika-
zano na lucki LED in je vedno omogoceno.
Ponastavitev in ponovni vklop filtra
Po opravljenem vzdrzevanju filtra:

ritisnite in 5 sekund drZite tipko . — Lucka LED fil-
ra_za mas¢obo se bo ugasnila in sprozilo se bo
odStevanje.

Simbol vzdrZevanja filtra na aktivno oglje

Sesalni nacin je privzeta nastavitev delovanja na-
pe. Pri izklopljeni obremenitvi pritisnite tipkd uka-
zov nape, da omogocite sesalno napravo. Znova
pritisnite tipko za 5 sekund za:

Vklop filtra na aktivno oglje:

Simbol filtra na aktivno oglje (proti vonjavam) zas-
veti za 1 sekundo.

Izklop filtra na aktivno oglje:

Simbol filtra na aktivno oglje (proti vonjavam) dvak-
rat utripne.

Po vklopu zasveti ikona, ki opozarja na to, da lje
treba opraviti vzdrzevanje filira na aktivno oglje
(proti vonjavam) .
Polr]astavitev in ponovni vklop filtra na aktivno
oglje
Po opravljenem vzdrzevanju filtra:

ritisnite in 5 sekund drZite tipko . — Lucka LED fil-
ra_proti vonjavam se bo ugasnila in sprozilo se bo
odStevanje.

13. FUNKCIJA 3
UPRAVLJANJA MOCI

Ta izdelek je opremlien s funkcijo
upravljanja moci z elektronskim nadzo-
rom.

Ta funkcija nadzoruje dovajanje najvec-
je moci 3700 W med kuhalnimi mesti
(leva in desna stran), optimizira poraz-
delitev modi in se izogne preobremenje-
nosti sistema.

V ta namen je skupna moc stalno nadzi-
rana in po potrebi zmanj$ana. Ce ni mo-
goCe dovajati zahtevane skupne modi,
nadzorni element s privzeto nastavitvijo
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zmanjSa mo¢ drugega kuhalnega ele-
menta na naslednjo nizjo raven krivulje
moci, tako da ne preseze absorpcije to-
ka 16 A.

V tem primeru generator zazna zadnji
ukaz z najvisjo prioriteto, ki ga posredu-
je uporabni8ki vmesnik, in po potrebi
zmanj3a predhodno aktivirane nastavi-
tve za drugi kuhalni element.

Funkcija upravljanja moci se vklopi tudi
ob zaznani prisotnosti lonca na kuhal-
nem elementu.

Primer:

Ce za kuhalno mesto 1 izberete dodatno
raven moci (booster) (P), kuhalno mesto
2 ne bo moglo hkrati preseci ravni moci
9 in njegova mo¢ bo samodejno omeje-
na.*

14. NAVODILA ZA
UPORABO LONCEV

Katere lonce lahko uporabljate?

Uporabljate lahko izklju¢no lonce z

ustreznim feromagnetnim dnom za upo-

rabo na indukcijskih kuhalnih ploS¢ah:

* lito zelezo

* emajlirano jeklo

» ogljikovo jeklo

* nerjavece jeklo (tudi v celoti)

* aluminij s feromagnetno prevleko ali
dnom s feromagnetno plos¢o

Da bi ugotovili ustreznost‘l=o,nca, preveri-

te, ali je na njem simbol 22 (obiCajno je

natisnjen na dnu). Ustreznost lahko pre-

verite tudi tako, da dnu lonca priblizate

magnet. Ce se magnet pripne na dno, je

lonec primeren za uporabo na indukcij-

ski kuhalni plo&¢i.

Da bi zagotovili optimalno ucinkovitost,

vedno uporabite lonce s ploskim dnom,

v katerih se lahko toplota enakomerno

porazdeli. Dno, ki ni popolnoma ravno,

lahko vpliva na prevodnost moci in to-

plote.

Kako uporabljati lonce?

Najmanjsi premer loncev/ponev za raz-
licna kuhalis¢a.
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Da bi zagotovili pravilno delovanje ku-
halne ploS¢e, mora lonec prekrivati eno
ali veC€ referencnih tock, natisnjenih na
kuhalni plos¢i, in imeti ustrezni najmanj-
Si premer dna.

Vedno uporabite kuhalis¢e, ki najbolje
ustreza premeru dna lonca.

Kuhalisc¢a Premer dna lonca
min. @ (priporocen)| najv. @ (pr;poroée-
no|

Levo kombinirano 190 mm 230 mm

Posamezne levo 110 mm 190 mm

Posamezno prednje 110 mm 145mm
lesno

Posamezno zadnje 110 mm 200 mm
lesno

Prazni lonci/ponve ali lonci/ponve s
tankim dnom

Na kuhalni plos¢i ne uporabljajte pra-
znih loncev/ponev ali loncev/ponev s
tankim dnom, saj to ne omogoca nadzi-
ranja temperature ali samodejnega
izklopa kuhalnega mesta, Ce je tempe-
ratura previsoka, pri tem pa se lahko
lonci ali kuhalna plo$¢a poskodujejo.

V tem primeru se ne dotaknite ni¢esar in
pocakajte, da se vsi sestavni deli ohladi-
jo.

Ce se prikaze sporogcilo o napaki, glejte
razdelek » Odpravljanje tezav«.

Obicajni delovni hrup kuhinjske plos-
ce

Indukcijska tehnologija temelji na
ustvarjanju elektromagnetnih polj. Ta
elektromagnetna polja ustvarijo toploto
neposredno na dnu lonca. Lonci in pon-
ve lahko oddajajo razlicne zvoke ali
povzroCajo vibracije glede na nacin nji-
hove izdelave.

Ti zvoki so opisani v nadaljevanju:
Rahlo brnenje (podobno hrupu trans-
formatorja)

Ta zvok nastane pri kuhanju z visoko to-
ploto in je odvisen od koli¢ine energije,
ki se prenese s kuhalne plos¢e na lon-
ce. Hrup preneha ali se zmanjSa, ko
zmanjSate raven toplote.

Rahlo piskanje




Ta zvok nastane, ko je posoda za kuha-
nje prazna, preneha pa, ko posodo na-
polnite z vodo ali zivili.

Prasketanje

Ta zvok nastane pri loncih, ki so izdelani
iz veC plasti materialov, povzro€ajo pa
ga vibracije povrsin, kjer se razli¢ni ma-
teriali stikajo. Hrup prihaja iz loncev in
se lahko razlikujejo glede na koli¢ino in
nacin priprave hrane.

Moéno piskanje

Ta zvok nastane pri loncih, izdelanih iz
veC plasti razlicnih materialov, in kadar
se ti uporabljajo pri najvedji jakosti ter na
dveh kuhalnih mestih. Hrup preneha ali
se zmanj$a, ko zmanj3ate raven toplote
Hrup ventilatorja

15. ODPRAVLJANJE TEZAV

Za pravilno delovanje elektronskega
sistema je treba uravnati temperaturo
kuhalne povrSine. V ta namen je kuhal-
na povrsina opremljena z ventilatorjem,
katerega funkcija je zmanj$anje in urav-
navanje temperature elektronskega sis-
tema. Lahko se zgodi, da ventilator Se
naprej deluje po izklopu naprave, Ce je
temperatura kuhalne povrsine e vedno
zaznana kot previsoka.

Ritmi¢ni zvoki, podobni tiktakanju

Ti zvoki se pojavijo samo takrat, ko de-
lujejo vsaj tri kuhalna mesta, izginejo ali
zmanjSajo pa se takrat, ko se ena od teh
izklopi.

Opisani zvoki so obi¢ajna znacilnost in-
dukcijske tehnologije in jih zato ni mogo-
Ce obravnavati kot napake.

Koda napake Opis Mozen vzrok napake Resitev
"Zvoéni signal ob zagonu. | Upravljanje nape ne|PoSkodba ali slaba prikljucitev kabla |Preverite prikljucitev oziroma zame-
Koda napa e ni prikazana | deluje LIN na tiskanem vezju nape njajte kabel LI
ER03 Kuhalna plos¢a se|Zaznano je neprekinjeno delovanje|S steklokeramiéne kuhalne plosce ali
izklopi po 10 sekun-|tipk. nadzorne plo$¢e odstranite vodo ali
dah. Voda ali lonec na nadzorni plosgi. ~ |lonec.
ER21 Kuhalna ploS¢a se|Notranja temperatura elektronskih |Pustite, da se kuhalna plos¢a ohladi.
izklopi. sestavnih delov je previsoka. Preverite, ¢e ima kuhalna plos¢a
ustrezno zracenje.
Ce tezave ni mogoce odpraviti, se
obrnite na sluzbo za pomo¢ stran-
kam.
E2 Ustrezno . kuhalno |Lonec je prazen ali neustrezen. Pustite, da se kuhalna plo$¢a ohladi.
mesto se izklopi. |Previsoka temperatura lonca ali| Uporabite ustrezen lonec.
steklokeramicne povrsine. Ne segrevajte praznih loncev.
Temperatura elektronskih sestavnih
delov je previsoka.
E3 Ustrezno  kuhalno|Lonec ni ustrezen. Uporabite ustrezen lonec.
mesto se izklopi. Lonec izgublja magnetne lastnosti in|Napaka se samodejno razveljavi po
lahko povzroci $kodo na indukcijski|8 s in kuhalno plos¢o lahko ponovno
kuhalni ploSci. uporabite.
V primeru nadaljnjih napak je treba
lonec zamenjati.
Ce tezave ni mogoce odpraviti, se
obrnite na sluzbo za pomo¢ stran-
kam.
E6 Kuhalno mesto se|Napajalna napetost in/ali frekvenca |Preverite omrezno napetost in/ali fre-
ne vklopi. zunaj obmogja. kvenco.
Po potrebi, se obrnite na sluzbo za
pomoc strankam.
E8 Kuhalna mesta se|Okvara ventilatorja. Qcistite ventilator in odstranite more-
izklopijo. Ventilator ovira prah ali viakna. bitne tujke.
Ce tezave ni mogoce odpraviti, se
Ebrnite na sluzbo za pomo¢ stran-
am.
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ER31-ER36-ER42-ER47-
EA-EH

E4-E5-E7-E9-ER20-ER22- | Kuhalno ploS¢o odklopite z napajanja.
Pocakajte nekaj sekund, nato kuhalno plo$¢o znova priklopite na napajanje.

Ce se tezava Se vedno pojavlja, se obrite na sluzbo za tehniéno podporo in navedite oznako
napake, ki se prikaZze na prikazovalniku.

16. VZDRZEVANJE -
POPRAVILA IN
SKLADNOST

* Vzdrzevanje elektri¢nih sestavnih de-
lov mora izvajati izklju€no izdelovalec
ali sluzba za tehni¢no podporo.

» PoSkodovane kable mora zamenjati
izklju€no izdelovalec ali sluzba za
tehni¢no podporo.

Ko stopite v stik s sluzbo za tehni¢no

podporo, podajte naslednje informacije:

* Vrsta okvare

* Model naprave (izdelek/koda)

» Serijska Stevilka (S.N.)

Ti podatki so navedeni na identifikacijski

tablici. Identifikacijska tablica je na dnu

izdelka.

Informacije o izdelku v skladu z Ured-
bo st. 66/2014

Referenéni predpisi:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

q3

Ta naprava je bila projektirana in izdela-
na ter se trzi v skladu z direktivami EGS.

17. TEHNICNI PODATKI

Identifikacija izdelka
Tip: 4300
Model: GALILEO SLIM A600

Glejte identifikacijsko tablico na dnu iz-
delka.

Proizvajalec nenehno izboljSuje svoje
izdelke. Zaradi tega se lahko besedila in
slike v teh navodilih za uporabo spreme-
nijo brez predhodnega opozorila.

Vec¢ informacij o tehni€nih podatkih je na
voljo na spletni strani:
www.faberspa.com
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MODEL GALILEO SLIM A600
Najvecja skupna mo¢ (kuhalna | 7,62 Kw (osnovna nastavitev)
ploSca + napa)
Najvecja skupna mo¢ (kuhalna 4,72 KW
plo$ca + napa)
Najvecja skupna moc (kuhalna 3,72kW
plodCa + napa)
Najvecja skupna moc (kuhalna 3,02kw
ploCa + napa)

1,2 Prilagodijivo kuhalno mesto 1 + 2 Na krovu
3,4 Prilagodljivo kuhaliSce 3 + 4 na krovu

Parameter Vrednost Mere (mm)
Delovne mere - 600 x 520
5xG)
Napetost/frekvenca |220-240V, 50 Hz; 220
napajanja V, 60 Hz 2”; 380415
) Z,
2N~ 380V, 60 Hz
Podatki o elektriénih in grelnih elementih
Kuhalno mesto | 2100 W; Power Boost:| 210 x 190
1,234 3000 W
Fleksibilno kuhalno| 3000 W; Power Boost:| 210 x 380
mesto 3700 W
142, 3+4
Parameter Vrednost Mere (mm)
TeZza naprave 21 kg
Stevio  kuhalnih 4
mest
Vir toplote Indukcija



http://www.faberspa.com

[HR
1. SIGURNOSNE
INFORMACIJE

() Radi vlastite sigurnosti i
kako biste osigurali ispra-
van rad uredaja, molimo
da pazljivo procitate ovaj
priru¢nik prije instalacije 1
stavljanja uredaja u rad.
Uvijek drZite ove upute za-
jedno s uredajem, Cak i
akogaprodajeteiliproslje-
dujete tre¢im osobama.
Vazno je da su korisnici
upoznati sa svim karakte-
ristikama rada i sigurnosti
uredaja. Ove ploCe za ku-
hanje imaju indukcijske
sustave koji su uskladeni
sa zahtjevima Direktive o
elektromagnetskoj kom-
patibilnosti i Direktive o
elektromagnetskim polji-
ma i ne bi smjele ometati
druge elektroni¢ke ureda-
je. Osobe koje nose sréani
elektrostimulator ili druge
elektroni¢ke uredaje mo-
raju se posavjetovati s li-
jecnikom ili proizvodacem
uredaja kako bi procijenili
stupanj osjetljivosti na
smetnje.

A Elektricne prikljucke mora
izvesti kompetentni tehni-
Car. Prije elektricnog pri-
kIjuéivanlj:_a PJ>roc“:ivta'te odlo-
mak ELEKTRICNO PRI-
KLJUCIVANJE.

Za uredaje s kabelom za napa-
janje, stezaljkama ili presjekom
zila izmedu tocCke sidrenja ka-
bela stezaljke moraju biti obliko-

vane tako da omogucuju izvla-
cenje vodi¢a pod naponom iz
kabela uzemljenja ako onizade
iz sidrista.

ProizvodaC ne moze biti od-
govoran za eventualne Stete
koje proizlaze iz neprikladne
instalacije ili koristenja ureda-
ja.

Provjerite da napajanje mre-
Ze odgovara napajanju nave-
denom na identifikacijskog
ploCici koja se nalazi unutar
proizvoda.

Glavni izolatori moraju biti in-
stalirani u fiksnom uredaju u
skladu s propisima o sustavi-
ma ozicenja.

Za uredaje klase | provjerite
da li ku¢na mreza napajanja
ima odgovarajuci prikljuak
za uzemljenje.

Napu pomocu odgovarajuce
cijevi prikljucite na dimnjak.
Pogledaijte pribor koji mozete
kupiti, naveden u priru¢niku
za instalaciju (za kruzne cije-
vi: najmaniji promjer 120 mm).
Duljina odvodnih cjevovoda
trebala bi biti Sto kraca.
Proizvod pomocu jednopolne
sklopke prikljucite na elektric-
nu mrezu.

Potrebno je pridrzavati se
normi koje se odnose na is-
pust zraka.

Usisni uredaj nemojte priklju-
Civati na cijevi za ispustanje
dima u kojima se nalaze di-
movi od izgaranja (kotlovi, ka-
mini itd.).

Ako se napa upotrebljava za-
jedno s neelektri¢nim uredaji-
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a (npr. uredaji s plinskim

Iamemmma) vazno je za-
iamcm dovoljan stupanj venti-
acije u prOStOI‘IfI tako da se
spruem povratizlaznog zraka.
Ako se ploCa za kuhanje upo-
trebljava zajedno s uredajima
koji se napajaju s neelektric-
nihizvora energije, negativan
tlak UdprOStOI‘IjI ne smije biti
veci od 4 Pa kako bi se sprije-
Cilo da se dimovi usiSu u pro-
storiju u kojoj se nalazi ploCa
za kuhanje.
Zrak se ne smije izbacivati u
cijev koja se upotrebljava kao
dimnjak za uredaje na plin ili
druga goriva.
Ako je kabel napajanja oste-
¢en, mora ga zamijeniti proi-
zvodac ovlasteni servisni
centar il kompetentni tehni-
Car kako bi se izbjegle opa-
snosti.
Sklopku uredaja prikljucite na
napajanje koje je u skladu s
aktualnim propisima i kojemu
mozete pristupiti.
Sto setic¢e tehnickihi sigurno-
snih mjera koje treba provesti
za ispust dima, vazno je stro-
go se pridrzavati propisa lo-
kalnih jedinica.

UPOZORENJE: Ako se
vijci ili ucvrsni elementi ne
postave u skladu s ovim
uputama, mogu uzrokova-
ti opasnost od elektricnog
udara.

* Radove CiS¢enjaiodrzavanja

ne smiju obav éati djeca, osim
ako su pod nadzorom odrasle
osobe.

Djecu valja nadzirati kako bi
se osiguralo da se neigraju s
uredajem.

Ovaj uredaj ne smiju upotre-
bljavati osobe (ukljucujuci
djecu) smanjenih psihofizic-
kih i senzoriCkih sposobnosti
ili nedovoljna iskustva i zna-
nja, osim ako nisu pod nadzo-
rom i ako ih osoba odgovorna
za njihovu sigurnost nije upu-
tila u sigurnu uporabu ureda-
ja.

Djeca starija od 8 godina i o-
sobe smanjenih psihofizickih
i senzoriCkih sposobnosti ili
nedovoljna iskustva i znanja
smiju upotrebljavati ovaj ure-
daj samo ako su pod nadzo-
rom i ako ih se pouci o nacinu
uporabe uredaja na siguran
nacin i opasnostima koje su
povezane s time. Ne dopusti-
te da se djecaigraju s ureda-

A UPOZORENJE: Prije po-
stavljanja uredaja uklonite jem.
zastitne folije. AUPOZORENJE Uredaj i
* Upotrebljavajte samo vijke i njegovi dostupni dijelovi
ostali pribor kojijeisporucens jako se zagrijavaju tijekom
uredajem. uporabe.

Pazite i nemojte dodirivati ot-
pornike.
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Djecu mladu od 8 godina drzite
podalje osim ako nisu pod ne-
prestanim nadzorom.

* Nakon predvidenog raz-
doblja oCistite i/ili zamijenite
filtre (opasnost od pozara).
Vidi poglavlje Cid¢enje i odr-
Zavanje.

* PreporuCuje se da tijekom
uporabe uredaja zajedno s
uredajima na plinilidruga go-
riva u prostoriji osigurate pri-
kladnu ventilaciju (nije primje-
njivo na uredaje koji samo
obavljaju cirkulaciju zraka u
prostoriji).

UPOZORENJE: Ako su na po-

vrsiniprisutne pukotine, ugasite

uredaj kako biste sprijecili elek-
triCni udar.

* Uredaj nemojte ukljucivati
ako je povrsina napuknuta ili
ako na materijalu postoje vid-
ljiva oStecenja.

» Uredaj nemojte dodirivati ru-
kama niti mokrim dijelovima
tijela.

* Proizvod nemoijte Cistiti par-
nim CistaCima.

* Na povréinudploée zakuhanje
nemojte odlagati metalne
predmete kao sto su nozevi,
vilice, Zlice i poklopci jer se
mogu jako zagrijati.

 Nakon uporabe odgovaraju-
com komandom iskljucite plo-
C¢u za kuhanje. Nemojte se
pouzdati u senzore lonaca.

UPOZORENJE: Ako upotre-
bljavate ulje ili masnocu, opa-
sno je ostaviti ploCu za kuhanje
bez nadzora jer bi mogla nastati
opasna situacija i izbiti pozar.

Vatru NIKADA nemojte poku-
Savatiugasitivodom, nego uga-
site uredaj pa plamen ugasite
primjerice poklopcem ili vatro-
gasnom dekom.

UPOZORENJE: Kuhanje valja
obavljati pod nadzorom. Kratko
kuhanje mora biti pod nepresta-
nim nadzorom.

« Uredaj nije namijenjen za
ukljuCivanje pomocu vanj-
skog brojaca vremena niti po-
mocu zasebnog sustava za
daljinsko upravljanje.

UPOZORENJE: Opasnost od
pozara: ne stavite ga predmete
na povrsinu za kuhanje.

» Uredaj valja postaviti tako da
ga je moguce iskljuciti iz elek-
tricnog napajanja s udaljeno-
S¢u izmedu otvora kontakata
(3 mm) koja Ce osigurati pot-
puno iskljuCenje u uvjetima
prenapona lll. kategorije.

« Uredaj se nikada ne smije
izlagati vremenskim utjecayji-
ma (kiSa, sunce).

+ Ventilacija uredaja mora biti u
skladu s proizvodacevim
uputama.

« Ambalazu drzite podalje od
djece i kuc¢nih ljubimaca.

* Kuhinjske nape idrugi estrak-
tori dima od kuhanja mogu
ugroziti siguran rad aparata
koji sagorijevaju gas ili druge
zapaljive materije (uklju€ujuci
i one smjestene u drugim pro-
storima) zbog povratnog tije-
ka gasa za izgaranje. Ovi ga-
sovi mogu izazvati trovanje
uglienmonoksidom. Nakon
postavljanja kuhinjske nape
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ili bilo kojeg drugog ekstrakto-
ra dima od kuhanja, osiguraj-
te se daaparate za gastestira
kompetentna osoba kako bi
se jamcilo da se ne otkrije po-
vratni tijek gasa za izgaranje.

2. UPORABA

Usisni je uredaj projektiran iskljucivo
za uklanjanje mirisa od kuhanja za
kuénu uporabu.

Uredaj niposto nemoijte upotrebljavati
u svrhe razliite od onih za koje je
projektiran.

Friteze se moraju kontinuirano nadzi-
rati tjekom uporabe: pregrijano ulje
moze se zapaliti.

Uredaj nemojte pokretati vanjskim
brojatem vremena niti zasebnim su-
stavom za daljinsko upravljanje.
Uredaj se ne smije postavljati iza
ukrasnih vrata kako bi se izbjeglo pre-
grijavanje.

Kako biste izbjegli oste¢enje uredaja,
nemoijte se penjati na nju.

Kako biste izbjegli oStecenja silikon-
skih brtvi, na okvir nemojte oslanjati
vruce lonce.

Na povrsini nemojte rezati niti pripre-
mati hranu. Pazite da na povrSinu ne
padnu tvrdi predmeti. Po povrsini ne-
moijte povlaciti lonce niti posude.

3. CISCENJEI
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ODRZAVANJE

Ugasite i odspoijite uredaj iz mreze za
strujno napajanje prije bilo kakve in-
tervencije odrzavanja.

Filtre protiv masnoce valja Cistiti sva-
ka 2 mjeseca uporabe ili CeS¢e u slu-
¢aju vrlo intenzivne uporabe, a mogu
se prati u perilici posuda. ReSetke ne-
moijte prati u perilici posuda. (Z).

Opcéenite preporuke

* Nikada nemojte upotrebljavati abra-
zivne spuzvice, zeljeznu vunu, solnu
kiselinu ni druge proizvode koji bi mo-
gli izgrebati povrsinu ili ostaviti trago-
ve na njoj.

» Hrana koja slu€ajno padne ili se odlo-
Zi na povrsinu, funkcijske ili ukrasne
elemente ploCe za kuhanje ne smije

_ sejesti.

Ciséenje uredaja

* Plocu za kuhanje Cistite nakon svake
uporabe kako biste sprijeCili da se
moguci ostatci hrane karboniziraju.
Cis¢enje skorene i karbonizirane ne-
Cisto¢e zahtijeva veci trud.

» Za svakodnevno CiS¢enje upotreblja-
vajte mekanu krpu ili spuzvu i prikla-
dan deterdzent. PridrZzavajte se proi-
zvodacevih preporuka za deterdzen-
te. Savjetujemo uporabu zastitnih de-
terdZzenata.

» Skorenu necistocu, npr. iskipjelo mli-
jeko, uklonite strugacem za stakloke-
ramiku dok je plo€a za kuhanje jos to-
pla. Pridrzavajte se proizvodacevih
preporuka za strugac.

* Hranu koja sadrzi Secer, npr. iskipjeli
dZzem, uklonite strugaem za staklo-
keramiku dok je plo€a za kuhanje jo3
topla. U suprotnom bi ostatci mogli
oStetiti povrsinu od staklokeramike.

» Eventualnu rastopljenu plastiku uklo-
nite strugaCem za staklokeramiku
dok je plo¢a za kuhanje jo$ topla. U
suprotnom bi ostatci mogli ostetiti po-
vrSinu od staklokeramike.

* Mrlje od kamenca uklonite malom ko-
li&inom sredstva za uklanjanje ka-
menca, npr. octom ili limunovim so-
kom, i to kada se plo€a za kuhanje
ohladi. Zatim obriSite vlaznom krpom.




4. ZAHTJEVI
NAMJESTAJA

Tijekom ugradnje valja se pridrzavati

zakona, propisa, direktiva i normi (odre-

daba za sigurnost elektri¢nih uredaja,
ispravno zbrinjavanje komponenata itd.)
koje vrijede u zemlji uporabe!

* lzmedu uredaja i radne povrSine ne-
mojte upotrebljavati silikonsko brtvilo.
Plo¢a za kuhanje namijenjena je za
montaZzu u otvor na radnoj povrSini
iznad elementa za kuhinju Sirine 600
mm ili viSe.

* Ako se uredaj montira na zapaljive
materijale, strogo se valja pridrzavati
smjernica i normi koje se odnose na
ugradnju niskonaponskih instalacija i
zastite od pozara.

» Za ugradbene jedinice, dijelovi (plas-
ticni materijali i furnir od drveta) mora-
ju se montirati ljepilom otpornim na
toplinu (min. 100 °C): uporaba nepri-
kladnih materijala i ljepila moZze prou-
zrociti deformaciju i odvajanje.

e U kuhinjskom elementu mora imati
dovoljno mjesta za elektri¢ne prikljuc-
ke uredaja. Vise¢e zidne elemente
iznad uredaja valja montirati na uda-
lienosti koja omogucuje dovoljno pro-
stora za ugodan rad.

» Uporaba ukrasnih bordura od tvrdog
drva oko radne povrSine iza uredaja
dopustena je ako minimalna udalje-
nost ostane onakva kakva je navede-
na na slikama za ugradnju.

* Minimalna udaljenost izmedu ugrade-
nog uredaja i straznjeg zida navede-
na je na slici za ugradnju ugradbenog
uredaja (150 mm za bo¢ni zid, 40 mm
za straznji zid i 500 mm za eventual-
ne visece zidne elemente. Iz ergo-
nomskih razloga preporucujemo mi-
nimalnu udaljenost od 1000 mm).

» Kako biste sprijeCili ulazak tekucine
izmedu ruba plo€e za kuhanje i radne
povrsine, prije ugradnje na Citav vanj-
ski rub ploCe za kuhanje postavite is-
porucenu samoljepljivu brtvu.

5. ELEKTRICNO
POVEZIVANJE

UPOZORENJE: Sve elektricne
priklju¢ke mora izvesti ovlasteni
elektricar.

» Pridrzavajte se sheme spajanja (na-
lazi se na donjoj strani proizvoda).

» Ovaj aparat predstavlja spajanje tipa
,Y*, savjetuje se da koristite kabel za
napajanje HO5V2V2-F da 5 x 2,5
mm?, povezivanje JEDNOFAZNO i
DVOFAZNO: minimalni presjek pro-
vodnika: 2,5 mm?2 Vanjski promjer
kabela za napajanje: min 8 mm -
maks 12 mm.

* Prikljuénim stezaljkama moze se pri-
stupiti ako se ukloni poklopac razvod-
ne kutije.

* Provjerite jesu li karakteristike kué-
nog elektricnog sustava (napon, mak-
simalna snaga i struja) kompatibilne s
karakteristikama uredaja.

» Spojite aparat kako je prikazano u pri-
rucniku za postavljanje (sukladno re-
ferentnim normama za napon mreze
koje su vazecée na drzavnoj razini).

Pozor! Nemojte zavarivati kabe-
le!

6. ASPEKTI OKOLISA

Zbrinjavanje elektriénih kuéanskih
aparata

hi¢

Simbol ==na proizvodu ili na njegovu
pakiranju oznaCava da se proizvod ne
smije zbrinjavati zajedno s uobi¢ajenim
ku¢nim otpadom. Proizvod se mora
zbrinuti u specijaliziranom centru za re-
ciklazu elektri¢ne i elektroniCke opreme.
Brigom za pravilno zbrinjavanje proizvo-
da pridonosite sprje€avanju potencijal-
nih negativnih posljedica po okoli§ i
zdravlje koje bi inate mogle proiziéi iz
neodgovarajuéeg zbrinjavanja. Za de-
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taljnije informacije o oporabi ovoga proi-
zvoda obratite se nadleznim tijelima u
opcini, lokalnoj sluzbi za gospodarenje
otpadom ili trgovini u kojoj ste kupili proi-
zvod.

Uredaj je wuskladen s Direktivom
2012/19/EU o smanjenju opasnih tvari
koje su upotrijebljene u otpadnoj elek-
tri¢noj i elektronickoj opremi te o zbrinja-
vanju otpada.

Zbrinjavanje ambalaznog materijala

Materijali sa simbolom O mogu se reci-
klirati. Ambalazni materijal zbrinite u od-
govarajuce kontejnere za prikupljanje.
Energetska usteda

Ako se pridrZzavate savjeta u nastavku,

mozZete svakodnevno Stedjeti energiju

tijekom kuhanja.

» Kada zagrijavate vodu, upotrebljavaj-
te samo koli¢inu koja vam je potreb-
na.

* Ako je moguce, lonce uvijek pokrijte
poklopcem.

 Prije nego Sto ukljucite zonu za kuha-
nje, postavite lonac.

* Manije lonce postavite na manje zone
za kuhanje.

* Lonce postavite to¢no na sredinu zo-
ne za kuhanje.

» Upotrijebite preostalu toplinu kako bi-
ste hranu odrzali toplom ili kako biste
je odledili.

7. OPIS PROIZVODA

1 |Pojedinacna zona za kuhar&je W0x190 mm) 2100
W, s funkcijom Booster od 3000

2 |Pojedinacna zona za kuharg‘e W0x190 mm) 2100
W, s funkcijom Booster od 3000

3 |Pojedinacna zona za kuhar(1)je W0x190 mm) 2100
W, s funkcijom Booster od 3000

5 |Kontrolna plo¢a
6 |Usisna reSetka

1+2|Zona kuhanja s moguénoséu kombiniran&aw(210 X
380 mm) 3000 W, s funkcijom Booster 3700 W.

3+4|Zona kuhan&a S mogucnoscu kombiniran&a W(210 X
380 mm) 3000 W, s funkcijom Booster 3700 W.

POKAZATELJI

Prepoznavanje prisutnosti lonca
Svaka zona za kuhanje opremljena je
sustavom koji prepoznaje prisutnost
lonca na ploc€i za kuhanje.

Sustav za prepoznavanje moze prepo-
znati lonce s magnetnim dnom koji su
prikladni za uporabu na indukcijskim
plo¢ama za kuhanje.

Ako se lonac ukloni tijekom rada ili ako
se upotrebljava neodgovarajuéi lonac,
na zaslonu se pojavi simbol .

Indikator preostale topline

Indikator preostale topline sigurnosna je
karakteristika koja pokazuje da je tem-
peratura povrsina zone za kuhanje jo$
uvijek veca ili jednaka 50 °C i da moze
uzrokovati opekline ako se dodirne go-
lim rukama. Znak odgovarajuce zone za

kuhanje prikazat ¢e H

8. KONTROLNA PLOCA

Tl ity

@ iéééxl

Ukljucenolisklju¢eno

Pokaziva¢ zasicenja filtra protiv masno¢e
Indikator stupnja snage zone kuhanja
Indikator stupnja snage nape

Kontrola vremena nape

Simbol podrucja upravljanja napom
Mjera¢ vremena zone kuhanja

Podrucje upravljanja mjeracem vremena
9 |Pokazatelj zasi¢enosti filtra s sktivnim ugliem
10 | Tipka za funkciju Otapanje

11 | Tipka za funkciju Blokiranje

OINOO G WN -

4 |Pojedinacna zona za kuharg’e \%110“90 mm) 2100
W, s funkcijom Booster od 3000
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12 | Tipka za funkciju Pauza
13 | Tipkovnica za pomicanje




| A [Tipka za funkciju Automatski

Zone kuhanja se mogu aktivirati priti-

skom na referentni broj OJ. Broj se bali
jace kako bi potvrdio radnju.

Kada se lonac postavi na jednu od 4 zo-
ne kuhanja, plo€a za kuhanje automat-
ski otkriva njegovu nazocnost i pali od-
govarajuci broj kako bi ga aktivirala.

Ako na ploéi za kuhanje nema lonaca,
brojevi nisu vidljivi.

Na komandnoj plo¢i funkcije koje se mo-
gu odabrati su uvijek one vidljive ali sla-
bo osvijetljene. Odaberite funkcije dodi-
rom na odgovarajuci simbol.

Uklju€ivanje uredaja:

Pritisnite tipku On/Off na 2 sekunde kako biste ukljucili i ak-
tivirali funkcije ploce.

U ovom ste trenutku pristupili plo€i, ali su sve zone za ku-
hanje i napa na nultoj snazi. PloCa se automatski gasi na-
kon'20 sekundi neuporabe.

Pozor: Sig#Jmosti radi plocu je uvijek moguce iskljuciti tip-
kom On/Off .

Pozor: Sve funkcije koje se mogu odabrati na kontrolnoj
ploi uvijek su osvijetljene/vidljive i uvijek je moguce aktivi-
rati samo njih.

Komande tplo{:&; za kuhanje, nape i brojata vremena mogu
se aktivirati pritiskom odgovaraju¢eg znaka .

To se potvrduje na nacin da znak intenzivno zasvijetli.

9. OGRANICENJE SNAGE

Pri prvom priklju€ivanju uredaja na kué-
nu elektricnu mrezu instalater mora na-
mjestiti snagu zona za kuhanje ovisno o
efektivnom kapacitetu kucanskog apa-
rata.

Ako to nije potrebno, plo€a za kuhanje

moze se ukljuditi izravno pritiskom na O

ili alternativno mozete slijediti postupak
opisan u nastavku kako biste usli u iz-
bornik.

Prije provodenja postupka, pozeljno je
procitati cijeli odlomak.

Plo¢u za kuhanje prikljucite na kuénu
elektricnu mrezu.

1. Svi se brojevi osvijetle na nekoliko
sekundi a zatim se gase i ostaje sa-

mo © koji treperi.

2. Pritisnite i drzite pritisnutim 4) broje-
vi iz zone kuhanja oznac¢avaju 5 .

3. Drzite pritisnutim O, pocCnite priti-

skati znamenke zona krecuci u
smjeru suprotnom od kazaljke na
satu.

. i, Y r. -
Broj natrag lijevo oznaCava L i broj koji
oznacCava vrstu izbornika. Predniji lijevi
broj oznacava broj koji ovisi o parametri-
ma naznacenim u izboru.

Odaberite broj s L pritisnite “ 8 “ na tra-
ci snage.

Odaberite prednji lijevi broj i odaberite
ispravne postavke.

Vidi sljededu tablicu za specifikacije:

Vrijednost na | KW |Napomene
traci snage
0 74 |Standardna pocetna postavka
1 45
2 35
3 28

Kada se unese ispravna vrijednost po-
tvrdite dodirom i drzanjem ON

157




10. FUNKCIJE PLOCE ZA KUHANJE

)

Uredaj za zastitu djece

Ova funkcija spre€ava slucajnu aktivaciju uredaja

Za aktiviranje: ako na ploi za kuhanje postoji lonac, pritisnite i drzite pritisnutim na 3 sekunde od-
govarajuci broj. Ako lonac nije nazo¢an na ploci za kuhanje, pritisnite i drzite pritisnutim na 3 sekun-

de jedan od 5 broja (nisu vidljivi) pored tocke (. na lijevoj strani. Pusti}e i pomaknite prst od 0 do 9

duz trake snage koja pokazuje redoslijed rada. Svi brojevi oznacavaju L .
Opisane radnje moraju se zavrsiti u 10 sekundi.

Za deaktiviranje: pritisnite i drZite pritisnutim na 3 sekunde jedan od 5 broja iz zona kuhanja. Pustite
i pomaknite prst od 9 do 0 duz trake snage koja pokazuje redoslijed rada.

Opisane radnje moraju se zavrsiti u 10 sekundi.

Blokiranje

Moguce je blokirati funkcije ploce za kuhanije tijekom uporabe, primjerice radi ¢iS¢enja ploce za ku-
hanje. Funkcija ostaje aktivna ¢ak i ako se plo¢a za kuhanje ugasi i ponovo upali.
U slucaju prekida napajanja, funkcija se deaktivira.

Za aktiviranje: pritisnite ===0 i drZite pritisnutim na 1 sekundu.

Za deaktiviranje: pritisnite ==0.

Funkcija Boost

Svaka zona kuhanja moZe se postaviti na dodatnu razinu snage na maksimalno 5 minuta.

Za aktiviranje: odaberite jednu od 4 zone kuhanja i odaberite vrijednost ,P* na traci snage. Odgova-
rajuéi broj oznacava I” .

Za deaktiviranje: odaberite jednu od drugih vrijednosti koje su moguce na traci snage.

Mjerac vremena zona
kuhanja

Mijera¢ vremena omogucava gaSenje jedne zone kuhanja u postavljeno vrijeme.
Zone kuhanja se mogu programirati pojedinacno, ako svaka ima svog mjerac¢a vremena.

Za aktiviranje: Dok zona za kuhanje radi, pritisnite za pristup naredbama za upravljanje mjerac¢a
vremena za tu zonu.

Tri broja pokazuju “ 0 0 0 “. Pritisnite “+” 0 “-” za postavljanje odbrojavanja vremena.
o o0 K
[ Y
Sati - desetine - minuti

Nemojte dodirivati niSta 10 sekundi kako bi se potvrdilo postavljeno vrijeme.

Na kraju odbroﬁ'avanja, brojevi se resetiraju i emitira se akusticni signal. Funkcija se moze prekinuti
pritiskom na bilo koji taster.

Ako je mjera¢ vremena aktivan za viSe zona kuhanja, 3 broja ¢e uvijek pokazivati mjeraca vremena
koji je najblizi kraju vremena.

Za deaktiviranje: dok zona kuhanja radi, pritisnite za pristup komandama upravljanja mjeracem vre-
mena za tu zonu.
Postavite tri broja na "0 0 0" koriste¢i "+" ili "-" ili pritisnite tipku On/Off.
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Mjerac vremena (gene-
ricki)

Mjera¢ vremena s alarmom za generi¢ku uporabu.

Za aktiviranje: upalite plocu za kuhanje provjeravajuci da nema lonaca ili aktivnih zona kuhanja.
Tri broja za komande upravljanja mjeraéa vremena pokazuju .

Pritisnite broj za pristup izborniku mjerac¢a vremena i prikazuje se ,0 0 0*.

Pritisnite “+” 0 “-” za postavljanje odbrojavanja vremena.

N [
o b c
Sati - desetine - minuti

Nemojte dodirivati niSta 10 sekundi kako bi se potvrdilo postavljeno vrijeme.

Na kraju odbrgﬂ'avanja, brojevi se resetiraju i emitira se akustiéni signal. Funkcija se moze prekinuti
pritiskom na bilo koji taster.
Postujte radnje opisane za izmjenu vrijednosti odbrojavanja.

Za deaktiviranje: upalite plocu za kuhanje provjeravajuc¢i da nema lonaca ili aktivnih zona kuhanja.
Pritisnite broj za pristup izborniku mjeraCa vremena i koristite "+" i "-" za postavljanje prikaza na "0

Funkcija Otapanje

0 0" li pritisnite tipku On/Off.
l

Za aktiviranje: odaberite jednu od 4 zone kuhanja i pritisnite em.

Broj odabrane zone pokazuje U.

!

|
Za deaktiviranje pritisnite = ili pritisnite O

Funkcija grijanja

Ova funkcija se koristi za grijanje lonca na maksimalnoj snazi prije nego se nastavi kuhanje na oda-
branoj razini. Vremenski interval u kojem se zona kuhanja odrZava na maksimalnoj snazi ovisi od
razine kuhanja koja je na kraju postavijena. Vidi tablicu:

Stupanj snage Mjera¢ vremena (sekunde)

48

144

230

312

408

120

168

216

O N |~ W N —

Nije raspolozivo

e

Nije raspolozivo

Za aktiviranje, sa loncem na ploci zaﬂkuhanﬂe i odabranom zonom kuhanja, pritisnite i odrZavajte
Ermsnutlm na 3 sekunde odabranu vrijednost (od 1 do 8) na traci snage. Prikaz odgovarajuce zone
uhanja oznacava ,A".

Moguce je povecati razinu kuhanja ali njeno smanjenje deaktivira funkciju.
Moguée je i deaktivirati i dodirom i drzanjem na 3 sekunde tipke odgovarajuce zone kuhanja.

Funkcija pauze

Ova funkcija omogucava da se zaustavi/ ponovo pokrene bilo koja aktivna funkcija na plo¢i kuha-
nH'a, smanjujuci snaEu koja je dostupna u zoni kuhanja i ponistavanjem svih funkcija. Ako funkcija
auza ne bude deaktivirana u roku od 10 minuta, plo¢a za kuhanje se automatski gasi.

Za aktiviranje: S loncem na plogi. za kuhanje i odabranom zonom kuhanja, p‘rHisnite i odrzavajte pri-
tisnutom tipku funkcije Pauza Tl bar jednu sekundu. Svi prikazi pokazuju Ti.

e
Za deaktiviranje: pritisnite i drZite pritisnutom T na 1 sekundi dok ne zatreperi. Pritisnite bilo koju
drugi tllgku u roku od 10 sekundi. Funkcija se deaktivira i plo¢a za kuhanje nastavlja s prethodnim
postavkama.

Funkcija Podsjetnika

Ova funkcija se koristi za podsjecanje na postavke rada ploce za kuhanje u slu¢aju nenamjernog ili
iznenadnog prekida elektriéne energije.

11}

|
Kada se ploca za kuhanje ugasi, ako se upali u roku od 6 sekundi, dodirom na U tipka T0T tre-

peri na 6 sekundi. Pritisnite tipku T za povratak prethodno postavijenih funkcija. Za potvrdu po-
stupka Cuje se zvucni signal.

Kombinirani nacin
(funkcija ,most*)

Ova funkcija omogucava spajanje 2 zone kuhanja kako bi se kontrolirale i koristile kao jedna i $ira
zona kuhanja. Ovo nudi moguénost koristenja lonaca sa Sirim dnom.
Zone kuhanja koje se mogu odabrati za ovu funkciju su isklju¢ivo one s lijeve i one s desne strane.

Za aktiviranje/ deaktiviranje: pritisnite u isto vrijeme broj zone kuhanja lijevo za odabir 2 zone koje

¢ete spojiti mostom, sve dok se ne pojavi broj I I koji 0znacava da je funkcija aktivirana. Drugi broj
se koristi za postavijanje razine snage.
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za kuhanje vec¢a od "1".

Funkcija AUTOMATSKI | Za zadanu postavku, kada se ukljuci plo¢a za kuhanje/napa, napa se aktivira u automatskom naci-
A" nu rada, a LED dioda "A" uklju¢ena je intenzivnim svjetlom. Napa pocinje raditi ako je snaga zona

Deaktivira se pritiskom LED diode "A", koja to potvrduje promjenom intenziteta, iz in}enzivnot}; u pri-
gu3eni. Deaktivira se i pritiskom na neku vrijednost vecu od " na prikazu snage, Sto se potvrduje
promjenom intenziteta LED diode "A", iz intenzivnog u priguSeni.

Ponovno se aktivira pritiskom LED diode "A", koja prelazi u stanje intenzivnog svjetla.

11. TABLICA KUHANJA

Stupanj snage |Nacin kuhanja Upotrebljava se za
1 Otapanije, lagano zagrijavanje Maslac, okoladu, Zelatinu, umake
2 Otapanije, lagano zagrijavanje Maslac, ¢okoladu, Zelatinu, umake
3 Zagrijavanje na odredenu temperaturu Rizu
4 Produljeno kuhanje, zgusnjavanje, pirjanje |Povrée, krumpir, umake, voce, ribu
5 Produljeno kuhanje, zgu$njavanie, pirjanje |Povrée, krumpir, umake, voce, ribu
6 Produljeno kuhanje, breziranje Tjesteninu, juhe, brezirano meso
7 Lagano przenje Rosti (popecke od krumpira), omlet, paniranu i przenu hranu,

kobasice

8 Przenje, przenje u dubokoj masnoéi Meso, przene krumpiri¢e
9 Brzo prZenje na visokoj temperaturi Biftek
P Brzo zagrijavanje Klju¢anje vode

12. FUNKCIJE NAPE

(O]

Komande ploca za kuhanje, nape i brojaca vremena mogu
se aktivirati pritiskom odgovarajuéeg znaka .

“P* |Na prikazu snage dvaput pritisnite ,9“ za namjesta-

n{e. INTENZIVNE brzine. Ova je postavka namje-
Stena za aktivaciju na 5 minuta. Kada to vrijeme
prode, sustav se automatski vraca na prethodno
namjestenu brzinu. Deaktivira se kada se odabere
drukcija brzina.

Funk- |Ova je funkcija dostupna samo ako se deaktivira
cija |automatski nacin rada. Automatski nacin rada se
Kas- |iskljucuje pritiskom na "A".

njenje |Pritisnite znak za napu i na prikazu snage namje-

stite neku brzinu.

Pritisnite_znak za upravljanje brojacem vremena

koji je prikazao ,CL", ali ¢e prijeci na ve¢ namjeste-

no odbrojavanje od 15 minuta.

@ |Simbol brojata vremena

Kada odabere znak za napu, pritisnite znak za
upravljanje brojatem vremena kako biste namjestili
odbrojavanje.

O Simbol odrzavanja filtra protiv masnoce

Signal koji se odnosi na CiScenje filtra_protiv. ma-
snoce prikazuje se LED diodom i uvijek je aktiviran.
Resetiranje i ponovno aktiviranje filtra
Nakon §to provedete odrZavanie filtra:
5 sekundi pritiScite tipku . - LED dioda filtra protiv
masnoce ugasit e se i ponovno Ce se pokrenuti
odbrojavanje.
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c Simbol odrzavanja filtra od ugljena

Napa je unaprijed namjeStena na nacin rada usisa-
vanje. Kada je napajanje ugaSeno, pritisnite znak
komande za napu kako biste aktivirali napu. Po-
novno na 5 sekundi pritisnite znak za:

Aktivaciju filtra od ugljena:

Simbol filtra (protiv mirisa) od ugljena ukljucit ¢e se
na 1 sekundu.

Deaktivacija filtra od ugljena:

Simbol filtra (protiv mirisa) od ugljena zatreperit ¢e
dvaput.

Nakon aktivacije ukljucit ¢e se ikona koja ¢e poka-
zati da treba provesti odrzavanje filtra fprotlv miri-
sa) od ugliena .

Reset i ponovnu aktivaciju filtra od ugljena
Nakon $to provedete odrZavanje filtra:

5 sekundi pritiscite tipku . - LED dioda filtra protiv
mirisa ugasit ¢e se i ponovno ¢e se pokrenuti od-
brojavanje.

13. FUNKCIJA
UPRAVLJANJA
SNAGOM

Ovaj je proizvod opremljen funkcijom
upravljanja snagom i elektroniCkom
kontrolom.

Ova funkcija upravlja raspodjelom mak-
simalne snage od 3700 W izmedu kom-
biniranih zona za kuhanje (lijeva i desna
strana), tako da optimizira raspodjelu
snage i spreCava situacije preopterece-
nja sustava.

Zato se neprestano nadzire ukupna
snaga i smanjuje se potreba za njom.




Ako nije moguce osigurati ukupnu traze-
nu snagu, jedan upravljacki element
smanjuje snagu drugog elementa za ku-
hanje za unaprijed definiranu vrijednost
na neposredno nizZi stupanj snage tako
da se ne prekoraci potroSnja elektricne
struje od 16 A.

U tom slu€aju generator otkriva posljed-
nju komandu s viSim prioritetom koju je
poslalo korisniCko sucelje i ako je po-
trebno, smanjuje prethodno aktivirane
postavke za neki drugi element za kuha-
nje.

Funkcija upravljanja snagom prvo se
aktivira ¢ak i ako se prepozna prisutnost
lonca na elementu za kuhanje.

Primjer:

Ako se za zonu za kuhanje 1 odabere
dodatni stupanj snage (boost) (P), zona
za kuhanje 2 ne moze istovremeno radi-
ti na visem stupnju snage od 9 i auto-
matski ¢e joj se ograniciti stupanj sna-
ge.”

14. VODIC ZA UPORABU
LONACA

Koje lonce upotrijebiti

Upotrebljavajte iskljucivo lonce s fero-
magnetskim dnom prikladnim za upora-
bu na indukcijskim plo€ama za kuhanije:
* lijevani Celik

* emajlirani Celik

 ugljiéni Celik

* nehrdajudi Celik (Cak i ne potpuno)

* aluminij s feromagnetskim premazom
ilidnom s feromagnetskom plo¢om
Kako biste odredili je li neki lonac prikla-
dan,érovjerite nalazi li se na njemu sim-

bol 90 (obi¢no je otisnut na dnu). Dnu
lonca mozete i pribliziti magnet. Ako se
zalijepi, znacdi da se lonac moze upotre-
bljavati na indukcijskoj ploci za kuhanje.
Kako biste osigurali optimalnu ucinkovi-
tost, uvijek upotrebljavajte lonce ravnog
dna koje moze ravnomjerno raspodijeliti
toplinu. Dno koje nije savrSeno ravno
moze utjecati na provodenje snage i to-
pline.

Kako upotrebljavati lonce

Minimalan promjer lonca/posude za ra-
zli¢ite zone za kuhanje.

Kako bi se osiguralo da plo¢a za kuha-
nje ispravno funkcionira, lonac mora
prekriti jednu ili vise toCaka koje su
oznacene na povrsini plo€e za kuhanje i
mora imati minimalan odgovarajucéi pro-
mjer.

Uvijek upotrebljavajte zonu za kuhanje
koja najbolje odgovara promjeru dna
lonca.

Zone za kuhanje Promjer dna lonca
Min. @ (preporuce- | Maks. @ (preporu-
ni) ceni)
Kombinirana lijeva 190 mm 230 mm
Samostalna lijeva 110 mm 190 mm
Pojedinagno sprijeda 110 mm 145mm
desno
Pojedinacno straga 110 mm 200 mm
desno

Prazni lonci/posude i lonci/posude
tankog dna

Na ploci za kuhanje nemojte upotreblja-
vati prazne lonce/posude niti lonce/po-
sude tankog dna jer to spreCava uprav-
ljanje temperaturom ili automatsko ga-
Senje zone za kuhanje u slu¢aju previ-
soke temperature, a prisutna je i opa-
snost od oStecenja lonca ili povrSine
ploe za kuhanje.

Ako se to dogodi, nemojte nidta dirati i
pricekajte da se sve komponente ohla-
de.

Ako se pojavi poruka o pogresci, prouci-
te odlomak ,RjeSavanje problema“.

Normalni zvukovi tijekom rada ploce
za kuhanje

Indukcijska se tehnologija temelji na
stvaranju elektromagnetskih polja. Ta
elektromagnetska polja stvaraju toplinu
izravno na dnu lonca. Lonci i tave mogu
proizvoditi razne zvukove ili vibracije
ovisno o nacinu proizvodnje.

U nastavku su opisane takve vrste zvu-
kova:
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Blago zujanje (kao zvuk transforma-
tora)

Ovaj zvuk nastaje tijekom kuhanja s po-
viSenim stupnjem topline, a odreduje ga
koli¢ina energije prenesene s ploce za
kuhanje na lonce. Zvuk prestaje ili se
smanjuje kada se smaniji stupanj topli-
ne.

Lagano Sistanje

Ovaj zvuk nastaje kada je posuda za ku-
hanje prazna, a prestaje kada se posu-
da napuni vodom ili hranom.
Pucketanje

Ovaj zvuk nastaje kod lonaca proizve-
denih od brojnih laminiranih materijala
koji su postavljeni jedan iznad drugoga,
a uzrokuju ga vibracije povrSina dodira
razli¢itih materijala. Zvuk dolazi od lon-
ca, a moze se razlikovati ovisno o koli¢i-
ni i vrsti pripreme hrane.

Snazno SiStanje

Ovaj zvuk nastaje kod lonaca proizve-
denih od raznih materijala koji su lamini-
rani jedan na drugi i kada se ti lonci upo-
trebljavaju u maksimalnom nacinu rada i
¢ak na dviema zonama za kuhanje.
Zvuk prestaje ili se smanjuje kada se
smaniji stupanj topline

Zvukovi ventilatora

Za ispravan rad elektroni¢kog sustava
valja regulirati temperaturu plo¢e za ku-
hanje. Zato je plo¢a za kuhanje opre-
mljena hladenjem koje se aktivira kako
bi se regulirala temperatura elektronic-
kog sustava. Ako se detektira da je tem-
peratura ploCe za kuhanje joS previso-
ka, moze se dogoditi da ventilator na-
stavi s radom i nakon &to se uredaj is-
kljuci.

Ritmicki zvukovi nalik kucanju sata
Ovaj se zvuk javlja isklju€ivo kada rade
najmanje tri zone za kuhanje, a nestaje
ili se smanjuje kada se neka ugasi.
Opisani zvukovi normalna su karakteri-
stika indukcijske tehnologije te se stoga
ne mogu smatrati neispravnos$céu.
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15. RIESAVANJE PROBLEMA

Sifra pogreske

Opis

Moguéi uzrok pogreske

Rjesenje

"Zvugni signal nakon
ukljucivanja. Nije prikazan
kod pogreske"

Komanda nape ne
radi

Ostecenje ili pogredno prikljuCenje
kabela LIN na elektronicku plogicu
nape

Provjerite priklju¢ak / zamijenite ka-
bel LIN

ERO03 Plo¢a za kuhaq‘e Otkriveno je stalno aktiviranje tipki. | Uklonite vodu ili lonac sa staklokera-
gaﬁh msjtia nakon 10|Voda ili lonac na upravijackoj plogi. |micke povrsine i kontrolne ploce.
se .
ER21 Plota za kuhanje|Unutarnja temperatura elektronickih|Pustite da se plo¢a za kuhanje ohla-
gasi se. komponenti previsoka. di.
Provjerite ima i plo¢a za kuhanje do-
voljno ventilacije.
Ako se problem nastavi, kontaktirajte
servisnu sluzbu.
E2 Odgovarajuca zona|Prazan ili neprikladan lonac. Pustite da se plo¢a za kuhanje ohla-
za kuhanje gasi se. |Temperatura lonca ili staklokerami¢-|di.
ke povrsine previsoka. Upotrijebite odgovarajuci lonac.
Temperatura elektronickih  kompo-|Nemojte zagrijavati prazne lonce.
nentl previsoka.
E3 Od&ovarajuéa zona|Neprikladan lonac. Upotrijebite odgovarajui lonac.
za kuhanje gasi se. Lonac gubi svog'.a_ ‘magnetska svoj-|PogreSka se automatski ponistava
stva i moZe oStetiti indukcijsku plo€u. |nakon 8 s i zona kuhanja moze se
ponovo koristiti.
U slu¢aju daljnjih problema potrebno
je zamijeniti lonac.
Ako se problem nastavi, kontaktirajte
servisnu sluzbu.
E6 Zona za kuhanje ne|Napon ifili frekvencija napajanja|Provjerite mrezni napon ifili frekven-
pali se. izvan intervala. ciju.
Ako je potrebno, kontaktirajte servi-
snu sluzbu.
E8 Zone za kuhanje|Kvar ventilatora. Ocistite ventilator i uklonite strana ti-
gase se. Ventilator blokiran prasinom ili niti-|jela.
ma. Ako se problem nastavi, kontaktirajte
servisnu sluzbu.
E4-E5-E7-E9-ER20-ER22- |Plocu za kuhanje iskljucite iz napajanja.

ER31-ER36-ER42-ER47-
EA-EH

Pricekajte nekoliko sekundi pa plo¢u za kuhanje ponovno prikljucite na napajanije.
Ako se problem nastavi, obratite se servisu i navedite Sifru pogreske koja je prikazana na zaslo-

nu.
16. ODRZAVANJE - Te se informacije nalaze na identifikacij-
skoj plocici. Identifikacijska plo€ica nala-
POPRAVAKI zi se na dnu uredaja.
USKLADENOST Informacije o proizvodu prema uredbi

» Pobrinite se da odrZzavanje elektri¢nih
komponenti obavlja samo proizvoda&

ili sluzba za korisnike.

» Pobrinite se da oSte¢ene kabele mije-
nja samo proizvodac ili sluzba za ko-

risnike.

Kada se obratite sluzbi za korisnike,
molimo vas da navedete sljedece infor-

macije:
¢ Vrsta kvara

* Model uredaja (broj artikla/sifru)

 Serijski broj (S.N.)

br. 66/2014

EN/IEC 50564

C€

Referentne norme:
EN/IEC 60350-2

Ovaj je uredaj osmisljen, proizveden i

pusten u prodaju u skladu s Direktivama

EEZ-a.

17. TEHNICKI PODATCI

Identifikacija proizvoda
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Tip: 4300
Model: GALILEO SLIM A600

Vidi identifikacijsku plo€icu koja se nala-
zi na dnu uredaja.

Proizvodal neprestano usavrSava proi-
zvode. Stoga su moguce izmjene teksta
i ilustracija iz ovih uputa bez prethodne
najave.

ViSe informacija o tehni¢kim podacima

dostupno je na web mjestu:
www.faberspa.com
MODEL GALILEO SLIM A600
Maksimalna ukupna snaga (plo- | 7,62 kW (osnovna postavka)
¢a za kuhanje + napa)
Maksimalna ukupna snaga (plo- 472 kW
¢a za kuhanje + napa)
Maksimalna ukupna snaga (plo- 3,72kW
¢a za kuhanje + napa)
Maksimalna ukupna snaga (plo- 3,02kwW
¢a za kuhanje + napa)
———————— [l +
N ﬂ N

1,2 Fleksibilna zona za kuhanje 1 + 2 u mostu
3,4 Fleksibilna zona za kuhanje 3 + 4 u mostu

Parametar Vrijednost Dimenzije
(mm)
Korisne dimenzije - 600 x 520 ($ x
dub)

Napon/frekvencija

220-240V, 50 Hz; 220
napajanja

V, 60 Hz 2N~ 380-415
V, 50 Hz;
2N~ 380V, 60 Hz
Elektri¢ni podaci i podaci o grijacim elementima

Zona za kuhanje|2100 W; Power Boost: 210x190
12,3, 3000 W
Fleksibilna zona za|3000 W; PowerBoost:| 210 x 380
kuhanje 3700 W
142, 3+4
Parametar Vrijednost Dimenzije (mm)
Masa uredaja 21 kg
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1,2 Fleksibilna zona za kuhanje 1 + 2 u mostu
3,4 Fleksibilna zona za kuhanje 3 + 4 u mostu

Parametar Vrijednost Dimenzije
(mm)
Broj zona za kuha- 4
nje
Izvor topline indukcija



http://www.faberspa.com

@D
1. OHUTUSTEAVE

Teie turvalisuse ja sead-
me Oige kasutamise huvi-
deslugege enne paigalda-
mist ja kasutamist see ju-
hend hoolikalt 1abi. Sailita-
ge neid juhiseid alati koos
seadmega ning seadme
ule andmisel kolmandate-
leisikutele andke kaasaka
kasutusjuhend. On oluli-
ne, et kasutajad oleksid
tuttavad seadme kdigi too-
jNa ohutusfunktsioonidega.
endel pliitidel on indukt-
sioonsusteemid, mis vas-
tavad elektromagnetilise
uhilduvuse ja elektromag-
netvalja direktiivide ndue-
tele, ning need ei tohiks
hairida muid elektroonika-
seadmeid.  Sudamesti-
mulaatori voi muude elekt-
rooniliste implantaatidega
isikud peaksid oma vastu-
votlikkuse  hindamiseks
poorduma arsti voi siirda-
tud seadme tootja poole.

Elektrilised  Uhendused
peab tegema padev teh-
nik. Enne elektrithenduse
loomist Iuge%e labi jaotis
ELEKTRIUHENDUS.

Toitekaablitega seadmete kor-
ral peavad kaabli kinnituskoha
jaklemmide vahelised klemmid
vOi juhtmete ristldige olema pai-
Ealdatud nii, et pinge all oleva
aabli saaks lekke korral maan-
duskaablist
tdmmata.

ulesvoolu valja

Tootja ei vastuta kahjustuste
eest, mis tulenevad toote va-
lest paigaldamisest voi kasu-
tamisest.
Veenduge, et toiteallikas vas-
tab tootele kinnitatud andme-
sildil margitule.
Lahutusseadmed tuleb pai-
galdada pusiseadmesse
kooskdlas juhtmesusteemi-
de eeskirjadega.
| klassi seadmete korral kont-
rollige, kas kodusel toitealli-
kal on piisav maandus.
Uhendage 6hupuhasti sobiva
toru abil 166riga. Poorake ta-
helepanu paigaldusjuhendis
nimetatud soetatavatele tar-
vikutele (immarguste torude
korral on minimaalne labi-
mddt 120 mm). Valjalasketo-
ru peab olema voimalikult 1U-
hike.
Uhendage toode vooluvorku
omnipolaarse luliti abil.
Jargida tuleb d&huventilat-
siooni maarusi.
Arge kunagi Uhendage ime-
misseadet Olemisaurusid
(boilerid, kaminad jne) kand-
vate |00ridega.
Kui 6hupuhastit kasutatakse
koos mitte-elektriliste sead-
metega (nt gaasipdletitega
seadmed), tuleb heitgaaside
tagasivoolamise valtimiseks
tagada ruumis piisav dhuva-
hetus. Ohupuhasti kasutami-
sel koos seadmetega, mille
energiaallikaks ei ole elekter,
ei tohi ruumi negatiivne rohk
uletada 4 Pa, et valtida auru-
de tagasi tdmbamist ruumi
Ohupuhasti poolt.
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» Ohku ei tohi valjutada torus-
se, mida kasutatakse gaasi
voi teisi kutuseid pdletavate
seadmete |166rina.

 Kui toitejuhe on kahjustatud,
peab selle riskide voi ohtlike
olukordade valtimiseks valja
vahetama tootja, volitatud
teeninduskeskus voi padev
tehnik.

 Uhendage seadme pistik
kehtivatele maarustele vas-
tavasse ja ligipaasetavas ko-
has olevasse pistikupessa.

» Seoses suitsu valjutamiseks
kasutusele vdetavate tehni-
liste ja ohutusmeetmetegaon
tahtis hoolikalt jargida kohali-
ke ametkondande valjasta-
tud maarusi.

TAHELEPANU! Enne
seadme paigaldamist ee-
maldage kaitsekiled.

« Kasutage ainult seadmega
kaasasolevaid kruvisid ja
muid tarvikuid.

TAHELEPANU! Kruvide
vOi kinnitusdetailide pai-
galdamine teistmoodi kui
selles  kasutusjuhendis
kirjeldatud, vdib pdhjusta-
da elektriloogi ohtu.

» Lapsed tohivad masinat pu-
hastada ja hooldada ainult ja-
relevalve all.

 Tuleb jalgida, et lapsed ei
mangiks seadmega.

» Seda seadet ei tohi kasutada
inimesed (sealhulgas lap-
sed), kellel on piiratud fausili-
sed, vaimsed voi sensoorsed
voimed voi kellel pole sead-
me kasutamiseks piisavaid
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kogemusi ega teadmisi, valja

arvatud juhul, kui nende ohu-

tuse eest vastutav isik neid

hoolikalt jalgib ja juhendab,

Iéuidas seadet ohutult kasuta-
a.

» Lapsed alates 8. eluaastast,
piiratud fuusiliste, sensoorse-
te vdi vaimsete vbimetegaiini-
mesed ning isikud, kellel puu-
duvad selleks kogemused voi
teadmised, tohivad seadet
kasutada ainult jarelevalve all
vdi kui neid on Opetatud sea-
det turvaliselt kasutama ning
nad mdistavad kasutusest tu-
lenevaid ohte. Arge lubage
lastel seadmega mangida.

A TAHELEPANU! Seade ja
selle ligipaasetavad osad
muutuvad kasutamise ajal
vaga kuumaks.

Olge hoolikas, et te ei puudu-
taks takisteid.

Hoidke alla 8 aasta vanused
lapsed seadmest eemal, valja
arvatud juhul, kuinad on pideva
jarelevalve all.

* Maaratud perioodi moodumi-
sel puhastage vOi vahetage
filtrid (tuleoht). Vt 16iku Pu-
hastamine ja hooldus.

« Seadme kasutamisel koos
teiste gaasi vai teisi kutuseid
pdletavate seadmetega ga-
ranteerige alati ruumi piisav
ventilatsioon (see ei rakendu
seadmetele, mis dhku ainult
ruumis retsirkuleerivad).

TAHELEPANU! Kui pind on
ragunenud, ltlitage seade val-
Ja—nii valdite elektrilddgi ohtu.



+ Argelulitage seadet sisse, kui
pind on pragunenud vdi naha
on kahjustusi materjali pak-
suses.

* Arge puudutage seadet mar-
gade kate ega muude keha-
osadega.

» Arge kasutagetoote puhasta-
miseks aurupuhastit.

* Arge asetage pliidiplaadi pin-
nale metallesemeid, nagu
noad, kahvlid, lusikad ja kaa-
ned, sest need voivad kuu-
meneda.

« Parast kasutamist [Glitage
pliit vastavast nupust valja;
arge lootke anduritele.

TAHELEPANU! Oli voi rasva-
de kasutamisel ei tohi pliiti jare-
levalveta jatta, need ained voi-
vad tekitada ohtliku qukorraAa
[IJ_c")h'ustada tulekahju. KEELA-
UD on kustutada leeke veega.
Selle asemellulitage seade val-
ja ja lammatage leegid naiteks
aane voi tuletekiga.

TAHELEPANU! Toiduvalmis-

tamise protsess peab toimuma

jarelevalve all. Luhiajalist toidu-
valmistamist tuleb pidevalt jal-
gida.

» Seade ei ole projekteeritud
nii, et seda voiks sisse lulitada
eraldiseisva taimeri voi kaug-
juhtimissusteemiga.

TAHELEPANU! Arge asetage
toiduvalmistamise aladele ese-
meid — tulekahju oht!

» Seade tuleb paigaldada nii, et
sedaoleks voimalik vooluvor-
gust eraldada kontaktivahe-
ga (3 mm), mis tagab Il kate-

gooria Ulekoormuse tingi-
mustes taieliku isolatsioon.

» Seade ei tohi kokku puutuda
ilmastikunadhtudega  (vihm,
paike).

« Seadme ventilatsioon peab
vastama tootja juhistele.

* Hoidke pakendeid lastele ja
lemmikloomadele kattesaa-
matus kohas.

« Koogi ohupuhastid ja muud
toiduvalmistamisauru eemal-
did vdivad pdlemisgaaside
tagasivoolu tottu takistada
gaasi voi muid kutuseid pole-
tavate seadmete (ka muudes
ruumides) ohutut kasutamist.
Need gaasid voivad pohjus-
tada susinikmonooksiidi mur-
gitust. Parast 6hupuhasti voi
muu  toiduvalmistamisauru
eemaldusseadme paigalda-
mist laske gaasiseadmeid
kontrollida padeval isikul, kes
veendub, et pdlemisgaasid ei
saaks tagasi suunduda.

2. KASUTAMINE

Pliidikumm on loodud ainult toiduval-
mistamise |6hnade eemaldamiseks
kodusel kasutamisel.

* Arge kasutage seadet kunagi ees-
markidel, mille jaoks see méeldud po-
le.

 Frittereid tuleb kasutamise ajal pide-
valt jalgida — 6&li vdib liga kuumaks
minnes suttida.

+ Arge kasutage seadet vilise taimeri
ega kaugjuhtimissusteemi abil.

+ Ulekuumenemise valtimiseks ei tohi
seadet kunagi paigaldada dekoratiiv-
se ukse taha.

* Arge kunagi seadmel seiske, see
voib seda kahjustada.
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Arge toetage kuumi potte ja panne
raamile, kuna see voib kahjustada si-
likoontihendeid.

Arge l6igake ega valmistage pinnal
toiduaineid ette ning valtige kévade
esemete kukkumist sellele. Arge lo-
histage panne ega plaate Ule pinna.

3. PUHASTAMINE JA

HOOLDUS

Enne hooldustdid tuleb seade valja
lUlitada voi vooluvdrgust eraldada.
Rasvafiltreid tuleb puhastada iga 2
kasutuskuu jarel, eriti suure kasutus-
koormuse korral sagedamini. Neid
saab pesta nbudepesumasinas. Arge
peske voresid ndudepesumasinas.
(2).

Uldised soovitused

Arge kunagi kasutage abrasiivseid
Llvamme, terasvilla, vesinikkloriidha-
pet ega teisi tooteid, mis vbivad pinda
kriimustada voi rikkuda.

Pliidi pinnale, funktsionaalsetele voi
esteetilistele elementidele juhuslikult
kukkunud voi kogunenud toitu ei tohi
sua.

Seadme puhastamine
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Toidujaakide kullge koérbemise valti-
miseks puhastage pliit parast iga ka-
sutamist. Kllge koérbenud mustuse
eemaldamine on palju raskem t60.
Igapaevase mustuse eemaldamiseks
kasutage pehmet lappi voi ['vammi ja
sobivat puhastusainet. Jargige tootja
soovitusi kasutatavate puhastusaine-
te kohta. Soovitatav on kasutada
kaitsvaid puhastusaineid.

Eemaldage veel kuumalt pliidilt kdr-
benud mustus, naiteks Ule keenud

piim, kasutades klaaskeraamikale so-
bivat kaabitsat. Jargige tootja soovi-
tusi kasutatavate kaabitsate kohta.

» Eemaldage veel kuumalt pliidilt suhk-
rut sisaldav toit, naiteks toiduvalmis-
tamise ajal maha loksunud moos, ka-
sutades klaaskeraamikale sobivat
kaabitsat. Kui te seda ei tee, voivad
jaagid klaaskeraamika pinda kahjus-
tada.

» Eemaldage veel kuumalt pliidilt sula-
nud plast, kasutades klaaskeraami-
kale sobivat kaabitsat. Kui te seda ei
tee, vobivad jaagid klaaskeraamika
pinda kahjustada.

+ Eemaldage katlakivi, kasutades vai-
kest kogust katlakivi eemaldusvahen-
di lahust, naiteks aadikat voi sidruni-
mabhla, kui pliit on jahtunud. Seejarel
puhastage niiske lapiga uuesti.

4. NOUDED MOOBLILE

Paigaldamisel on kohustuslik jargida ka-
sutusriigis kehtivaid seadusi, maarusi,
direktiive ja standardeid (elektrislistee-
mide ohutuse, komponentide dige taas-
kasutuse jms kohta).

+ Arge kasutage seadme ja téopinna
vahel silikoontihendit. Pliit on loodud
paigaldamiseks ko6gi téOpinnaga ta-
saselt 600 mm laiusele voi laiemale
kéogiseadmele.

+ Seadme paigaldamisel tuleohtlikele
materjalidele tuleb rangelt jargida
madalpingeseadmete ja tuleohutuse-
ga seotud juhiseid ja maarusi.

» Sisseehitatud seadmete puhul tuleb
komponendid  (plastmaterjalid ja
spoonitud puit) kinnitada kuumus-
kindlate liimidega (min 100 °C). Sobi-
matute materjalide ja liimide kasuta-
mine voib pdhjustada komponentide
deformatsiooni ja lahti tulemist.

» Koogiseadme juures peab olema pii-
savalt ruumi seadme elektrithenduse
vbimaldamiseks. Seadme kohale sei-
nale paigaldatud seadmed peavad
olema paigaldatud piisava vahemaa-
ga, et jatta mugavalt té6tamiseks va-
jalik ruum.




» Dekoratiivsete lehtpuust piiride kasu-
tamine Umber seadme taha jaava
téopinna on lubatud eeldusel, et mini-
maalne vahemaa vastab alati paigal-
dusjoonistel toodud naitajatele.

* Minimaalne vahemaa paigaldatud
seadme ja tagumise seina vahel on
toodud mooblisse paigaldatava sead-
me paigaldusjoonisel (150 mm kulg-
seinale, 40 mm tagumisele seinale ja
500 mm koigile seinale paigaldatud
seadmetele selle kohal). Ergonoomi-
kat silmas pidades soovitame mini-
maalseks vahemaaks 1000 mm).

» Vedelike pliidi 4are ja tdopinna vahe-
le tungimise valtimiseks paigaldage
lisatud kleeptihend enne paigalda-
mist Umber kogu pliidi valimise aare.

5. ELEKTRIVORKU
UHENDAMINE

z“ - & =
76 G
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TAHELEPANU! Koik elektrilihen-
dused peab tegema volitatud pai-
galdaja.

» Jargige Uhendusskeemi (asub toote
alumisel kuljel).

» Sellel seadmel on Y-tulpi Ghendus.
Soovitatav on kasutada 5 x 2,5 mm?
toitekaablit HO5V2V2-F, Uhe- ja ka-
hefaasilist Uhendust; kaablite mini-
maalne ristldige: 2,5 mm?. Toitekaabli
valisdiameeter: 8 kuni 12 mm.

+ Uhendusklemmidele paéseb ligi ha-
rukarbi katte eemaldamise teel.

» Kontrollige, et koduse vooluvdrgu
omadused (pinge, maksimaalne
vdimsus ja voolutugevus) Uuhilduks
seadme omadega.

+ Uhendage seade nagu paigaldusju-
hendis naidatud (vastavalt riiklikele
vooluvorgu pingele kehtivatele viites-
tandarditele).

Tahelepanu! Arge

kaableid!

keevitage

6. KESKKONDA
PUUDUTAVAD
ASPEKTID

Kodumasinate utiliseerimine

X

Tootel vdi selle pakendil olev simbol ==
naitab, et toodet ei tohi visata tavaliste
olmejaatmete hulka. Toode tuleb lam-
mutada keskuses, mis on spetsialisee-
runud elektri- ja elektroonikakomponen-
tide ringlussevdtule. Tagades toote
nduetekohase utiliseerimise, aitate ara
hoida voimalikke negatiivseid tagajargi
keskkonnale ja tervisele, mis jadtmete
sobimatust kaitlemisest tuleneda voi-
vad. Tapsema teabe saamiseks toote
taastootlemise kohta pdérduge kohaliku
omavalitsuse, kohaliku jaatmekaitlus-
teenistuse voi kaupluse poole, kust too-
te ostsite.

Seade vastab direktiivilie 2012/19/EL
ohtlike ainete elektri- ja elektroonika-
seadmetes kasutamise vahendamise ja
jaatmekaitluse kohta.
Pakkematerjalide utiliseerimine

Simboliga &> tahistatud materjalid on

taaskasutatavad. Visake pakkematerjal

taastdotluseks sobivasse kogumiskon-

teinerisse.

Energiasaast

Toidu valmistamisel on véimalik ener-

giat igapdevaselt saasta, kui jargida

jargmisi nduandeid.

* Vee kuumutamisel olgu vett nii palju,
kui seda vaja laheb.

* Vodimaluse korral katke anum alati
kaanega.

* Enne kui kuumutusala sisse lulitate,
asetage sellele anum.

» Vaiksem anum asetage vaiksemale
kuumutusalale.

» Paigutage anum tapselt kuumutusala
keskele.

» Toitude soojas hoidmiseks voi nende
sulatamiseks kasutage jaaksoojust.
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7. TOOTE KIRJELDUS

8. JUHTPANEEL

1 |Uks kuumutusala (210 x 190 mm) 2100 W, 3000 W
funktsiooniga Booster

2 |Uks kuumutusala (210 x 190 mm) 2100 W, 3000 W
funktsiooniga Booster
3 |[Uks kuumutusala (210 x 190 mm) 2100 W, 3000 W
fynktsmonlga Booster
4 |Uks kuumutusala (210 x 190 mm) 2100 W, 3000 W
funktsiooniga Booster

5 |Juhtpaneel

6 |Tombevore
1+2 |Kombineeritav kuumutusala (210 x 380 mm) 3000
W, 3700 W funktsiooniga Booster

3 +4 |Kombineeritav kuumutusala (210 x 380 mm) 3000
W, 3700 W funktsiooniga Booster

NAIDIKUD

Panni olemasolu tuvastamine

Iga kuumutusala on varustatud sustee-
miga, mis tuvastab poti olemasolu pliidil.
Tuvastussusteem suudab é&ra tunda
magnetiseeritava pdhjaga potte, mis so-
bivad kasutamiseks induktsioonplaati-
del.

Kui pann tdétamise ajal eemaldatakse
vOi kasutatakse sobimatut panni, ilmub
ekraanile stimbol Y.

Jadksoojuse niit

Jaakkuumuse naidik on ohutusfunkt-
sioon, mis naitab, et kuumutusala pind
on endiselt vahemalt 50 °C temperatuu-
ril ning voib seetdttu paljaste katega
puudutamisel péhjustada pdletusi. Vas-
tava kuumutusala naidikul kuvatakse

siimbol H
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Sees/valjas

Rasvafiltri kiillastumise mérguanne
Kuumutusala véimsustaseme naidik
Témbeseadme vdimsustaseme naidik
Témbeseadme taimeri juhtimine
Toémbeseadme juhtala siimbol
Kuumutusala taimeri haldamine
Taimeri haldamise ala

Aktiivsoefiltri killlastumise mérguanne
10 | Sulatamisfunktsiooni nupp

11 | Lukustusfunktsiooni nupp

12 | Pausifunktsiooni nupp

13 | Liugklaviatuur

OINOO G WN -

©0

A | Automaatfunktsiooni nupp

Kuumutusalade aktiveerimine kaib vaju-

tades nupule EI’ Toimingu kinnitami-
seks slttib number pdlema eredama
valgusega.

Kui pann pannakse uhele neljast kuu-
mutusalast, tuvastab pliidiplaat auto-
maatselt selle olemasolu ja ala aktivee-
rimisel sUttib pélema vastav naidik.

Kui pliidil pole potte ega muid esemeid,
pole naha ka numbreid.

Juhtpaneelil on alati valitavad need
funktsioonid, mis on nahtavad, kuid po&-
levad vaikese intensiivsusega. Funkt-
sioonide valimiseks puudutage vastavat
sumbolit.

Seadme sisseliilitamine




Vajutage ja hoidke sisse/vélja nuppu all umbes 2 sekundit
pIiilsi sisse lulitamiseks ja selle tunkisioonide aktiveerimi-
seks.

Sel hetkel on pliit sisse lulitatud, kuid kdik toidukuumtdétle-
misvodndid ja Shupuhasti on toiteta. Kui seda ei kasutata,
[Ulitub pliit 20 sekundi jarel automaatselt vélja.
Téhelepanu! Ohutuse tagamiseks saab pliidi alati sisse/
vélja nupu abil vélja lulitada.

Tahelepanu! Funktsioonid, mida on vdimalik valida, on ala-
ti need, mis on juhtpaneelil valgustatud/nahtavad, ning
need on alati ainukesed, mida saab aktiveerida.

Kuumutusalade, dhupuhasti ja taimeri juhtelemendid saab
aktiveerida vastavale numbrile vajutades.

Operatsiooni kinnitamiseks sittib number intensiivsemalt.

9. VOIMSUSE PIIRAMINE

Kui seade esimest korda vooluvérku

Uhendatakse, peab paigaldaja seadista-

ma kuumutusalade véimsuse, arvesta-

des koduse elektrisisteemi tegelikku

vlimsust.

Kui see pole vajalik, saab pliidiplaadi ko-

he sisse lulitada nupust O vai jargida

allpool kirjeldatud protseduuri, et me-

ndldsse paaseda.

Enne protseduuri sooritamist on soovi-

tatav lugeda Iabi kogu I6ik.

Uhendage pliidiplaat kodusesse elekiri-

vorku.

1. Ko&ik numbrid suttivad moéneks se-
kundiks, seejarel kustuvad ja vilku-
ma jaab ainult ©.

2. Vajutage ja hoidke all nuppu ©.
I'@umutusalade naidikutele ilmub

J.

3. Hoidke all nuppu ©ja vajutage vas-
tupaeva labi kuumutusalade numb-

rid.
I
* = il A
4 lj I_:I 1

Vasak tagumine vali on tahistatud stim-

boliga L ja numbriga, mis naitab menlu
tilpi. Vasakpoolne eesmine naidik ku-
vab arvu, mis soéltub valikus naidatud
parameetritest.

. r. .
Valige number nupuga L ja vajutage
vdimsuse ribal “8”.

Valige vasak eesmine number ja seeja-
rel dige seadistus.

Tehnilised andmed leiab jargmisest ta-
belist.

Vaartus voim- | kW |Markused
suse ribal
0 74 |Standardne algseadistus
1 45
2 35
3 28

Kui dige vaartus on sisestatud, kinnitage
see, vajutades ja hoides all nuppu O,

10. KUUMUTUSALADE FUNKTSIOONID
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Laste turvaseade

See funktsioon hoiab &ra seadme juhusliku kasutamise

Aktiveerimine: kui pliidil on pott, hoidke vastavat numbrit all 3 sekundit. Kui pliidiplaadil pole potti,

vajutage ja hoidke 3 sekundit all vasakul kiiliel asuva punkti L. kdrval tihte viiest numbrist (pole
na ta\%. Vabastage nupp ja libistage sérmega vdimsuse ribal 0-st 9-ni, kuvatakse toimingute jarje-

korda. Kéik numbrid kuvavad jargmist: L .
Kirjeldatud toimingud tuleb Idpule viia 10 sekundi jooksul.

Inaktiveerimiseks: hoidke 3 sekundit all tihte viiest kuumutusala nupust. Vabastage nupp ja libista-
ge sdrmega vdimsuse ribal 9-st 0-ni, kuvatakse toimingute jarjekorda.
Kirjeldatud toimingud tuleb I8pule viia 10 sekundi jooksul.

Lukustamine Kasutamise ajal saab pliidiplaadi funktsioonid lukustada, naiteks pliidiplaadi puhastamiseks. Funkt-
sioon jaab akfiivseks ka siis, kui pliidiplaat vélja lilitada ja uuesti sisse lulitada.
Elektrikatkestuse korral lulitub funktsioon vélja.
Aktiveerimiseks: hoidke nuppu =0 all 1 sekund.
Inaktiveerimiseks: vajutage nuppu ==0.
Funktsioon Boost  |Igale keedualale saab seadistada kuni 5 minutiks téiendava vdimsustaseme.
Aktiveerimine: valige Uks neljast kuumutusalast ja seejarel véimsuse ribal vaartus “P". Kuvatakse
Inaktiveerimiseks: valige véimsuse ribal méni muu vdimalikest vaartustest.
Kuumutusalade | Taimer vdimaldab teatud aja méédudes konkreetse kuumutusala valja liilitada.
taimer Kuumutusalasid saab seadistada eraldi, kuna igal alal on oma taimer.
Aktiveerimine. Kui kuumutusala on t60s, vajutage, et padseda ligi selle ala taimeri nuppudele.
Kolm numbrit kavatakse kujul “0 0 0”. Taimeri loenduri seadistamiseks vajutage nuppu “+” vi “-".
o o
5§ 8 H
Tunnid - kimnendikud - minutid
Seadistatud aja kinnitamiseks &rge puudutage 10 sekundi jooksul Ghtegi nuppu.
Mahaloenduse |6ppedes lahtestatakse numbrid ja antakse helisignaal. Funktsiooni saab peatada
suvalisele klahvile vajutades.
Kui taimer on aktiivne mitmel kuumutusalal, néitavad kolm numbrit alati taimerit, mis on ajaloendu-
se I6pule kdige lahemal.
Inaktiveerimine. Kui kuumutusala on t6ds, vajutage, et paaseda ligi selle ala taimeri nuppudele.
Seadistage kolm numbrit kujule “0 0 0", kasutades klahve “+” vdi “-", vdi vajutage sisse-/valjalilita-
mise nuppu.
Taimer (iildine) Alarmiga taimer iildkasutuseks.
Aktiveerimine: lilitage pliidiplaat sisse, kontrollides, et sellel poleks potte ning et tkski kuumutusala
poleks aktiivne.
Taimeri haldamise kolm numbrikohta on kujul “- - -".
Taimerimenui avamiseks vajutage numbrit, kuvatakse “0 0 0”.
Taimeri loenduri seadistamiseks vajutage nuppu “+” voi “-".
38 8
I A I R
Tunnid - kimnendikud - minutid
Seadistatud aja kinnitamiseks arge puudutage 10 sekundi jooksul thtegi nuppu.
Mahaloenduse 16ppedes lahtestatakse numbrid ja antakse helisignaal. Funktsiooni saab peatada
suvalisele klahvile vajutades.
Loenduri vaartuse muutmiseks korrake Ulaltoodud toiminguid.
Inaktiveerimine: llilitage pliidiplaat sisse, kontrollides, et sellel poleks potte ning et Ukski kuumutus-
ala poleks aktiivne.
Taimerimen(ii avamiseks yaﬂ'ytage.numbrit ja seadistage ekraanile “0 0 0", kasutades nuppe “+” vGi
“~" vdi vajutades sisse-/valjalllitamise nuppu.
Sulatamisfunktsioon b

Aktiveerimine: valige Uks neljast kuumutusalast ja vajutage NUPPU e
Valitud alal kuvatakse U.

I
Inaktiveerimiseks: vajutage L voi O
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Kuumutamise funkt-

Seda funktsiooni kasutatakse poti maksimaalseks kuumutamiseks enne soovitud voimsustaseme-

sioon Ea jatkamist. Ajavahemik, mille jooksul kuumutusala hoitakse maksimaalsel voimsusel, s6ltub IGpli-
ust seadistatud kiipsetustasemest. Andmed leiab jargmisest tabelist.
Véimsustase Taimer (sekundid)
1 48
2 144
3 230
4 312
5 408
6 120
7 168
8 216
9 Pole saadaval
P Pole saadaval
Aktiveerimine; kui pliidil on panné'a kuumutusala on valitud, vajutage ja hoidke vaimsuse ribal all va-
litud vaartust (vahemikus 1 kuni 8) 3 sekundit. Vastava kuumutusala ekraanil kuvatakse “A”.
Kiipsetusastet on véimalik suurendada, kuid selle vahendamine inaktiveerib funktsiooni.
Selle saab ka inaktiveerida, kui vajutada ja hoida 3 sekundit all vastava kuumutusala nuppu.
Pausifunktsioon | See funktsioon vdimaldab kdik pliidiplaadi aktiivsed funktsioonid peatada taaskaivitada, vahenda-
des kuumutusalade vaimsust ja lahtestades kdik funkisioonid. Kui pausifunktsiooni ei inaktiveerita
10 minuti jooksul, ltlitub pliidiplaat automaatselt valja.
Aktiveeri{pine. Kui pliidil on pann ja kuumutusala on valitud, X?jutage ja hoidke pausifunktsiooni
nuppu 0T all vahemalt 1 sekundi. Kéigi ndidikutel kuvatakse {7,
e
Inaktiveerimiseks: hoidke 1 sekund all nuppu TIJ, kuni see hakkab vilkuma. Vajutage 10 sekundi
jooksul mis tahes muud nuppu. Funktsioon on inaktiveeritud ja pliidiplaat jatkab {66d eelmiste sea-
distustega.
Taastamisfunktsioon |Seda funktsiooni kasutatakse pliidi tooreziimide taastamiseks kogemata véljaliilitamise v6i ootama-

tu voolukatkestuse korral.

W

|
Kui pliit ldlitub valja ja lUlitate selle sisse 6 sekundi jooksul, vajutades nuppu q vilgub nupp Ty

6 sekundit. Eelnevalt seadistatud funktsioonide taastamiseks vajutage nuppu TWF. Toimingu kinni-
tamisest annab mérku helisignaal.

Kombineeritud reziim
(nn sillafunktsioon)

See funktsioon véimaldab Uhendada kaks kuumutusala, et kasutada ja reguleerida neid iihe ja suu-
rema alana. Nii saab kasutada laiema alusega ndusid.

Selle funktsiooni jaoks saab valida kas ainult vasakpoolsed véi parempoolsed kuumutusalad.

Aktiveerimiseks/inaktiveerimiseks: et valida kaks ihendatavat ala, vajutage korraga vasakpoolsete

kuumutusalade nuppe, kuni ilmub siimbol I /, mis néitab, et funktsioon on aktiveeritud. Teist néidi-
kut kasutatakse voimsustaseme mééramiseks.

Automaatfunktsioon
113 AH

Standardseadistuseks sisse lilitatud pliidi/ Shupyhasti korral on 6hupuhasti kaivitumine automaat-
ses reziimis eredalt pdleva valgusdioodiga “A”. Ohupuhasti alustab t66d, kui toidukuumtdétiemis-
voondite voimsus on suurem kui “1”.

See inaktiveeritakse, vajutades valgusdioodi “A”, mis muudab kinnituseks intensiivsuse eredalt ha-
marale. Samuti saab sélle inaktiveerida, vajutades vdimsuse ribal vaartust tle ,1“, mida kinnitab
valdusdioodi “A” intensiivsuse muutumine eredalt hamarale.

See taasaktiveeritakse vajutades valgusdioodile “A”, mis muutub eredalt pélevaks.

11. TOITUDE TABEL

Voimsustase | Toidu valmistamise meetod Kasutatakse
1 Sulatamine, drn soojendamine Vi, Sokolaad, Zelatiin, kastmed
2 Sulatamine, drn soojendamine V@i, Sokolaad, Zelatiin, kastmed
3 Kuumutamine kindla temperatuurini Riis
4 Pikaajaline keetmine, tihendamine, hautamine Kddgiviljad, kartulid, kastmed, puuviljad, kala
5 Pikaajaline keetmine, tihendamine, hautamine Kédgiviljad, kartulid, kastmed, puuviljad, kala
6 Pikaajaline toidu valmistamine, moorimine Makaronid, supid, mooritud liha
7 Kerge praadimine (Kartuli)pannkoogid, omletid, paneeritud ja praetud
toidud, vorst
8 Praadimine, frittimine Liha, kartulikrépsud
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9 Kiire praadimine kérgel temperatuuril

Praelbigud

P Kiire kuumutamine Vee keetmine
12. TOMBESEADME See funktsioon kontrollib maksimaalse
vbimsuse 3700 W edastamist kombi-
FUNKTSIOONID neeritud kuumutusalade vahel (vasak ja
parem pool), optimeerides vdimsuse
jaotust ja valtides slsteemi ulekoor-

must.

o Selleks jalgitakse pidevalt koguvoim-

Kuumutusalade, 6hupuhasti ja taimeri juhtelemendid saab
aktiveerida vastavale numbrile vajutades.

“P* |Vajutage vdimsuse ribal kaks korda “9” kiiruse IN-
TENSIIVNE mééramiseks. See seadistus on sea-
tud t6otama 5 minuti jooksul. Pérast selle aja moo-
dumist podrdub slisteem automaatselt tagasi eel-
nevalt seadistatud kiirusele. See inaktiveeritakse
erineva kiiruse valimise teel.

Funkt- | See funktsioon on saadaval ainult deaktiveeritud
sioon |automaatse reziimi korral. AutomaatreZziimi inakti-
Viivi- |veerimiseks vajutage nupule “A”.

tus |Vajutage Shupuhasti numbrit ja méérake véimsuse
ribal number.
Vajutage taimeri haldamise nuppu, mis kuvas ,CL",
kuid muutub niiid mahaloenduseks. See on eel-
seadistatud 15 minutile.

@ |Taimeri simbol

Pérast Shupuhasti nupu valimist vajutage ma-
haloenduse m&aramiseks taimeri haldamise numb-
rit.

O Rasvafiltri hoolduse siimbol

Rasvafiltri puhastamise signaali kuvab valgusdiood
ja see on alati lubatud.

Filtri Iahtestamine ja reaktiveerimine
Pérast filtri hoolduse teostamist:

vagutage ja hoidke seda 5 sekundit. - Rasvafiltri
LED kustub ja mahaloendust alustatakse uuesti.

&8 | Axtiivsoefiltri hoolduse simbol

Ohupuhasti on vaikimisi seadistatud valjatémbe re-
Ziimile. llma aktiivsete koormusteta vajutage dhu-
puhasti lubamiseks 6hupuhasti 'uh{elementide
numbrit. Vajutage ja hoidke numbrit 5 sekundi jook-
sul uuesti, et:

Aktiveerida aktiivsoefilter:

Aktiivsoefiltri (1dhnafiltri) simbol siittib 1 sekundiks.
Aktiivsoefiltri inaktiveerimine

Aktiivsoefiltri (1dhnafiltri) simbol vilgub kaks korda.
Pérast aktiveerimist sittib ikoon naitamaks, et ak-
tiivsoefilter (Idhnafilter) vajab hoolduse teostamist.
Aktiivsoefiltri lahtestamine ja reaktiveerimine
Pérast filtri hoolduse teostamist:

vajutage ja hoidke seda 5 sekundit. - Lohnafiltri val-

gusdiood kustub ja mahaloendust alustatakse
uuesti.

13. VOIMSUSE
REGULEERIMINE

Sellel tootel on elektroonilise juhtimise-
ga toite haldamise funktsioon.
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sust ning vajadusel vahendatakse seda.
Kui kogu vajaliku véimsuse edastamine
pole vdimalik, vdhendab juhtelement
teise toidukuumtdotlemisvoodndi voim-
sust eelnevalt seadistatud vaartuseni, et
see oleks vastava vdimsuskdvera alla
jaaval tasemel. See tagab, et voolutuge-
vuse absorbeerimist 16 A ei Uletata.

Sel juhul tuvastab generaator viimase
kasutajaliidese poolt saadetud korgei-
ma prioriteediga kasu ning vajadusel
vahendab teise toidukuumtootiemis-
voondi jaoks eelnevalt aktiveeritud sea-
distusi.

Toite haldamise funktsioon aktiveeritak-
se esmakordselt toidukuumtootlemis-
voondil panni olemasolu tuvastamisel.
Naide:

Kui kuumutusala 1 jaoks on valitud
taiendav voimsustase (Boost) (P), ei
saa kuumutusala 2 samaaegselt Uleta-
da vdimsustaset 9 ja seda piiratakse au-
tomaatselt.

14. JUHISED POTTIDE
KASUTAMISEL

Milliseid potte kasutada

Kasutage ainult induktsioonplaatidel ka-

sutamiseks sobivaid ferromagnetilise

pbhjaga potte:

* malm

* emailitud teras

 suUsinikteras

* roostevaba teras (ka mittetaielik)

» ferromagnetilise kattega alumiinium
voi ferromagnetilise plaadiga pdhi

Panni sobivuse kindlakstegemiseks

kontrollige, kas qul (tavaliselt selle

pdhjal) on simbol 0. Samuti vdite pan-




na magneti poti péhja I&hedale. Kui see
jaab kinni, tdhendab see, et panni saab
kasutada induktsioonpliidil.

Optimaalse tdhususe tagamiseks kasu-
tage alati tasase pdhjaga potte, mis jao-
tavad soojust Uhtlaselt. P&hi, mis pole
taiesti tasane, vb6ib mdjutada elektri ja
soojuse juhtimist.

Kuidas potte kasutada

Poti/panni minimaalne 1abimoot erine-
vate kuumutusalade korral.

Pliidi nduetekohase toimimise tagami-
seks peab pann katma Uhe voi mitu plii-
dipinnal naidatud vordluspunkti ja selle
|abim&6t peab olema sobiv.

Kasutage alati kuumutusala, mis sobib
kdige paremini panni pdhja labiméddu-
ga.

Kuumutusalad Poti pdhja labimdot
Min @ (soovitatav) | Max @ (soovitatav)
Vasak ktorgbineen'- 190 mm 230mm
u
Vasakpoolne tksik 110 mm 190 mm
Uksik ees paremal 110 mm 145mm
Uksik taga paremal 110 mm 200 mm

Tiihjad voi 6hukese pohjaga potid/
pannid

Arge kasutage pliidil tihje ega dhukese
pdhjaga potte/panne, kuna see ei voi-
malda temperatuuri kontrollida ega kuu-
mutusala automaatselt valja lUlitada, kui
temperatuur on liiga kérge — see oma-
korda voib kahjustada potti voi pliidi pin-
da.

Kui see siiski juhtub, arge puudutage
midagi ja oodake, kuni kdik komponen-
did jahtuvad.

Kui ilmub veateade, otsige teavet jaotis-
test “Probleemide lahendused”.

Tavapérane toomiira pliidis

Induktsioonitehnoloogia p&hineb elekt-
romagnetvaljade loomisel. Need elekt-
romagnetvéljad loovad soojust otse
panni pdhjal. Potid ja pannid vbivad

nende tootmismeetodist olenevalt teki-
tada erinevaid helisid vdi vibratsioone.
Neid mura tllpe saab kirjeldada jargmi-
selt:

Kerge sumin (nagu trafo tekitatav mii-
ra)

Seda miura tekitatakse toidu valmistami-
sel korge kuumustasemega ning selle
maarab pliidilt pannidele Ule kantava
energia hulk. Heli kaob vdi muutub vaik-
semaks, kui kuumust vahendatakse.
Kerge vilin

Seda mura tekitatakse tuhja poti voi
panni puhul ja see 16peb kohe kui see
taidetakse vee voi toiduga.
Krabisemine

See mira esineb hulga erinevate mater-
jalide kihtidest valmistatud pannide pu-
hul ning seda pdhjustab pindade vibrat-
sioon erinevate materjalide kohtumisko-
has. Mura tuleb pannidelt ning vdib eri-
neda sdltuvalt toidu kogusest ja kasuta-
tavast toidu valmistamise meetodist.
Vali vilin

See mira esineb erinevate materjalide
kihtidest valmistatud pannide puhul ning
samuti kui neid kasutatakse maksimaal-
sel tasemel ja kahel toidukuumtootle-
misvoondil. Mlra peatub voi vaheneb
kuumustaseme vahendamisel.
Ventilaatori mira
Elektroonikasusteemi korraliku 166 ta-
gamiseks tuleb reguleerida pliidi tempe-
ratuuri. Selleks on pliit varustatud jahu-
tusventilaatoriga, mis aktiveeritakse
elektroonikaslisteemi temperatuuri va-
hendamiseks ja reguleerimiseks. Venti-
laator vdib ka parast seadme valjalllita-
mist to6tada, kui plaadi tuvastatud tem-
peratuur on péarast valjalllitamist liiga
korge.

Rutmilised helid nagu kella tiksumine
See mira esineb ainult vahemalt kolme
toidukuumtddtlemisvodndi  kasutamisel
ning kaob v&i vaheneb neist méne valja
|Ulitamisel.

Kirjeldatud murad on induktsioonitehno-
loogia tavaparane omadus ning neid ei
loeta defektideks.
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15. PROBLEEMIDE LAHENDUSED

Veakood Kirjeldus Vea voimalik pohjus Lahendus

“Helisignaal kiivitamisel. | Ohupuhasti juhtimi-|LIN kaabel kahjustatud véi 8hupu-|Kontrollige thendust / asendage LIN
Uhtegi vealt(oodi eikuva- |ne el todta hasti elektroonikaplaadiga halvasti| kaabel
a!l

ihendatud

ER03 Pliidiplaat lilitub val-| Tuvastati nuppude pidev aktiveerimi-|Eemaldage vesi vi pott/pann keraa-
ja 10 sekundi pa-|ne. miliselt pinnalt ja juhtpaneelilt.
rast. Juhtpaneelil on vesi véi pott/pann.
ER21 Pliit lulitub vélja. Elektrooniliste komponentide  sise-|Laske pliidiplaadil jahtuda.
temperatuur on liiga korge. Kontrollige, kas pliidil on piisav venti-
latsioon.
Kui viga ei kao, votke ihendust mai-
gijérgse teenindusega.
E2 Vastav kuumutusala|Pott on tiihi v6i sobimatu. Laske pliidiplaadil jahtuda.
lilitub vélja. Panni voi keraamilise pinna tempe-|Kasutage sobivat potti.
ratuur on liiga korge. Arge soojendage tiihje panne.
Elektrooniliste komponentide tempe-
ratuur on liiga kérge.
E3 Vastav kuumutusala | Sobimatu pott. Kasutage sobivat potti.
|ulitub valja. Pott kaotab oma magnetilised oma-|Veateade kaob automaatselt 8 se-

dused ja voib indukisioonpliiti kah-|kundi pérast ja kuumutusala saab
justada. uuesti kasutada.

Edasiste vigade korral on vaja pott
valja vahetada.

Kui viga ei kao, votke ihendust miid-
gijargse teenindusega.

E6 Kuumutusala ei liili-| Toiteallika pinge ja/vdi sagedus pole |Kontrollige vérgu pinget ja/vdi sage-
tu sisse. ndutavas vahemikus. dust.

Vajadusel pdéorduge miiligijargse
teeninduse poole.

Py_has_tz_agLe ventilaator ja eemaldage
Tolm véi kiud on ventilaatori blokee- | kbik voorkehad. ) B
rinud. Kui viga ei kao, vdtke thendust miiti-
gijargse teenindusega.

E8 Kuumutusalad liilitu-| Ventilaatori rike.
vad vélja.

E4-E5-E7-E9-ER20-ER22- | Katkestage pliidi Gihendus toiteallikaga.
ER31-ER36-ER42-ER47- | Oodake mdni sekund ja seejérel iihendage pliit uuesti toiteallikaga.
EA-EH Kui probleem pusib, pédrduge teeninduskeskusesse ja teavitage ekraanil kuvatav térkekood.

16. HOOLDUS - REMONT Emgérg(i)gg "
JAVASTAVUS EN/IEC 50564

* Veenduge, et elektriliste komponenti-
de remonti teostaks ainult tootja vi
hooldustehnikud.

* Veenduge, et kahjustatud kaableid
asendaks ainult tootja véi hooldus-
tehnikud.

C€

See seade on projekteeritud, valmista-
tud ja seda turustatakse vastavalt EMU

Hooldusosakonnaga dhendust vbttes direktiividele.

esitage palun jargmine teave:

A 17. TEHNILISED ANDMED
+ Seadme mudel (art/kood) Toote identifitseerimine

+ Seerianumber (SN) Tudp: 4300

Selle teabe leiate identifitseerimisplaa-
dilt. ldentifitseerimisplaat on kinnitatud
seadme pdhjale.

Andmed tootel vastavalt maarusele
66/2014

176

Mudel: GALILEO SLIM A600

Palun vaadake seadme pohjale kinnita-
tud identifitseerimisplaati.




Tootja teeb toodetes pidevaid parandu-

si. Seetottu voivad

kaesolevate kasu-

tusjuhiste tekst ja illustratsioonid hoiatu-

seta muutuda.

Lisateavet tehniliste andmete kohta
leiate veebisaidilt www.faberspa.com

MUDEL GALILEO SLIM A600
Maksimaalne koguvdimsus (plit 7,62 KW (pdhiseade)
+ Bhupuhasti)
Maksimaalne koguvdimsus (plit 472kW
+ 6hupuhasti)
Maksimaalne koguvéimsus (plit 3,72kW
+ 6hupuhasti)
Maksimaalne koguvéimsus (plit 3,02kwW
+ 6hupuhasti)
g |
B8
1,2 paindlik kuumutusala 1 + 2 iihendatud
alad
3,4 paindlik kuumutusala 3 + 4 {ihendatud
alad
Parameeter Vaértus Mo66tmed
(mm)
T66mdsdtmed - 600 x 520 (Lx S)
Toitepinge/sagedus | 220-240V, 50 Hz,
220V, 60 Hz 2N~
380415V, 50 Hz;
2N~ 380V, 60 Hz
Elektrilised ja soojenduselemendi andmed
Toidukuumtédtle- 12100 W; Power Boost:| 210 190
misvoond 1, 2, 3, 4 3000 W
Paindlik toidukuum-| 3000 W; Power Boost:| 210 x 380
t6tlemisvoond 3700 W
1+2,3+4
Parameeter Vaartus M66tmed (mm)
Seadme kaal 21 kg
Toidukuumtéotle- 4
misvodndite arv
Soojusallikas induktsioon
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http://www.faberspa.com

@ . .
1. BEZPECNOSTNI
INFORMACE

®

A

Z duvodu vlastni bezpec-
nostia spravného provozu
zarfizeni si pred instalaci a
uvedenim do provozu
pecliveé prectéte tento na-
vod. Méjte tento navod
stale uschovany spolu s
pristrojem, atoiv pfipadé
prodeje nebo pfevodu tre-
tim osobam. Je dulezité,
aby uzivatelé znali vSech-
ny provozniabezpecnost-
nivlastnosti pfistroje. Tyto
varné desky maji indukcni
systémy, které splniuji 80-
Zadavky smérnic EMC a
EMF a nemély by rusit
ostatni elektronicka zafi-
zeni. Osoby s kardiosti-
mulatorem nebo jinymi
elektronickymi implantaty
se musi poradit se svym
|ékafem nebo vyrobcem
implantovaného zafizeni,
aby se posoudila jejich na-
chylnost k ruseni.

Elektricka pfipojeni musi
provést kvalifikovany
technik. Pfed provedenim

elektrického pfipojeni si
fectéte oddil ELEKTRIC-
E PRIPOJENI.

U pfistroju s napajecim kabe-
lem musi byt svorky nebo pru-
fez vodi€u mezi kotevnim bo-

dem

kabelu a svorkami uspora-

dany tak, aby bylo mozné vy-
jmout vodi¢ pod napétim pred
zemnicim kabelem v pfipadé
vystupu z jeho uloZeni.
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Vyrobce nenese odpoved-
nost za Skody vzniklé v du-
sledku nespravné instalace
nebo pouzivani.
Zkontrolujte, zda sitové na-
pajeni odpovida napajecimu
napéti uvedenému na typo-
vém Stitku umisténém uvnitf
vyrobku.
Odpojovaci zatizeni musi byt
instalovana v pevhém syste-
mu v souladu s predpisy pro
elektroinstalacni systemy.
U pfistroju tfidy | zkontrolujte,
zda je domaci napajeci zdroj
dostateCné uzemnén.
Pripojte odsavaC k dymniku
vhodnym potrubim. Viz pfi-
sluSenstvi k zakoupeni uve-
dené v instalacnim manualu
(pro kruhové trubky: minimal-
ni pramér 120 mm). Délka vy-
poustéciho potrubi musi byt
co nejkratsi.
Pripojte vyrobek k elektricke
siti pomoci vicepoloveho vy-
pinace.
Je tfeba dodrzovat normy ty-
kajici se odvodu vzduchu.
Odsavaci zafizeni nepfipo-
Lujte k odvodnimu potrubi,
terymi prochazeji spaliny
(kotle, kominy atd.).
Pokud je odsavacC pouzivan
spolecné s neelektrickymi
pristroji (napf. pristroji s ply-
novymihofaky), v mistnostije
treba zajistit dostateCny stu-
pen vétrani, aby se predeslo
navratu plynovych zplodin.
Pokud je varny pristroj pouzi-
van spolecné s pristroji napa-
jenymi z neelektrickych zdro-
JU energie, negativni tlak v



mistnosti nesmi prekrocCit 4
Pa, aby se predeslo tomu, ze
se vypary varnym pristrojem
nasaji zpét do mistnosti.

* Vzduch nesmi byt vypuzovan
do potrubi, které je pouzivané
jako dymnik pro pfistroje fun-

ujici na plyn nebo najina pa-
Iva.

* Pokud je napajeci kabel po-
Skozen, musi jej vymeénit vy-
robce, autorizované servisni
stfedisko nebo pfislusny
technik, aby se predeslo jaké-
mukoli riziku nebo nebezpec-
né situaci.

* Pripojte zastrCku pfristroje do
zasuvky odpovidajici nor-
mam a umisténé ve snadno
pristupné zone.

* Pfi realizaci technickych a
bezpecnostnich opatfeni pro
odvod vypard je tfeba se pec-
livé Fidit pfedpisy stanoveny-
mi mistnimi organy.

UPOZORNENI: Pfed in-
stalaci pfistroje odstrarite
ochranné folie.

* Pouzivejte pouze Srouby a
dalSi souCastky dodané s pfi-
strojem. L

UPOZORNENI: Pokud
nebudou Srouby nebo
upevnovaci prvky instalo-
vany podle pokynu vtomto
navodu, muze dojit k ura-
zu elektrickym proudem.

+ Cinnosti CiSténi a udrzby ne-
smi provadet déti, pokud na
né nedohlizi dospéla osoba.

+ Déti musi byt pod dohledem,
aby bylo zajisténo, ze si s pfi-
strojem nebudou hrat.

« Tento pristroj nesméji pouzi-
vatosoby (v€etné déti) se sni-
Zzenymi mentalné-fyzikalné-
smyslovymi schopnostmi ne-
bo bez zkuSenosti a znalosti,
pokud nejsou pod peclivym
dohledem a pouceni o bez-
peCném pouzivani pfistroje
osobou odpovédnou za jejich
bezpecfnost.

» Tento pfistrojmuze byt pouzi-
van detmi ve véku nad 8 let a
osobami se snizenymi fyzic-
kymi, smyslovymi nebo du-
Sevnimi schopnostmi nebo
bez patficnych zkuSenosti a
znalosti, pokud jsou pod pec-
livym dohledem nebo byly se-
znameny s pokyny k pouZiti
Bh’stroje bezpeCnym zpuso-

em a rozumi jeho rizikim.
Nedovolte détem, aby si s pfi-
strojem hraly.

A UPOZORNENI: Pf¥istroj a

jeho pfistupné Casti se bé-
em pouzivani zahfivaji a
jsou horké.

Budte velmi opatrni, abyste se

nedotkli topnych prvka.

DétimladsSi 8-iletudrzujte mimo

dosah pfistroje, Foku nejsou

neustale pod dohledem.

 Vydcistéte a/nebo vymérite fil-
try po uvedeném obdobi (ne-
bezpeli vzniceni). Ridte se
odstavcem Cisténi a udrzba.

* Doporucujeme zarucit vhod-
né vétrani v mistnosti, kde je
pristroj pouzivan spolu s pri-
stroji napajenymi plynem ne-
bo na jina paliva (neplati pro

Fl'strcge, které pouze recirku-
uji vzduch v mistnosti).
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UPOZORNENI: Pokud ma po-
vrch praskliny, pfistroj vypnéte,
aby nedosSlo k urazu elektric-
kym proudem.

* Nezapinejte zafizeni, pokud
|e povrch praskly nebo pokud
Jke viditeIné poskozeni tloust-

y materialu.

* Nedotykejte se Bﬁ'stroje
mokryma rukama nebo Cast-
mi téla.

« KZcistenivyrobku nepouzivej-
te parni CistiCe.

* Napovrch varné desky nepo-
kladejte kovové predmety, ja-
ko jsou noze, vidlicky, IZzice a
vika, protoze by se mohly pre-
hiat.

- Po pouziti vypnéte varnou
desku pfislusnym ovlada-
¢em; nespoléhejte na senzo-
ry hrncd.

UPOZORNENI: Pfi pouziti ole-

je nebo tuku je nebezpecné ne-

chavat varnou desku bez dozo-

ru, protoze by to mohlo vést k

nebezpecné situaci a pozaru.

NIKDY se nepokouSejte uhasit

plameny vodou, ale vypnéte

pristroj a plameny uduste, na-
priklad vikem nebo protipozarni
pFikryvkou.

UPOZORNENI: Proces vareni

musi probihat pod dohledem.

Kratky proces vareni musi byt

neustale sledovan.

* P¥istroj neni urCen k provozu
pomoci externiho Casovace
nebo samostatného systému
dalkového ovladani.

UPOZORNENI: Nebezpeci po-

zaru: na varné desky nepokla-

dejte zadné predméty.
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 Pristroj musi byt instalovan
tak, aby umoznoval odpojeni
od napajeni otvorem mezi
kontakty (3 mm), které zajisti
uplné odpojeniv podminkach
pretizeni kategorie .

 Pristroj nesmi byt nide/ vy-
staven atmosférickym vliviim
(dést, slunce).

 Vétrani pfistroje musi odpo-
vidat pokynim vyrobce.

» Uchovavejte obaly mimo do-
sah déti a domacich zvirat.
 Kuchynské digestore a jineé
odsavacCe vyparu z vareni
mohou ohrozit bezpec€ny pro-
voz piistroju spalujicich plyn
nebo jina paliva (vCetné téch,
ktera se nachazeji v jinych
prostifedich) kvuli zpétnému
toku spalin. Tyto plyny mohou
zpUsobit otravu oxidem uhel-
natym. Po instalaci digestore
nebo jiného odsavace vypar(
z vareni se ujistéte, ze plyno-
vé pristroje byly otestovany
kompetentni osobou, aby by-
lo zaru¢eno, ze nedochazi ke

zpétnému toku spalin.

2. POUZITI

Odsavaci zafizeni je uréeno vyhrad-
né pro odstrafiovani zapachu pfi va-
feni vdomacim pouZiti.

* V Zadném pfipadé pfistroj nepouzi-
vejte k jinym uceliim, nez ke kterym je
urcen.

» Fritézy musi byt béhem pouzivani ne-
ustale pod dohledem: prehfaty olej by
se mohl vznitit.

* Nespoustéjte pfistroj pomoci externi-
ho Casovate nebo pomoci systému
samostatného dalkového ovladani.




» Pristroj nesmi byt nainstalovan za oz-
dobnymi dveifmi, aby se zabranilo
prehfati.

» Nestoupejte na pfistroj, aby nedoslo
k jeho poskozeni.

* Aby nedoSlo k poskozeni silikono-
vych spojl, nepokladejte na ram hor-
ké nadoby.

* Na povrchu se nesmi krajet ani pfi-
pravovat potraviny a nesmi na néj pa-
dat tvrdé predméty. Po povrchu ne-
pretahujte hrnce nebo jiné kuchyriské
nadobi.

3. CISTENI A UDRZBA

» Pred provadénim jakékoli udrzby pfi-
stroj vypnéte nebo odpojte od elek-
trického napajeni.

 Filtry je tfeba Cistit po kazdych 2 mé-
sicich pouzivani nebo i ¢astéji v pfi-
padé intenzivniho pouZzivani, je moz-
né je myt v my€ce. Nemyjte mfizky v
mycce. (2).

Vseobecna doporuceni

» Nikdy nepouZivejte abrazivni hubky,
ocelovou vinu, kyselinu solnou nebo
jiné vyrobky, které by mohly po-
Skrabat povrch nebo na ném zane-
chat stopy.

* Na funkénich nebo estetickych prv-
cich varné desky neni vhodné kon-
zumovat potraviny, které by mohly
nahodné spadnout na povrch nebo
se na ném uchytit.

Cisténi zafizeni

* Po kazdém pouziti varnou desku vy-
Cistéte, aby nemohlo dochazet ke
karbonizaci zbytkd pokrmu. Cisténi
inkrustaci a karbonizovanych necistot
vyzaduje vetsi usili.

» Ke kazdodennimu ¢isténi necistot po-
uzijte mékky hadfik nebo hubku a
vhodny Cdistici prostfedek. Pfi volbé
Cisticich prostfedkl, které maiji byt
pouzity, se fidte doporucenimi vyrob-
ce. Doporu&ujeme pouZzivat ochranné
Cistici prostredky.

* Inkrustace nedistot, napf. mléka, kte-
ré preteklo pfi vareni, odstrante
Skrabkou na sklokeramiku, kdyz je
varna deska jesté horka. Pii volbé
Skrabky, ktera ma byt pouzita, se Fid-
te doporucenimi vyrobce.

* Pokrmy obsahujici cukr, napf. mar-
meladu, ktera pretekla pfi vafeni, od-
strante Skrabkou na sklokeramiku,
kdyZ je varna deska jesté horka. V
opacném pfipadé by zbytky mohly
sklokeramicky povrch poskodit.

« Pfipadny roztaveny plast odstrante
Skrabkou na sklokeramiku, kdyz je
varna deska jesté horka. V opacném
pfipadé by zbytky mohly sklokeramic-
ky povrch poSkodit.

» Skvrny od vodniho kamene odstrarite
malym mnoZstvim roztoku na odstra-
néni vodniho kamene, napf. octem
nebo citronovou stavou, po vychlad-
nuti varné desky. Poté znovu vycisté-
te navihéenym hadfikem.

4. POZADAVKY NA
NABYTEK

PFi provadéni instalace je povinné dodr-

Zovat zakony, vyhlasky, smérnice a nor-

my (pfedpisy pro bezpecnost elektric-

kych systému, spravnou recyklaci kom-
ponent atd.) platné v zemi pouziti!

* Mezi pfistrojem a pracovni deskou
nepouzivejte silikonovy tmel. Varng
deska je urCena k vestavéné montazi
do kuchynského pracovniho stolu
nad kuchyrnisky modul o Sifce 600 mm
nebo vétsi.

» Jestlize je pristroj namontovan na
hoflavych materialech, je nutné pfis-
né dodrzovat pokyny a normy tykajici
se nizkonapétovych instalaci a po-
Zarni ochrany.
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U vestavénych jednotek musi byt
komponenty (plastové materialy a dy-
hované difevo) namontovany s tepel-
né odolnymi lepidly (min. 100 °C): po-
uziti nevhodnych materiala a lepidel
muze zpusobit deformaci a odlepeni.

* Kuchyrnisky modul musi mit dostatec-
ny prostor pro elektricka pfipojeni za-
fizeni. Zavésné moduly nad zafize-
nim musi byt namontovany v takové
vzdalenosti, aby ponechaly dostatec-
ny prostor pro pohodlnou praci.

» Kolem pracovni desky za zafizenim
je mozné pouzit dekorativni lemovaci
hrany z tvrdého dfeva, pokud mini-
malni vzdalenost zlstane vzdy tako-
va, jak je uvedeno na montaznich ob-
razcich.

* Minimalni vzdalenost mezi namonto-
vanym zafizenim a zadni sténou je
uvedena na montaznim obrazku pro
vestavné zafizeni (150 mm pro boc¢ni
sténu, 40 mm pro zadni sténu a 500
mm pro pfipadné zavésné prvky nad
nim. Z ergonomickych divodud se do-
porucuje minimalni vzdalenost 1000
mm).

* Aby se zabranilo pronikani kapalin do
prostoru mezi okrajem varné desky a
pracovni deskou, pfed montazi apli-
kujte pfilnavé tésnéni, které je sou-
Casti vybaveni, na cely vnéjSi okraj
varné desky.

5. ELEKTRICKE
PRIPOJENI

UPOZORNENI: Vsechna elek-
tricka pfipojeni musi byt provede-
na autorizovanym instalacnim
technikem.

+ Ridte se schématem zapojeni (umis-
ténym na spodni strané vyrobku).

» Tento pristroj je vybaven pfipojenim
typu ,Y*, doporucujeme pouzit napa-
jeci kabel HO5V2V2-F 5 x 2,5 mm?,
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JEDNOFAZOVE a DVOUFAZOVE
pfipojeni: minimalni prdfez vodicl:
2,5 mm?2. VnéjsSi primér napajeciho
kabelu: min. 8 mm - max. 12 mm.

» PFipojovaci svorky jsou pfistupné po
odstranéni krytu propojovaci krabice.

» Zkontrolujte, zda jsou charakteristiky
domaci elektroinstalace (napéti, ma-
ximalni vykon a proud) kompatibilni s
charakteristikami pfistroje.

* P¥istroj pFipojte podle pokyn( v insta-
l[aénim manualu (v souladu s refe-
rencnimi normami pro sitové napéti
platnymi na vnitrostatni drovni).

é Pozor! Kabely nesvafujte!

6. OCHRANA ZIVOTNIHO
PROSTREDI

Likvidace domacich spotrebict

Symbol Ena vyrobku nebo jeho obalu
oznacuje, ze vyrobek nesmi byt likvido-
van spolu s béznym domacim odpa-
dem. Vyrobek musi byt zlikvidovan ve
stfedisku specializovaném na recyklaci
elektrickych a elektronickych soucastek.
Zajisténim spravné likvidace tohoto vy-
robku pomUzete zabranit moznym ne-
gativnim dopadlm na Zivotni prostfedi a
zdravi, které by jinak mohly vzniknout
formace o recyklaci tohoto vyrobku zis-
kate u mistnich ufadd, mistni sluzby na-
kladani s odpady nebo v obchodég, kde
jste vyrobek zakoupili.

Pfistroj je v souladu se smérnici
2012/19/EU o omezeni pouzivani né-
kterych nebezpelnych latek v elektric-
kych a elektronickych zafizenich a likvi-
daci odpadu.

Likvidace obalovych materialt

. ™
Materialy se symbolem TO jsou recyklo-
vatelné. Obalové materialy odkladejte
do specialnich sbé&rnych nadob urce-
nych k recyklaci.

Energeticka uspora




Postupem podle nasledujicich pokynt

muzete béhem vareni uSetfit energii ka-

zdy den.

» Pfi ohfevu vody pouzivejte pouze ne-
zbytné mnozstvi.

* Pokud je to mozné, vzdy zakryjte hrn-
ce vikem.

» Pred aktivaci varné zény umistéte hr-
nec.

* Umistéte menSi hrnce na mensi var-
né zony.

* Umistéte hrnce pfimo do stfedu var-
né zony.

» Pouzijte zbytkoveé teplo k udrzeni tep-
loty jidla nebo k jeho rozpusténi.

7. POPIS VYROBKU

1 |Jednoducha varna zona (210x190 mm) 2100 W, s
funkci Booster 3000 W

2 |Jednoducha varna zéna (210x190 mm) 2100 W, s
funkci Booster 3000 W

3 |Jednoducha varna zona (210x190 mm) 2100 W, s
funkci Booster 3000 W

4 |Jednoducha varna zona (210x190 mm) 2100 W, s
funkci Booster 3000 W

5 |Ovladaci panel

6 |Odsavaci mfizka
1+2|Kombinovatelna varna zéna (210 x 380 mm) 3000
W, s funkci Booster 3700 W.

3+4 |Kombinovatelna varnad zona (210 x 380 mm) 3000

W, s funkci Booster 3700 W.

INDIKATORY

Detekce pritomnosti hrnce

Kazda varna zona je vybavena systé-
mem, ktery detekuje pfitomnost hrnce
na varné desce.

Detekéni systém je schopen rozpoznat
hrnce s magnetizovatelnym dnem typu
vhodného pro pouziti na indukénich var-
nych deskach.

Pokud je hrnec b&éhem provozu odstra-
nén nebo je pouzit nevhodny hrnec,
zobrazi se na displeji symbol v

Indikator zbytkového tepla

Indikator zbytkového tepla je bezped-
nostni funkce, ktera oznacuje, Zze po-
vrch varné zony je stéle pfi teploté rovné
nebo vysSi nez 50 °C, a proto by mohl
pfi kontaktu s holyma rukama zpUsobit
popaleniny. Digit na odpovidajici varné

zoné oznacuje I'1,

8. OVLADACI PANEL

Tl ity

i o s § 4

Rozsvicené/Zhasnuté

Indikator nasyceni tukového filtru
Indikétor Urovné vykonu varné zény
Indikator Urovné vykonu odsavace
Ovladani Casovace odséavace
Symbol zény ovladani odsavace
Ovladani ¢asovace varné zény
Zona fizeni ¢asovace

9 |Indikétor nasyceni uhlikového filtru
10 | Tlacitko funkce Rozpusténi

11 | Tlacitko funkce Blokovani

12 | Tlacitko funkce Pauza

13 | Posuvny ovlada¢

A |Tlagitko funkce Auto

OINOGEAWN -

Varné zoény lze aktivovat stisknutim re-

feren¢niho Digitu J. Digit se pro potvr-
zeni operace rozsviti intenzivnéji.
Kdyz je na jedné ze 4 varnych zén umis-
tén hrnec, varna deska automaticky de-
tekuje jeho pritomnost a rozsviti odpovi-
dajici Digit k jeji aktivaci.

Pokud na varné desce nejsou zadné
hrnce nebo jiné pfedméty, Digity nejsou
viditelné.

Na ovladacim panelu jsou volitelné vzdy
ty funkce, které jsou viditelné, ale osvét-
lené nizkou intenzitou. Zvolte funkce
dotknutim se pfisluSného symbolu.
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Zapnuti pristroje:

Stisknéte na 2 sekundy tlacitko On/Off pro zapnuti a aktiva-
ci funkci varné desky.

Nyni je varna deska zapnuta, ale vSechny varné zony a di-
gestor maji nulovy vykon. Varné deska se vypne automa-
icky po 20 sekundach necinnosti.

Pozor: Z bezpecnostnich divodd bude vzdy mozné varnou
desku vypnout tlagitkem On/Off .

Pozor: Na panelu ovladacti budou vSechny volitelné funkce
vzdy osvétlené/viditelné a budou vzdy jedinymi funkcemi,
které Ize aktivovat.

Ovladace varnych zon, odsévace a Casovace Ize aktivovat
stisknutim prisfusného Digitu.

Potvrzeni je dano intenzivnim rozsvicenim Digitu.

9. OMEZENI VYKONU

PFi prvnim pfipojeni pfistroje k domaci
siti musi instalac¢ni technik nastavit vy-
kon varnych zon na zakladé skutecné
kapacity domaci elektrické soustavy.
Pokud to neni nutné, mulzete varnou
desku zapnout pfimo pomoci O] anebo,
alternativné, postupujte podle postupu
popsaného niZe pro vstup do nabidky.
Pfed provedenim postupu je vhodné si
precist cely odstavec.

Pfipojte varnou desku k domaci siti.

10. FUNKCE VARNE DESKY

1. V8echny Digity se na nékolik
sekund rozsviti, poté zhasnou a zu-
stane blikat pouze 0.

2. Stisknéte a pridrzte O, Digity var-
nych zén indikuji 5

3. Pridrzte © a zagnéte mackat Digity

z6n postupem ve sméru hodino-
vych rucicek.

v

3 5 g2
a G Dha

Levy zadni Digit oznacuje L acislo uda-
vajici typ nabidky. Levy piedni Digit
oznacuje Cislo, které zavisi na parame-
trech uvedenych ve vybéru.

Vyberte Digit s L a stisknéte ,8“ na listé
vykonu.

Vyberte levy pfedni Digit a zvolte sprav-
né nastaveni.

V nésledujici tabulce najdete tyto speci-
fikace:

Hodnotanali-| kW |Poznamky
$té vykonu
0 7,4 |Standardni pocatecni nastaveni
1 45
2 35
3 28

Po zadani spravné hodnoty potvrdte
klepnutim a podrzenim ON
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Détska pojistka

Tato funkce zabranuje ndhodnému spusténi pfistroje

Aktivace:_pokud je na varné desce hrnec, stisknéte a drzte stisknuty pfislusny Digit po dobu 3
sekund. Pokud na varné desce neni zadny hrnec, stisknéte a podrzte po dobu 3 sekund jeden z 5

Digit(i (nejsou vidét) vedle tecky (. . Uvolnéte a Zosuﬁte prst od 0 do 9 na listé vykonu, ktera uka-

zuje provozni sekvenci. VSechny Digity oznacuji L .
Popsané operace musi byt dokonéeny do 10 sekund.

Deaktivace: stisknéte a podrzte po dobu 3 sekund jeden z 5 Digitli varnych z6n. Uvolnéte a posuri-
te prst od 9 do 0 na li$té vykonu, které ukazuje provozni sekvenci.
Popsané operace musi byt dokonceny do 10 sekund.

Blokovani

Béhem pouzivani {e mozné zablokovat funkce varné desky, napfiklad pro CiSténi vamé desky.
Funkce zUstane aktivni, i kdyZ je varna deska vypnuta a znovu zapnuta.

V pfipadé vypadku proudu je funkce deaktivovana.

Aktivace: stisknéte ===0 a pfidrzte 1 sekundu.

Deaktivace: stisknéte ===0.

Funkce Boost

Kazda varna zéna mize byt nastavena na dal$i iroveri vykonu na maximalné 5 minut.

Aktivace: ﬁberte jednu ze 4 varnych zon a vyberte hodnotu ,P* na li$té vykonu. Odpovidajici Digit
oznacuje I,

Deaktivace: zvolte jednu z dalSich moznych hodnot na li$té vykonu.

Casovaé vamych
zon

Casovag umozfiuje na konci nastaveného &asu vypnout konkrétni varou zénu.
Varné zény Ize naprogramovat individuaing, protoze kazda ma svdj vlastni ¢asovac.

Aktivace: Je-li varna zéna v provozu, stisknéte pro pfistup k oviadacim fizeni ¢asovace pro danou
zonu.

3 Digity indikuji “ 0 0 0 . Stisknéte ,+" nebo ,-" pro nastaveni odpocitavani casovace.
O L

o o o

Hodiny - Desitky - Minuty
Po dobu 10 sekund se ni¢eho nedotykejte pro potvrzeni nastaveného €asu.
Na konci odpocitavani se Digity resetuji a zazni zvukovy signal. Funkci Ize prerusit stisknutim libo-
volného tlacitka.
Pokud je ¢asovac aktivni pro nékolik varnych zén, budou 3 Digity vzdy oznacovat ¢asovac nejblize
k uplynuti doby.

(Ii)eaktivape: kdyZ je varna zéna v provozu, stisknéte pro pfistup k ovladaéiim fizeni ¢asovace pro
anou zonu.

Nastavte tfi Digity na ,0 0 0“ pomoci ,+" nebo ,-" anebo stisknéte tlagitko On/Off.

Casovaé (obecny)

Casovag s alarmem pro obecné poufiti.

Aktivace: zapnéte varnou desku a zkontrolujte, zda nejsou pfitomné Zadné hrnce nebo aktivni var-
né zony.

3 Digity pro ovladage spravy ¢asovace oznatuji ,- - -“.

Stisknutim Digitu vstoupite do nabidky ¢asovace a zobrazite ,0 0 0*.

Stisknéte ,+" nebo ,-” pro nastaveni odpogitavani ¢asovace.

]
58 H
Hodiny - Desitky - Minuty
Po dobu 10 sekund se nieho nedotykejte pro potvrzeni nastaveného €asu.

Na konci odpocitavani se Digity resetuji a zazni zvukovy signal. Funkci Ize prerusit stisknutim libo-
volného tlacitka.

Opakovanim vy$e uvedenych operaci zménite hodnotu odpogitavani.

Deaktivace: zapnéte varnou desku a zkontrolujte, zda nejsou aktivni Z&dné hrnce nebo varné zény.
Stisknutim Digjtu otevfete nabidku ¢asovace a pomoci tlacitek ,+“ a ,-“ nastavte displej na ,0 0 0°

Funkce Rozpusténi

- nebo stisknéte tlacitko On/Off.
{

Aktivace: zvolte jednu ze 4 varnych zon a stisknéte amm.

Digit zvolené zény oznacuje U.

|
Deaktivace: stisknéte L nebo stisknéte O
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Funkce Ohrev

Tato funkce se pouziva k ohfevu hrnce na maximaini vykon pfed pokracovanim vafeni na zvolené
Urovni. Casovy Interval, ve kterém je varna zona udrzovana na maximalnim vykonu, zavisi na na-
stavené konecné drovni vafeni. Viz tabulka:

Stupen vykonu Casovaé (sekundy)

48

144

230

312

408

120

168

216

OO N | (W N —

Neni k dispozici

P Neni k dispozici

Pro aktivaci, s hrncem na varné desce a zvolenou varnou zénou, stisknéte a podrzte zvolenou hod-
n/g“tu (od 1 do 8) na listé vykonu po dobu 3 sekund. Na displeji odpovidajici varné zény se zobrazi

’Je mozné zvysit Uroven vareni, ale jejim snizenim se funkce deaktivuje.
bDe%ktivEci Lze proveést také stisknutim a podrzenim stisknutého tlacitka pfislusné varné zény po do-
u 3 sekund.

Funkce Pauza

Tato funkce umoZiuje pozastavit/restartovat jakoukoli aktivni funkci varné desky, sniZit vykon do-
stupny ve vamné zone a resetovat vSechny funkce. Pokud neni funkce Pauza deaktivovana do 10
minut, varna deska se automaticky vypne.

Aktivace: KdyzZ je hrnﬁc na varné desce a je zvolena varna zéna, stisknéte a poglfite stisknuté tla-
gitko funkce Pauza THT po dobu alespor 1 sekundy. Véechny displeje oznaguji THT.

an
Deaktivace: stisknéte a drzte stisknuté T po dobu 1 sekundy, dokud blika. Do 10 sekund stiskng-
te jakékoliv tlacitko. Funkce je deaktivovana a varna deska pokracuje s pfedchozim nastavenim.

Funkce Vyvolani

Tato funkce slouzi k vyvolani provoznich nastaveni varmné desky v pfipadé nahodného vypnuti nebo
nahlého vypadku proudu.

W
KdyZ se varna deska vypne, pokud ji 'z'?pnete do 6 sekund dotykem (I) bude tlagitko THJ blikat

po dobu 6 sekund. Stisknéte tlagitko T pro vyvolani dfive nastavenych funkci. Ozve se pipnuti k
potvrzeni operace.

Kombinovany rezim
(funkce ,,pfemosténi®)

Tato funkce umoZnuje pfipojit 2 varné zony tak, aby bylo mozné je pouzit a ovladat jako jednu a
Vétsi varnou zonu. To nabizi moznost pouziti hrncd se SirSim dnem.
Vamé zény, které Ize zvolit pro tuto funkci, jsou vyhradné zény vlevo a vpravo.

Pro aktivaci/deaktivaci: stisknéte soucasné Digity levé varné zény pro vybér 2 zén, které maji byt

pfemostény, dokud se nezobrazi Digit / I na znameni, Ze funkce byla aktivovana. Druhy Digit se
pouziva k nastaveni trovné vykonu.

Funkce AUTO
“AH

U vychoziho nastaveni se pfi zapnuti varé desky/odsavace digestor bude aktivovat v automatic-
kém ,re2|vm“L1 . kontrolka ,A" bude svitit intenzivné. Digestor' se spusti, jestlize je vykon varnych zon
vysSinez “1".

Deaktivuje se stisknutim kontrolky ,A* potvrzenym zménou intenzity z intenzivni na slabou. Deakti-
vul(e se rovnéz stisknutim néjaké hodnoty vy3si nez “1* na listé vykonu potvrzenym zménou intenzi-
ty kontrolky ,A* z intenzivni na slabou.

Znovu se aktivuje stisknutim kontrolky ,A*, ktera pejde na intenzivni rozsviceni.

11. TABULKA VARENI

Stupen vykonu |ZpUsob vareni K pouziti pro
1 Rozpu$téni, mirné zahrati Méslo, okolada, Zelatina, omacky
2 Rozpusténi, mirné zahrati Maslo, Cokolada, Zelatina, omacky
3 Ohrati Ryze
4 Del$i vareni, zahu$tovani, dueni  |Zelenina, brambory, omacky, ovoce, ryby
5 Del$i vareni, zahu$tovani, dueni  |Zelenina, brambory, omacky, ovoce, ryby
6 Dlouhé vafeni, duseni Téstoviny, polévky, duené maso
7 Lehké smaZeni Bramborové placky, omelety, pecena a smazend jidla, klobasa
8 Smazeni, ponorné smazeni Maso, hranolky
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9 Rychlé smazeni pfi vysoké teploté

Steaky

P Rychly ohfev

\/feni vody

12. FUNKCE ODSAVACE

Ovladace varnych zon, odsavace a Casovace Ize aktivovat
stisknutim pfisluSného Digitu.

“P* |Stisknéte dvakrat ,9“ na liSté vykonu pro nastaveni
rychlosti INTENZIVNL. Aktivace tohoto nastaveni je
Casové omezena na 5 minut, Po uplynuti této doby
se systém automaticky vrati na rychlost nastave-
nou predtim. Deaktivuje se zvolenim jiné rychlosti.

Funk- | Tato funkce je k dispozici pouze v pfipadé, jestlize
ce |je deaktivovan automaticky rezim. Automaticky re-

Delay |2im se deaktivuje stisknutim ,A".

Stisknéte Digit odsavace a nastavte rychlost na lis-

té vykonu.

Stisknéte Digit pro fizeni Casovace, ktery zobrazo-

val“CL" a .tere'/ pfejde na jiz nastavené odpocita-

vani na 15 minut.

Symbol Easovace

Po zvoleni Digitu odsavace stisknéte Digit fizeni

¢asovacl pro nastaveni odpocitavani.

Symbol udrzby tukového filtru

Signalizace tykajici se Cisténi tukového filtru, ktera

se zobrazuje pomoci kontrolky, a je stale aktivni.

Reset a opétovna aktivace filtru

Po provedeni tdrzby filtru:

stisknéte na 5 sekund tlacitko . - Kontrolka tukové-

ho filtru zhasne a spusti se odpogitavani.

a Symbol udrzby uhlikového filtru

Viychozi nastaveni digestofe je odsavaci rezim. S

vypnutym zatizenim stisknutim Digitu oviadacu di-
estore pro aktivaci odsavace. Znovu stisknéte na
sekund Digit pro nésledujici tkony:

Aktivace uhlikového filtru:

Symbol uhlikového (pachového) filtru se rozsviti na

1'sekundu.

Deaktivace uhlikového filtru:

Eymbol uhlikového (pachového) filtru dvakrat zabli-
a.

Po aktivaci bude rozsviceni ikony signalizovat, Ze
{e tfeba provést Gdrzbu uhlikového (pachového) fi-
ru.

Reset a opétovna aktivace uhlikového filtru

Po provedeni udrzby filtru:

stisknéte na 5 sekund tlacitko . - Kontrolka pacho-

vého filtru zhasne a spusti se odpocitavani.

13. FUNKCE RIZENI
VYKONU

Tento vyrobek je vybaven funkci fizeni
vykonu s elektronickym ovladanim.

Tato funkce ovlada vydej maximalniho
vykonu 3700 W mezi kombinovanymi
varnymi zonami (leva a prava strana),

optimalizuje distribuci vykonu a pfFed-
chazi situacim pfetiZzeni systému.

Za timto ucelem je prubézné monitoro-
van celkovy vykon a v pfipadé potfeby
je snizen. Pokud neni mozné dodat cel-
kovy pozadovany vykon, fidici prvek
snizi ve vychozim nastaveni vykon jiné-
ho varného prvku na uroven bezpro-
stfedné pod pfislusnou vykonovou kfiv-
kou tak, aby nebyla pfekrocena absorp-
ce proudu 16 A.

V tomto pfipadé generator bude deteko-
vat posledni pfikaz s nejvySsi prioritou
odeslany uzivatelskym rozhranim a v
pripadé potfeby snizi dfive aktivovana
nastaveni pro jiny varny prvek.

Funkce Rizeni vykonu je aktivovana
nejdfive, i pfi detekci pfitomnosti hrnce
na varném prvku.

Priklad:

Pokud je pro varnou zénu 1 zvolen dalsi
stupefi vykonu (boost) (P), nemuGze var-
na zona 2 soucasné prekroCit Uroven
vykonu 9 a bude automaticky omezena.

14. PRUVODCE POUZITIM
HRNCU

Jakeé hrnce pouzivat

Pouzivejte pouze hrnce s feromagnetic-
kym dnem vhodné pro pouziti na in-
dukénich deskach:

* litina

* smaltovana ocel

+ uhlikova ocel

* nerezova ocel (i ne zcela uplné)

* hlinik s feromagnetickym povlakem
nebo dno s feromagnetickou deskou

Pro zjisténi vhodnosti hrnce=z'kontroluj-

te, zda je pfitomen symbol 290 (obvykle
vyrazeny na dné). Mlzete také umistit
magnet blizko dna hrnce. Pokud zUsta-
ne pfichyceny, znamena to, Ze hrnec
mize byt pouzit na indukéni varné des-
ce.
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Abyste zaijistili optimalni ucinnost, vzdy
pouzivejte hrnce s plochym dnem, které
mohou rovnomérné distribuovat teplo.
Dno, které neni zcela rovné, maze ovliv-
nit vedeni energie a tepla.

Jak pouzivat hrnce

Minimalni pramér hrnce/panve pro riz-
né varné zény.

Aby byla zajisténa spravna funkce var-
né desky, musi hrnec zakryvat jeden
nebo vice referenénich bodu uvedenych
na povrchu varné desky a musi mit
vhodny minimalni pramér.

Vzdy pouzivejte varnou zénu, ktera nej-
Iépe odpovida priméru dna hrnce.

Vamné zény Primér dna hrce
@ min. (doporuce- | @ max (doporuce-
ny) ny)

Levé kombinovana 190 mm 230mm

Leva jednoducha 110 mm 190 mm

Prava predni jedno- 110mm 145mm
ducha

Prava zadni jedno- 110 mm 200 mm
duchd

Prazdné hrnce/panve nebo s tenkym
dnem

Na varné desce nepouzivejte prazdné
hrnce nebo panve s tenkym dnem, pro-
toze to neumoznuje regulovat teplotu
nebo automaticky vypnout varnou zoénu,
pokud je teplota pfili§ vysoka, a hrozi ri-
ziko poskozeni povrchu hrnce nebo var-
né desky.

Pokud k tomu dojde, nedotykejte se ni-
¢eho a pockejte, az vdechny komponen-
ty vychladnou.

Pokud se zobrazi chybova zprava, pfe-
Ctéte si oddil ,ReSeni problém(*“.

Bézné provozni zvuky varné desky

Indukéni technologie je zalozena na vy-
tvareni elektromagnetickych poli. Tato
elektromagneticka pole generuji teplo
pfimo na dné hrnce. Hrnce a panve mo-
hou vydavat rizné zvuky nebo produko-
vat vibrace podle toho, jak jsou vyrobe-

ny.
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Dale jsou popsany tyto typy zvuku:
Mirné bzuéeni (jako zvuk transforma-
toru)

Tento zvuk je produkovan pfi vafeni s
vysokym stupném tepla a je dan mnoz-
stvim energie pfenasené z varné desky
na hrnce. Zvuk prestane nebo se zmen-
§8i, kdyZ se snizi stupef tepla.

Mirné syceni

Tento zvuk je produkovan, kdyz je na-
doba na vafeni prazdna, po naplnéni
nadoby vodou nebo pokrmem tento
zvuk prestane.

Praskani

K tomuto zvuku dochazi u hrncli vyrobe-
nych z riznych materialQ, které jsou na
sebe navrstveny, a je zpusoben vibra-
cemi povrchl v misté styku téchto mate-
rial(. Zvuk pochazi z hrnct a muze se li-
Sit podle mnoZstvi pokrmu a druhu jeho
pfipravy.

Hlasité syéeni

K tomuto zvuku dochazi u hrncli vyrobe-
nych z rlznych materiall, které jsou na
sebe navrstveny, a rovnéz kdyz jsou
hrnce pouzivany v maximalnim rezimu
a také na dvou varnych zénach. Zvuk
pfestane nebo se zmensi, kdyz se snizi
stupern tepla

Zvuky ventilatoru

Pro spravnou funkci elektronického sys-
tému je nutné nastavit teplotu varné
desky. Za timto ucelem je varna deska
vybavena chladicim ventilatorem, ktery
se aktivuje pro snizovani a regulaci tep-
loty elektronického systému. Mize se
stat, Ze ventilator bude pokracovat v
chodu i po vypnuti pfistroje, pokud bude
teplota varné desky detekovana jako
pFilis vysoka.

Rytmické zvuky a zvuky podobné ti-
kani hodin

K tomuto zvuku dochazi pouze tehdy,
kdyz jsou v provozu alespon tfi varné
zbny a pfestane nebo se zmensi v oka-
mziku, kdy nékterou z nich vypnete.
Popsané zvuky jsou béznou charakte-
ristikou indukéni technologie, a proto
neni tfeba je povaZovat za zavady.




15. RESENi PROBLEMU

Chybovy kéd Popis Mozna pfigina chyby Reseni
»Zvukovy signal pfiza- |Ovladani digestore PoSkozeni nebo nespravné pfipojeni|Kontrola  pfipojeni/vyména  kabelu
pnuti. Zadny zobrazeny |nefunguje kabelu LIN k elektronické desce di-|LIN
chybovy kéd“ gestore
ER03 Vama deska se vy-|Detekovéna nepretrZita aktivace tla-| Odstrante vodu nebo hrnec ze sklo-
pne po 10 sekun-|Citek. keramického povrchu a z ovladaciho
dach. Na ovladacim panelu se nachazi vo- paneiu.
da nebo hrnec.
ER21 Varna deska se vy-|Vnitini teplota elektronickych sou-|Nechte varnou desku vychladnout.
pne. Casti je pfilis vysoka. Zkontrolujte, zda je varna deska do-
state¢né vétrana.
Pokud chyba pretrvava, kontaktujte
technicky servis.
E2 Pfisluna varna z6-|Prazdny nebo nevhodny hrnec. Nechte varnou desku vychladnout.
na se vypne. Teplota hrnce nebo sklokeramickeho| Pouzijte vhodny hrnec.
povrchu je prilis vysoka. _ |Nezahfivejte prazdné hrnce.
Teplota elektronickych soucasti je
pfili§ vysoka.
E3 Prislusna varna z6-|Nevhodny hrnec. Pouzijte vhodny hrnec.
na se vypne. Hmec ztraci své magnetické vlast-|Chyba se automaticky vymaze Fo 8
nosti a muze poskodit indukéni var-|s a varnou zénu Ize znovu pouzit.
nou desku. V pfipadg dalsich chyb je nutné hr-
nec vymenit.
Pokud chyba pretrvava, kontaktujte
technicky servis.
E6 Varné zoéna se ne-|Napéjeci napéti a/nebo frekvence|Zkontrolujte sitové napéti a/nebo
zapne. mimo rozsah. frekvenci.
V. pfipadé potfeby kontaktujte tech-
nicky servis.
E8 Vamé z6ny se vy-|Porucha ventilatoru. VyCistéte ~ventildtor a odstrarite
pnou. Ventilator je blokovan prachem nebo |vSechny cizi predméty. )
viakny. Pokud chyba pretrvava, kontaktujte
technicky servis.
E4-E5-E7-E9-ER20-ER22- | Odpojte varnou desku od napajeni.
ER31-ER36-ER42-ER47- | Pockejte nékolik sekund a poté varnou desku znovu pripojte ke zdroji napajeni.
EA-EH Poléqd roblém pretrvava, kontaktujte servisni stiedisko a urcete chybovy kod, ktery se zobrazi
na displeji.
16. UDRZBA - OPRAVA A Informace o vyrobku ve smyslu nafi-

SHODA

» Ujistéte se, aby udrzba elektrickych
komponentu byla provadéna pouze
vyrobcem nebo technickym servi-
sem.

» Ujistéte se, aby posSkozené kabely
byly vyménény pouze vyrobcem ne-
bo technickym servisem.

PFi kontaktovani technického servisu

uvedte prosim tyto informace:

* Typ poruchy

* Model zafizeni (kdd zbozi)

» Seériové ¢&islo (S.N.)

Tyto informace jsou uvedeny na identifi-

kacnim Stitku. Identifikaéni Stitek je

umistén na spodni strané zafizeni.

zeni €. 66/2014
Referenéni normy:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€

Tento pfistroj byl navrzen, vyroben a
uveden na trh v souladu se smérnicemi
EHS.

17. TECHNICKE UDAJE

Identifikace vyrobku
Typ: 4300
Model: GALILEO SLIM A600
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Konzultujte identifikacni Stitek umistény
na spodni strané vyrobku.

Vyrobce provadi na svych vyrobcich ne-
ustala zlepSovani. Proto se text a ilust-
race v tomto navodu k pouziti mohou
zménit bez pfedchoziho upozornéni.
DalSi informace o technickych udajich
jsou k dispozici na internetovych stran-
kach: www.faberspa.com

1,2 Flexibilni varna zéna 1 + 2 v premosténi
3,4 Flexibilni varna zéna 3 + 4 v premosténi

Parametr

Hodnota

Rozméry
(mm)

UZiteCné rozméry

600 x 520 (S x
H)

Napajeci napéti/fre-
kvence

220-240 V. 50 Hz; 220
V,60 Hz 29; 380-415
7

V, 50 Hz,
2N~380V, 60 Hz

Elektrické udaje a ohfevné prvky

Varné zéna 1,2,3,4 2100 W; Power Boost:| 210 x 190
3000 W

Flexibilni varna z6-|3000 W; Power Boost:| 210 x 380

na 3700w

142, 3+4

Parametr Hodnota Rozméry (mm)

Hmotnost zafizeni 21 kg

Pocet varnych zén 4

Zdroj tepla indukce

MODEL GALILEO SLIM A600
Maximélni celkovy vykon (vama | 7,62 kW (z&kladni nastaveni)
deska + digestor)
Maximalni celkovy vykon (vama 472 kW
deska + digestor)
Maximalni celkovy vykon (vama 3,72kwW
deska + digestor)
Maximalni celkovy vykon (vama 3,02kw
deska + digestor)
1B -
— g —
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